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6.500 m² 
10.000 pallets

40.000 m²

Fábrica inaugurada el 22/09/2008 
Factory was first inaugurated on 22/09/2008

Fabrikeröffnung am 22/09/2008
Usine, inaugurée le 22/09/2008

BANDEJAS
(Unidades/día)

METAL SHELVES
(Units/day)

FACHBÖDEN
(Stück pro Tag)

TABLETTES
(Unités par jour)

PERFILES 
(Metros/día) 
UPRIGHTS: 

(Meters/day)
STÜTZPROFILE
(Meter pro Tag)

MONTANTS
(Metres par jour)

LARGUEROS
(Metros/día) 

BEAMS
(Meters/day)
TRAVERSEN

(Meter pro Tag)
TRAVERSES

(Metres par jour)

52.824 77.460 48.625

www.simonrack.com
info@simonrack.com

OFFICES
C/ Biarritz, nº 4

50017 - Zaragoza (Spain)

FACTORY
Pol. de Alfamén

C/ Polígono C, nº 3 
 50461 - Alfamén (Zaragoza)

Telf. (+34) 976 628 537
Fax  (+34) 976 628 542

 APORTANDO NEGOCIO EN MÁS DE 45 PAÍSES
IMPROVING BUSINESS IN MORE THAN 45 COUNTRIES 

EXPANSION IN MEHR ALS 45 LÄNDER
AMÉLIORER LES ACTIVITÉS DANS PLUS DE 45 PAYS

simonrack.es@simonrack.com

simonrack.de@simonrack.com

simonrack.en@simonrack.com

simonrackusa@simonrack.com

simonrack.fr@simonrack.com
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Estanterías Simón-Simonrack es una empresa familiar dedicada 
a la fabricación de todo tipo de sistemas de almacenaje metálico.

Simonrack is a family company that is dedicated to the production 
of all kind of metallic storage systems.

Simonrack ist ein Familienunternehmen, das verschiedenste 
Arten von Lagerungssystemen aus Metall herstellt. 

Simonrack est une entreprise familiale, consacrée à 
l’aménagement de toute sortes de stockage métallique.

NUESTRA MISIÓN: 
“Aportamos negocio a través de nuestros sistemas de almacenaje” 
OUR MISSION:  
“We improve your business through our storage systems”
UNSERE MISSION:  
“Wir verbessern Ihr Unternehmen durch unsere Lagersysteme”
NOTRE MISSION: 
“Nous apportons du business grâce à nos systèmes de stockage”

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

BANDEJAS PINTADAS
(Unidades/día)

PAINTED SHELVES
(Units/day)

FACHBÖDEN LACKIERT
(Stück pro Tag)

TABLETTES PEINTES
(Unités par jour)

PERFILES PINTADOS
(Metros/día) 

PAINTED UPRIGHTS 
(Meters/day)

STÜTZPROFILE LACKIERT
(Meter pro Tag)

MONTANTS PEINTES
(Metres par jour)

LARGUEROS PINTADOS
(Metros/día) 

PAINTED BEAMS
(Meters/day)

TRAVERSEN LACKIERT
(Meter pro Tag)

TRAVERSES PEINTES
(Metres par jour)

48.582 72.322 62.320

20012001

Acero de 1ª calidad, certificado en espesores y calidad
Premium quality - origin certified STEEL

Stahl erster Qualität, zertifizierte Herkunft
Acier de première qualité, certificat d´origine de Qualté et Épaisseur

Armando Simón 
Founder
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Ganchos Incluidos
Hooks Included
Haken Inklussive
Crochets Inclus

Admite Ruedas
Supports Wheels
Unterstützt Räder
Admet des Roues

Bandeja Perforada
Perforated Shelf
Lochwand
Tablettes Perforé

Bandejas
Shelves
Fachböden
Tablettes

Invernadero
Greenhouse
Gewächshaus
Serre

Units
Minibox /EU Palet
800 x 630 mm
(31.5” x 24.8”)

M
Units
Promobox / EU Palet
1200 x 800 mm
(47.2” x 31.5”)

L

INDEX SYMBOLS
Capacidad
Capacity
Kapazität
Capacité

200 L

Montaje con tornillos
Bolted
Schraubbefestigung
Montage à vis 

Montaje sin tornillos
Boltless
Montage ohne Schrauben
Montage sans vis

Tiempo estimado de montaje
Estimated assembly time
Geschätzte Montagezeit
Temps de montage estimé

Kg por bandeja con carga uniformemente repartida
Kg per shelf uniformly distributed load
Traglast in KG pro Fach bei gleichmäßig verteilter Last
Kg par plateau avec charge uniformément répartie

150
Lb por bandeja con carga uniformemente repartida
Lb per shelf uniformly distributed load
Lb pro Fach bei gleichmäßig verteilter Last
Lb par plateau avec charge uniformément répartie

331
Herramienta necesaria
Tools needed
Benötigte Werkzeuge
Outils nécessaires

Herramienta necesaria
Tools needed
Benötigte Werkzeuge
Outils nécessaires

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 
Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d’ancrer au mur

Uso carretillas elevadoras
Using forklifts 
Mit Gabelstaplern
Utilisation de chariots élévateurs

Color del producto
Structure Colors
Produktfarbe
Couleur du produit

No se tambalea. Es rigida
Do not wobble. It is rigid 
Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

1- Color estructura / 2- Color bandeja
1- Structure colors / 2- Shelf colors
1- Color-Struktur / 2- Farbe Tray
1- Couleur de la structure / 2- Couleur Plateau

21

Unidad de embalaje
Pieces per Package
Stückzahl pro Verpackungseinheit
Pièces par colis

6 Acero inoxidable AISI-304
Stainless steel AISI-304
Edelstahl AISI-304
Acier inoxydable AISI-304

Desmontado
Unassembled
Zerlegt
démonté

Se sirve montado
Monoblock 
Montiert
Monté

Reciclado y gestión adecuada de residuos
Recycling and suitable management of residue
Wiederverwertung und korrekte Leitung der Reste
Recyclage et gestions des rebuts

Empresa certificada en Cadena de Custodia de PEFC 
Certified PEFC Chain of Custody Company 
Zertifiziert PEFC Chain of Custody Unternehmen
Chain of Custody certifié PEFC Société

Pintura EPOXY POLIESTER
Polyester Epoxy paint
Polyester Epoxy-Lack 
Peinture Époxy Polyester

Certificado CE de MONTAJE Y MANIPULACIÓN SIN RIESGO
CE Certificate of HANDLING AND ASSEMBLY WITHOUT RISK  
Zertifikat CE Montage- und Handhabungsrisiko
Certificat CE ASSEMBLAGE ET RISQUE DE MANIPULATION

Video instrucciones de montaje
Video assembly instructions
Video Montageanleitung
Vidéo des instructions de montage

Garantia Simonrack de 5 años
Simonrack 5 years warranty
Simonrack 5 Jahre garantie
Simonrack 5 ans de garantie

Kg y Lb por estantería con carga uniformemente repartida
Kg and Lb per shelf with evenly distributed load 
Kg und Lb pro Boden bei gleichmäßig verteilter Last 
Kg et Lb par étagère avec une charge uniformément répartie EPOXY QUALITY

CERTIFICATED

Certificado Titan
Titan certificate
Titan-Zertifikat
Certificat de Titan

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product 852 18002016
Nº Packaging en Camión, Contenedor de 20´ y 40´
No. Packaging in Truck Container 20´ and 40´ 
Anzahl Verpackungen in LKW Container 20 ‘und 40’
N° Emballage en camions porte-conteneurs 20´ et 40´

Atención producto pesado
Attention heavy product
Achtung schweres Produkt
Attention, produit lourd

Bandeja de rejilla
Grid Shelf
Gitter Fachboden
Plateau de grille

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

* CERTIFICADO DE CALIDAD Y GARANTÍA 
Estanterías Simón SL, domiciliada en Alfamén, P° de Alfamen, C/ Poligono C, n° 3, Zaragoza, garantiza sus productos de Estanterías metálicas por el plazo de 5 años a partir del día 
de fecha de entrega. Esta garantía cubre los defectos de fabricación y/o vicios de materiales y se compromete a la reposición sin cargo alguno para el cliente.

ESTA GARANTÍA SE REGIRÁ POR LAS SIGUIENTES CONDICIONES:
•	 El producto deberá ser utilizado en interiores con ambientes secos o poco húmedos.
•	 Cualquier modificación o reforma realizada al producto invalidará esta garantía.
•	 No estarán cubiertos los daños ocasionados por darle al producto un uso diferente a aquel para el que fue concebido.
•	 Queda exenta cualquier deformación o rotura por el mal uso y ó manipulación de los componentes de la estantería metálica.
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kg/lb

kg/lb

Y

L

Certificado CE (Conformité 
Européenne) de MONTAJE 
Y MANIPULACIÓN SIN 
RIESGO
CE Certificate (Conformité 
Européenne) of HANDLING 
AND ASSEMBLY 
WITHOUT RISK

Reciclado y gestión 
adecuada de residuos
Recycling and suitable 
management of residues

CERTIFICA SUS CAPACIDADES DE CARGA
CERTIFIES ITS LOAD CAPACITIES

MATERIAS PRIMAS CERTIFICADAS EN ORIGEN
RAW MATERIALS ORIGIN CERTIFIED

El acero DC 01 utilizado según norma EN 10130 cumple las siguientes características:
Steel DC01 used complies with the requirements specified in the standard EN 10130: 

Éstas permiten la recuperación indicada tras la flexión sufrida.
Characteristics above allow recovery after bending suffered.

Característica / Characteristic Valor Nominal / Nominal Value

Carga de rotura / Breaking Load 270 - 410 N/mm2

Limite Elástico / Elastic Limit 280 N/mm2 máximo / maximum

LA CALIDAD POR OBLIGACIÓN
LIABILITY FOR QUALITY

L = Longitud estante en mm.

F =          = Punto Límite de Flexión (mm)L
200

Y = Altura de Deformación en mm,
al colocar repartida uniformemente 
la carga sobre el estante en Kg.

PUNTO DE FLEXIÓN:
Al retirar la carga, el larguero debe 
recuperar su forma original.
La carga en Kg certificada implica 
que: Y ≤ F
(La Deformación no debe ser mayor 
que el Punto Límite de Flexión).

L = Shelf length (mm)

F =          = limit point (mm)L
200

Y = Deflection Height (mm) when 
load evenly distributed along the 
shelf.

LIMIT POINT:
Beams recover original shape 
when removing the load.
Load in Kg certified implies: Y ≤ F
The Deflection must not be higher 
than bending limit point .

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Industries Titan S.L after realizing corrosion tests and 
adherence to the pieces painted by Estanterías Simón                   
-Simonrack;  affirms that:

•  The essays of adherence according to ISO norm 
2409 have given a few results of Gt0 what means 
a perfect adherence.

•  The corrosion tests in chamber of saline fog 
according to norm ASTM B 117 have given 
a result of 300 hours in the above mentioned 
chamber of saline fog.

El Prat on 1 March, 2008.

Industrias Titán S.L después de realizar ensayos de 
corrosión y adherencia a las piezas pintadas por Estanterías 
Simón-Simonrack; Afirma que: 

• Los ensayos de adherencia según norma ISO 
2409 han dado unos resultados de Gt0 lo que 
significa una adherencia perfecta. 

• Los ensayos de corrosión en cámara de niebla 
salina según norma ASTM B 117 han dado 
un resultado de 300 horas en dicha cámara de 
niebla salina.

El Prat a 1 de Marzo de 2008.

* 
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PROMOBOX

AUMENTA LA RENTABILIDAD DE LA ESTANTERÍA METÁLICA | IT INCREASES PROFITABILITY OF METALLIC SHELVING
ES FÜHRT ZU GRÖSSEREM PLATZ UND KOSTENERSPARNIS | IL AUGMENTE LA RENTABILITÉ DES RAYONNAGES MÉTALLIQUES

SIMONSERVICE
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1200 mm (47.2") 800 mm (31.5")

PROMOBOX MINIPROMOBOX

Rentabiliza tu lineal | Maximize your linear | Maximiere deine lineare | Maximisez votre linéaire

Venta por impulso | Sale by impulse | Verkauf durch Impuls | Vente par impulsion

1. Estudiamos tus necesidades y tu espacio y nos ajustamos a tu presupuesto para maximizar la rentabilidad 
  por metro cuadrado de tu tienda. 100% a tu medida.

2. Más de 300 establecimientos rentabilizando su Simonservice a lo largo de toda España. 
3. Asesoramiento y acompañamiento comercial: nos aseguramos que tienes todas las herramientas para  

  aumentar tus ventas. 
1. We study your needs and your space and we adjust to your budget to maximize the profitability per square 

  meter of your store. 100% to your measure.
2. More than 300 establishments making their Simonservice profitable throughout Spain.
3. Advice and commercial support: we make sure you have all the tools to increase your sales.

1. Wir ermitteln Ihren Bedarf, sowie den verfügbaren Platz und passen uns Ihrem Budget an, um die 
  Rentabilität pro. Quadratmeter in Ihrem Geschäft zu maximieren. 100% nach Maß.

2. Bereits mehr als 300 Betriebe in ganz Spanien wurden durch Simonservice profitabler gemacht.
3. Beratung und kommerzielle Unterstützung: Wir stellen sicher, dass Sie über alle Werkzeuge verfügen, um 

  Ihren Umsatz zu steigern. 
1. Nous étudions vos besoins et votre espace et nous nous adaptons à votre budget pour maximiser la 

   rentabilité par mètre carré de votre magasin. 100% à votre mesure.
2. Plus de 300 établissements rendent leur Simonservice rentable dans toute l’Espagne.
3. Conseil et support commercial: nous nous assurons de disposer de tous les outils pour augmenter vos ventes.

1 32



7

WEB
Imprima el presupuesto en un minuto con su logotipo. 
Presupuesta y haz los pedidos on-line, benefíciate de 
los descuentos en www.simonrack.com

Print your quote in a minute with your own logo! 
Make your quotations and orders online and 
benefit from it www.simonrack.com

Drucken Sie sofort Ihre Kostenaufstellung 
mit Ihrem Logo aus. Stellen Sie sich Ihren 
Kostenvoranschlag zusammen, bestellen Sie 
online und profitieren Sie von den Rabatten bei 
www.simonrack.com

Imprimez votre devis dans une minute avec votre 
logo! Calculez votre devis et traitez vos commandes, 
profitez des remises www.simonrack.com

Presupuesto personalizado | Custom budget | Benutzerdefiniertes Budget | Budget personnalisé

1. Wir ermitteln Ihren Bedarf, sowie den verfügbaren Platz und passen uns Ihrem Budget an, um die 
  Rentabilität pro. Quadratmeter in Ihrem Geschäft zu maximieren. 100% nach Maß.

2. Bereits mehr als 300 Betriebe in ganz Spanien wurden durch Simonservice profitabler gemacht.
3. Beratung und kommerzielle Unterstützung: Wir stellen sicher, dass Sie über alle Werkzeuge verfügen, um 

  Ihren Umsatz zu steigern. 
1. Nous étudions vos besoins et votre espace et nous nous adaptons à votre budget pour maximiser la 

   rentabilité par mètre carré de votre magasin. 100% à votre mesure.
2. Plus de 300 établissements rendent leur Simonservice rentable dans toute l’Espagne.
3. Conseil et support commercial: nous nous assurons de disposer de tous les outils pour augmenter vos ventes.
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Simonracing Box SimonclickBT1 Box Maderclick Click & Keep

CASA • HOME • ZUHAUSE • MAISON
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Simongarden Urban Kid Panelclick Homeclick Metal Color

CASA • HOME • ZUHAUSE • MAISON

Homeclick Wood Habitat
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Officlick Metal Homeclassic ColorOfficlick WoodHomeclick WoodFileclick

OFICINA • OFFICE • BÜRO • BUREAU

Simonclick
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Homeclassic Color MultiusosEPIBanco Vestuario LockerHomeclassic

OFICINA • OFFICE • BÜRO • BUREAU
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TALLER • WORKSHOP • WERKSTATT • ATELIER

EPI Cabinet ToolsPanelclickBT5 Box Autoforte
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Officlick Metal FileclickSimonclick

TALLER • WORKSHOP • WERKSTATT • ATELIER

Simonbox BT6 Plywood Box Locker
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Simonlever Altillos y PasillosBT2Simontitán Simonexpo

INDUSTRIA • INDUSTRY • GEWERBE • INDUSTRIE

Simonlocker
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INDUSTRIA • INDUSTRY • GEWERBE • INDUSTRIE

MaderclickEPIOfficlick _ p.  10BT6 Metal LockerSimonpaletSimonlocker Locker



16

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

CARGA LIGERA

INDEX
Estanterías de Cargas Ligeras
Light Cargo Racks Leichte Laderäume 
Supports de chargement légers Porta-cargas leves

150

330

M
IN

IP
RO

M
OB

OX

p. 32

SI
M

ON
CL

AS
SI

C

p. 34

28

COMFORT 
p. 46

ADVANTAGE 
p. 42

Whi. Grey Zinc Whi. Grey Zinc
75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)
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INDEX
SI

M
ON

IN
OX

p. 76

300

660

SI
M

ON
AU

TO

p. 90

300 kg 
(660 lb)

AUTOFORTE
p. 94

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

AUTOCLICK
p. 95

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONRACING
p. 92

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

BOX BOX

200 kg 
(440 lb)

SIMONGARAGE
p. 93

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SI
M

ON
CL

IC
K

p. 52 

MADERCLICK
p. 68

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK
p. 62

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

ECOCLICK
p. 73

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCORNER
p. 74

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

SIMONBOX
p. 75

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO
p. 75

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

400

880

SIMONINOX PP SIMONINOX SS SIMONINOX CORNEL PP - SS
p. 80 p. 84 p. 88

4 5

3 

4

5

6

7 4 5

3 

4

5

6

7
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INDEX
AC

CE
SO

RI
OS

 
AC

CE
SS

OR
IE

S

p. 126 
IND13 IND14 IND15 IND16 IND17

200

440

SI
M

ON
OF

FI
CE

p. 98

OFFICLICK INITIAL METAL
p. 104

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK INITIAL WOOD
p. 106

OFFICLICK ADDITIONAL METAL
p. 105

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK ADDITIONAL WOOD
p. 108

150

330

SI
M

ON
HO

M
E

p. 110

100

220

SI
M

ON
BO

TT
LE

p. 96

SIMONBOTTLE 2 SIMONBOTTLE 3
p. 97 p. 97

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

FILECLICK
p. 115

HOMECLICK
p. 116 /117 / 120 / 122

ColorMetal Wood

HABITAT SIMONBOARD 
p. 123 p. 124

HOMECLASSIC
p. 114 / 118

Color
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INDEX

MEDIA CARGAHalf Load Racks | Industrial Shelving and Mezzanines Halblastgestelle | Industrieregale und Mezzanine Racks à 
demi-charge | Rayonnages et mezzanines industriels Racks de meia carga | Prateleiras e Mezaninos Industriais 

Estanterías de Media Carga, 
Industriales y Altillos

SI
M

ON
TI

TÁ
N

p. 190

SI
M

ON
TA

LL
ER

p. 142

700

1550

SI
M

ON
DI

NA
M

IC

p. 201

SI
M

ON
IN

DU
ST

RI
AL

p. 194

SIMONPALET
p. 195

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS 
PLATFORMS AND MEZZANINES

p. 199

4500

9920 200

440

900

1990

138

ECOFORTE
p. 180Chipboard

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE
p. 176

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 189Metal
LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 188Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 168
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Metal
LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 160Chipboard
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 152
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE    

p. 184Metal
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

LEVEL
3

LEVEL
2

LEVEL
4

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)
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INDEX

SIMONWORK
Simonwork
Bancos de Trabajo, Paneles y Armarios de Herramientas Workbenches, Panels and Tool Cabinets
Werkbänke, Paneele und Werkzeugschränke Établis, panneaux et armoires à outils
Bancadas de trabalho, painéis e gabinetes de ferramentas

SI
M

ON
W

0R
K

p. 218

800

1800

218

BT1
p. 228

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX

BT2
p. 230

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX LOCKER

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

BASIC
p. 222

BT0
p. 226

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX LOCKER

WAGON
p. 225

METALWOOD

BT3
p. 232

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX BOX

600 kg 
(1350 lb)

35 kg 
(80 lb)

BT5 BOX
p. 236p. 234

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

BOX

BT4

CABINET TOOLS
p. 236

800 kg 
(1800 lb)

BOX LOCKER

BT6 METAL
p. 242

BOX LOCKER

BT6 PLYWOOD
p. 240

600 kg 
(1350 lb)

PANELCLICK
p. 237

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)
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INDEX
SI

M
ON

LO
CK

ER

p. 246

PROFESSIONAL

DIY BENCHES

ADDITIONALSINGLE DOORSTANDEM DIVISOR MULTI

MULTI
p. 128

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ MONTADO • MONOBLOCK • MONTIERT • MONTÉ 
DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ 

PACKAGING

SINGLE TANDEM

PACKAGING

MONTADO • MONOBLOCK • MONTIERT • MONTÉ 
DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ 

DESMONTADO • UNASSEMBLED • ZERLEGT • DÉMONTÉ 

SIMONLOCKER
Simonlocker
3 Maneras de Comprar 3 Ways to Buy 3 Kaufmöglichkeiten
3 Façons d’acheter 3 Maneiras de Compraré

246
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INDEX

INDEX
SIMONGARDEN
Simongarden
Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke Jardins urbains, étagères et établis  
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

SI
M

ON
GA

RD
EN

p. 274

600

1350

200  

L

COMFORT - CLICK - MOBILE - BRICOFORTE
p. 280

URBAN - URBAN TOP
p. 278

IND02IND01 IND03

IND08

IND10

IND11 IND12

IND09

IND05 IND07IND06

274
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INDEX

INDEXSPECIALS
Specials
Simonflex, Simonepi, Fileclick, Simonboard,
Sujetalibros, Wagon, Simonclothing, ... 

p. 289 p. 290 p. 291

SI
M

ON
EP

I

p. 288

SI
M

ON
CL

OT
HI

NG

p. 296

SI
M

ON
FL

EX

p. 292

BB
Q

p. 294

PEANA DISPENSADOR

p. 297
CLICK

ABRIDOR PUERTAS

p. 302
FORTE

MAMPARA DE PLÁSTICO

p. 305
CLICK& KEEP

OPTION
 

Plegada
Folded
Gefaltet
Pliée
Guardada1

OPTION
 

Estantería
Shelf
Regal
Étagère
Prateleira2

OPTION
 

Mesa
Table
Tisch
Table
Mesa3

286
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180 Kg*
(397 lb)*

150 Kg*
(331 lb)*

100 Kg*
(220 lb)*

70/80 Kg*
(165/176 lb)*

50 Kg*
(110 lb)*

70/150 Kg*

(154/331 lb)*

C
O

M
F

O
R

T

p. 46

E
C

O
C

LI
C

K

p. 73

M
AD

ER
CL

IC
K

p. 68

A
DV

A
N

TA
G

E

p. 42

FI
LE

C
LI

C
K

p. 115
H

O
M

E
C

LI
C

K

p. 117
Wood

H
O

M
E

C
LI

C
K

S
IM

O
N

B
O

TT
LE

p. 116

p. 97

Metal

H
O

M
E

C
L

A
S

S
IC

p. 114

H
O

M
E

C
L

A
S

S
IC

p. 120
Color

SI
M

O
NC

LI
CK

p. 62

p. 305

C
LI

C
K

&
K

EE
P

SISTEMA CON TORNILLOS • BOLTED SYSTEM • SCHRAUBENSYSTEM • SYSTÈME À VIS

CO
M

FO
RT

 G
AR

DE
N

p. 280

SI
M

ON
GA

RD
EN

 C
LI

CK

p. 280

SI
M

ON
GA

RD
EN

 M
OB

IL
E

p. 280

H
A

B
IT

A
T

p. 123

SISTEMA SIN TORNILLOS • BOLTLESS SYSTEM • SCHRAUBLOSE STECKMONTAGE • SYSTÈME SANS BOULONS • SISTEMA SIN TORNILLOS • BOLTLESS SYSTEM • SCHRAUBLOSE STECKMONTAGE • SYSTÈME SANS BOULONS

*Kg/Shelf
Uniformly Distributed Load

*Kg/Fachboden
Gleichmäßige Verteilung

*Kg/Estante
Repartidos uniformemente

*Kg/Niveau
Charge répartie uniformément

100 Kg*
(220 lb)*

KITS SIMONRACK

www.simonrack.com

p. 74

S
IM

O
N
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N

E
R

H
O

M
E

C
LI

C
K

p. 120

Metal
Color

W
AG

ON
 C

HI
PB

OA
RD

p. 225
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200 Kg*
(441 lb)*

300 Kg*
(661 lb)*

OF
FIC

LIC
K 

ME
TA

L/W
OO

D

p. 104/106

600 Kg*
(1323 lb)*

800 Kg*
(1764 lb)*

400 Kg*
(882 lb)*

BT
6 P
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OD
 B

OX

p. 241

BT
6 M

ET
AL

p. 242

BT
5 B

OX

p. 236

BT
0

p. 226

BR
IC
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 M
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p. 189

BR
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 C

HI
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OA
RD

p. 188

SIM
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FO
RT

E C
HIP

BO
AR

D

p. 160

EC
OF

OR
TE

 C
HI

PB
OA

RD

p. 180

SIM
ON

FO
RT

E

p. 152

EC
OF

OR
TE

p. 176

SISTEMA CON TORNILLOS • BOLTED SYSTEM

BT
1

p. 228
B

T2

p. 230

B
T2

 G
A

R
D

E
N

p. 283

B
T2

 L
O

C
K

E
R

p. 231

GA
RD

EN
 D
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K

p. 165

BR
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FO
RT

E G
AR

DE
N

p. 281

B
T3

p. 232

BT
6 L
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KE

R

p. 243

BT
0 L

OC
KE

R

p. 227

SISTEMA SIN TORNILLOS • BOLTLESS SYSTEM • SCHRAUBLOSE STECKMONTAGE • SYSTÈME SANS BOULONS • SISTEMA SIN TORNILLOS • BOLTLESS SYSTEM • SCHRAUBLOSE STECKMONTAGE • SYSTÈME SANS BOULONS

KITS SIMONRACK

www.simonrack.com

p. 75

S
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p. 75

S
IM
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X
SI
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p. 92

SI
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p. 92
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p. 94

SI
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p. 93

AU
TO

CL
IC

K

p. 95

BT
4

p. 234
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COMPATIBILIDAD ENTRE COMPONENTES
COMPATIBILITY OF COMPONENTS

VEREINBARKEIT COMPONENTS
LA COMPATIBILITÉ DES COMPOSANTS

www.simonrack.com

Pies de plástico 
Plastic feet

Kunststofffuß
Pieds en plastique

Pie metálico
Metal baseplate 

Stahlfuß
Pied metalliqué

Rueda
Swivel casters

Rollen 
Roulette

Tornillos+Tuercas
Bolts+Nuts

Schrauben+Muttern
Ecrous+boulons

Escuadras 
Corner plate

Winkel
Équerre

Classiclip
-----

Ecoclick

Largueros / Beams 
Traversen / Traverses

p. 127 p. 129 p. 129 p. 128 p. 128 p. 127 p. 57 p. 146-147 p. 146-147 p. 192

Pe
rfi

le
s 

/ U
pr

ig
ht

s
St

üt
zp

ro
fil

e 
/ M

on
ta

nt
s p. 37-39

 p. 56

 p. 56

 p. 192

PERFI-
LES Bandejas / Metal / Fachböden / Tablettes

p. 58 p. 59 p. 148 Consult Consult Consult

CL
AS

SI
C

p. 37-39

La
rg

ue
ro

s 
/ B

ea
m

s 
Tr

av
er

se
n 

/ T
ra

ve
rs

es p. 57

p. 146-147

 
p. 146-147

 
p. 192

Glass
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IND12

IND13

IND14

COMPATIBILIDAD ENTRE COMPONENTES
COMPATIBILITY OF COMPONENTS

VEREINBARKEIT COMPONENTS
LA COMPATIBILITÉ DES COMPOSANTS

www.simonrack.com

Pies de plástico 
Plastic feet

Kunststofffuß
Pieds en plastique

Pie metálico
Metal baseplate 

Stahlfuß
Pied metalliqué

Rueda
Swivel casters

Rollen 
Roulette

Tornillos+Tuercas
Bolts+Nuts

Schrauben+Muttern
Ecrous+boulons

Escuadras 
Corner plate

Winkel
Équerre

Classiclip
-----

Ecoclick

Largueros / Beams 
Traversen / Traverses

p. 127 p. 129 p. 129 p. 128 p. 128 p. 127 p. 57 p. 146-147 p. 146-147 p. 192

Pe
rfi

le
s 

/ U
pr

ig
ht

s
St

üt
zp

ro
fil

e 
/ M

on
ta

nt
s p. 37-39

 p. 56

 p. 56

 p. 192
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IND18
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IND20



Estanterías 
de Cargas 
Ligeras
Carga manual, hasta 400 kg/estante
Manual loading, up to 400 kg / shelf
Manuelles Laden, bis zu 400 kg / Regal
Chargement manuel, jusqu’à 400 kg / tablette
Carregamento manual, até 400 kg / prateleira

CARGA LIGERA



EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Estanterías de Cargas Ligeras 
Light Cargo Racks 
Leichte Laderäume 
Supports de chargement légers
Porta-cargas leves



CARGA LIGERAINDEX
M

IN
IP

RO
M

OB
OX

p. 32

SI
M

ON
IN

OX

p. 76

SI
M

ON
CL

IC
K

p. 52

400

880

150

330

SI
M

ON
CL

AS
SI

C

p. 34

ADVANTAGE 
p. 42Whi. Grey Zinc

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

COMFORT 
p. 46Whi. Grey Zinc

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

30

MADERCLICK
p. 68

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK
p. 62

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

ECOCLICK
p. 73

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCORNER
p. 74

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

SIMONBOX
p. 75

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO
p. 75

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONINOX PP
p. 80

SIMONINOX SS
p. 84

3 

4

5

6

7

SIMONINOX CORNEL PP - SS
p. 88

4 54 5

3 

4

5

6

7
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p. 30

300

660

SI
M

ON
AU

TO

p. 90 

300 kg 
(660 lb)

AUTOFORTE
p. 94

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

AUTOCLICK
p. 95

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONRACING
p. 92

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

BOX BOX

200 kg 
(440 lb)

SIMONGARAGE
p. 93

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

AC
CE

SO
RI

OS
 

AC
CE

SS
OR

IE
S

p. 126
IND13 IND14 IND16 IND17IND15

150

330

SI
M

ON
HO

M
E

p. 110

FILECLICK
p. 115

HOMECLICK
p. 116 /117 / 120 / 122

ColorMetal Wood

HABITAT SIMONBOARD 
p. 123 p. 124

HOMECLASSIC
p. 114 / 118

Color

200

440

SI
M

ON
OF

FI
CE

p. 98

OFFICLICK METAL
p. 104

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK WOOD
p. 106

SI
M

ON
BO

TT
LE

p. 96

SIMONBOTTLE 2
p. 97

100

220

SIMONBOTTLE 3
p. 97

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

31
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simonrack.com MINIPROMOBOX

AUMENTA LA RENTABILIDAD DE LA ESTANTERÍA METÁLICA
IT INCREASES PROFITABILITY OF METALLIC SHELVING

ES FÜHRT ZU GRÖSSEREM PLATZ UND KOSTENERSPARNIS
IL AUGMENTE LA RENTABILITÉ DES RAYONNAGES MÉTALLIQUES

 AUMENTAR A RENTABILIDADE DA PRATELEIRA DE METAL

MINIPROMOBOX

Venta por impulso | Sale by impulse | Verkauf durch Impuls | Vente par impulsion | Venda Impulso

1 32

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis   

Estantería con tornillos
Metal shelving with screws

Regal mit Schrauben
Tablette avec vis

Estante com parafusos     



33  MINIPROMOBOX

MINIPROMOBOX
SIMONCLASSIC-SIMONCLICK

MINIPROMOBOX SIMONCLICK

MINIPROMOBOX SIMONCLASSIC
MODEL H x W x D mm (inch) Unit

MiniPomobox
Grey

EAN Code

White

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 14
Comfort 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 14 8425437089893 8425437089909 1.255,80 € 197,54 (435.5)

Minipromobox 10
Comfort 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437089916 8425437089923 1.047,00 € 164,2   (361.9)  

Minipromobox 14
Comfort Plus 5/300 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 14 8425437089930 8425437089947 1.407,22 € 218,4 (481.4)

Minipromobox 10
Comfort Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437089954 8425437089961 1.159,79 € 181,4   (399.9)

Minipromobox 22
Advantage Mini 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 22 8425437089978 8425437089985 1.597,20 € 238,48 (525.7)

Minipromobox 17
Advantage Mini 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 17 8425437089992 8425437090004 1.411,00 € 213,52   (470.7)

Minipromobox 14
Advantage  5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 14 8425437090011 8425437090028 1.094,80 € 162,12 (357.4)

Minipromobox 10
Advantage  5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090622 8425437090042 900,00 € 135

  
(297.6)

MODEL SIMONCLICK H x W x D mm (inch) Unit
MiniPromobox

WhiteBlue

EAN Code

Zinc.Bl/Or

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 10
Simonclick 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090059 8425437090066 1.308,00 € 224,3 (494.4)

Minipromobox 8
Simonclick 5/500 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090073 8425437090080 1.232,00 € 216,16     (477.5)

Minipromobox 10
Simonclick Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090097 8425437090103 1.455,00 € 246,8  (544.1)

Minipromobox 8
Simonclick Plus 5/500 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090110 8425437090127 1.282,40 € 220,32     (485.7)  

Minipromobox 10
Simonclick Superplus 5/400 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 10 8425437090134 8425437090141 1.654,00 € 286,4  (631.4)

Minipromobox 8
Simonclick Superplus 5/500 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 8 8425437090158 8425437090165 1.476,80 € 255,52     (563.3)

MODEL MADERCLICK H x W x D mm (inch) Unit
MiniPromobox

WoodGrey

EAN Code

WoodBl/Or

EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

Minipromobox 16
Maderclick 5/300 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 16 8425437090172 8425437090189 1.366,40 € 347,68 (766.5)

Minipromobox 12
Maderclick 5/400 1050 x 800 x 630 (41.3 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090196 8425437090202 1.097,00 € 307,32 (677.5)

Minipromobox 16
Maderclick Plus 5/300 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090219 8425437090226 1.500,80 € 384,64 (847.9)

Minipromobox 12
Maderclick Plus 5/400 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090233 8425437090240 1.201,15 € 339,84 (349.2)

Minipromobox 9
Maderclick Plus 5/500 1150 x 800 x 630 (45.2 x 31.5 x 24.8) 9 8425437090257 8425437090264 990,00 € 293,31 (646.6)

Minipromobox 12
Simonclick Megaplus 5/400 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 12 8425437090271 8425437090288 1.412,40 € 419,64 (925.1)

Minipromobox 9
Simonclick Megaplus 5/500 1250 x 800 x 630 (49.2 x 31.5 x 24.8) 9 8425437090295 8425437090301 1.224,00 € 362,25 (798.6)

H 
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ck
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800 mm (31.5")
630 mm (24.8")



CL
A0

1

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

150

330

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería con tornillos
Metal shelving with screws

Regal mit Schrauben
Tablette avec vis

Estante com parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

35
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SIMONCLASSIC
TECHNICAL

•	Bandejas	fabricadas	a	partir	de	bobina	de	acero	DCO1	laminado	con	espesores	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
para	 fondos	 300	 (11.8")	 y	 400	mm	 (15.8"),	 y	 0,8	 ±	 0,05	 (0.032"	 ±	 0.002")	 para	 fondos	 superiores.	 Con	 un	
recubrimiento	en	las	piezas	galvanizadas	de	Z275.

•	Bandejas	compatibles	con	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	y	Simontitán.
•	Perfiles	fabricados	a	partir	de	bobina	de	acero	resistente	S235	laminado	y	decapado	con	un	espesor	1,8	±	0,05	
mm	(0.071"	±	0.002")	para	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	para	P/40	y	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	
para	P/35.	Con	un	recubrimiento	en	las	piezas	galvanizadas	de	Z275.

•	Our	shelves	are	manufactured	from	DCO1	cold	laminated	steel	coil,	with	a	thickness	of	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	
0.002")	for	those		having	300	(11.8")	and	400	mm	(15.8")	depth	and	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	0.002")	for	higher	
dimensions.	With	a	Z275	covering	on	the	galvanized	pieces.

•	These	shelves	fit	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	and	Simontitán.
•	Our	uprights	are	manufactured	from	S235	hot	laminated	steel	coil,	with	a	thickness	of	1,8	±	0,05	mm	(0.071"	±	
0.002")	for	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	for	P/40	and	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	for	P/35.	With	a	
Z275	covering	on	the	galvanized	pieces.

•	Unsere	Fachböden	sind	hergestellt	aus	Walzstahlspule	DCO1	mit	einer	Dichte	von	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
bei	einer	Regaltiefe	von	300	(11.8")	und	400	mm	(15.8")	und	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	0.002")	bei	tieferen	Regalen.	
Die	verzinkten	Elemente	haben	eine	Beschichtung	Z275.

•	Die	Fachböden	passen	mit	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	und	Simontitán.
•	Stützprofile	sind	hergestellt	mit	Walzstahlspule	S235	mit	einer	Dichte	von	1,8	±	0,05	mm	(0.071"	±	0.002")	für	
P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	für	P/40	und	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	für	P/35.	Die	verzinkten	
Elemente	haben	ein	Beschichtung	Z275.	

•	Tablettes	fabriquées	à	partir	de	bobine	d´acier	DC01	laminé	avec	des	épaisseurs	0,7	±	0,05	mm	(0.028"	±	0.002")	
pour	des	profondeurs	300	(11.8")	et	400	mm	(15.8").	Pour	des	profondeurs	supérieures	0,8	±	0,05	mm	(0.032"	±	
0.002")	Revêtement	de	Z275	pour	les	pieces	galvanisées.

•	Tablettes	compatibles	avec	Simonclassic,	Simonclick,	Simonhome,	Simonoffice	et	Simontitán.
•	Montants	fabriqués	à	partir	de	bobine	d´acier	résistant	S235	laminé	et	decapé	avec	une	épaisseur	de	1,8	±	0,05	
mm	(0.071"	±	0.002")	pour	P/50,	1,7	±	0,05	mm	(0.067"	±	0.002")	pour	P/40	et	1,6	±	0,05	mm	(0.063"	±	0.002")	
pour	P/35.	Revêtement	de	Z275	pour	les	pièces	galvanisées.

CL
A0

2

CLA04 CLA05

(3.9")

(1.0")

CLA03

Kg/shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

200 150 150 145 140 135 120 110

300 150 150 145 140 135 120 110

400 150 150 145 140 135 120 110

500 125 125 125 120 120 100 90

600 125 125 120 110 110 100 90

700 120 110 110 100 90

LENGTH (mm)

DE
PT

H 
(m

m
)

LOAD
CAPACITY  

lb/shelf 23.6" 27.6" 31.5" 35.4" 39.4" 43.3" 47.2"

7.9" 331 331 320 309 298 265 243

11.8" 331 331 320 	309 298 265 243

15.8" 331 331 320 309 298 265 243

19.7" 276 276 276 265 265 220 198

36.6" 276 276 265 243 243 220 198

27.6" 265 243 243 220 198

LENGTH (in)

DE
PT

H 
(in

)

LOAD
CAPACITY  

Capacidad	de	carga	certificada	con:
•	 Carga	uniformemente	repartida.
•	 Distancia	de	1ª	bandeja	al	suelo	<	200	mm	(7.9")
•	 Con	8	tornillos	por	bandeja	más	8	escuadras	por	estantería.
•	 4	perfiles	por	módulo	(Una	estantería	está	formada	por	uno	o	
más	módulos).

Certified	load	capacity:
•	 Evenly	distributed	load.
•	 The	distance	from	the	1st	shelf	to	the	floor	<	200	mm	(7.9")
With	8	nuts	and	bolts	per	shelf,	and	8	corner	plates	per	rack.

•	 4	Uprights	for	each	section	(One	shelf	is	made	up	of	one	or	
more	sections).

Fachlast	pro	Boden:
•	 Gleichmäßig	verteilte	Last.
•	 Montage	erster	Fachboden	<	200	mm	(7.9")	vom	Boden	entfernt	möglich.
•	 8	Schrauben	pro	Boden	und	8	Winkel	für	das	komplette	Regal.
•	 BÜGEL	für	jeden	Abschnitt	4	(Ein	Regal	besteht	aus	einem	oder	mehreren	
Abschnitten	MADE).

Capacités	de	charge	certifiées	avec:
•	 Charge	repartie	uniformément
•	 Distance	de	la	première	tablette	au	sol	<	200	mm	(7.9")
•	 Avec	8	vis	par	tablette	plus	8	equerres	par	étagères.
•	 4	Montants	par	module	(Une	étagère	est	formé	par	un	ou	plus	
modules).

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED 150 330



Bandejas metálicas
Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

RAL 7046
GREY 

Shelf´s
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"

COMPATIBLE:
SIMONCLICK•SIMONAUTO

SIMONTITAN•SIMONOFFICE
SIMONHOME•SIMONGARDEN

Perfiles/Uprights/Steher/Montants Classic

P/35 P/40

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07")

2500 Kg/module
5511 lb/module

33,5	mm	
	(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

39	mm	
(1.5")

39	
mm

	(1.
5")

RAL 7046
GREY 

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7) 8425437000492 1,58		 (3.5)		 8,08 € 8425437000539 1,95		 (4.3)		 9,91 € 10 500

2500 (98,4) 8425437000508 1,98		 (4.4)		 10,09 € 8425437000546 2,44		 (5.4)		 12,38 € 10 500

3000 (118,1) 8425437000515 2,37		 (5.2)		 12,11 € 8425437000553 2,92		 (6.4)		 14,86 € 10 500

4000 (157,5) 8425437000522 3,17		 (7.0)		 16,15 € 8425437000560 3,90		 (8.6)		 19,81 € 10 300

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	200 (23.6"	x	7.9") 8425437002632 1,05		 (2.3)		 5,96 € 10 240

700	x	200 (27.6"	x	7.9") 8425437002687 1,20		 (2.6)		 6,84 € 10 240

800	x	200 (31.5"	x	7.9") 8425437002748 1,35		 (3.0)		 8,65 € 10 240

900	x	200 (35.4"	x	7.9") 8425437002809 1,51		 (3.3)		 9,17 € 10 240

1000	x	200 (39.3"	x	7.9") 8425437002861 1,66		 (3.7)		 9,95 € 10 240

1100	x	200 (43.3"	x	7.9") 8425437002922 1,82		 (4.0)		 11,06 € 10 240

1200	x	200 (47.2"	x	7.9") 8425437002984 1,97		 (4.3)		 11,66 € 10 240

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437002649 1,42		 (3.1)		 8,89 € 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437002694 1,63		 (3.6)		 9,59 € 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437002755 1,84		 (4.1)		 10,50 € 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437002816 2,05		 (4.5)		 11,70 € 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437002878 2,26		 (5.0) 12,85 € 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437002939 2,46		 (5.4)		 14,10 € 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437002991 2,67		 (5.9)		 15,25 € 10 160

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437002656 1,79		 (4.0)		 10,22 € 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437002700 2,06		 (4.5)	 11,72 € 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437002762 2,32		 (5.1)		 13,22 € 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437002823 2,58		 (5.7)		 14,72 € 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437002885 2,85		 (6.3)		 16,23 € 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437002946 3,11		 (6.9)		 17,73 € 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437003004 3,38		 (7.4)		 19,23 € 10 120

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437002663 2,48		 (5.5)		 13,93 € 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437002717 2,84		 (6.3)		 15,97 € 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437002779 3,21		 (7.1)		 18,02 € 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437002830 3,57		 (7.9)		 20,07 € 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437002892 3,93		 (8.7)		 22,12 € 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437002953 4,30		 (9.5)		 24,17 € 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437003011 4,66		 (10.3)		 26,21 € 8 96

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437002670 2,90		 (6.4)		 16,33 € 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437002724 3,33		 (7.3)		 18,73 € 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437002786 3,76		 (8.3)		 21,13 € 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437002847 4,18		 (9.2)		 23,53 € 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437002908 4,61		 (10.2)		 25,93 € 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437002960 5,04		 (11.1) 28,33 € 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437003028 5,47		 (12.1)		 30,73 € 6 72

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

800	x	700 (31.5"	x	27.6") 8425437002793 4,31		 (9.5	)	 24,24 € 6 60

900	x	700 (35.4"	x	27.6") 8425437002854 4,80		 (10.6)		 26,99 € 6 60

1000	x	700 (39.3"	x	27.6") 8425437002915 5,29		 (11.7)		 29,74 € 6 60

1100	x	700 (43.3"	x	27.6") 8425437002977 5,78		 (12.7)		 32,50 € 6 60

1200	x	700 (47.2"	x	27.6") 8425437003035 6,27		 (13.8)		 35,25 € 6 60
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Bandejas metálicas
Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

Shelf´s
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"

Perfiles/Uprights/Steher/Montants Classic

P/35 P/40

*espesor/thickness: 
1,6	mm	(0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7	mm	(0.07")

2500 Kg/module
5511 lb/module

33,5	mm	
	(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

39	mm	
(1.5")			

39	
mm

	(1.
5")

RAL 9003
WHITE 

RAL 9003
WHITE 

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	200 (23.6"	x	7.9") 8425437003042 1,05		 (2.3)		 5,96 € 10 240

700	x	200 (27.6"	x	7.9") 8425437003097 1,20		 (2.6)		 6,84 € 10 240

800	x	200 (31.5"	x	7.9") 8425437003158 1,35		 (3.0)		 8,65 € 10 240

900	x	200 (35.4"	x	7.9") 8425437003219 1,51		 (3.3)		 9,17 € 10 240

1000	x	200 (39.3"	x	7.9") 8425437003271 1,66		 (3.7)		 9,95 € 10 240

1100	x	200 (43.3"	x	7.9") 8425437003332 1,82		 (4.0)		 11,06 € 10 240

1200	x	200 (47.2"	x	7.9") 8425437003394 1,97		 (4.3)		 11,66 € 10 240

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437003059 1,42		 (3.1)		 8,89 € 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437003103 1,63		 (3.6)		 9,59 € 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437003165 1,84		 (4.1)		 10,50 € 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437003226 2,05		 (4.5)		 11,70 € 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437003288 2,26		 (5.0) 12,85 € 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437003349 2,46		 (5.4)		 14,10 € 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437003400 2,67		 (5.9)		 15,25 € 10 160

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437003066 1,79		 (3.9)		 10,22 € 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437003110 2,06		 (4.5)	 11,72 € 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437003172 2,32		 (5.1)		 13,22 € 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437003233 2,58		 (5.7)		 14,72 € 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437003295 2,85		 (6.3)		 16,23 € 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437003356 3,11		 (6.9)		 17,73 € 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437003417 3,38		 (7.4)		 19,23 € 10 120

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437003073 2,48		 (5.5)		 13,93 € 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437003127 2,84		 (6.3)		 15,97 € 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437003189 3,21		 (7.1)		 18,02 € 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437003240 3,57		 (7.9)		 20,07 € 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437003301 3,93		 (8.7)		 22,12 € 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437003363 4,30		 (9.5)		 24,17 € 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437003424 4,66		 (10.3)		 26,21 € 8 96

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437003080 2,90		 (6.4)		 16,33 € 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437003134 3,33		 (7.3)		 18,73 € 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437003196 3,76		 (8.3)		 21,13 € 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437003257 4,18		 (9.2)		 23,53 € 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437003318 4,61		 (10.2)		 25,93 € 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437003370 5,04		 (11.1)		 28,33 € 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437003431 5,47		 (12.1)		 30,73 € 6 72

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

800	x	700 (31.5"	x	27.6") 8425437003202 4,31		 (9.5)	 24,24 € 6 60

900	x	700 (35.4"	x	27.6") 8425437003264 4,80		 (10.5)		 26,99 € 6 60

1000	x	700 (39.3"	x	27.6") 8425437003325 5,29		 (11.7)		 29,74 € 6 60

1100	x	700 (43.3"	x	27.6") 8425437003387 5,78		 (12.7)		 32,50 € 6 60

1200	x	700 (47.2"	x	27.6") 8425437003448 6,27		 (13.8)		 35,25 € 6 60

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7") 8425437000690 1,58		 (3.5)		 8,08 € 8425437000737 1,95		 (4.3)		 9,91 € 10 500

2500 (98.4") 8425437000706 1,98		 (4.4)		 10,09 € 8425437000744 2,44		 (5.4)		 12,38 € 10 500

3000 (118.1") 8425437000713 2,37		 (5.2)		 12,11 € 8425437000751 2,92		 (6.4)		 14,86 € 10 500

4000 (157.5") 8425437000720 3,17		 (7.0)		 16,15 € 8425437000768 3,90		 (8.6)		 19,81 € 10 300

COMPATIBLE:
SIMONCLICK•SIMONAUTO

SIMONTITAN•SIMONOFFICE
SIMONHOME•SIMONGARDEN
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Bandejas metálicas
Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

Shelf´s
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"

Perfiles/Uprights/Steher/Montants Classic

P/35 P/40

*espesor/thickness: 
1,5	mm	(0.05")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,8	mm	(0.08")

2500 Kg/module
5511 lb/module

33,5	mm	
	(1.3")

33,5
	mm

	(1.3
")

39	mm	
(1.5")

39	
mm

	(1.
5")

GALVANIZED 

GALVANIZED            

p. 126

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	200 (23.6"	x	7.9") 8425437005091 1,05		 (2.3)		 6,50 € 10 240

700	x	200 (27.6"	x	7.9") 8425437005145 1,20		 (2.6)		 7,45 € 10 240

800	x	200 (31.5"	x	7.9") 8425437005206 1,35		 (3.0)		 8,41 € 10 240

900	x	200 (35.4"	x	7.9") 8425437005268 1,51		 (3.3)		 9,37 € 10 240

1000	x	200 (39.3"	x	7.9") 8425437005329 1,66		 (3.7)		 10,32 € 10 240

1100	x	200 (43.3"	x	7.9") 8425437005381 1,82		 (4.0)		 11,28 € 10 240

1200	x	200 (47.2"	x	7.9") 8425437005442 1,97		 (4.3)		 12,23 € 10 240

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437005107 1,42		 (3.1)		 8,82 € 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437005152 1,63		 (3.6)		 10,12 € 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437005213 1,84		 (4.1)		 11,41 € 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437005275 2,05		 (4.5)		 12,71 € 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437005336 2,26		 (5.0) 14,01 € 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437005398 2,46		 (5.4)		 15,30 € 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437005459 2,67		 (5.9)		 16,60 € 10 160

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437005114 1,79		 (4.0)		 11,14 € 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437005169 2,06		 (4.5)	 12,78 € 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437005220 2,32		 (5.1)		 14,42 € 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437005282 2,58		 (5.7)		 16,06 € 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437005343 2,85		 (6.3)		 17,69 € 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437005404 3,11		 (6.9)		 19,33 € 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437005466 3,38		 (7.4)		 20,97 € 10 120

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437005121 2,48		 (5.5)		 15,27 € 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437005176 2,84		 (6.3)		 17,52 € 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437005237 3,21		 (7.1)		 19,76 € 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437005299 3,57		 (7.9)		 22,01 € 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437005350 3,93		 (8.7)		 24,25 € 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437005411 4,30		 (9.5)		 26,50 € 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437005473 4,66		 (10.3)		 28,74 € 8 96

Dim mm x mm
(in x in) EAN Kg/Unit lb/Unit €/Unit Unit Pack. Unit Palet

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437005138 2,90		 (6.4)		 17,90 € 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437005183 3,33		 (7.3)		 20,54 € 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437005244 3,76		 (8.3)		 23,17 € 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437005305 4,18		 (9.2)		 25,80 € 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437005367 4,61		 (10.2)		 28,43 € 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437005428 5,04		 (11.1)		 31,07 € 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437005480 5,47		 (12.1)		 33,70 € 6 72

 Dim mm (inch) EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit EAN Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack. Unit Palet

2000 (78.7") 8425437001697 1,48		 (3.3)		 8,94 € 8425437001734 2,06		 (4.5)		 12,43 € 10 500

2500 (98.4") 8425437001703 1,85		 (4.1)		 11,18 € 8425437001741 2,58		 (5.7)		 15,54 € 10 500

3000 (118.1") 8425437001710 2,23		 (4.9)		 13,41 € 8425437001758 3,09		 (6.8)		 18,65 € 10 500

4000 (157.5") 8425437001727 2,97		 (6.5)		 17,89 € 8425437001765 4,13		 (9.1)		 24,87 € 10 300

COMPATIBLE:
SIMONCLICK•SIMONAUTO

SIMONTITAN•SIMONOFFICE
SIMONHOME•SIMONGARDEN

39SIMONCLASSIC

SIMONCLASSIC
COMPONENTS
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SIMONCLASSIC
ACCESSORIES

SIMONCLASSIC

ACCESSORIES

Carpetas colgantes y varillas
Hanging folders and rods

Escuadra
Corner plate

Panel Perforado
Perforated shelf

Ganchos
Hooks

Omega soldado
Shelf support

Zocalos
Socles

Pies de plástico
Plastic feet

Pie de anclaje
Base plate

Rueda
Swiwel castel

Etiqueta magnética
Magnetic label

Chapa lateral
Side cover

Clip galvanizado
Classic clip

Divisor de pestaña
Wall divider

Frontis delantero
Front band

Divisor de frontis
Shelf dividers

Frontis trasero
Back band

Chapa de fondo
Back cover

Cajón
Bin

Divisores de cajón
Bin dividers

Pag. 

126

CL
A0

6
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KITS SIMONCLASSIC

COMFORT 

p. 46

ADVANTAGE 

p. 42
Whi. Grey Zinc Whi. Grey Zinc

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

CL
A0

6

100 220

41

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)



42 www.simonrack.com

SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 3

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

75 kg 
(170 lb)

(3.9")

(1.0")

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126
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")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")
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0
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")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")
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k	

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth

He
ig
ht

PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS



 Composition KIT 
ADVANTAGE 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

ADVANTAGE

MINI 3/300
900x800x300

(35.4”x31.5”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437064593 45,41 € Kg (lb) / Unit 6,07 (13.38)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064609 45,41 €

	

8425437064616 45,41 €

ADVANTAGE

MINI 3/400
900x800x400

(35.4”x31.5”x15.8”) 75kg	(165lb)

8435104993545 51,53 € Kg (lb) / Unit 7,11 (15.67)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8435104993552 51,53 €

	

8435104993569 51,53 €

 

ADVANTAGE

3/300
900x900x300

(35.4”x35.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437090035 47,99 € Kg (lb) / Unit 6,52 (14.37)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox

8425437010163 47,99 €

	

8425437041969 47,99 €

ADVANTAGE

3/400
900x900x400

(35.4”x35.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437046070 55,71 € Kg (lb) / Unit 7,68 (16.93)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox

8425437046087 55,71 €

	

8425437046094 55,71 €

 

ADVANTAGE

PLUS 3/300
900x1000x300

(35.4”x39.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437083938 50,72 € Kg (lb) / Unit 6,97 (15.37)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437083952 50,72 €

	

8425437083945 50,72 €

ADVANTAGE

PLUS 3/400
900x1000x400

(35.4”x39.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437083990 58,02 € Kg (lb) / Unit 8,24 (18.17)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084010 58,02 €

	

8425437084003 58,02 €

 

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
3/300

900x1100x300
(35.4”x43.3”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437084119 53,29 € Kg (lb) / Unit 7,42 (16.36)

1100x300x70 (43.3"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084133 53,29 €

	

8425437084126 53,29 €

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
3/400

900x1100x400
(35.4”x43.3”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437084171 61,27 € Kg (lb) / Unit 8,81 (19.42)

1100x400x70 (43.3"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084195 61,27 €

	

8425437084188 61,27 €

24	x

24	x

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

Whi. Ral 9003 Ral 7046 Zinc.-Galv.Grey Zinc

43SIMONCLASSIC

SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 3
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SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 5

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

(3.9")

(1.0")

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

Depth Width

He
ig
ht

PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS



 Composition KIT 
ADVANTAGE 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

ADVANTAGE

MINI 5/300
1800x800x300

(70.9”x31.5”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437064678 72,60 € Kg (lb) / Unit 10,84 (23.90)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

8425437064654 72,60 €

	

8425437064661 72,60 €

ADVANTAGE

MINI 5/400
1800x800x400

(70.9”x31.5”x15.8”) 75kg	(165lb)

8435104993576 83,00 € Kg (lb) / Unit 12,56 (27.69)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

8435104993583 83,00 €

	

8435104993590 83,00 €

 

ADVANTAGE

5/300
1800x900x300

(70.9”x35.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437998072 78,20 € Kg (lb) / Unit 11,58 (25.53)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

8425437010262 78,20 €

	

8425437041983 78,20 €

ADVANTAGE

5/400
1800x900x400

(70.9”x35.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437046131 90,00 € Kg (lb) / Unit 13,50 (29.76)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

8425437046148 90,00 €

	

8425437057786 90,00 €

 

ADVANTAGE

PLUS 5/300
1800x1000x300

(70.9”x39.4”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437060496 85,62 € Kg (lb) / Unit 12,80 (28.22)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

8425437060977 85,62 €

	

8425437060984 85,62 €

ADVANTAGE

PLUS 5/400
1800x1000x400

(70.9”x39.4”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437060762 98,00 € Kg (lb) / Unit 14,92 (32.89)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

8425437060991 98,00 €

	

8425437061004 98,00 €

 

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
5/300

1800x1100x300
(70.9”x43.3”x11.8”) 75kg	(165lb)

8425437091148 90,30 € Kg (lb) / Unit 13,28 (29.28)

1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox 14

8425437091155 90,30 €

	

8425437091162 90,30 €

ADVANTAGE

SUPERPLUS 
5/400

1800x1100x400
(70.9”x43.3”x15.8”) 75kg	(165lb)

8425437091179 104,79 € Kg (lb) / Unit 15,40 (33.95)

1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox 11

8425437091186 104,79 €

	

8425437091193 104,79 €

40x

40	x

40	x

40	x

4	x

4	x

4	x

4	x

8	x

900	mm	
(35.4")

8	x

900	mm	
(35.4")

8	x

900	mm	
(35.4")

8x

900	mm	
(35.4")

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

45SIMONCLASSIC

SIMONCLASSIC
ADVANTAGE 5
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    ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES
p.126

Whi. Ral 9003 Ral 7046 Zinc.-Galv.Grey Zinc
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SIMONCLASSIC
COMFORT 3

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

(3.9")
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OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS



 Composition KIT 
COMFORT 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

COMFORT

MINI 3/300
900x800x300

(35.4”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437084478 49,50 € Kg (lb) / Unit 7,40 (16.31)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084492 49,50 €

	

8425437084485 49,50 €

COMFORT

MINI 3/400
900x800x400

(35.4”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437084539 56,50 € Kg (lb) / Unit 8,64 (19.05)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084553 56,50 €

	

8425437084546 56,50 €

COMFORT

MINI 3/500
900x800x500

(35.4”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084591 64,50 € Kg (lb) / Unit 9,88 (21.78)

900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084614 64,50 €

	

8425437084607 64,50 €

 

COMFORT

3/300
900x900x300

(35.4”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437046018 52,50 € Kg (lb) / Unit 7,93 (17.48)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437046025 52,50 €

	

8425437046032 52,50 €

COMFORT

3/400
900x900x400

(35.4”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437046049 60,50 € Kg (lb) / Unit 9,32 (20.55)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437046063 60,50 €

	

8425437046056 60,50 €

COMFORT

3/500
900x900x500

(35.4”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084416 68,55 € Kg (lb) / Unit 10,70 (23.59)

900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084430 68,55 €

	

8425437084423 68,55 €

 

COMFORT

PLUS 3/300
900x1000x300

(35.4”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437084652 57,50 € Kg (lb) / Unit 8,47 (18.67)

900x300x70 (35.4"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084676 57,50 €

	

8425437084669 57,50 €

COMFORT

PLUS 3/400
900x1000x400

(35.4”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437084713 66,00 € Kg (lb) / Unit 10,00 (22.05)

900x400x70 (35.4"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084737 66,00 €

	

8425437084720 66,00 €

COMFORT

PLUS 3/500
900x1000x500

(35.4”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437084775 76,00 € Kg (lb) / Unit 11,52 (25.40)

900x500x70 (35.4"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084799 76,00 €

	

8425437084782 76,00 €

 

COMFORT

SUPERPLUS 
3/300

900x1100x300
(35.4”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437084836 62,10 € Kg (lb) / Unit 9,30 (20.50)

1100x300x70 (43.3"x11.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084850 62,10 €

	

8425437084843 62,10 €

COMFORT

SUPERPLUS 
3/400

900x1100x400
(35.4”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437084898 71,00 € Kg (lb) / Unit 10,67 (23.52)

1100x400x70 (43.3"x15.8"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084911 71,00 €

	

8425437084904 71,00 €

COMFORT

SUPERPLUS 
3/500

900x1100x500
(35.4”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437084959 82,08 € Kg (lb) / Unit 12,34 (27.21)

1100x500x70 (43.3"x19.7"x2.8")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437084973 82,08 €

	

8425437084966 82,08 €

47SIMONCLASSIC

SIMONCLASSIC
COMFORT 3

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

24	x

24	x

4	x

4	x

4	x

900	mm	
(35.4")

4	x

900	mm	
(35.4")

3	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

Whi. Ral 9003 Ral 7046 Zinc.-Galv.Grey Zinc
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SIMONCLASSIC
COMFORT 5

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

(3.9")

(1.0")
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 Composition KIT 
COMFORT 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

COMFORT

MINI 5/300
1800x800x300

(70.9”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437061189 84,80 € Kg (lb) / Unit 13,22 (29.15)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox

8425437061196 84,80 €

	

8425437061202 84,80 €

COMFORT

MINI 5/400
1800x800x400

(70.9”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437061219 97,56 € Kg (lb) / Unit 15,29 (33.71)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox

8425437061226 97,56 €

	

8425437061233 97,56 €

COMFORT

MINI 5/500
1800x800x500

(70.9”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437091209 111,89 € Kg (lb) / Unit 17,36 (38.27)

900x500x105 (35.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox

8425437091216 111,89 €

	

8425437091223 111,89 €

 

COMFORT

5/300
1800x900x300

(70.9”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437180309 89,70 € Kg (lb) / Unit 14,11 (31.11)

900x300x105 (35.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox

8425437010323 89,70 €

	

8425437010330 89,70 €

COMFORT

5/400
1800x900x400

(70.9”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437180408 104,70 € Kg (lb) / Unit 16,42 (36.20)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox

8425437010347 104,70 €

	

8425437010354 104,70 €

COMFORT

5/500
1800x900x500

(70.9”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437047770 120,00 € Kg (lb) / Unit 18,73 (41.29)

900x500x105 (35.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox

8425437047787 120,00 €

	

8425437046612 120,00 €

 

COMFORT

PLUS 5/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437040931 100,52 € Kg (lb) / Unit 15,60 (34.39)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet 25
Units/ MiniPromobox

8425437040924 100,52 €

	

8425437040962 100,52 €

COMFORT

PLUS 5/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437907340 115,98 € Kg (lb) / Unit 18,14 (39.99)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox

8425437040863 115,98 €

	

8425437040955 115,98 €

COMFORT

PLUS 5/500
2000x1000x500

(78.7”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437041938 131,44 € Kg (lb) / Unit 20,69 (45.61)

1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox

8425437041945 131,44 €

	

8425437041952 131,44 €

 

COMFORT

SUPERPLUS 
5/300

2000x1100x300
(78.7”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437091230 105,44 € Kg (lb) / Unit 16,49 (36.35)

1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091247 105,44 €

	

8425437091254 105,44 €

COMFORT

SUPERPLUS 
5/400

2000x1100x400
(78.7”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437061240 122,89 € Kg (lb) / Unit 19,27 (42.48)

1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet 19
Units/ MiniPromobox

8425437061257 122,89 €

	

8425437061264 122,89 €

COMFORT

SUPERPLUS 
5/500

2000x1100x500
(78.7”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437061271 139,69 € Kg (lb) / Unit 22,05 (48.61)

1100x500x105 (43.3”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet 14
Units/ MiniPromobox

8425437061288 139,69 €

	

8425437061295 139,69 €
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SIMONCLASSIC
COMFORT 5

Whi. Ral 9003 Ral 7046 Zinc.-Galv.Grey Zinc

40	x

40	x

4	x

4	x

8x

900	mm	
(35.4")

8	x

900	mm	
(35.4")

5	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

40	x

40	x

4	x

4	x

8	x

900	mm	
(35.4")

8	x

900	mm	
(35.4")

5	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
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SIMONCLASSIC
COMFORT 6

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

(3.9")

(1.0")

WidthDepth

He
ig
ht

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

PACKAGING

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

OPTION



48	x

48	x

4	x

4	x

8x

1000	mm	
(39.4")

8	x

1000	mm	
(39.4")

6	x

800	x	300/400/500	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1000	x	300/400/500	mm
(39.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

48	x

48	x

4	x

4	x

8	x

1000	mm	
(39.4")

8	x

1000	mm	
(35.4")

6	x

900	x	300/400/500	mm
(35.4"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

 Composition KIT 
COMFORT 6 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

H x W x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
H x W x D

 

COMFORT

MINI 6/300
2000x800x300

(78.7”x31.5”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437091261 106,37 € Kg (lb) / Unit 16,87 (37.19)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091278 106,37 €

	

8425437091285 106,37 €

COMFORT

MINI 6/400
2000x800x400

(78.7”x31.5”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437091292 122,07 € Kg (lb) / Unit 19,36 (42.68)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091308 122,07 €

	

8425437091315 122,07 €

COMFORT

MINI 6/500
2000x800x500

(78.7”x31.5”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437091322 148,95 € Kg (lb) / Unit 23,48 (51.76)

1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091339 148,95 €

	

8425437091346 148,95 €

 

COMFORT

6/300
2000x900x300

(78.7”x35.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437064418 114,54 € Kg (lb) / Unit 17,94 (39.55)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064425 114,54 €

	

8425437064432 114,54 €

COMFORT

6/400
2000x900x400

(78.7”x35.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437064449 131,34 € Kg (lb) / Unit 20,71 (45.66)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064456 131,34 €

	

8425437064463 131,34 €

COMFORT

6/500
2000x900x500

(78.7”x35.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437064470 147,63 € Kg (lb) / Unit 23,48 (51.76)

1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064487 147,63 €

	

8425437064494 147,63 €

 

COMFORT

PLUS 6/300
2000x1000x300

(78.7”x39.4”x11.8”) 100kg	(220lb)

8425437064500 120,72 € Kg (lb) / Unit 19,02 (41.93)

1000x300x105 (39.4"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064517 120,72 €

	

8425437064524 120,72 €

COMFORT

PLUS 6/400
2000x1000x400

(78.7”x39.4”x15.8”) 100kg	(220lb)

8425437064531 139,28 € Kg (lb) / Unit 22,07 (48.66)

1000x400x105 (39.4”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064548 139,28 €

	

8425437064555 139,28 €

COMFORT

PLUS 6/500
2000x1000x500

(78.7”x39.4”x19.7”) 100kg	(220lb)

8425437064562 158,00 € Kg (lb) / Unit 25,12 (55.38)

1000x500x105 (39.4”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437064579 158,00 €

	

8425437064586 158,00 €

 

COMFORT

SUPERPLUS 
6/300

2000x1100x300
(78.7”x43.3”x11.8”) 90kg	(198lb)

8425437091353 126,65 € Kg (lb) / Unit 20,09 (44.29)

1100x300x105 (43.3"x11.8"x4.2")

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091360 126,65 €

	

8425437091377 126,65 €

COMFORT

SUPERPLUS 
6/400

2000x1100x400
(78.7”x43.3”x15.8”) 90kg	(198lb)

8425437091384 148,58 € Kg (lb) / Unit 23,42 (51.63)

1100x400x105 (43.3”x15.8”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091391 148,58 €

	

8425437091407 148,58 €

COMFORT

SUPERPLUS 
6/500

2000x1100x500
(78.7”x43.3”x19.7”) 90kg	(198lb)

8425437091414 170,31 € Kg (lb) / Unit 26,76 (59.00)

1100x500x105 (43.3”x19.7”x4.2”)

Units/ EU Palet
Units/ MiniPromobox

8425437091421 170,31 €

	

8425437091438 170,31 €
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535353

SIMONCLICK

Hasta 400 kg (880 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 400 kg (880 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 400 kg (880 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 400 kg (880 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 400 kg (880 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

400

880

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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SIMONCLICK
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE     

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED 

1 2 3 4

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

CL
I0

2

CL
I0

3

CL
I0

4

•	 Estantería	sin	tornillos.	El	sistema	más	fácil	y	rápido	de	montaje.
•	 Capacidad	de	carga:	hasta	400	kg	(882	lb)	repartidos	uniformemente	por	estante.
•	 Con	acceso	libre	a	todos	los	estantes.	Sin	aspas	de	enriostramiento.
•	 Se	carga	con	bandeja	metálica	(Ángulo	ranurado),	madera	aglomerada	o	melamina	
(de	16	mm	(0.63”)	de	espesor)	encastrada	entre	los	largueros.

•	 Boltless.	The	quickest	and	easiest	way	to	assemble.
•	 Load	capacity:	up	to	400	kg	(882	lb)	of	evenly	distributed	load.
•	 Access	from	all	sides.	No	crossing	braces	to	set	in	the	way.
•	 Either	metal	shelves	(Slotted	angle	shelving)	or	plywood	(16	mm	(0.63”)	thickness)	
fit	on	the	beams.

•	 Steckregal	-	Einfaches	und	schnelles	Aufbauen.
•	 Fachlast	bis	400	kg	(882	lb)	-	bei	gleichmäßig	verteilter	Last.
•	 Beidseitig	nutzbar	-	frei	stehend.	
•	 Kombinierbar	mit	Fachböden	auf	und	Furnierholzböden.	(Materialstärke	von	16	mm	
(0.63”)	)

•	 Étagère	sans	boulon.	Le	système	le	plus	facile	et	le	plus	rapide	à	monter.
•	 Capacité	de	charge	de	400	kg	(882	lb)	répartie	uniformément	par	niveau.
•	 Accès	libre	de	tous	les	cotés.	Sans	traverse.
•	 Choix	 dans	 les	 tablettes:	 métalliques	 (Angle	 rainuré),	 en	 bois	 aggloméré	 ou	
mélaminé	(16	mm	(0.63”)	épaisseur)	s´ajustent	aux	traverses.

400 880

CL
I0
6

CL
I0

5

20 mm
(0.8”)

38 mm
(1.5”)

100 mm
(3.9“)

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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SIMONCLICK
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

CL
I0

9

CL
I0

7

CL
I0
8

Capacidad	de	carga	certificada	con:
•	 Carga	uniformemente	repartida.
•	 Estante	aglomerado	de	16	mm	(0.63”)	de	espesor	o	bandejas	metálicas.
•	 Distancia	de	1ª	bandeja	al	suelo	<	200	mm	(7.9”)
Fachlast	pro	Boden:
•	 Gleichmäßig	verteilte	Last
•	 Ausführung	mit	Metallböden	oder	Holzböden	erhältlich.	16	mm	(0.63”)
•	 Montage	erster	Fachboden	<	200	mm	(7.9”)	vom	Boden	entfernt	möglich

Capacités	de	charge	certifiées	avec:
•	 Charge	répartie	uniformément
•	 Aggloméré	de	16	mm	(0.63”)	d’épaisseur	ou	des	tablettes	métalliques.
•	 Distance	de	la	première	tablette	au	sol	<	200	mm	(7.9”)	

Certified	load	capacity:
•	 Evenly	distributed	load.
•	 16	mm	(0.63”)	thick	plywood	shelves	or	metal	shelves.
•	 The	distance	from	the	1st	shelf	to	the	floor	<	200	mm	(7.9”)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 160 160 140 120 110 90 90
400 150 140 140 120 100 90 90
500 140 120 120 110 100 80 80
600 	120 120 110 100 80 80
700 80 60 60 50 50

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 360 360 300 275 250 220 200
400 300 300 260 250 240 200 180
500 280 260 250 240 220 180 160
600 220 	220 200 200 190 180 160
700 180 160 160 140 140

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000 1100 1200

300 400 400 340 300 280 240 240
400 400 400 340 300 280 240 240
500 320 320 280 270 260 220 220
600 320 320 280 270 260 220 220
700 260 250 240 200 200

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 353 353 309 265 242 198 198
15.8” 331 309 309 265 220 198 198
19.7” 309 265 265 242 220 176 176
36.6” 265 265 242 220 176 176
27.6” 176 132 132 110 110

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 882 882 750 661 617 529 529
15.8” 882 882 750 661 617 529 529
19.7” 705 705 617 595 573 485 485
36.6” 705 705 617 595 573 485 485
27.6” 573 551 529 441 441

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4” 43.3” 47.2”

11.8” 794 794 661 606 551 485 441
15.8” 661 661 573 551 529 441 397
19.7” 617 573 551 529 485 397 353
36.6” 485 485 441 441 419 397 353
27.6” 397 353 353 309 309

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

Kg/
shelf 600 700 800 900 1000

300 110 110 90 70 60
400 100 90 90 70 50
500 90 70 70 60 50

LENGTH (mm)

LOAD
CAPACITY  

DE
PT

H 
(m

m
)

lb/
shelf 23.6” 27.6” 31.5” 35.4” 39.4”

11.8” 242 242 198 154 132
15.8” 220 198 198 154 110
19.7” 198 154 154 132 110

LENGTH (in)

LOAD
CAPACITY  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
COMPONENTS

P/35

Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK

P/35 P/40 P/OFFICLICK*
Dim. mm** 

(inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926703 0,71  (1.6) 3,65 € 8435104926710 0,88  (1.9) 4,48 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911617 0,79  (1.7) 4,05 € 8435104900017 0,97  (2.1) 4,97 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920558 1,85 (4.1) 14,13 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911624 1,19  (2.6) 6,08 € 8435104900024 1,46  (3.2) 7,46 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920565 2,77 (6.1) 20,97 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911631 1,58  (3.5) 8,11 € 8435104900048 1,95  (4.3) 9,95 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920572 3,88 (8.6) 29,39 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911648 1,98  (4.4) 10,14 € 8435104900055 2,44  (5.4) 12,43 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920589 4,62 (10.2) 34,64 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911655 2,37  (5.2) 12,16 € 8435104900062 2,92  (6.4) 14,92 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914656 2,77  (6.1) 14,19 € 8435104914182 3,41  (7.5) 17,41 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911662 3,17  (7.0) 16,22 € 8435104907771 3,90  (8.6) 19,89 € 10 300

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926741 0,67  (1.5) 3,84 € 8435104926758 0,93  (2.0) 5,34 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911792 0,74  (1.6) 4,27 € 8435104907986 1,03  (2.3) 5,93 € 10 500

1500 (59.1") 8435104911808 1,11  (2.5) 6,40 € 8435104907993 1,55  (3.4) 8,90 € 10 500

2000 (78.7") 8435104911815 1,48  (3.3) 8,53 € 8435104908013 2,06  (4.5) 11,86 € 10 500

2500 (98.4") 8435104911822 1,85  (4.1) 10,66 € 8435104908020 2,58  (5.7) 14,83 € 10 500

3000 (118.1") 8435104911839 2,23  (4.9) 12,80 € 8435104908037 3,09  (6.8) 17,79 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914670 2,60  (5.7) 14,93 € 8435104914205 3,61  (8.0) 20,76 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911846 2,97  (6.5) 17,06 € 8435104908044 4,13  (9.1) 23,73 € 10 300

P/35 P/40

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926697 0,71  (1.6) 3,65 € 8435104911525 0,88  (1.9) 4,48 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911679 0,79  (1.7) 4,05 € 8435104900130 0,97  (2.1) 4,97 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920510 1,85 (4.1) 14,13 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911686 1,19  (2.6) 6,08 € 8435104900147 1,46  (3.2) 7,46 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920527 2,77 (6.1) 20,97 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911693 1,58  (3.5) 8,11 € 8435104900161 1,95  (4.3) 9,95 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920534 3,88 (8.6) 29,39 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911709 1,98  (4.4) 10,14 € 8435104900178 2,44  (5.4) 12,43 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920541 4,62 (10.2) 34,64 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911716 2,37  (5.2) 12,16 € 8435104900185 2,92  (6.4) 14,92 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914649 2,77  (6.1) 14,19 € 8435104914175 3,41  (7.5) 17,41 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911723 3,17  (7.0) 16,22 € 8435104907757 3,90  (8.6) 19,89 € 10 300

P/35 P/40 P/OFFICLICK*

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
Unit 
Palet

900 (35.4") 8435104926727 0,71  (1.6) 3,65 € 8435104926734 0,88  (1.9) 4,48 € 10 500

1000 (39.4") 8435104911730 0,79  (1.7) 4,05 € 8435104900079 0,97  (2.1) 4,97 € 10 500 1000 (39.4") 8435104920473 1,85 (4.1) 14,13 € 10 200

1500 (59.1") 8435104911747 1,19  (2.6) 6,08 € 8435104900086 1,46  (3.2) 7,46 € 10 500 1500 (59.1") 8435104920480 2,77 (6.1) 20,97 € 10 200

2000 (78.7") 8435104911754 1,58  (3.5) 8,11 € 8435104900109 1,95  (4.3) 9,95 € 10 500 2100 (82.7") 8435104920497 3,88 (8.6) 29,39 € 10 200

2500 (98.4") 8435104911761 1,98  (4.4) 10,14 € 8435104900116 2,44  (5.4) 12,43 € 10 500 2500 (98.4") 8435104920503 4,62 (10.2) 34,64 € 10 200

3000 (118.1") 8435104911778 2,37  (5.2) 12,16 € 8435104900123 2,92  (6.4) 14,92 € 10 500

3500 (137.8") 8435104914663 2,77  (6.1) 14,19 € 8435104914199 3,41  (7.5) 17,41 € 10 300

4000 (157.5") 8435104911785 3,17  (7.0) 16,22 € 8435104907764 3,90  (8.6) 19,89 € 10 300

*espesor/thickness: 
1,6 mm (0.06")

1600 Kg/module
3527 lb/module

*espesor/thickness: 
1,7 mm (0.07”)

2500 Kg/module
5511 lb/module

*espesor/thickness 
1,2 mm (0.05”)

3000 Kg/module
6614 lb/module
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H: 1000 mm (39.4”): 2 Levels AZ-A4 | 2 Levels AZ Folio
H: 1500 mm (59.1”): 3 Levels AZ-A4 | 3 Levels AZ Folio
H: 2000 mm (78.7”): 5 Levels AZ-A4 | 4 Levels AZ Folio
H: 2100 mm (82.7”): 5 Levels AZ-A4 | 5 Levels AZ Folio
H: 2500 mm (98.4”): 6 Levels AZ-A4 | 5 Levels AZ Folio + 1 Levels Az-A4

AZ-A4
H: 318 mm (12.5”)

AZ-Folio
H: 350 mm (13.8”)

RAL 7046
GREY 

RAL 5015
BLUE 

RAL 9003
WHITE

GALVANIZED            
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Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Description EAN €/Unit Unit 
Pack

Caja/Box	50	clips 8435104908297 18,34 € 1

Caja/Box	100	clips 8435104907702 29,90 € 1

Saco/Bag	1200	clips 8435104907719 328,00 € 1

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920640 0,20		 (0.4) 1,18 € 10

400 (15.8”) 8435104920657 0,27		 (0.6) 1,53 € 10

500 (19.7") 8435104900536 0,33		 (0.7) 1,93 € 10

600 (23.6") 8435104900338 0,40		 (0.9) 2,32 € 10

700 (27.6") 8435104900345 0,46		 (1.0) 2,71 € 10

800 (31.5") 8435104900352 0,53		 (1.2) 3,11 € 10

900 (35.4") 8435104920664 0,59		 (1.3) 3,50 € 10

1000 (39.4") 8435104920671 0,66		 (1.5) 3,89 € 10

1100 (43.3") 8435104900383 0,73		 (1.6) 4,29 € 10

1200 (47.2") 8435104920688 0,79		 (1.7) 4,67 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104911891 0,20		 (0.4) 1,33 € 10

400 (15.8”) 8435104911907 0,27		 (0.6) 1,78 € 10

500 (19.7") 8435104911914 0,33		 (0.7) 2,29 € 10

600 (23.6") 8435104911921 0,40		 (0.9) 2,81 € 10

700 (27.6") 8435104911938 0,46		 (1.0) 3,29 € 10

800 (31.5") 8435104911945 0,53		 (1.2) 3,61 € 10

900 (35.4") 8435104911952 0,59		 (1.3) 4,19 € 10

1000 (39.4") 8435104911969 0,66		 (1.5) 4,70 € 10

1100 (43.3") 8435104911976 0,73		 (1.6) 5,09 € 10

1200 (47.2") 8435104911983 0,79		 (1.7) 5,66 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104907887 0,20		 (0.4) 1,22 € 10

400 (15.8”) 8435104907894 0,27		 (0.6) 1,62 € 10

500 (19.7") 8435104907900 0,33		 (0.7) 2,09 € 10

600 (23.6") 8435104907917 0,40		 (0.9) 2,55 € 10

700 (27.6") 8435104907924 0,46		 (1.0) 2,99 € 10

800 (31.5") 8435104907931 0,53		 (1.2) 3,29 € 10

900 (35.4") 8435104907948 0,59		 (1.3) 3,81 € 10

1000 (39.4") 8435104907955 0,66		 (1.5) 4,28 € 10

1100 (43.3") 8435104907962 0,73		 (1.6) 4,63 € 10

1200 (47.2") 8435104907979 0,79		 (1.7) 5,13 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920695 0,20		 (0.4) 1,18 € 10

400 (15.8”) 8435104920701 0,27		 (0.6) 1,53 € 10

500 (19.7") 8435104900437 0,33		 (0.7) 1,93 € 10

600 (23.6") 8435104900192 0,40		 (0.9) 2,32 € 10

700 (27.6") 8435104900208 0,46		 (1.0) 2,71 € 10

800 (31.5") 8435104900215 0,53		 (1.2) 3,11 € 10

900 (35.4") 8435104920718 0,59		 (1.3) 3,50 € 10

1000 (39.4") 8435104920725 0,66		 (1.5) 3,89 € 10

1100 (43.3") 8435104900246 0,73		 (1.6) 4,29 € 10

1200 (47.2") 8435104920732 0,79		 (1.7) 4,67 € 10

 Dim. mm 
(inch)    EAN            

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack
300 (11.8") 8435104920596 0,20		 (0.4) 1,18 € 10

400 (15.8”) 8435104920602 0,27		 (0.6) 1,53 € 10

500 (19.7") 8435104900482 0,33		 (0.7) 1,93 € 10

600 (23.6") 8435104900260 0,40		 (0.9) 2,32 € 10

700 (27.6") 8435104900277 0,46		 (1.0) 2,71 € 10

800 (31.5") 8435104900284 0,53		 (1.2) 3,11 € 10

900 (35.4") 8435104920619 0,59		 (1.3) 3,50 € 10

1000 (39.4") 8435104920626 0,66		 (1.5) 3,89 € 10

1100 (43.3") 8435104900314 0,73		 (1.6) 4,29 € 10

1200 (47.2") 8435104920633 0,79		 (1.7) 4,67 € 10

16 mm
(0.6”)

275 Kg 
(606 lb)

p. 41

200 Kg 
(441 lb)

150 Kg 
(331 lb)

GALVANIZED            

150 Kg 
(331 lb)

p. 41

100 Kg 
(220 lb)

CL
I0

9

RAL 7046
GREY 

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE 

RAL 9003
WHITE

GALVANIZED            
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RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            

COMPATIBLE:
SIMONCLASSIC•SIMONAUTO
SIMONTITAN•SIMONOFFICE

SIMONHOME•SIMONGARDEN

OPTION 
Inclinada • Leaning

OPTION 
Al revés • Flip

OPTION 
Normal shelf

Bandejas metálicas
Metal shelves
Fachböden Metall
Tablettes métalliques

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            €/Unit Kg/Unit lb/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

800	x	700 (31.5"	x	27.6") 8425437002793 8425437003202 24,24 € 4,31		 (9.5	)	 6 60

900	x	700 (35.4"	x	27.6") 8425437002854 8425437003264 26,99 € 4,80		 (10.6)		 6 60

1000	x	700 (39.3"	x	27.6") 8425437002915 8425437003325 29,74 € 5,29		 (11.7)		 6 60

1100	x	700 (43.3"	x	27.6") 8425437002977 8425437003387 32,50 € 5,78		 (12.7)		 6 60

1200	x	700 (47.2"	x	27.6") 8425437003035 8425437003448 35,25 € 6,27		 (13.8)		 6 60

WHITE

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            €/Unit    EAN            €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

600	x	300 (23.6"	x	11.8") 8425437002649 8425437003059 8,89 € 8425437005107 8,82 € 1,42	 (3.1)		 10 160

700	x	300 (27.6"	x	11.8") 8425437002694 8425437003103 9,59 € 8425437005152 10,12 € 1,63		 (3.6)		 10 160

800	x	300 (31.5"	x	11.8") 8425437002755 8425437003165 10,50 € 8425437005213 11,41 € 1,84 (4.0)		 10 160

900	x	300 (35.4"	x	11.8") 8425437002816 8425437003226 11,70 € 8425437005275 12,71 € 2,05	 (4.5)		 10 160

1000	x	300 (39.3"	x	11.8") 8425437002878 8425437003288 12,85 € 8425437005336 14,01 € 2,26		 (4.9) 10 160

1100	x	300 (43.3"	x	11.8") 8425437002939 8425437003349 14,10 € 8425437005398 15,30 € 2,46		 (5.4)		 10 160

1200	x	300 (47.2"	x	11.8") 8425437002991 8425437003400 15,25 € 8425437005459 16,60 € 2,67		 (5.9)		 10 160

WHITE GALVA

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            €/Unit    EAN            €/Unit Kg/Unit lb/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

600	x	400 (23.6"	x	15.8") 8425437002656 8425437003066 10,22 € 8425437005114 11,14 € 1,79 (4.0)		 10 120

700	x	400 (27.6"	x	15.8") 8425437002700 8425437003110 11,72 € 8425437005169 12,78 € 2,06 (4.5)	 10 120

800	x	400 (31.5"	x	15.8") 8425437002762 8425437003172 13,22 € 8425437005220 14,42 € 2,32		 (5.1)		 10 120

900	x	400 (35.4"	x	15.8") 8425437002823 8425437003233 14,72 € 8425437005282 16,06 € 2,58		 (5.7)		 10 120

1000	x	400 (39.3"	x	15.8") 8425437002885 8425437003295 16,23 € 8425437005343 17,69 € 2,85		 (6.3)		 10 120

1100	x	400 (43.3"	x	15.8") 8425437002946 8425437003356 17,73 € 8425437005404 19,33 € 3,11		 (6.9)		 10 120

1200	x	400 (47.2"	x	15.8") 8425437003004 8425437003417 19,23 € 8425437005466 20,97 € 3,38		 (7.4)		 10 120

WHITE GALVA

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            €/Unit    EAN            €/Unit Kg/Unit (lb/

Unit)
Unit 

Pack.
Unit 
Palet

600	x	500 (23.6"	x	19.7") 8425437002663 8425437003073 13,93 € 8425437005121 15,27 € 2,48		 (5.5)		 8 96

700	x	500 (27.6"	x	19.7") 8425437002717 8425437003127 15,97 € 8425437005176 17,52 € 2,84		 (6.3)		 8 96

800	x	500 (31.5"	x	19.7") 8425437002779 8425437003189 18,02 € 8425437005237 19,76 € 3,21		 (7.1)		 8 96

900	x	500 (35.4"	x	19.7") 8425437002830 8425437003240 20,07 € 8425437005299 22,01 € 3,57		 (7.9)		 8 96

1000	x	500 (39.3"	x	19.7") 8425437002892 8425437003301 22,12 € 8425437005350 24,25 € 3,93		 (8.7)		 8 96

1100	x	500 (43.3"	x	19.7") 8425437002953 8425437003363 24,17 € 8425437005411 26,50 € 4,30		 (9.5)		 8 96

1200	x	500 (47.2"	x	19.7") 8425437003011 8425437003424 26,21 € 8425437005473 28,74 € 4,66		 (10.3)		 8 96

WHITE GALVA

Dim mm x mm
(in x in)    EAN            GREY    EAN            €/Unit    EAN            €/Unit Kg/Unit lb/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

600	x	600 (23.6"	x	23.6") 8425437002670 8425437003080 16,33 € 8425437005138 17,90 € 2,90		 (6.4)		 6 72

700	x	600 (27.6"	x	23.6") 8425437002724 8425437003134 18,73 € 8425437005183 20,54 € 3,33		 (7.3)		 6 72

800	x	600 (31.5"	x	23.6") 8425437002786 8425437003196 21,13 € 8425437005244 23,17 € 3,76		 (8.3)		 6 72

900	x	600 (35.4"	x	23.6") 8425437002847 8425437003257 23,53 € 8425437005305 25,80 € 4,18		 (9.2)		 6 72

1000	x	600 (39.3"	x	23.6") 8425437002908 8425437003318 25,93 € 8425437005367 28,43 € 4,61		 (10.2)		 6 72

1100	x	600 (43.3"	x	23.6") 8425437002960 8425437003370 28,33 € 8425437005428 31,07 € 5,04		 (11.1) 6 72

1200	x	600 (47.2"	x	23.6") 8425437003028 8425437003431 30,73 € 8425437005480 33,70 € 5,47		 (12.1)		 6 72

WHITE GALVA

Shelf´s
height
+ 150 mm
+ 5.9"

800 mm

31.5"

1200 mm 
47.2"
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MELAMINAs / PLYWOOD sHELVEs
FURNIERPLATTEN / MéLAMINé

CLI10

Otras Opciones / Other Options
Weitere Optionen / Autres Options

BANDEjA DE TRAMEX / TRAMEX sHELF
TRAMEX BODEN / PLATEAU TRAMEX

CL
I1

1

BAjO PREsUPUEsTOQUOTATIONs ON REQUEsTNACH PREIsANFRAGEsUR DEMANDE

BANDEjA DE REjA / sHELF BARs
GITTER BODEN / PLATEAU GRILLAGE

CL
I1

2

16
mm

Aglomerados
Chipboard shelves
Spanplatte
Agglomeré

600	x	500	x	12 (23.6”x19.7”x0.5”) 8435104948309 2,40 (5.3) 4,78 €

700	x	500	x	12 (27.6”x19.7”x0.5”) 8435104948316 2,80 (6.2) 5,61 €

800	x	500	x	12 (31.5"x19.7"x0.5”) 8425437063954 3,20 (7.1) 6,35 €

900	x	500	x	12 (35.4"x19.7"x0.5”) 8425437047138 3,56 (7.8) 6,53 €

1000	x	500	x	12 (39.4"x19.7"x0.5”) 8425437047169 3,96 (8.7) 7,27 €

1100	x	500	x	12 (43.3"x19.7"x0.5”) 8435104931349 4,40 (9.7) 7,96 €

1200	x	500	x	12 (47.2"x19.7"x0.5”) 8425437047176 4,80 (10.6) 8,74 €

600	x	600	x	12 (23.6”x23.6”x0.5”) 8435104942215 3,02 (6.7) 5,75 €

700	x	600	x	12 (27.6”x23.6”x0.5”) 8435104948323 3,36 (7.4) 6,67 €

800	x	600	x	12 (31.5"x23.6"x0.5”) 8425437063961 3,84 (8.5) 7,64 €

900	x	600	x	12 (35.4"x23.6"x0.5”) 8425437063978 4,32 (9.5) 8,56 €

1000	x	600	x	12 (39.4"x23.6"x0.5”) 8435104937884 4,80 (10.6) 9,57 €

1100	x	600	x	12 (43.3"x23.6"x0.5”) 8425437063985 5,28 (11.6) 10,53 €

1200	x	600	x	12 (47.2"x23.6"x0.5”) 8435104923665 5,76 (12.7) 10,44 €

800	x	700	x	12 (31.5”x27.6”x0.5”) 8435104948330 4,48 (9.9) 8,92 €

900	x	700	x	12 (35.4"x27.6"x0.5”) 8435104948347 5,04 (11.1) 10,03 €

1000	x	700	x	12 (39.4"x27.6"x0.5”) 8435104948354 5,60 (12.3) 11,13 €

1100	x	700	x	12 (43.3"x27.6"x0.5”) 8435104948361 6,16 (13.6) 12,28 €

1200	x	700	x	12 (47.2"x27.6"x0.5”) 8435104948378 6,72 (14.8) 13,34 €

Dim. mm (inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

600	x	300	x	12 (23.6”x11.8”x0.5”) 8435104948262 1,44 (3.2) 2,85 €

700	x	300	x	12 (27.6”x11.8”x0.5”) 8435104948279 1,68 (3.7) 3,36 €

800	x	300	x	12 (31.5"x11.8"x0.5”) 8435104928721 1,92	 (4.2) 3,82 €

900	x	300	x	12 (35.4"x11.8"x0.5”) 8425437047114 2,14		 (4.7) 4,32 €

1000	x	300	x	12 (39.4"x11.8"x0.5”) 8425437047145 2,40		 (5.3) 4,78 €

1100	x	300	x	12 (43.3"x11.8"x0.5”) 8425437063947 2,64		 (5.8) 5,24 €

1200	x	300	x	12 (47.2"x11.8"x0.5”) 8435104921470 2,88		 (6.3) 5,75 €

600	x	400	x	12 (23.6”x15.8”x0.5”) 8435104948286 1,92 (4.2) 3,82 €

700	x	400	x	12 (27.6”x15.8”x0.5”) 8435104948293 2,24 (4.9) 4,46 €

800	x	400	x	12 (31.5"x15.8”x0.5”) 8435104928868 2,53 (5.6) 4,65 €

900	x	400	x	12 (35.4"x15.8”x0.5”) 8425437047121 2,88 (6.3) 5,20 €

1000	x	400	x	12 (39.4"x15.8”x0.5”) 8425437047152 3,20 (7.1) 5,80 €

	1100	x	400	x	12 (43.3"x15.8”x0.5”) 8435104934937 3,52 (7.8) 6,39 €

1200	x	400	x	12 (47.2"x15.8”x0.5”) 8435104921623 3,84 (8.5) 5,38 €

600	x	500	x	16 (23.6”x19.7”x0.6”) 8425437047350 3,00 (6.6) 7,96 €

700	x	500	x	16 (27.6”x19.7”x0.6”) 8425437047367 3,50 (7.7) 10,12 €

800	x	500	x	16 (31.5"x19.7"x0.6”) 8425437047374 4,03 (8.9) 10,30 €

900	x	500	x	16 (35.4"x19.7"x0.6”) 8425437047381 4,54 (10.0) 10,53 €

1000	x	500	x	16 (39.4"x19.7"x0.6”) 8425437047398 5,04 (11.1) 14,90 €

1100	x	500	x	16 (43.3"x19.7"x0.6”) 8425437047404 5,54 (12.2) 15,55 €

1200	x	500	x	16 (47.2"x19.7"x0.6”) 8425437047411 6,05 (13.3) 16,01 €

600	x	600	x	16 (23.6”x23.6”x0.6”) 8425437047428 3,60 (7.9) 8,05 €

700	x	600	x	16 (27.6”x23.6”x0.6”) 8425437047435 4,20 (9.3) 10,30 €

800	x	600	x	16 (31.5"x23.6"x0.6”) 8425437047459 4,84 (10.7) 12,05 €

900	x	600	x	16 (35.4"x23.6"x0.6”) 8425437047466 5,44 (12.0) 12,28 €

1000	x	600	x	16 (39.4"x23.6"x0.6”) 8425437047473 6,05 (13.3) 15,18 €

1100	x	600	x	16 (43.3"x23.6"x0.6”) 8425437047480 6,65 (14.7) 15,82 €

1200	x	600	x	16 (47.2"x23.6"x0.6”) 8435104919576 7,26 (16.0) 16,19 €

800	x	700	x	16 (31.5”x27.6”x0.6”) 8435104921692 4,90 (10.8) 17,34 €

900	x	700	x	16 (35.4"x27.6"x0.6”) 8435104928998 6,30 (13.9) 17,66 €

1000	x	700	x	16 (39.4"x27.6"x0.6”) 8435104924037 7,00 (15.4) 18,40 €

1100	x	700	x	16 (43.3"x27.6"x0.6”) 8435104928981 7,70 (17.0) 20,24 €

1200	x	700	x	16 (47.2"x27.6"x0.6”) 8435104921685 8,40 (18.5) 30,45 €

Dim. mm (inch)    EAN            
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

600	x	300	x	16 (23.6”x11.8”x0.6”) 8425437047183 1,80 (4.0) 4,05 €

700	x	300	x	16 (27.6”x11.8”x0.6”) 8425437047190 2,10 (4.6) 5,15 €

800	x	300	x	16 (31.5"x11.8"x0.6”) 8425437047206 2,42 (5.3) 5,98 €

900	x	300	x	16 (35.4"x11.8"x0.6”) 8435104920022 2,72 (6.0) 6,12 €

1000	x	300	x	16 (39.4"x11.8"x0.6”) 8425437047220 3,02 (6.7) 6,72 €

1100	x	300	x	16 (43.3"x11.8"x0.6”) 8425437047237 3,33 (7.3) 7,87 €

1200	x	300	x	16 (47.2"x11.8"x0.6”) 8425437047244 3,63 (8.0) 8,05 €

600	x	400	x	16 (23.6”x15.8”x0.6”) 8425437047251 2,40 (5.3) 5,38 €

700	x	400	x	16 (27.6”x15.8”x0.6”) 8425437047268 2,80 (6.2) 7,13 €

800	x	400	x	16 (31.5"x15.8”x0.6”) 8425437047275 3,23 (7.1) 8,00 €

900	x	400	x	16 (35.4"x15.8”x0.6”) 8425437048326 3,63 (8.0) 8,19 €

1000	x	400	x	16 (39.4"x15.8”x0.6”) 8425437047299 4,03 (8.9) 11,13 €

	1100	x	400	x	16 (43.3"x15.8”x0.6”) 8425437047305 4,43 (9.8) 10,81 €

1200	x	400	x	16 (47.2"x15.8”x0.6”) 8425437047312 4,84 (10.7) 10,76 €

12
mm

12 mm (0.5”)

12
mm

16 mm (0.6”)
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ACCESSORIES

Pletina de unión
Union plate

Colgador barra
Garment rail

Gancho Ecoclick
Ecoclick clip

Larguero colgador barra
Garment rail beam

Carpeta colgantes y varillas
Hanging folders and rods

Ganchos
Hooks

Divisores de cajón
Bin Divider

Cajón
Drawer

Pie de plástico
Plastic feet

Divisor de pestaña
Wall dividersRueda

Swivel Caster

Pie de anclaje
Baseplate

Zocalo
Socles

Etiqueta magnética
Magnetic label

Frontis delantero
Front band

Frontis trasero
Back band

Divisores de frontis
Bands Divider

Omega soldado
Shelf support

Panel perforado
Perforated shelf

Pag. 

126



61  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
KITS SIMONCLICK

D

SIMONBOX
p. 75200 kg 

(440 lb)

H

H 1800mm
(70.9")

W 900mm
(35.4”)

D 400mm
(15.8”)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

W

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

SIMONEXPO 
p. 74

H

WD

H 2000mm
(78.7")

W 1000 mm
(39.4”)

D 400-500mm
(15.8”-19.7”)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

H

D

SIMONCORNER
p. 74

H 2000mm
(78.7")

W 1000 mm
(39.4”)

D 400mm
(15.8”)

WW

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

H
W

D

MADERCLICK 
p. 68

H 1800-2000mm
(70.9”-78.7”)

W 800-900-1000-1100mm
(29.5"-35.4”-39.4”-43.3”)

D 300-400-500mm
(11.8”-15.8”-19.7”)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

SIMONCLICK 
p. 62

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

H

W
D

H 1800-2000mm
(70.9"-78.7")

W 800-900-1000-1100mm
(29.5"-35.4”-39.4”-43.3”)

D 300-400-500mm
(11.8”-15.8”-19.7”)

H

W
D

ECOCLICK 
p. 73

H 1600-1800mm
(63.0"-70.9”)

W 800-900mm
(29.5"-35.4”)

D 300-400mm
(11.8”-15.8”)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

SIMONCLICK

KITS
200 440

CL
I1

3
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

180 kg 
(400 lb)

CL
I1

5

CL
I1

4

CL
I1
6

  900 kg

(((((1(1(1(1(19(19(19(19(198
(198
(198
(198
(1984
(1984
(1984
(1984 
(1984 
(1984 l
(1984 lb
(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

(1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)

1984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
984 lb)
84 lb)
84 lb
84 lb
84 lb4 lb4 l

OPTION 
Inclinada • Leaning

OPTION 
Al revés • Flip

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p. 126

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

           ACCEsORIOs/ACCEssORIEs/ZUBEHÖR/ACCEssOIREs
p. 126

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8")

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth

He
ig
ht

PACKAGING



63  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

Whi. Ral 9003GREY Ral 7046ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

H W D
1800 mm 800 mm 300-400 mm

70.9" 31.5" 11.8"-15.8"

H W D
1800 mm 900 mm 300-400-500 mm

70.9" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1000 mm 300-400-500 mm

78.7" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

H

WD

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

180 Kg.

H

WD

400

400

400

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

5	x

800	x	300/400	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8")

10	x

800	mm
(31.5")6	x

300/400	mm
(11.8”/15.8”)

4	x

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

10	x

900	mm
(35.4")

10	x

1000	mm
(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 Si
m

on
cl

ic
k

 M
IN

I 5
/3

00 1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

442100024188035 8435104936924 110,62 € Kg (lb) / Unit 18,39 (40.5)
Dim Packing mm (inch)

900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

550 11641275

457100024188035 8435104936931 110,62 €

447100024188035 8435104936948 110,62 €

777100024188035 8435104936955 110,62 €

333100024188035 8435104990179 110,62 €

Si
m

on
cl

ic
k

 M
IN

I 5
/4

00 1800
x

800
x

400

70.9”
x

31.5”	
x

15.8”

442100024188045 8435104936962 110,62 € Kg (lb) / Unit 20,77 (45.8)
Dim Packing mm (inch)

900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

418 9501121

457100024188045 8435104936979 110,62 €

447100024188045 8435104936986 110,62 €

777100024188045 8435104936993 110,62 €

333100024188045 8435104943205 110,62 €

Si
m

on
cl

ic
k 

5/
30

0

1800
x

900
x

300

70.9”
x

35.4”	
x

11.8”

442100024189035 8435104907290 115,50 € Kg (lb) / Unit 19,81 (43.7)
Dim Packing mm (inch)

900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 10751175

457100024189035 8435104912683 115,50 €

447100024189035 8435104926369 115,50 €

777100024189035 8435104910689 115,50 €

333100024189035 8435104934562 115,50 €

Si
m

on
cl

ic
k

5/
40

0

1800
x

900
x

400

70.9”
x

35.4”	
x

15.8”

442100024189045 8435104907313 130,80 € Kg (lb) / Unit 22,43 (49.4)
Dim Packing mm (inch)

900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 9501045

457100024189045 8435104912690 130,80 €

447100024189045 8435104926376 130,80 €

777100024189045 8435104910696 130,80 €

333100024189045 8435104939468 130,80 €

Si
m

on
cl

ic
k

5/
50

0

1800
x

900
x

500

70.9”
x

35.4”	
x

19.7”

442100024189055 8435104912584 154,00 € Kg (lb) / Unit 27,02 (59.6)
Dim Packing mm (inch)

900x500x110 (35.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700868

457100024189055 8435104912706 154,00 €

447100024189055 8435104926383 154,00 €

777100024189055 8435104911853 154,00 €

333100024189055 8435104990186 154,00 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 5
/3

00 2000
x

1000
x

300

78.7”
x

39.4”	
x

11.8”

442100024201035 8435104907320 127,00 € Kg (lb) / Unit 21,82 (48.1)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 9751075

457100024201035 8435104912713 127,00 €

447100024201035 8435104926390 127,00 €

777100024201035 8435104910702 127,00 €

333100024201035 8435104934579 127,00 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 5
/4

00 2000
x

1000
x

400

78.7”
x

39.4”
x

15.8”

442100024201045 8435104907344 145,50 € Kg (lb) / Unit 24,68 (54.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 866950

457100024201045 8435104912720 145,50 €

447100024201045 8435104926406 145,50 €

777100024201045 8435104910719 145,50 €

333100024201045 8435104940662 145,50 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 5
/5

00 2000
x

1000
x

500

78.7”
x

39.4”	
x

19.7”

442100024201055 8435104907412 160,30 € Kg (lb) / Unit 27,54 (60.7)
Dim Packing mm (inch)

1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700840

457100024201055 8435104912737 160,30 €

447100024201055 8435104926413 160,30 €

777100024201055 8435104910726 160,30 €

333100024201055 8435104943182 160,30 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Whi. Ral 9003GREY Ral 7046ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

H

WD

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

180 kg

H W D
2500 mm 900 mm 300-400-500 mm

98.4" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2500 mm 1000 mm 300-400-500 mm

98.4" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

400

400400

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

8	x

1250	mm
(49.2”)																			

6	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

900	mm
(35.4")

10	x

1000	mm
(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

Si
m

on
cl

ic
k 

6/
30

0

2500
x

900
x

300

98.4”
x

35.4”	
x

11.8”

442100024259036 8435104953747 142,60 € Kg (lb) / Unit 19,81 (43.7)
Dim Packing mm (inch)

900x300x110 (35.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 10751175

457100024259036 8435104953754 142,60 €

447100024259036 8435104953761 142,60 €

777100024259036 8435104953778 142,60 €

333100024259036 8435104990216 142,60 €

Si
m

on
cl

ic
k

6/
40

0

2500
x

900
x

400

98.4”
x

35.4”	
x

15.8”

442100024259046 8435104953907 160,60 € Kg (lb) / Unit 22,43 (49.4)
Dim Packing mm (inch)

900x400x110 (35.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 9501045

457100024259046 8435104953914 160,60 €

447100024259046 8435104953921 160,60 €

777100024259046 8435104953938 160,60 €

333100024259046 8435104990223 160,60 €

Si
m

on
cl

ic
k

6/
50

0

2500
x

900
x

500

98.4”
x

35.4”	
x

19.7”

442100024259056 8435104954065 179,60 € Kg (lb) / Unit 27,02 (59.6)
Dim Packing mm (inch)

900x500x110 (35.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700868

457100024259056 8435104954072 179,60 €

447100024259056 8435104954089 179,60 €

777100024259056 8435104954096 179,60 €

333100024259056 8435104990230 179,60 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 6
/3

00 2500
x

1000
x

300

98.4”
x

39.4”	
x

11.8”

442100024251036 8435104953785 152,50 € Kg (lb) / Unit 21,82 (48.1)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 25
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

	

550 9751075

457100024251036 8435104953792 152,50 €

447100024251036 8435104953808 152,50 €

777100024251036 8435104953815 152,50 €

333100024251036 8435104990247 152,50 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 6
/4

00 2500
x

1000
x

400

98.4”
x

39.4”
x

15.8”

442100024251046 8435104953945 172,10 € Kg (lb) / Unit 24,68 (54.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 19
Units/ MiniPromobox 10

Promobox
EU Palet

	

418 866950

457100024251046 8435104953952 172,10 €

447100024251046 8435104953969 172,10 €

777100024251046 8435104953976 172,10 €

333100024251046 8435104990254 172,10 €

Si
m

on
cl

ic
k

PL
US

 6
/5

00 2500
x

1000
x

500

98.4”
x

39.4”	
x

19.7”

442100024251056 8435104954102 192,70 € Kg (lb) / Unit 27,54 (60.7)
Dim Packing mm (inch)

1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 8

Promobox
EU Palet

	

308 700840

457100024251056 8435104954119 192,70 €

447100024251056 8435104954126 192,70 €

777100024251056 8435104954133 192,70 €

333100024251056 8435104990261 192,70 €



65  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK

Whi. Ral 9003GREY Ral 7046ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

98.4" 43.3" 11.8”-15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1100 mm 300-400-500 mm

35.4" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

59.1" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1100 mm 300-400-500 mm

78.7" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
6	x

1100	mm
(43.3")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

6	x

12	x

1100	mm
(43.3")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

8	x

1100	mm
(43.3")

10	x

1100	mm
(43.3")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

H

WD

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

98.4" 43.3" 11.8”-15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1100 mm 300-400-500 mm

35.4" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

59.1" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1100 mm 300-400-500 mm

78.7" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1100	mm
(43.3")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

4	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
3/

30
0

900
x

1100
x

300

35.4”
x

43.3”
x

11.8”

8435104953341 8435104953341 14,31	(31.5) 83,83 €

8435104953358 8435104953358 14,31	(31.5) 83,83 €

8435104953365 8435104953365 14,31	(31.5) 83,83 €

8435104953372 8435104953372 14,31	(31.5) 83,83 €

8425437091445 8425437091445 14,31	(31.5) 83,83 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
3/

40
0

900
x

1100
x

400

35.4”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104953501 8435104953501 16,29	(35.9) 95,28 €

8435104953518 8435104953518 16,29	(35.9) 95,28 €

8435104953525 8435104953525 16,29	(35.9) 95,28 €

8435104953532 8435104953532 16,29	(35.9) 95,28 €

8425437091452 8425437091452 16,29	(35.9) 95,28 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
3/

50
0

900
x

1100
x

500

35.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104953662 8435104953662 18,28	(40.3) 106,80 €

8435104953679 8435104953679 18,28	(40.3) 106,80 €

8435104953686 8435104953686 18,28	(40.3) 106,80 €

8435104953693 8435104953693 18,28	(40.3) 106,80 €

8425437091469 8425437091469 18,28	(40.3) 106,80 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

30
0

1500
x

1100
x

300

59.1”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104960493 8435104960493 19,97	(44.0) 115,80 €

8435104960509 8435104960509 19,97	(44.0) 115,80 €

8435104960516 8435104960516 19,97	(44.0) 115,80 €

8435104960523 8435104960523 19,97	(44.0) 115,80 €

8425437091476 8425437091476 19,97	(44.0) 115,80 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

40
0

1500
x

1100
x

400

59.1”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104960653 8435104960653 22,61	(49.8) 131,20 €

8435104960660 8435104960660 22,61	(49.8) 131,20 €

8435104960677 8435104960677 22,61	(49.8) 131,20 €

8435104960684 8435104960684 22,61	(49.8) 131,20 €

8425437091483 8425437091483 22,61	(49.8) 131,20 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

50
0

1500
x

1100
x

500

59.1”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104960813 8435104960813 25,26	(55.6) 146,55 €

8435104960820 8435104960820 25,26	(55.6) 146,55 €

8435104960837 8435104960837 25,26	(55.6) 146,55 €

8435104960844 8435104960844 25,26	(55.6) 146,55 €

8425437091490 8425437091490 25,26	(55.6) 146,55 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

30
0

2000
x

1100
x

300

78.7”
x

43.3”	
x

11.8”

8425437076473 8425437076473 25,33	(55.8) 149,90 €

8425437076497 8425437076497 25,33	(55.8) 149,90 €

8425437076480 8425437076480 25,33	(55.8) 149,90 €

8425437076510 8425437076510 25,33	(55.8) 149,90 €

8425437076527 8425437076527 25,33	(55.8) 149,90 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

40
0

2000
x

1100
x

400

78.7”
x

43.3”
x

15.8”

8435104937006 8435104937006 28,64	(63.1) 165,40 €

8435104937013 8435104937013 28,64	(63.1) 165,40 €

8435104937020 8435104937020 28,64	(63.1) 165,40 €

8435104937037 8435104937037 28,64	(63.1) 165,40 €

8435104990193 8435104990193 28,64	(63.1) 165,40 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

50
0

2000
x

1100
x

500

78.7”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104937044 8435104937044 31,94	(70.4) 184,60 €

8435104937051 8435104937051 31,94	(70.4) 184,60 €

8435104937068 8435104937068 31,94	(70.4) 184,60 €

8435104937075 8435104937075 31,94	(70.4) 184,60 €

8435104990209 8435104990209 31,94	(70.4) 184,60 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

30
0

2500
x

1100
x

300

98.4”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104953822 8435104953822 30,69	(67.6) 176,60 €

8435104953839 8435104953839 30,69	(67.6) 176,60 €

8435104953846 8435104953846 30,69	(67.6) 176,60 €

8435104953853 8435104953853 30,69	(67.6) 176,60 €

8425437091506 8425437091506 30,69	(67.6) 176,60 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

40
0

2500
x

1100
x

400

98.4”
x

43.3”
x

15.8”

8435104953983 8435104953983 34,66	(76.4) 199,70 €

8435104953990 8435104953990 34,66	(76.4) 199,70 €

8435104954003 8435104954003 34,66	(76.4) 199,70 €

8435104954010 8435104954010 34,66	(76.4) 199,70 €

8425437091513 8425437091513 34,66	(76.4) 199,70 €

Si
m

on
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

50
0

2500
x

1100
x

500

98.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104954140 8435104954140 38,63	(85.1) 223,70 €

8435104954157 8435104954157 38,63	(85.1) 223,70 €

8435104954164 8435104954164 38,63	(85.1) 223,70 €

8435104954171 8435104954171 38,63	(85.1) 223,70 €

8425437091520 8425437091520 38,63	(85.1) 223,70 €
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SIMONCLICK
SIMONCLICK

Whi. Ral 9003GREY Ral 7046ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
3/

30
0

900
x

1200
x

300

35.4”
x

47.2”
x

11.8”

8425437076534 8425437076534 13,21	(29.1) 78,80 €

8425437076558 8425437076558 13,21	(29.1) 78,80 €

8425437076541 8425437076541 13,21	(29.1) 78,80 €

8425437076572 8425437076572 13,21	(29.1) 78,80 €

8425437091537 8425437091537 13,21	(29.1) 78,80 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
3/

40
0

900
x

1200
x

400

35.4”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437076589 8425437076589 15,22	(33.5) 90,50 €

8425437076602 8425437076602 15,22	(33.5) 90,50 €

8425437076596 8425437076596 15,22	(33.5) 90,50 €

8425437076626 8425437076626 15,22	(33.5) 90,50 €

8425437091544 8425437091544 15,22	(33.5) 90,50 €
Si

m
on

cl
ic

k
M

EG
AP

LU
S 

3/
50

0
900
x

1200
x

500

35.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076633 8425437076633 17,23	(37.9) 105,36 €

8425437076657 8425437076657 17,23	(37.9) 105,36 €

8425437076640 8425437076640 17,23	(37.9) 105,36 €

8425437076671 8425437076671 17,23	(37.9) 105,36 €

8425437091551 8425437091551 17,23	(37.9) 105,36 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

30
0

1500
x

1200
x

300

59.1”
x

47.2”	
x

11.8”

442100024189035 8425437076688 18,50	(40.7) 112,16 €

8425437076701 8425437076701 18,50	(40.7) 112,16 €

8425437076695 8425437076695 18,50	(40.7) 112,16 €

8425437076725 8425437076725 18,50	(40.7) 112,16 €

8425437091568 8425437091568 18,50	(40.7) 112,16 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

40
0

1500
x

1200
x

400

59.1”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437076732 8425437076732 21,18	(46.6) 128,35 €

8425437076756 8425437076756 21,18	(46.6) 128,35 €

8425437076749 8425437076749 21,18	(46.6) 128,35 €

8425437076770 8425437076770 21,18	(46.6) 128,35 €

8425437091575 8425437091575 21,18	(46.6) 128,35 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

50
0

1500
x

1200
x

500

59.1”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076787 8425437076787 23,86	(52.6) 144,43 €

8425437076800 8425437076800 23,86	(52.6) 144,43 €

8425437076794 8425437076794 23,86	(52.6) 144,43 €

8425437076824 8425437076824 23,86	(52.6) 144,43 €

8425437091582 8425437091582 23,86	(52.6) 144,43 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

30
0

2000
x

1200
x

300

78.7”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437076831 8425437076831 26,88	(59.2) 156,10 €

8425437076855 8425437076855 26,88	(59.2) 156,10 €

8425437076848 8425437076848 26,88	(59.2) 156,10 €

8425437076879 8425437076879 26,88	(59.2) 156,10 €

8425437076886 8425437076886 26,88	(59.2) 156,10 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

40
0

2000
x

1200
x

400

78.7”
x

47.2”
x

15.8”

8425437076893 8425437076893 30,43	(67.0) 176,70 €

8425437076916 8425437076916 30,43	(67.0) 176,70 €

8425437076909 8425437076909 30,43	(67.0) 176,70 €

8425437076930 8425437076930 30,43	(67.0) 176,70 €

8425437076947 8425437076947 30,43	(67.0) 176,70 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

50
0

2000
x

1200
x

500

78.7”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437076954 8425437076954 33,97	(74.8) 197,30 €

8425437076978 8425437076978 33,97	(74.8) 197,30 €

8425437076961 8425437076961 33,97	(74.8) 197,30 €

8425437076992 8425437076992 33,97	(74.8) 197,30 €

8425437077005 8425437077005 33,97	(74.8) 197,30 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

30
0

2500
x

1200
x

300

98.4”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077012 8425437077012 31,07	(68.4) 182,00 €

8425437077036 8425437077036 31,07	(68.4) 182,00 €

8425437077029 8425437077029 31,07	(68.4) 182,00 €

8425437077050 8425437077050 31,07	(68.4) 182,00 €

8425437091599 8425437091599 31,07	(68.4) 182,00 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

40
0

2500
x

1200
x

400

98.4”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077067 8425437077067 35,33	(77.8) 206,80 €

8425437077081 8425437077081 35,33	(77.8) 206,80 €

8425437077074 8425437077074 35,33	(77.8) 206,80 €

8425437077104 8425437077104 35,33	(77.8) 206,80 €

8425437091605 8425437091605 35,33	(77.8) 206,80 €

Si
m

on
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

50
0

2500
x

1200
x

500

98.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077111 8425437077111 41,06	(90.5) 231,80 €

8425437077135 8425437077135 41,06	(90.5) 231,80 €

8425437077128 8425437077128 41,06	(90.5) 231,80 €

8425437077159 8425437077159 41,06	(90.5) 231,80 €

8425437091612 8425437091612 41,06	(90.5) 231,80 €

8	x

1000	mm
(39.4")

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1200 mm 300-400-500	mm

98.4" 47.2" 11.8”-15.8”-19.7”

H W D
900 mm 1200 mm 300-400-500 mm

35.4" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

59.1" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1200 mm 300-400-500 mm

78.7" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

6	x

1200	x	400/500	mm	
(47.2”	x	15.8”/19.7”)

12	x

1200	mm
(47.2")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1200	mm
(47.2")

10	x

1200	mm
(47.2")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

H

WD

3	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)
6	x

1200	mm
(47.2")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg



67  SIMONCLICK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCLICK



68 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

S
IM

O
N

CLICK • SIMONCLICK • SIMONCLICK • 

SIM
O

NC
LI

CK
 •

 • 
SI

M
O

NC
LI

CK • 
SIMONCLICK • SIMONCLICK • SIM

ONCLICK
 

SIMONCLICK
MADERCLICK

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

CL
I1

7

CL
I1

9

CL
I1
8

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p. 126

           ACCEsORIOs/ACCEssORIEs/ZUBEHÖR/ACCEssOIREs
p. 126

H 
Pa

ck
	

MINI
PROMOBOX

15
0

(5
.9
")

800	mm	(31.5")
630

	mm
	(24

.8”)

15
0

(5
.9
")

1200	mm	(47.2")
800

	mm
	(31

.5")

   
   

 H
 P

ac
k	

EU PALET 
PROMOBOX

PACKAGING

WidthDepth

He
ig
ht
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SIMONCLICK
MADERCLICK

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

M
ad

er
cl

ic
k 

M
IN

I 5
/3

00 1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

338100025188035 8435104937235 83,90 € Kg (lb) / Unit 20,01 (44.1)
Dim Packing mm (inch)

900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 10671161

448100025188035 8435104937242 83,90 €

458100025188035 8435104937259 83,90 €

778100025188035 8435104937266 86,00 €

M
ad

er
cl

ic
k 

M
IN

I 5
/4

00 1800
x

800
x

400

70.9”
x

31.5”	
x

15.8”

338100025188045 8435104937273 85,48 € Kg (lb) / Unit 23,5 (51.8)
Dim Packing mm (inch)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 914987

448100025188045 8435104937280 85,48 €

458100025188045 8435104937297 85,48 €

778100025188045 8435104937303 91,78 €

M
ad

er
cl

ic
k 

5/
30

0

1800
x

900
x

300

70.9”
x

35.4”	
x

11.8”

338100025189035 8435104907450 85,40 € Kg (lb) / Unit 21,73 (47.9)
Dim Packing mm (inch)

900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 9861080

448100025189035 8435104907832 85,40 €

458100025189035 8435104912768 85,40 €

778100025189035 8435104910757 93,40 €

M
ad

er
cl

ic
k 

5/
40

0

1800
x

900
x

400

70.9”
x

35.4”	
x

15.8”

338100025189045 8435104907382 91,42 € Kg (lb) / Unit 25,61 (56.5)
Dim Packing mm (inch)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 830903

448100025189045 8435104907849 91,42 €

458100025189045 8435104912775 91,42 €

778100025189045 8435104910764 98,40 €

M
ad

er
cl

ic
k 

5/
50

0

1800
x

900
x

500

70.9”
x

35.4”	
x

19.7”

338100025189055 8435104912607 101,73 € Kg (lb) / Unit 31,47 (69.4)
Dim Packing mm (inch)

900x500x105 (35.4”x19.7”x4.1”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 681742

448100025189055 8435104912614 101,73 €

458100025189055 8435104912782 101,73 €

778100025189055 8435104912621 106,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 5
/3

00 2000
x

1000
x

300

78.7”
x

39.4”	
x

11.8”

338100025201035 8435104907474 93,80 € Kg (lb) / Unit 24,04 (53.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 891972

448100025201035 8435104907856 93,80 €

458100025201035 8435104912799 93,80 €

778100025201035 8435104910771 100,60 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 5
/4

00 2000
x

1000
x

400

78.7”
x

39.4”	
x

15.8”

338100025201045 8435104907481 100,10 € Kg (lb) / Unit 28,32 (62.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 756819

448100025201045 8435104907863 100,10 €

458100025201045 8435104912805 100,10 €

778100025201045 8435104910788 107,40 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 5
/5

00 2000
x

1000
x

500

78.7”
x

39.4”	
x

19.7”

338100025201055 8435104908075 110,00 € Kg (lb) / Unit 32,59 (71.8)
Dim Packing mm (inch)

1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 658714

448100025201055 8435104908082 110,00 €

458100025201055 8435104912812 110,00 €

778100025201055 8435104910795 116,50 €

H

WD

H W D
1800 mm 800 mm 300-400 mm

70.9" 31.5" 11.8"-15.8"

H W D
1800 mm 900 mm 300-400-500 mm

70.9" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1000 mm 300-400-500 mm

78.7" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H

W

D

330

330

330

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

5	x

800	x	300/400	mm
(31.5"	x	11.8"/15.8")

10	x
800	mm
(31.5")

6	x
300/400	mm
(11.8”/15.8”)

4	x

4	x

8	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

5	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

10	x
900	mm
(35.4")

10	x
1000	mm

(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

M
ad

er
cl

ic
k 

6/
30

0

2500
x

900
x

300

98.4”
x

35.4”	
x

11.8”

338100025259036 8435104955185 106,16 € Kg (lb) / Unit 21,73 (47.9)
Dim Packing mm (inch)

900x300x105 (35.4”x11.8”x4.1”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 9861080

448100025259036 8435104955192 106,16 €

458100025259036 8435104955208 106,16 €

778100025259036 8435104955215 114,00 €

M
ad

er
cl

ic
k 

6/
40

0

2500
x

900
x

400

98.4”
x

35.4”	
x

15.8”

338100025259046 8435104955345 113,53 € Kg (lb) / Unit 25,61 (56.5)
Dim Packing mm (inch)

900x400x105 (35.4”x15.8”x4.1”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 830903

448100025259046 8435104955352 113,53 €

458100025259046 8435104955369 113,53 €

778100025259046 8435104955376 121,00 €

M
ad

er
cl

ic
k 

6/
50

0

2500
x

900
x

500

98.4”
x

35.4”	
x

19.7”

338100025259056 8435104955505 122,59 € Kg (lb) / Unit 31,47 (69.4)
Dim Packing mm (inch)

900x500x105 (35.4”x19.7”x4.1”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 681742

448100025259056 8435104955512 122,59 €

458100025259056 8435104955529 122,59 €

778100025259056 8435104955536 131,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 6
/3

00 2500
x

1000
x

300

98.4”
x

39.4”	
x

11.8”

338100025251036 8435104955222 113,18 € Kg (lb) / Unit 24,04 (53.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x110 (39.4”x11.8”x4.3”)

Units/ 27
Units/ MiniPromobox 16

Promobox
EU Palet

594 891972

448100025251036 8435104955239 113,18 €

458100025251036 8435104955246 113,18 €

778100025251036 8435104955253 121,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 6
/4

00 2500
x

1000
x

400

98.4”
x

39.4”	
x

15.8”

338100025251046 8435104955383 120,83 € Kg (lb) / Unit 28,32 (62.4)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x110 (39.4”x15.8”x4.3”)

Units/ 21
Units/ MiniPromobox 12

Promobox
EU Palet

462 756819

448100025251046 8435104955390 120,83 €

458100025251046 8435104955406 120,83 €

778100025251046 8435104955413 128,80 €

M
ad

er
cl

ic
k

PL
US

 6
/5

00 2500
x

1000
x

500

98.4”
x

39.4”	
x

19.7”

338100025251056 8435104955543 131,20 € Kg (lb) / Unit 32,59 (71.8)
Dim Packing mm (inch)

1000x500x110 (39.4”x19.7”x4.3”)

Units/ 14
Units/ MiniPromobox 9

Promobox
EU Palet

308 658714

448100025251056 8435104955550 131,20 €

458100025251056 8435104955567 131,20 €

778100025251056 8435104955574 139,00 €

12	x
900	mm
(35.4")

H W D
2500 mm 900 mm 300-400-500 mm

98.4" 35.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2500 mm 1000 mm 300-400-500 mm

98.4" 39.4" 11.8"-15.8"-19.7"

H

W

D

H

W

D

330

330

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

8	x

1250	mm
(49.2”)

6	x

900	x
300/400/500	mm

(31.5"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1000	x
300/400/500	mm

(39.4"	x
	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x
1000	mm

(39.4")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK

H

WD

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

98.4" 43.3" 11.8” -15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1100 mm 300-400-500 mm

35.4" 43.3" 11.8”-15.8”-19.7”

H W D
1500 mm 1100 mm 300-400-500 mm

59.1" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1100 mm 300-400-500 mm

78.7" 43.3" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

440

4	x

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

12	x

1100	mm
(43.3")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1100	mm
(43.3")

10	x

1100	mm
(43.3")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

3	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

4	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1100	x	300/400/500	mm
(43.3"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

Composition Maderclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
3/

30
0

900
x

1100
x

300

35.4”
x

43.3”
x

11.8”

8435104954799 8435104954799 14,62	(32.2) 62,29 €

8435104954805 8435104954805 14,62	(32.2) 62,29 €

8435104954812 8435104954812 14,62	(32.2) 66,45 €

8435104954782 8435104954782 14,62	(32.2) 62,29 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
3/

40
0

900
x

1100
x

400

35.4”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104954959 8435104954959 17,45	(38.4) 67,31 €

8435104954966 8435104954966 17,45	(38.4) 67,31 €

8435104954973 8435104954973 17,45	(38.4) 71,74 €

8435104954942 8435104954942 17,45	(38.4) 67,31 €
M

ad
er

cl
ic

k
SU

PE
RP

LU
S 

3/
50

0
900
x

1100
x

500

35.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104955116 8435104955116 20,28	(44.7) 73,80 €

8435104955123 8435104955123 20,28	(44.7) 73,80 €

8435104955130 8435104955130 20,28	(44.7) 78,98 €

8435104955109 8435104955109 20,28	(44.7) 73,80 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

30
0

1500
x

1100
x

300

59.1”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104960981 8435104960981 20,18	(44.4) 86,52 €

8435104960998 8435104960998 20,18	(44.4) 86,52 €

8435104961001 8435104961001 20,18	(44.4) 93,20 €

8435104960974 8435104960974 20,18	(44.4) 86,52 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

40
0

1500
x

1100
x

400

59.1”
x

43.3”	
x

15.8”

8435104961148 8435104961148 23,88	(52.6) 92,84 €

8435104961155 8435104961155 23,88	(52.6) 92,84 €

8435104961162 8435104961162 23,88	(52.6) 99,90 €

8435104961131 8435104961131 23,88	(52.6) 92,84 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
4/

50
0

1500
x

1100
x

500

59.1”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104961308 8435104961308 27,57	(60.7) 101,66 €

8435104961315 8435104961315 27,57	(60.7) 101,66 €

8435104961322 8435104961322 27,57	(60.7) 109,00 €

8435104961292 8435104961292 27,57	(60.7) 101,66 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

30
0

2000
x

1100
x

300

78.7”
x

43.3”	
x

11.8”

8425437077760 8425437077760 27,84	(61.3) 109,51 €

8425437077777 8425437077777 27,84	(61.3) 109,51 €

8425437077791 8425437077791 27,84	(61.3) 118,30 €

8425437077807 8425437077807 27,84	(61.3) 109,51 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

40
0

2000
x

1100
x

400

78.7”
x

43.3”
x

15.8”

8435104937327 8435104937327 30,43	(67.0) 117,44 €

8435104937334 8435104937334 30,43	(67.0) 117,44 €

8435104937341 8435104937341 30,43	(67.0) 126,70 €

8435104937310 8435104937310 30,43	(67.0) 117,44 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
5/

50
0

2000
x

1100
x

500

78.7”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104937365 8435104937365 35,10	(77.3) 128,28 €

8435104937372 8435104937372 35,10	(77.3) 128,28 €

8435104937389 8435104937389 35,10	(77.3) 137,80 €

8435104937358 8435104937358 35,10	(77.3) 128,28 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

30
0

2500
x

1100
x

300

98.4”
x

43.3”	
x

11.8”

8435104955277 8435104955277 31,11	(68.5) 132,00 €

8435104955284 8435104955284 31,11	(68.5) 132,00 €

8435104955291 8435104955291 31,11	(68.5) 143,00 €

8435104955260 8435104955260 31,11	(68.5) 132,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

40
0

2500
x

1100
x

400

98.4”
x

43.3”
x

15.8”

8435104955437 8435104955437 36,66	(80.8) 142,56 €

8435104955444 8435104955444 36,66	(80.8) 142,56 €

8435104955451 8435104955451 36,66	(80.8) 153,70 €

8435104955420 8435104955420 36,66	(80.8) 142,56 €

M
ad

er
cl

ic
k

SU
PE

RP
LU

S 
6/

50
0

2500
x

1100
x

500

98.4”
x

43.3”	
x

19.7”

8435104955598 8435104955598 42,20	(93.0) 155,35 €

8435104955604 8435104955604 42,20	(93.0) 155,35 €

8435104955611 8435104955611 42,20	(93.0) 166,60 €

8435104955581 8435104955581 42,20	(93.0) 155,35 €

6	x

1100	mm
(43.3")

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
MADERCLICK

WoodORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015GREY Ral 7046 Zinc.-Galv.Zinc

H

WD

H

WD

H

WD

H W D
2500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

98.4" 47.2" 11.8”-15.8"-19.7"

H W D
900 mm 1200 mm 300-400-500 mm

35.4" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7”

H W D
1500 mm 1200 mm 300-400-500 mm

59.1" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H W D
2000 mm 1200 mm 300-400-500 mm

78.7" 47.2" 11.8"-15.8"-19.7"

H

WD

440

440

440

4	x

6	x

1200	mm
(47.2")

4	x

8	x

1250	mm
(49.2")

12	x

1200	mm
(47.2")

4	x

4	x

4	x

1500	mm
(59.1")

4	x

900	mm
(35.4")

8	x

1000	mm
(39.4")

8	x

1200	mm
(47.2")

10	x

1200	mm
(47.2")

8	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

10	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

3	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

4	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

5	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

6	x

1200	x	300/400/500	mm
(47.2"	x	11.8"/15.8"/19.7”)

12	x

300/400/500	mm
(11.8”/15.8”/19.7”)

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

200 Kg

440

Composition simonclick Model Dim.
mm

Dim.
inch

structure 
Color

shelf 
Color simon Code EAN Code KG (lb) / Unit €/Unit

 
M

ad
er

cl
ic

k
M

EG
AP

LU
S 

3/
30

0

900
x

1200
x

300

35.4”
x

47.2”
x

11.8”

8425437077166 8425437077166 15,81	(34.8) 65,90 €

8425437077173 8425437077173 15,81	(34.8) 65,90 €

8425437077197 8425437077197 15,81	(34.8) 70,48 €

8425437077203 8425437077203 15,81	(34.8) 65,90 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
3/

40
0

900
x

1200
x

400

35.4”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437077210 8425437077210 18,74	(41.3) 66,37 €

8425437077227 8425437077227 18,74	(41.3) 66,37 €

8425437077241 8425437077241 18,74	(41.3) 71,40 €

8425437077258 8425437077258 18,74	(41.3) 66,37 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
3/

50
0

900
x

1200
x

500

35.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077265 8425437077265 21,67	(47.7) 77,86 €

8425437077272 8425437077272 21,67	(47.7) 77,86 €

8425437077296 8425437077296 21,67	(47.7) 83,00 €

8425437077302 8425437077302 21,67	(47.7) 77,86 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

30
0

1500
x

1200
x

300

59.1”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077319 8425437077319 21,97	(48.4) 92,00 €

8425437077326 8425437077326 21,97	(48.4) 92,00 €

8425437077340 8425437077340 21,97	(48.4) 98,40 €

8425437077357 8425437077357 21,97	(48.4) 92,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

40
0

1500
x

1200
x

400

59.1”
x

47.2”	
x

15.8”

8425437077364 8425437077364 29,79	(65.6) 94,19 €

8425437077371 8425437077371 29,79	(65.6) 94,19 €

8425437077395 8425437077395 29,79	(65.6) 99,60 €

8425437077401 8425437077401 29,79	(65.6) 94,19 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
4/

50
0

1500
x

1200
x

500

59.1”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077418 8425437077418 29,79	(65.6) 108,84 €

8425437077425 8425437077425 29,79	(65.6) 108,84 €

8425437077449 8425437077449 29,79	(65.6) 116,00 €

8425437077456 8425437077456 29,79	(65.6) 108,84 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

30
0

2000
x

1200
x

300

78.7”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077463 8425437077463 29,69	(65.4) 116,34 €

8425437077470 8425437077470 29,69	(65.4) 116,34 €

8425437077494 8425437077494 29,69	(65.4) 124,70 €

8425437077500 8425437077500 29,69	(65.4) 116,34 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

40
0

2000
x

1200
x

400

78.7”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077517 8425437077517 34,97	(77.0) 117,70 €

8425437077524 8425437077524 34,97	(77.0) 117,70 €

8425437077548 8425437077548 34,97	(77.0) 126,30 €

8425437077555 8425437077555 34,97	(77.0) 117,70 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
5/

50
0

2000
x

1200
x

500

78.7”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077562 8425437077562 40,25	(88.7) 136,00 €

8425437077579 8425437077579 40,25	(88.7) 136,00 €

8425437077593 8425437077593 40,25	(88.7) 145,60 €

8425437077609 8425437077609 40,25	(88.7) 136,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

30
0

2500
x

1200
x

300

98.4”
x

47.2”	
x

11.8”

8425437077616 8425437077616 33,70	(74.2) 119,00 €

8425437077623 8425437077623 33,70	(74.2) 119,00 €

8425437077647 8425437077647 33,70	(74.2) 128,20 €

8425437077654 8425437077654 33,70	(74.2) 119,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

40
0

2500
x

1200
x

400

98.4”
x

47.2”
x

15.8”

8425437077661 8425437077661 39,56	(87.2) 122,00 €

8425437077678 8425437077678 39,56	(87.2) 122,00 €

8425437077692 8425437077692 39,56	(87.2) 130,00 €

8425437077708 8425437077708 39,56	(87.2) 122,00 €

M
ad

er
cl

ic
k

M
EG

AP
LU

S 
6/

50
0

2500
x

1200
x

500

98.4”
x

47.2”	
x

19.7”

8425437077715 8425437077715 44,88	(98.9) 145,00 €

8425437077722 8425437077722 44,88	(98.9) 145,00 €

8425437077746 8425437077746 44,88	(98.9) 153,35 €

8425437077753 8425437077753 44,88	(98.9) 145,00 €

200 Kg
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SIMONCLICK
ECOCLICK

150 kg 
(330 lb)

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

70 kg 
(150 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p. 126
Width

Depth

PACKAGING

He
ig
ht

4	x

1600/1800	mm
(63.0”/70.9”)

8	x
12	x

800/900	mm
(31.5”/35.4”)

4	x

4	x

4	x

300/400	mm
(11.8”/15.8”)

330

H W D

1600-1800mm 800-900mm 300-400mm

63.0"-70.9” 31.5”-35.4” 11.8”-15.8”

70 Kg.

70 Kg.

70 Kg.

D

H

W

4	x
5	x

800/900	x	300/400	mm
(31.5"/35.4”x	11.8"/15.8")

Composition Ecoclick Model Dim.
mm

Dim.
inch Color simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

EC
OC

LI
CK

 
M

IN
I 4

/3
00 1600

x
800
x

300

63.0”
x

31.5”
x

11.8”

Whi. 222100026168034 8435104937396 78,93 € Kg (lb) / Unit 11,37 (25.1)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35 (63.0”x11.8”x1.4”)
Units/ EU Palet 36

792 900118844

GREY 333100026168034 8435104937402 78,93 €

Zinc 777100026168034 8435104937419 78,93 €

EC
OC

LI
CK

 
M

IN
I 4

/4
00 1600

x
800
x

400

63.0”
x

31.5”
x

15.8”

Whi. 222100026168044 8435104937426 85,90 € Kg (lb) / Unit 12,96 (28.6)
Dim Packing mm (inch)

1600x400x35 (63.0”x15.8”x1.4”)
Units/ EU Palet 30

660 75099034

GREY 333100026168044 8435104937433 85,90 €

Zinc 777100026168044 8435104937440 85,90 €

EC
OC

LI
CK

 
M

IN
I 5

/3
00 1800

x
800
x

300

70.9”
x

31.5”
x

11.8”

Whi. 222000026188035 8435104937457 91,01 € Kg (lb) / Unit 13,16 (29.0)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x75 (63.0”x11.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 36

792 900118820

GREY 333000026188035 8435104937464 91,01 €

Zinc 777000026188035 8435104937471 91,01 €

EC
OC

LI
CK

 
M

IN
I 5

/4
00 1800

x
800
x

400

70.9”
x

31.5”
x

15.8”

Whi. 222000026188045	 8435104937488 102,13 € Kg (lb) / Unit 15,09 (33.3)
Dim Packing mm (inch)

1600x400x75 (63.0”x15.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 30

660 75099016

GREY 333000026188045 8435104937495 102,13 €

Zinc 777000026188045 8435104937501 102,13 €

EC
OC

LI
CK

 
5/

30
0 1800

x
900
x

300

70.9”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. 222100026189035 8435104907641 98,47 € Kg (lb) / Unit 14,11 (31.1)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x75 (70.9”x11.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 36

792 900118820

GREY 333100026189035 8435104907658 98,47 €

Zinc 777100026189035 8435104907665 98,47 €

EC
OC

LI
CK

 
5/

40
0 1800

x
900
x

400

70.9”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. 222100026189045 8435104907672 109,47 € Kg (lb) / Unit 16,25 (35.82)
Dim Packing mm (inch)

1800x400x75 (70.9”x15.8”x3.0”)
Units/ EU Palet 30

692 75099016

GREY 333100026189045 8435104907689 109,47 €

Zinc 777100026189045 8435104907696 109,47 €
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONCORNER 

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

80 kg 
(180 lb)

1400 mm (55.1”)

1000 mm 
(39.4”)

10
00

 m
m

 
(3

9.
4”

) 40
0 

m
m

 
(1

5.
8”

)

600 mm 
(23.6”)

400 mm 
(15.8”)

CLI20

SIMONCORNER
 MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

 
BLUE-WHITE

 
EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONCORNER 
10-400

2000x1400x400
(78.7”x55.1”x15.8”) 223,33 € 80	kg	

(176	lb) 8435104944721 8435104944738 47,98 (105.8) 264 44448012

415 mm 

(16.3”)

10
10

 m
m

 (3
9.

8”
)

115 mm (4.5”)

PACKAGING
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLICK
SIMONEXPO - SIMONBOX

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.170

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

10
10

 m
m

 (3
9.

8”
)

115 mm 
(4.5”)

PACKAGING

415-515mm 

(16.3”-20.3”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p. 126

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

15 kg 
(33 lb)

GREY

420 mm (16.5”)

27
5 

(1
0.

8”
)

160 m
m

 

(6.3”)

415 mm 
(16.3”)

91
0 

(3
5.

8”
)

115 mm 
(4.5”)

PACKAGING

SIMONEXPOSIMONEXPO
 MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

 
EAN GREY

 
EAN ZINC.

 
BLUE-ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONEXPO 
PLUS 5/400-3

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”) 178,72 € 200	kg	

(440	lb) 8435104943984 8435104943991 8435104944004 28,68 (63.2) 352 74381616

KIT SIMONEXPO 
PLUS 5/500-3

2000x1000x500
(78.7”x39.4”x19.7”) 197,66 € 200	kg	

(440	lb) 8435104944011 8435104944028 8435104944035 31,71 (69.9) 308 67272814

 MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)
 + 

BOXES 
GREY  

EAN GREY-ZINC.
 + 

BOXES 
GREY  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONBOX 
8/400-12

1800x900x400
(70.9”x35.4”x15.8”) 340,60 € 200	kg	

(440	lb) 8435104944042 8435104944059 55,32 (122.0) 33 75993

SIMONBOX
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CERTIFICATED
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IN
OX

03

IN
OX

02
IN

OX
04

IN
OX

05

SIMONINOX     

Acero inoxidable AISI-304
Stainless steel AISI-304

Edelstahl AISI-304
Acier inoxydable AISI-304

Aço inoxidável AISI-304

PP

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO



Bastidor Simoninox/Simoninox Frame/
Demontierter Simoninox/Montant Simoninox

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BASTIDOR SIMONINOX 1600x400  1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437073052 3,85 (8.5) 202,40 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 1600x500  1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437073069 4,00 (8.8) 212,52 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 2000x400  2000 x 400 (78.7"x15.8") 8425437073076 4,25 (9.4) 209,99 € 1

BASTIDOR SIMONINOX 2000x500  2000 x 500 (78.7"x19.7") 8425437073083 4,40 (9.7) 222,64 € 1

MONOBLOCK
MONOBLOCK
MONOBLOCK

Soporte Corner/Corner holder/Eckständer/
Support d'Angle/Suporte de Canto

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

SOPORTE CORNER SIMONINOX 400 8425437073205 46,10 € 1

SOPORTE CORNER SIMONINOX 500 8425437073212 49,79 € 1

Anclaje Pared/Wall Anchor/ 
Wand Befestigen/Ancrage Mural/
Suporte de Parede

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

ANCLAJE PARED SIMONINOX 50 8425437073229 21,25 € 1

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
LARGUERO SIMONINOX 800 800 (31.5") 8425437073175 1,00 (2.2) 33,50 € 1

LARGUERO SIMONINOX 1200 1200 (47.2") 8425437073182 1,40 (3.1) 40,48 € 1

LARGUERO SIMONINOX 1600 1600 (63.0") 8425437073199 1,80 (4.0) 66,99 € 1

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses/Barra SIMONINOX

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BANDEJA SIMONINOX PP 800x400 800 x 400 (31.5"x15.8") 8425437073090 1,40 (3.1) 22,11 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1200x400 1200 x 400 (47.2"x15.8") 8425437073106 2,10 (4.6) 33,19 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1600x400 1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437073113 2,80 (6.2) 44,22 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 800x500 800 x 500 (31.5"x19.7") 8425437073120 2,20 (4.8) 25,81 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1200x500 1200 x 500 (47.2"x19.7") 8425437073137 3,30 (7.3) 38,71 € 1

BANDEJA SIMONINOX PP 1600x500 1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437073144 4,40 (9.7) 51,61 € 1

Bandejas Polipropileno/Polipropileno Shelves/
Fachböden Polipropileno/Tablettes Polipropileno (PP)

Bandejas Acero Inoxidable/Stainless Steel Shelves/Fachböden Stainless Steel/
Tablettes Stainless Steel/Bandejas de Aço Inoxidável (SS)

Model  Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

Pack.
BANDEJA SIMONINOX 2 SS 800x400 800 x 400 (31.5"x15.8") 8425437078736 3,20 (7.1) 61,13 € 1

BANDEJA SIMONINOX 3 SS 1200x400 1200 x 400 (47.2"x15.8") 8425437078743 4,80 (10.6) 91,70 € 1

BANDEJA SIMONINOX 4 SS 1600x400 1600 x 400 (63.0"x15.8") 8425437078750 6,40 (14.1) 122,27 € 1

BANDEJA SIMONINOX 2 SS 800x500 800 x 500 (31.5"x19.7") 8425437078767 3,80 (8.4) 74,18 € 1

BANDEJA SIMONINOX 3 SS 1200x500 1200 x 500 (47.2"x19.7") 8425437078774 5,70 (12.6) 111,26 € 1

BANDEJA SIMONINOX 4 SS 1600x500 1600 x 500 (63.0 "x19.7") 8425437078781 7,60 (16.7) 148,35 € 1

Incluído
Included 
Inbegriffen
Inclus
Incluído

Rueda/Wheels/Räder/Roues/Roda

Model EAN Code Load Capacity 

Kg (lb) Wheel €/Unit Unit
Pack.

RUEDA ACERO INOXIDABLE C/FRENO 8425437078798 130 Kg (286.6lb) 130,19 € 1

RUEDA ACERO INOXIDABLE S/FRENO 8425437078804 130 Kg (286.6lb) 93,51 € 1

Pies de Plástico Regulable/Adjustable Plastic 
Feet/Einstellbar Kunststofffuß/Pieds Réglables en 
Plastique/Pés de Plástico Ajustáveis SIMONINIOX

Model EAN Code €/Unit Unit
Pack.

PIE DE PLÁSTICO 8425437078811 6,68 € 1

PP

78 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONINOX
COMPONENTS

IN
OX

06
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

180 400

79

W

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660-1760 mm (33.9"-49.6"-65.4"-69.3")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H

WD

H

WD

H

D

SIMONINOX INITIAL SS SIMONINOX ADDITIONAL SS SIMONINOX CORNER SS

3 3 

4 4

4
5 5

5

6 6

7 7

p. 86 p. 89p. 84

KITS SIMONINOX
IN

OX
06

W

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660 mm (33.9"-49.6"-65.4")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H 1600-2000 mm (63.0"-78.7")

W 860-1260-1660-1760 mm (33.9"-49.6"-65.4"-69.3")

D 400-500 mm (15.8"-19.7")

H

WD

H

WD

SIMONINOX INITIAL PP SIMONINOX ADDITIONAL PP SIMONINOX CORNER PP

3 3 

4 4

4

5 5

5

6 6

7 7

p. 82 p. 88p. 80

H

D



H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
4P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074615 761,23 € 19,90 (43.9)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074851 776,41 € 20,70 (45.6)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074622 796,24 € 22,60 (49.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074868 816,48 € 23,40 (51.6)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074639 861,41 € 27,30 (60.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074875 876,59 € 28,10 (61.9)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074646 903,72 € 32,40 (71.4)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074882 923,96 € 33,20 (73.2)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074653 1.117,65 € 33,30 (73.4)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074899 1.132,83 € 34,10 (75.2)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074660 1.167,44 € 40,00 (88.2)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074905 1.187,68 € 40,80 (89.9)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

4 

H

WD

8/12/16x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

8 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox INITIAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
3P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074554 672,12 € 17,90 (39.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074790 687,30 € 18,70 (41.2)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074561 703,44 € 20,60 (45.4)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074806 723,68 € 21,40 (47.2)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074578 747,26 € 22,40 (49.4)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074813 762,44 € 23,20 (51.1)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074585 784,05 € 26,30 (58.0)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074820 804,29 € 27,10 (59.7)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074592 939,44 € 26,90 (59.3)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074837 954,62 € 27,70 (61.1)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074608 981,84 € 32,00 (70.5)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074844 1.002,08 € 32,80 (72.3)

3 

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

12 x

16 x

80 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONINOX
SIMONINOX INITIAL PP

IN
OX

07

4 

PP

OPTIONAL
NOT INCLUDED

PP

PP

180
(400 lb)

PP-30º



H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox 3 SS Model H x W x D 

mm (inch) Color EAN Code

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
7P

P 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075032 1.043,73 € 26,70 (58.9)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075049 1.094,88 € 29,40 (64.8)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075056 1.219,06 € 42,80 (94.4)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075063 1.282,96 € 51,50 (113.5)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075070 1.667,47 € 53,30 (117.5)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075087 1.744,49 € 64,80 (142.9)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
6P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074738 939,44 € 23,90 (52.7)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074974 954,62 € 24,70 (54.4)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074745 981,84 € 26,60 (58.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074981 1.002,08 € 27,40 (60.4)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074752 1.089,72 € 37,10 (81.8)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074998 1.104,90 € 37,90 (83.6)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074769 1.143,05 € 44,60 (98.3)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075001 1.163,29 € 45,40 (100.1)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074776 1.474,08 € 46,10 (101.6)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075018 1.489,26 € 46,90 (103.4)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074783 1.538,64 € 56,00 (123.5)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075025 1.558,88 € 56,80 (125.2)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

6

H

WD

H

WD

12/18/24x

400 x 400/500 mm
(15.8” x 15.8"/19.7")

7 

860/1260/1660/2490/3290 mm
(33.9”/49.6”/65.4”/98.0”/129.5)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox INITIAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
5P

P

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074677 850,33 € 21,90 (48.3)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074912 865,51 € 22,70 (50.0)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074684 889,04 € 24,60 (54.2)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074929 909,28 € 25,40 (56.0)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074691 975,57 € 32,20 (71.0)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074936 990,75 € 33,00 (72.7)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074707 1.023,39 € 38,50 (84.9)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074943 1.043,63 € 39,30 (86.6)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074714 1.295,87 € 39,70 (87.5)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437074950 1.311,05 € 40,50 (89.3)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074721 1.353,04 € 48,00 (105.8)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437074967 1.373,28 € 48,80 (107.6)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

5

H

WD

10/15/20x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

24 x

20 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 4
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075391 558,83 € 17,45 (38.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075636 566,42 € 17,85 (39.3)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075407 583,72 € 20,80 (45.9)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075643 593,84 € 21,20 (46.7)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075414 659,01 € 23,45 (51.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075650 666,60 € 23,85 (52.6)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075421 691,20 € 28,40 (62.6)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075667 701,32 € 28,80 (63.5)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075438 915,25 € 29,45 (64.9)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075674 922,84 € 29,85 (65.8)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075445 954,92 € 36,00 (79.4)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075681 965,04 € 36,40 (80.2)

4 

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 3
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075339 469,72 € 14,05 (31.0)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075575 477,31 € 14,45 (31.9)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075346 490,92 € 16,60 (36.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075582 501,04 € 17,00 (37.5)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075353 544,86 € 18,55 (40.9)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075599 552,45 € 18,95 (41.8)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075360 571,53 € 22,30 (49.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075605 581,65 € 22,70 (50.0)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075377 737,04 € 23,05 (50.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075612 744,63 € 23,45 (51.7)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075384 769,32 € 28,00 (61.7)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075629 779,44 € 28,40 (62.6)

3 

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

8 x

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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(400 lb)
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H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7" SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 7
PP 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075810 833,74 € 28,05 (61.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075827 872,24 € 33,80 (74.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075834 1.009,07 € 38,55 (85.0)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075841 1.060,32 € 47,10 (103.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075858 1.457,48 € 49,05 (108.1)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075865 1.521,85 € 60,40 (133.2)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

H

WD

7 

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 6
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075513 737,04 € 24,25 (53.5)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075759 744,63 € 24,65 (54.3)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075520 769,32 € 29,20 (64.4)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075766 779,44 € 29,60 (65.3)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075537 887,32 € 33,25 (73.3)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075773 894,91 € 33,65 (74.2)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075544 930,53 € 40,60 (89.5)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075780 940,65 € 41,00 (90.4)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075551 1.271,68 € 42,25 (93.1)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075797 1.279,27 € 42,65 (94.0)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075568 1.326,12 € 52,00 (114.6)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075803 1.336,24 € 52,40 (115.5)

6

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 5
PP

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075452 647,93 € 20,85 (46.0)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075698 655,52 € 21,25 (46.8)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075469 676,52 € 25,00 (55.1)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075704 686,64 € 25,40 (56.0)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075476 773,17 € 28,35 (62.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075711 780,76 € 28,75 (63.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075483 810,87 € 34,50 (76.1)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075728 820,99 € 34,90 (76.9)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075490 1.093,47 € 35,85 (79.0)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 180 kg (400 lb) 8425437075735 1.101,06 € 36,25 (79.9)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075506 1.140,52 € 44,00 (97.0)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 180 kg (400 lb) 8425437075742 1.150,64 € 44,40 (97.9)

5

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

10/15/20 x

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SISTEMA MODULAR • MODULAR SYSTEM
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
4S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073298 917,28 € 28,50 (62.8)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073533 932,46 € 29,30 (64.6)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073304 989,74 € 31,20 (68.8)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073540 1.009,98 € 32,00 (70.5)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073311 1.095,39 € 38,10 (84.0)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073557 1.110,57 € 38,90 (85.8)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073328 1.193,96 € 42,00 (92.6)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073564 1.214,20 € 42,80 (94.4)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073335 1.429,75 € 47,70 (105.2)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073571 1.444,93 € 48,50 (106.9)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073342 1.554,43 € 52,80 (116.4)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073588 1.574,67 € 53,60 (118.2)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

4 

H

WD

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

8 x

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

3 

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")6 x

Zinc

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

Composition  
Simoninox INITIAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
3S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073236 789,16 € 23,30 (51.4)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073472 804,34 € 24,10 (53.1)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073243 848,56 € 25,40 (56.0)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073489 868,80 € 26,20 (57.8)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073250 922,74 € 30,50 (67.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073496 937,92 € 31,30 (69.0)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073267 1.001,73 € 33,50 (73.8)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073502 1.021,97 € 34,30 (75.6)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073274 1.173,52 € 37,70 (83.1)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073519 1.188,70 € 38,50 (84.9)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073281 1.272,08 € 41,60 (91.7)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073526 1.292,32 € 42,40 (93.5)
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H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox 3 SS Model H x W x D 

mm (inch) Color EAN Code €/Unit

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
7S

S 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073717 1.316,81 € 44,90 (99.0)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073724 1.433,50 € 49,40 (108.9)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073731 1.628,51 € 61,70 (136.0)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073748 1.790,89 € 68,30 (150.6)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073755 2.213,65 € 78,50 (173.1)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073762 2.421,72 € 87,20 (192.2)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
6S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073410 1.173,52 € 38,90 (85.8)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073656 1.188,70 € 39,70 (87.5)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073427 1.272,08 € 39,20 (86.4)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073663 1.292,32 € 40,00 (88.2)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073434 1.440,68 € 58,70 (129.4)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073670 1.455,86 € 59,50 (131.2)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073441 1.578,42 € 59,00 (130.1)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073687 1.598,66 € 59,80 (131.8)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073458 1.942,23 € 67,70 (149.2)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073694 1.957,41 € 68,50 (151.0)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073465 2.119,13 € 75,20 (165.8)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073700 2.139,37 € 76,00 (167.5)

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

6

H

WD

H

WD

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8” x 15.8"/19.7")

7 

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660/ 
2490/3290 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4"/
98.0”/129.5 15.8"/19.7"

2 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

5

H

WD

10/15/20 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

Composition  
Simoninox INITIAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 IN

IT
IA

L 
5S

S

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073359 1.045,40 € 33,70 (74.3)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073595 1.060,58 € 34,50 (76.1)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073366 1.130,91 € 37,00 (81.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073601 1.151,15 € 37,80 (83.3)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073373 1.268,04 € 45,70 (100.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073618 1.283,22 € 46,50 (102.5)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073380 1.386,19 € 50,50 (111.3)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073625 1.406,43 € 51,30 (113.1)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073397 1.685,99 € 57,70 (127.2)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073632 1.701,17 € 58,50 (129.0)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073403 1.836,78 € 64,00 (141.1)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437073649 1.857,02 € 64,80 (142.9)
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H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 4
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074073 714,88 € 24,65 (54.3)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074318 722,47 € 25,05 (55.2)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074080 777,22 € 27,20 (60.0)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074325 787,34 € 27,60 (60.8)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074097 892,99 € 34,25 (75.5)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074332 900,58 € 34,65 (76.4)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074103 981,44 € 34,40 (75.8)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074349 991,56 € 38,40 (84.7)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074110 1.227,35 € 43,85 (96.7)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074356 1.234,94 € 44,25 (97.5)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074127 1.341,91 € 48,80 (107.6)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074363 1.352,03 € 49,20 (108.5)

4 

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 3
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074011 586,76 € 19,45 (42.9)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074257 594,35 € 19,85 (43.8)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074028 636,04 € 21,40 (47.2)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074264 646,16 € 21,80 (48.1)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074035 720,34 € 26,65 (58.7)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074271 727,93 € 27,05 (59.6)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074042 789,21 € 29,50 (65.0)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074288 799,33 € 29,90 (65.9)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074059 971,12 € 33,85 (74.6)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074295 978,71 € 34,25 (75.5)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074066 1.059,56 € 37,60 (82.9)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074301 1.069,68 € 38,00 (83.8)

3 

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

6/9/12 x

8/12/16 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

6 x

8 x

12 x

16 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7" SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 7
SS 2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074493 1.106,82 € 40,65 (89.6)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074509 1.210,86 € 45,00 (99.2)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074516 1.418,52 € 57,45 (126.7)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074523 1.568,25 € 63,90 (140.9)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074530 2.003,66 € 74,25 (163.7)

2000x1660x500 2000x1660x500 (78.7”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074547 2.199,08 € 82,80 (182.5)

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

H

WD

7 

Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 
kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 6
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074196 971,12 € 35,05 (77.3)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074431 978,71 € 35,45 (78.1)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074202 1.059,56 € 38,80 (85.5)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074448 1.069,68 € 39,20 (86.4)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074219 1.238,28 € 49,45 (109.0)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074455 1.245,87 € 49,85 (109.9)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074226 1.365,90 € 55,00 (121.2)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074462 1.376,02 € 55,40 (122.1)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074233 1.739,83 € 63,85 (140.8)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074479 1.747,42 € 64,25 (141.6)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074240 1.906,61 € 71,20 (157.0)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074486 1.916,73 € 71,60 (157.8)

6

H

WD

H W D

1600/2000 mm 860/1260/1660 mm 400/500 mm

63.0"/78.7" 33.9"/49.6"/65.4" 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox ADITIONAL SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
IN

OX
 A

DI
TI

ON
AL

 5
SS

1600x860x400 1600x860x400 (63.0”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074134 843,00 € 29,85 (65.8)

2000x860x400 2000x860x400 (78.7”x33.9”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074370 850,59 € 30,25 (66.7)

1600x860x500 1600x860x500 (63.0”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074141 918,39 € 33,00 (72.7)

2000x860x500 2000x860x500 (78.7”x33.9”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074387 928,51 € 33,40 (73.6)

1600x1260x400 1600x1260x400 (63.0”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074158 1.065,64 € 41,85 (92.3)

2000x1260x400 2000x1260x400 (78.7”x49.6”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074394 1.073,23 € 42,25 (93.1)

1600x1260x500 1600x1260x500 (63.0”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074165 1.173,67 € 42,00 (92.6)

2000x1260x500 2000x1260x500 (78.7”x49.6”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074400 1.183,79 € 46,90 (103.4)

1600x1660x400 1600x1660x400 (63.0”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074172 1.483,59 € 53,85 (118.7)

2000x1660x400 2000x1660x400 (78.7”x65.4”x15.8”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074417 1.491,18 € 54,25 (119.6)

1600x1660x500 1600x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074189 1.624,26 € 60,00 (132.3)

2000x1660x500 2000x1660x500 (63.0”x65.4”x19.7”) 200 kg (440 lb) Zinc 8425437074424 1.634,38 € 60,40 (133.2)

5

1 x

1 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

WD

10/15/20 x

12/18/24 x

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

400 x 400/500 mm
(15.8" x 15.8"/19.7")

10 x

12 x

20 x

24 x

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")

800/1200/1600 mm
(31.5"/47.2"/62.9")
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H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load

Capacity Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 5

P
P

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076077 1.728,75 € 48,55 (107.0)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076152 1.751,52 € 49,75 (109.7)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076084 1.814,52 € 58,00 (127.9)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076169 1.844,88 € 59,20 (130.5)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076091 1.979,22 € 63,55 (140.1)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076176 2.001,99 € 64,75 (142.7)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076107 2.083,20 € 77,00 (169.8)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076183 2.113,56 € 78,20 (172.4)

H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

Composition  
Simoninox CORNER PP Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM

O
N

IN
O

X
 C

O
R

N
E

R
 4

P
P

 

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076039 1.504,44 € 41,15 (90.72)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076114 1.527,21 € 42,35 (93.4)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076046 1.579,12 € 48,80 (107.6)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076121 1.609,48 € 50,00 (110.2)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076053 1.704,82 € 53,15 (117.2)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 180 kg (400 lb) 8425437076138 1.727,59 € 54,35 (119.8)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076060 1.794,07 € 64,00 (141.1)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 180 kg (400 lb) 8425437076145 1.824,43 € 65,20 (143.7)

W1

5 

H

D W2

20/30 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
20 x

W1

4 

H

D W2

16/24 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
16 x

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

3 x

4 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

32 x

40 x

800/1200mm
(31.5"/47.2")

800/1200mm
(31.5"/47.2")
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H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

W1

Composition  
Simoninox SS Model H x W x D mm (inch) Load

Capacity Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)
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S
S

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075919 2.118,88 € 66,55 (146.7)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075995 2.141,65 € 67,75 (149.4)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075926 2.298,25 € 74,00 (163.1)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076008 2.328,61 € 75,20 (165.8)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075933 2.564,16 € 90,55 (199.6)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076015 2.586,93 € 91,75 (202.3)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075940 2.808,81 € 101,00 (222.7)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437076022 2.839,17 € 102,20 (225.3)

5 

H

D W2

20/30 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")
20 x

H W D

1600/2000 mm (1260/1360-860) 
(1660/1760-1260) 400/500 mm

63.0"/78.7" (49.6"/53.5”-33.9”)
(65.4”/69.3”-49.6”) 15.8"/19.7"

W1

Composition  
Simoninox CORNER SS Model H x W x D mm (inch) Load Capacity 

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

S
IM
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N
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X
 C
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R
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R
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S
S

1600x(1260-860)
x400

1600x(1260-860)
x400

63.0”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075872 1.816,54 € 55,55 (122.5)

2000x(1260-860)
x400

2000x(1260-860)
x400

78.7”x(49.6”-33.9”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075957 1.839,31 € 56,75 (125.1)

1600x(1360-860)
x500

1600x(1360-860)
x500

63.0”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075889 1.966,11 € 61,60 (135.8)

2000x(1360-860)
x500

2000x(1360-860)
x500

78.7”x(53.5”-33.9”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075964 1.996,47 € 62,80 (138.4)

1600x(1660-1260)
x400

1600x(1660-1260)
x400

63.0”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075896 2.172,76 € 74,75 (164.8)

2000x(1660-1260)
x400

2000x(1660-1260)
x400

78.7”x(65.4”-49.6”)
x15.8” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075971 2.195,53 € 75,95 (167.4)

1600x(1760-1260)
x500

1600x(1760-1260)
x500

63.0”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075902 2.374,56 € 83,20 (183.4)

2000x(1760-1260)
x500

2000x(1760-1260)
x500

78.7”x(69.3”-49.6”)
x19.7” 200 kg (440 lb) Zinc 8425437075988 2.404,92 € 84,40 (186.1)

4 

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

H

D W2

16/24 x
400 x 400/500 mm

(15.8" x 15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

16 x

3 x

5 x

1600/2000x400/500
(78.7"/35.4"x15.8"/19.7")

400/500 mm
(15.8"/19.7")

32 x

40 x

800/1200mm
(31.5"/47.2")

800/1200mm
(31.5"/47.2")

89  SIMONINOX

SIMONINOX
SIMONINOX CORNER SS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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Hasta 300 kg (660 lb) por bandeja
Con carga uniformemente repartida

Up to 300 kg (660 lb) per Shelf
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 300 kg (660 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu’à 300 kg (660 lb) par plateau
Avec charge uniformément répartie

300

600

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis   

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

Geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

90

AU
T0

1

simonrack.com SIMONAUTO
AU

TO
01



91  SIMONAUTO

SIMONAUTO
KITS SIMONAUTO

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

ACCESORIOS/ACCESSORIES
ZUBEHÖR/ACCESSOIRES

p.126

BOX   

SI
M

ON
RA

CI
NG

p. 92

AU
TO

FO
RT

E

p. 94

SI
M

ON
GA

RA
GE

p. 93

AU
TO

CL
IC

K

p. 95

300 660RAL 2004
ORANGE     

RAL 5015
BLUE 

RAL 7046
GREYGALVANIZED

AU
T0

4

AU
T0

2

AU
T0

3

BOX   
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
SIMONRACING - SIMONRACING BOX

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

BLUE-ZINC.
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONRACING 
PLUS 3/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.7”)

200 kg 
(440 lb) 120,79 € 8435104944080 8435104944103 129,62 € 8435104944097 19,61

(43.2) 506 115010352312

KIT SIMONRACING 
MEGAPLUS 3/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.7”)

180 kg 
(400 lb) 134,65 € 8435104944110 8435104944134 144,17 € 8435104944127 21.91 

(48.3) 506 11279432312

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

BLUE-ZINC.
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONRACING BOX 
PLUS 3/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.7”)

200 kg 
(440 lb) 156,14 € 8435104944141 8435104944165 164,97 € 8435104944158 24.70 

(54.5) 242 550726136

SIMONRACING BOX
MEGAPLUS 3/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.7”)

180 kg 
(400 lb) 174,08 € 8435104944172 8435104944196 183,60 € 8435104944189 27.63 

(60.9) 242 550726136

SIMONRACING

SIMONRACING BOX

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

415 mm (16.3”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
7.

6”
)

80 mm 

(3.1”)

PACKAGING

415 mm (16.3”)155 mm 

(6.1”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
7.

6”
)

PACKAGING35 kg 
(80 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
SIMONGARAGE - SIMONGARAGE 

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN WHITE
 

BLUE-ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONGARAGE 
PLUS 4/400

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

200 kg 
(440 lb) 105,81 € 8435104944202 8435104944219 8435104944226 17,78 (39.2) 506 115013112312

KIT SIMONGARAGE 
MEGAPLUS 4/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.8”)

180 kg 
(400 lb) 117,68 € 8435104944233 8435104944240 8435104944257 19,74 (43.5) 506 108111732312

SIMONGARAGE

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN WHITE
 

BLUE-ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

KIT SIMONGARAGE 
BOX PLUS 4/400  

2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

200 kg 
(440 lb) 141,15 € 8435104944264 8435104944271 8435104944288 22,86 (50.4) 220 500660133

SIMONGARAGE BOX
MEGAPLUS 4/400

2000x1200x400
(78.7”x47.2”x15.8”)

180 kg 
(400 lb) 157,11 € 8435104944295 8435104944301 8435104944318 25,45 (56.1) 220 500660133

SIMONGARAGE BOX

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb) 35 kg 

(80 lb)

415 mm (16.3”)

10
10

-1
21

0 
m

m
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/ 4
7.

6”
)

80 mm 

(3.1”)

PACKAGING

415 mm (16.3”)225 mm 

(8.9”)

10
10

-1
21

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
7.

6”
)

PACKAGING

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
AUTOFORTE

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN ZINC.  BLUE-ORANGE

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

KIT AUTOFORTE 
1204-3

2000x1200x450
(78.7”x47.2”x17.7”)

300 kg 
(660 lb) 128,69 € 8435104986196 8435104986202 20,67 (45,6) 264 60079224

KIT AUTOFORTE 
1504-3

2000x1500x450
(78.7”x59.1”x17.7”)

300 kg 
(660 lb) 156,34 € 8435104947456 8435104947449 25,36 (55.9) 264 60079224

KIT AUTOFORTE 
2104-3

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”)

300 kg 
(660 lb) 178,57 € 8435104944325 8435104944332 28,93 (63.8) 264 60079224

AUTOFORTE

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

130 mm
 (5.1”)

21
10

-2
41

0 
m

m
 (8

3.
1”

/ 9
4.

9”
)

75 m
m

 

(2.9”)

PACKAGING

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

Autoforte 1204-3 Autoforte 1504-3 Autoforte 2104-3

 x Level 5 x 225 mm (8,9”) 6 x 225 mm (8,9”) 8 x 225 mm (8,9”)

    Total 15 18 24

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONAUTO
AUTOCLICK

 MODEL
KIT AUTOCLICK

H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit  

EAN GREY
 

EAN BLUE
€/Unit  

EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet 
Trailer
Container 20´y 40´

RUEDAS 3/400 2000x900x400 
(78.7”x35.4”x15.8”)

120 kg 
(270 lb) 62,38 € 8435104944400 8435104944424 70,21 € 8435104944417 11,08

(24.4) 1320 150019806028

RUEDAS PLUS 3/400 2000x1000x400
(78.7”x39.4”x15.8”)

120 kg 
(270 lb) 64,51 € 8435104944462 8435104944486 72,62 € 8435104944479 11,47

(25.3) 1320 150019806028

LLANTAS PLUS 
4/300

2000x1000x300
(78.7”x39.4”x11.8”) 120 kg 

(270 lb) 71,62 € 8435104944585 8435104944608 80,66 € 8435104944592 12,79
(28.2) 660 150018006028

AUTOCLICK RUEDAS-LLANTAS

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

120 kg 
(270 lb)

170 mm
 (6.7”)

10
10

-1
26

0 
m

m
 (3

9.
8”

/ 4
9.

6”
)

90 m
m

 

(3.5”)

PACKAGING

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

 Autoclick 3-400 PLUS 3-400

 x Level 4 x 195 mm (7.7”) 4 x 225 mm (8.9”)

    Total 12 12

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  



SIMONBOTTLE

Hasta 100 kg (220 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 100 kg (220 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 100 kg (220 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 100 kg (220 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 100kg (2200 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

100

220

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

SIMONBOTTLE

2

SIMONBOTTLE

3

BO
T0

1

BO
T0

2

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos   

simonrack.com

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco

96



97SIMONBOTTLE

SIMONBOTTLE
SIMONBOTTLE 2 Y 3

 MODEL H x W x D mm
(inch)

Load
Capacity
kg (lb)

€/Unit  
EAN GREY

 
EAN BLUE

 
EAN WHITE

€/Unit  
EAN ZINC.

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

1
KIT  

SIMONBOTTLE 
2 - 400

1000x400x300
(39.8”x15.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 36,23 € 8435104962343 8435104962398 8435104962497 43,80 € 8435104962596 6,27

(13,8) 352 47151260

2
KIT  

SIMONBOTTLE
2 - 800

1000x800x300 
(39.8”x31.5”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 46,08 € 8435104962350 8435104962404 8435104962503 52,50 € 8435104962602 7,32

(16,1) 308 42046260

3
KIT  

SIMONBOTTLE 
 2 - 1000

1000x1000x300 
(39.8”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 58,78 € 8435104962367 8435104962411 8435104962510 60,00 € 8435104962619 7,85

(17,3) 308 42046260

4
KIT  

SIMONBOTTLE 
3 - 400

1800x400x300
(70.9”x15.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 56,23 € 8435104947159 8435104962442 8435104962541 62,23 € 8435104962640 10,57  

(23.3) 352 47151260

5
KIT  

SIMONBOTTLE 
3 - 800

1800x800x300
(70.9”x31.5”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 65,27 € 8435104947142 8435104962459 8435104962558 71,27 € 8435104962657 12,15  

(26.8) 308 42046260

6
KIT  

SIMONBOTTLE 
3 - 1000

1800x1000x300
(70.9”x39.8”x11.8”)

100 kg 
(220 lb) 91,60 € 8435104962312 8435104962466 8435104962565 97,60 € 8435104962664 12,9

(28,5) 308 42046260

SIMONBOTTLE

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.126

PACKAGING

1 2 3

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb) 

100 kg 
(220 lb)

4 5 6

100 kg 
(220 lb)

100 kg 
(220 lb)

SIMONBOTTLE 2 2

SIMONBOTTLE 3 3
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CERTIFICATED

www.simonrack.com
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SIMONOFFICE

9999

Hasta 200 kg (440 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 200 kg (440 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 200 kg (440 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 200 kg (440 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 200 kg (440 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

200

440

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
TECHNICAL

OF
F0

4

OF
F0

3

Todos nuestros productos han sido diseñados con la última tecnología y pensando en 
todos los detalles de carga y funcionalidad.
Para una mayor protección ante la corrosión, todos nuestros productos han sido 
fosfatados y pasivados antes de un recubrimiento final con Epoxi Poliéster.

All our products have been designed based on the latest technology, with relation to 
loading and functionality details.
For maximal corrosion protection, they have been phosphated, passivated and finally 
coated with Epoxy Polyester powder.

Alle diese Produkte wurden auf der Grundlage der neuesten Technologie entwickelt-
um die Beste Funktionalität zu erhalten.
Um den maximalen Korrosionsschutz zu erhalten, wurde das Material mit Epoxid-
Polyester pulverbeschichtet.

Tous nos produits ont été conçus sur la base de la dernière technologie, par rapport à 
la fonctionnalité de chargement et de détails.
Pour une protection maximale à la corrosion, ils ont été de phosphate, passive et enfin 
recouverts de poudre époxy polyester.

MELAMINERAL 5015
BLUE     

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE 

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

OF
F0

2

200 440

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

H*

15
00

 m
m

 
(5

9.
1”

)

P/35-P/40-P/OFFICLICK

10
00

 m
m

 
(3

9.4
”)

P/35-P/40-P/OFFICLICK

P/OFFICLICK

21
00

 m
m

 (8
2.

7”
)

H: 1000 mm (39.4”): 2 Levels AZ-A4 | 2 Levels AZ Folio
H: 1500 mm (59.1”): 3 Levels AZ-A4 | 3 Levels AZ Folio
H: 2100 mm (82.7”): 5 Levels AZ-A4 | 5 Levels AZ Folio

*

AZ-A4
H: 318 mm (12.5”)

H

AZ-Folio
H: 350 mm (13.8”)

H

MDF
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Jahre Garantie
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SIMONOFFICE
TECHICAL

OF
F0

5

EJEMPLOS DE MONTAJE/ASSEMBLY EXAMPLES/AUFBAUBEISPIELE/EXEMPLES DE MONTAGE

Módulo Inicial
Initial Module   
Grundregal        
Module initial

Largueros Largos
Long Beams

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Largueros Cortos
Short Beams 4

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Largos
Long Beams

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Largueros Cortos
Short Beams 2

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Cortos
Short Beams

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams

2 x bandeja
2 x shelf

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Largueros Cortos
Short Beams

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams

(2 x bandeja) -2
(2 x shelf) -2

Bandejas
Shelves

metal - melamina
metal-plywood

Ganchos
Clips

Perfiles/Uprights 4

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams 4

Bandejas
Shelves metal

Ganchos/Clips

4 x bandeja
(excepto 1ª y última)

4 x shelf
(except first and last)

Ganchos
Clips

Perfiles/Uprights 2

Largueros Largos
Long Beams 4

Largueros Cortos
Short Beams 2

Bandejas
Shelves metal

Ganchos/Clips

4 x bandeja
(excepto 1ª y última)

4 x shelf
(except first and last)

Módulo Adicional
Additional Module
Anbauregal
Module supplémentaire

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

200

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

440

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

150

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

330

Kg/Estante
Repartidos 

Uniformemente

100

lb/Shelf
Uniformly 

Distributed Load

220
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SIMONOFFICE
ACCESSORIES

Panel perforado
Perforated shelf

Ganchos
Hooks

Colgador barra
Garment rail

Topes Officlick
Officlick stoppers

Frontis delantero
Front band

Frontis trasero
Back band

Divisor de frontis
Shelf dividers

Zócalos
Socles

Divisor de pestaña
Wall divider

Etiqueta magnética
Magnetic label

Cajón
Drawer Divisores de cajón

Bin dividers

Tapa lateral
Lateral plug

Varillas para carpetas colgantes
Rod hanging folders

Carpetas colgantes
Hanging folders

Larguero colgador barra
Garment rail beam

Pag. 

126

OF
F0

8

OF
F0

6
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SIMONOFFICE
KITS OFFICLICK

103OF
F0

8

OF
F0

6

SIMONOFFICE

KITS
200 440

WD
W

D

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

H
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

p. 107

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

H

WD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Whi. Whi.

Whi. Whi.

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

OFFICLICK ADDITIONAL METAL
p. 105

H

OFFICLICK INITIAL WOOD
p. 106

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OFFICLICK INITIAL METAL
p. 104

H 1000-1500-2100 mm
(39.4"-59.1”-82.7”)

W 900 mm
(35.4")

D 300-400 mm
(11.8"-15.8")

Grey Grey

Grey Grey

Blue Blue

H

WD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Whi.

Whi.

Blue

Grey MDF

Weng.

Whi.

Whi.

Blue

Grey MDF

Weng.
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SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL METAL

H

D W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

4 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2100 mm
(82.7”)

8 x

8 x

8 x

440

H

D W

440

440

H

D W

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COlORS AVAIlABlE • AuCH In AndEREn FARBkOmBInATIOnEn ERHälTlICH • PluSIEuRS POSSIBIlITéS dE COmBInAISOnS dE COulEuRS

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Officlick Metal 
Initial 3/300

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916704 105,32 € Kg (lb) / Unit 15,90 (35.1)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  477,00 (1051.6)
Units/ MiniPromobox 22

440 10001320

Blue White 8435104916681 105,32 €

Grey Grey 8435104916742 105,32 €

White White 8435104914342 105,32 €

Officlick Metal 
Initial 3/400

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916841 116,38 € Kg (lb) / Unit 17,50 (38.6)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  350,00 (771.6)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Blue White 8435104916827 116,38 €

Grey Grey 8435104916889 116,38 €

White White 8435104914328 116,38 €

Officlick Metal 
Initial 4/300

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916421 140,78 € Kg (lb) / Unit 22,19 (48.9)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  798,84 (1761.1)
Units/ MiniPromobox 22

792 9581044

Blue White 8435104916407 140,78 €

Grey Grey 8435104916469 140,78 €

White White 8435104914304 140,78 €

Officlick Metal 
Initial 4/400

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916568 154,69 € Kg (lb) / Unit 24,24 (53.4)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  484,80 (1068.8)
Units/ MiniPromobox 16

440 880960

Blue White 8435104916544 154,69 €

Grey White 8435104916605 154,69 €

White White 8435104914281 154,69 €

Officlick Metal 
Initial 5/300

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916148 183,91 € Kg (lb) / Unit 29,19 (64.4)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  875,70 (1930.6)

Units/ MiniPromobox 12

660 750810

Blue White 8435104916124 183,91 €

Grey Grey 8435104916186 183,91 €

White White 8435104914267 183,91 €

Officlick Metal 
Initial 5/400

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916285 201,02 € Kg (lb) / Unit 31,70 (69.9)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  443,80 (978.4)
Units/ MiniPromobox 10

308 686756

Blue White 8435104916261 201,02 €

Grey White 8435104916322 201,02 €

White White 8435104914243 201,02 €

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

Width

He
ig

ht

Depth

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

PACKAGING
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SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL METAL

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

2 x

1000 mm
(39.4”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

2 x

2100 mm
(82.7”)

4 x

4 x

4 x

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

440

H

D W

440

440

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COlORS AVAIlABlE • AuCH In AndEREn FARBkOmBInATIOnEn ERHälTlICH • PluSIEuRS POSSIBIlITéS dE COmBInAISOnS dE COulEuRS

H

D W

H

D W

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Officlick Metal 
Additional 3/300

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916773 81,04 € Kg (lb) / Unit 12,01 (26.5)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  360,30 (794.3)
Units/ MiniPromobox 22

660 15001950

Blue White 8435104916759 81,04 €

Grey Grey 8435104916810 81,04 €

White White 8435104914359 81,04 €

Officlick Metal 
Additional 3/400

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916919 91,26 € Kg (lb) / Unit 13,50 (29.8)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  270,00 (595.3)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Blue White 8435104916896 91,26 €

Grey Grey 8435104916957 91,26 €

White White 8435104914335 91,26 €

Officlick Metal 
Additional 4/300

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916490 105,62 € Kg (lb) / Unit 16,50 (36.4)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  594,00 (1309.6)
Units/ MiniPromobox 22

792 12961404

Blue White 8435104916476 105,62 €

Grey Grey 8435104916537 105,62 €

White White 8435104914311 105,62 €

Officlick Metal 
Additional 4/400

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916636 119,14 € Kg (lb) / Unit 18,45 (40.7)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  369,00 (813.5)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001260

Blue White 8435104916612 119,14 €

Grey Grey 8435104916674 119,14 €

White White 8435104914298 119,14 €

Officlick Metal 
Additional 5/300

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Grey White 8435104916216 136,99 € Kg (lb) / Unit 21,35 (47.1)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  640,50 (1412.1)
Units/ MiniPromobox 12

660 10201110

Blue White 8435104916193 136,99 €

Grey Grey 8435104916254 136,99 €

White White 8435104914274 136,99 €

Officlick Metal 
Additional 5/400

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Grey White 8435104916353 152,96 € Kg (lb) / Unit 23,76 (52.4)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  332,64 (733.3)
Units/ MiniPromobox 10

308 700924

Blue White 8435104916339 152,96 €

Grey Grey 8435104916391 152,96 €

White White 8435104914250 152,96 €

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

Width

He
ig

ht

Depth

PACKAGING

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)
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SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL WOOD

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

Width
He

ig
ht

Depth

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

PACKAGING

OF
F2

2      
                  

OF
F2

3

OF
F2

4

           ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

p.126

OF
FI

35
                    

OF
F2

5    
          

OF
F2

6   
     

OF
F2

7

OF
F2

8

Whi. Ral 9003BLUE Ral 5015 Ral 7046Grey MDFWengué/Wenge  White
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SIMONOFFICE
OFFICLICK INITIAL WOOD

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 3
/3

00 1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914465 107,64 €

Kg (lb) / Unit 17,06 (37.6)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  388,20 (855.8)
Units/ MiniPromobox 22

660 12601350

Whi. Whi. 8435104993910 107,64 €

Whi. MDF 8435104993927 107,64 €

Blue Weng. 8435104917848 107,64 €

Blue Whi. 8435104994030 107,64 €

Grey Weng. 8435104994177 107,64 €

Grey Whi. 8435104994184 107,64 €

Grey MDF 8435104994191 107,64 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 3
/4

00 1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914441 115,95 €

Kg (lb) / Unit 19,41 (42.8)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  388,20 (855.8)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001200

Whi. Whi. 8435104993934 115,95 €

Whi. MDF 8435104993941 115,95 €

Blue Weng. 8435104918067 115,95 €

Blue Whi. 8435104994054 115,95 €

Grey Weng. 8435104918081 115,95 €

Grey Whi. 8435104994207 115,95 €

Grey MDF 8435104994214 115,95 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 4
/3

00 1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914427 155,50 €

Kg (lb) / Unit 23,72 (52.3)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  853,92 (1882.6)
Units/ MiniPromobox 22

792 900972

Whi. Whi. 8435104993958 155,50 €

Whi. MDF 8435104993965 155,50 €

Blue Weng. 8435104917404 155,50 €

Blue Whi. 8435104994078 155,50 €

Grey Weng. 8435104917404 155,50 €

Grey Whi. 8435104994078 155,50 €

Grey MDF 8435104994085 155,50 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 4
/4

00 1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914403 183,10 €

Kg (lb) / Unit 26,79 (59.1)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  535,80 (1181.2)
Units/ MiniPromobox 16

440 800860

Whi. Whi. 8435104993972 183,10 €

Whi. MDF 8435104993989 183,10 €

Blue Weng. 8435104917626 183,10 €

Blue Whi. 8435104994092 183,10 €

Grey Weng. 8435104917640 183,10 €

Grey Whi. 8435104994252 183,10 €

Grey MDF 8435104994269 183,10 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 5
/3

00 2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914380 210,00 €

Kg (lb) / Unit 31,11 (68.6)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  933,30 (2057.6)
Units/ MiniPromobox 12

660 702750

Whi. Whi. 8435104993996 210,00 €

Whi. MDF 8435104994009 210,00 €

Blue Weng. 8435104994115 210,00 €

Blue Whi. 8435104994122 210,00 €

Grey Weng. 8435104994276 210,00 €

Grey Whi. 8435104994283 210,00 €

Grey MDF 8435104994290 210,00 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
In

iti
al

 5
/4

00 2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914366 235,80 €

Kg (lb) / Unit 34,88 (76.9)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  488,32 (1076.6)
Units/ MiniPromobox 10

308 626686

Whi. Whi. 8435104994016 235,80 €

Whi. MDF 8435104994023 235,80 €

Blue Weng. 8435104994146 235,80 €

Blue Whi. 8435104994153 235,80 €

Grey Weng. 8435104994306 235,80 €

Grey Whi. 8435104994313 235,80 €

Grey MDF 8435104994320 235,80 €

H

D

W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

4  x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5  x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

8 x
900 mm

(35.4”)

10 x
900 mm

(35.4”)

4 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2100 mm
(82.7”)

8 x

8 x

8 x

H

D W

H

D W

6 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

8 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

10 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

440

440

440
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

Width
He

ig
ht

Depth

   
   

 H
 P

ac
k 

800 mm

(31.5”)

1200 mm
(47.2”)

150 mm
(5.9”)

DIM. PALET
mm (inch)

PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

OF
F2

9

OF
F3

0

           ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEHÖR/ACCESSOIRES
p.126

OF
F3

1

OF
F3

2

OF
F3

3

OF
F3

4

Whi. Ral 9003BLUE Ral 5015 Ral 7046Grey MDFWengué/Wenge  White
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONOFFICE
OFFICLICK ADDITIONAL WOOD

Composition Officlick Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing

(H x W x D)

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 3

/3
00

1000
x

900
x

300

39.4”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914472 94,00 €

Kg (lb) / Unit 13,16 (29.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x55 (39.4”x11.8”x2.2”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  394,80 (870.4)
Units/ MiniPromobox 22

660 15001770

Whi. Whi. 8435104994337 94,00 €

Whi. MDF 8435104994344 94,00 €

Blue Weng. 8435104917954 94,00 €

Blue Whi. 8435104994450 94,00 €

Grey Weng. 8435104917978 94,00 €

Grey Whi. 8435104994610 94,00 €

Grey MDF 8435104994627 94,00 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 3

/4
00

1000
x

900
x

400

39.4”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914458 105,79 €

Kg (lb) / Unit 15,40 (34.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x400x55 (39.4”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  308,00 (679.0)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001320

Whi. Whi. 8435104994351 105,79  €

Whi. MDF 8435104994368 105,79  €

Blue Weng. 8435104918173 105,79  €

Blue Whi. 8435104994474 105,79  €

Grey Weng. 8435104918197 105,79  €

Grey Whi. 8435104994634 105,79  €

Grey MDF 8435104994641 105,79  €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 4

/3
00

1500
x

900
x

300

59.1”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914434 130,45 €

Kg (lb) / Unit 18,04 (39.8)
Dim Packing mm (inch)

1500x300x55 (59.1”x11.8”x2.2”)
Units Palet  36
Kg (lb) / Palet  649,44 (1431.8)
Units/ MiniPromobox 22

792 11881296

Whi. Whi. 8435104994375 130,45 €

Whi. MDF 8435104994382 130,45 €

Blue Weng. 8435104917510 130,45 €

Blue Whi. 8435104994498 130,45 €

Grey Weng. 8435104917534 130,45 €

Grey Whi. 8435104994658 130,45 €

Grey MDF 8435104994665 130,45 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 4

/4
00

1500
x

900
x

400

59.1”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914410 133,64 €

Kg (lb) / Unit 20,99 (46.3)
Dim Packing mm (inch)

1500x400x55 (59.1”x15.8”x2.2”)
Units Palet  20
Kg (lb) / Palet  419,80 (925.5)
Units/ MiniPromobox 16

440 10001100

Whi. Whi. 8435104994399 133,64 €

Whi. MDF 8435104994405 133,64 €

Blue Weng. 8435104917732 133,64 €

Blue Whi. 8435104994511 133,64 €

Grey Weng. 8435104917756 133,64 €

Grey Whi. 8435104994672 133,64 €

Grey MDF 8435104994689 133,64 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 5

/3
00

2100
x

900
x

300

82.7”
x

35.4”
x

11.8”

Whi. Weng. 8435104914397 165,46 €

Kg (lb) / Unit 23,27 (51.3)
Dim Packing mm (inch)

2100x300x90 (82.7”x11.8”x3.5”)
Units Palet  30
Kg (lb) / Palet  698,10 (1539.0)
Units/ MiniPromobox 12

660 9301020

Whi. Whi. 8435104994412 165,46 €

Whi. MDF 8435104994429 165,46 €

Blue Weng. 8435104994559 165,46 €

Blue Whi. 8435104994566 165,46 €

Grey Weng. 8435104994696 165,46 €

Grey Whi. 8435104994702 165,46 €

Grey MDF 8435104994719 165,46 €

Of
fic

lic
k 

W
oo

d
Ad

di
tio

na
l 5

/4
00

2100
x

900
x

400

82.7”
x

35.4”
x

15.8”

Whi. Weng. 8435104914373 174,10 €

Kg (lb) / Unit 26,94 (59.4)
Dim Packing mm (inch)

2100x400x90 (82.7”x15.8”x3.5”)
Units Palet  14
Kg (lb) / Palet  377,16 (831.5)
Units/ MiniPromobox 10

308 700882

Whi. Whi. 8435104994436 174,10 €

Whi. MDF 8435104994443 174,10 €

Blue Weng. 8435104994580 174,10 €

Blue Whi. 8435104994597 174,10 €

Grey Weng. 8435104994757 174,10 €

Grey Whi. 8435104994764 174,10 €

Grey MDF 8435104994771 174,10 €

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

3 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

6 x
900 mm

(35.4”)

3 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x

1000 mm
(39.4”)

4 x

4 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

5 x

900 x 300/400 mm
(35.4” x 11.8”/15.8”)

8 x
900 mm

(35.4”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

H

D W

H

D W

440

440

440

4 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

2 x

2100 mm
(82.7”)

10 x
900 mm

(35.4”)

5 x
300/400 mm
(11.8”/15.8”)

H

D W

H W D
1000 mm 900 mm 300-400 mm

39.4" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
1500 mm 900 mm 300-400 mm

59.1" 35.4" 11.8"-15.8"

H W D
2100 mm 900 mm 300-400 mm

82.7” 35.4" 11.8"-15.8"
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SIMONHOME

111111

Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

200

440

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Estante sem parafusos     

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado para montagem e manuseio sem risco



112 www.simonrack.com

SIMONHOME
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

HO
M

02

HO
M

03

100

220

100

220

100

220

150

331

HO
M

EC
LA

SS
IC

p. 114

FI
LE

CL
IC

K

p. 115

HO
M

EC
LI

CK

p. 164

HO
M

EC
LI

CK
W

OO
D

p. 117

WoodWood

HO
M

EC
LI

CK
 

M
ET

AL

p. 116

SIMONHOME KITS
150 330

Metal
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SIMONHOME
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

HO
M

04

HO
M

EC
LA

SS
IC

p. 120

HO
M

EC
LI

CK
 

M
ET

AL

p. 120

HO
M

EC
LI

CK
W

OO
D 

CO
LO

R

p. 126

100

220

Color

Color

Color

150

331

150

331

100

220

HA
BI

TA
T

p. 123 p. 124

HA
BI

TA
T

SI
M

ON
BO

AR
D

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLASSIC

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 300 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"

Composition Homeclassic   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 
 

Ho
m

ec
la

ss
ic

M
IN

I 3
/3

00 900
x

800
x

300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204908033 8425437061332 52,07 €
Kg (lb) / Unit 7,40 (16.3)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800237636White White 202100204908033 8425437061349 52,07 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

PL
US

 3
/3

00 900
x

1000
x

300

35.4”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204901033 8425437061455 60,23 €
Kg (lb) / Unit 8,47 (18.7)

Dim Packing mm (inch)
1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800237636White White 202100204901033 8425437061462 60,23 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

M
IN

I 4
/3

00 1600
x

800
x

300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204168034 8425437061370 75,27 €
Kg (lb) / Unit 11,05 (24.4)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1800208836White White 202100204168034 8425437061387 75,27 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

PL
US

 4
/3

00 1600
x

1000
x

300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204161034 8425437061493 84,72 €
Kg (lb) / Unit 12,48 (27.5)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1716187236White White 202100204161034 8425437061509 84,72 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

M
IN

I 5
/3

00 1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204188035 8425437061417 91,36 €
Kg (lb) / Unit 13,22 (29.1)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 202100204188035 8425437061424 91,36 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

PL
US

 5
/3

00 1800
x

1000
x

300

70.9”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 303100204181035 8425437061530 103,52 €
Kg (lb) / Unit 15,01 (33.1)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 202100204181035 8425437061547 103,52 €

4 x

4 x

4 x

4 x

4 x

4 x

900 mm
(35.4”)

1600 mm
(63.0”)

1800 mm
(70.9”)

3 x

4 x

5 x

800/1000x300mm
(31.5”/ 39.4”x11.8”)

800/1000x300mm
(31.5”/39.4”x11.8”)

800/1000x300mm
(31.5”/ 39.4”x11.8”)

24 x

32 x

40 x

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H

D

W

220

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

Width

He
ig

ht

Depth

IN
STR

UCTI
ON

S

100 cm.

18
0 

cm
.

30 cm.

www.simonrack.com
MADE IN SPAIN

Homeclassic
PLUS 5/300

180 x 100 x 30 cm.

E
P

O
X

Y
 P

O
L

IE
S

T
E

R
R

A
L

 7
0

3
5

180 cm.4 x

5 x 30 x 100 cm.

40 x

4 x

40 x40 x

4 x4 x

PACKAGING

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
FILECLICK

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 360 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 14.2"

Composition Fileclick   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 
 

Fi
le

cl
ic

k
M

IN
I 3

/3
60 900

x
800

x
360

35.4”
x

31.5” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207908033 8435104939338 73,89 €
Kg (lb) / Unit 11,43 (25.2)

Dim Packing mm (inch)
900x380x80 (35.4”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

660 1500198030White White 222100207908033 8435104939345 73,89 €

Fi
le

cl
ic

k
PL

US
 3

/3
60 900

x
1000

x
360

35.4”
x

39.4” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207901033 8435104939390 86,76 €
Kg (lb) / Unit 13,31 (29.3)

Dim Packing mm (inch)
1000x380x80 (39.4”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

660 1500174030White White 222100207901033 8435104939406 86,76 €

Fi
le

cl
ic

k 
M

IN
I 4

/3
60 1600

x
800

x
360

63.0”
x

31.5” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207168034 8435104939352 103,50 €
Kg (lb) / Unit 16,18 (35.7)

Dim Packing mm (inch)
1600x380x40 (63.0”x15.0”x1.6”)

Units MiniPromobox 48

660 1320144060White White 222100207168034 8435104939369 103,50 €

Fi
le

cl
ic

k
PL

US
 4

/3
60 1600

x
1000

x
360

63.0”
x

39.4” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207161034 8435104939413 120,15 €
Kg (lb) / Unit 18,68 (35.7)

Dim Packing mm (inch)
2000x380x40 (78.7”x15.0”x1.6”)

Units MiniPromobox 48

660 1140120060White White 222100207161034 8435104939420 120,15 €

Fi
le

cl
ic

k
M

IN
I 5

/3
60 1800

x
800

x
360

70.9”
x

31.5” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207188035 8435104939376 124,38 €
Kg (lb) / Unit 19,44 (35.7)

Dim Packing mm (inch)
1800x380x80 (70.9”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

330 75099030White White 222100207188035 8435104939383 124,38 €

Fi
le

cl
ic

k
PL

US
 5

/3
60 1800

x
1000

x
360

70.9”
x

39.4” 
x

14.2”

Grey Grey 333100207181035 8435104939437 145,10 €
Kg (lb) / Unit 22,57 (49.8)

Dim Packing mm (inch)
2000x380x80 (78.7”x15.0”x3.1”)

Units MiniPromobox 24

330 750   99030White White 222100207181035 8435104939444 145,10 €

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H

D

W

220
4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

3 x
4 x
5 x

800/1000x 360 mm
(31.5”/39.4”x 14.2”)

4 x

4 x

360 mm
(14.2”)

2 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x
6 x
8 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

Fondo Obligatorio para Carpetas 
Obligatory File Beams

Fonds für Ordner erforderlich 
Fonds requis pour les dossiers

360 mm (14.2")

350 mm (13.8")

ACCESORIOS
ACCESSORIES

p. 126HO
M

06

IN
STRUCTIONS

100 cm.

18
0 

cm
.

36 cm.

www.simonrack.com
MADE IN SPAIN

Fileclick
PLUS 5/360180 x 100 x 36 cm.

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

R
A

L 
7

0
3

5

180 cm.4 x

180 cm.4 x

2 x

5 x

100 cm.

30 x 100 cm.

4 x

4 x4 x4 x

360 mm.

4 x4 x

4 x

PACKAGING

Depth Width
He

ig
ht

IN
STRUCTIO

NS

100 cm.

18
0 

cm
.

36 cm.

www.simonrack.com
MADE IN SPAIN

Fileclick
PLUS 5/360180 x 100 x 36 cm.

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

R
A

L 
7

0
3

5

180 cm.4 x

180 cm.4 x

2 x

5 x

100 cm.

30 x 100 cm.

4 x

4 x4 x4 x

360 mm.

4 x4 x

4 x

HOM05
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLICK METAL

H W D
900-1600-1800 mm 800-1000 mm 300 mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"

Composition Homeclick Metal     Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

 
 

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
M

IN
I 3

/3
00 900

x
800

x
300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205908033 8435104938775 68,27 €
Kg (lb) / Unit 10,56 (23.3)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800234036White White 222100205908033 8435104938782 68,27 €

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
PL

US
 3

/3
00 900

x
1000

x
300

35.4”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205901033 8435104938898 79,79 €
Kg (lb) / Unit 12,27 (27.1)

Dim Packing mm (inch)
1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

792 1800201636White White 222100205901033 8435104938904 79,79 €

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
M

IN
I 4

/3
00 1600

x
800

x
300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205168034 8435104938812 95,00 €
Kg (lb) / Unit 15,06 (33.2)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1512165636White White 222100205168034 8435104938829 95,00 €

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
PL

US
 4

/3
00 1600

x
1000

x
300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205161034 8435104938935 110,40 €
Kg (lb) / Unit 17,33 (38.2)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)

Units MiniPromobox 20

792 1296144036White White 222100205161034 8435104938942 110,40 €

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
M

IN
I 5

/3
00 1800

x
800

x
300

70.9”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205188035 8435104938850 114,54 €
Kg (lb) / Unit 18,07 (39.8)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 222100205188035 8435104938867 114,54 €

Ho
m

ec
lic

k
M

ET
AL

 
PL

US
 5

/3
00 1800

x
1000

x
300

70.9”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Grey 333100205181035 8435104938973 132,06 €
Kg (lb) / Unit 20,91 (46.1)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)

Units MiniPromobox 20

396 900118836White White 222100205181035 8435104938980 132,06 €

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D

W

331

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

3 x
4 x
5 x

800/1000x 300 mm
(31.5”/39.4”x 11.8”)

4 x

4 x

300 mm
(11.8”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

2 x
4 x
6 x

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLICK WOOD

H W D
900-1600-1800mm 800-1000mm 300-400mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

Composition Homeclick Wood   Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

  

Homeclick
WOOD 

MINI 3/300

900
x

800
x

300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939017 69,21 €
Kg (lb) / Unit 17,60 (38.8)

Dim Packing mm (inch)
900x320x85 (35.4”x12.6”x3.3”)

Units MiniPromobox 24

748 1428156442

Grey MDF 8435104939024 69,21 €
Grey White 8425437069949 69,21 €
White Weng. 8435104939031 69,21 €
White Haya 8435104939048 69,21 €
White White 8425437069956 69,21 €

Homeclick
WOOD 

PLUS 3/300

900
x

1000
x

300

35.4”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939215 98,72 €
Kg (lb) / Unit 22,00 (48.5)

Dim Packing mm (inch)
1000x320x85 (39.4”x12.6”x3.3”)

Units MiniPromobox 24

924 1666180242

Grey MDF 8435104939222 74,25 €
Grey White 8425437069963 74,25 €
White Weng. 8435104939239 98,72 €
White MDF 8435104939246 74,25 €
White White 8425437069970 74,25 €

Homeclick
WOOD 

MINI 4/300

1600
x

800
x

300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939055 98,98 €
Kg (lb) / Unit 20,30 (44.8)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x65 (63.0”x12.6”x2.6”)

Units MiniPromobox 24

462 1050138642

Grey MDF 8435104939062 93,15 €
Grey White 8425437069987 93,15 €
White Weng. 8435104939079 98,98 €
White MDF 8435104939086 93,15 €
White White 8425437069994 93,15 €

Homeclick
WOOD 

PLUS 4/300

1600
x

1000
x

300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939253 137,38 €
Kg (lb) / Unit 25,38 (56.0)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x65 (78.7”x12.6”x2.6”)

Units MiniPromobox 12

462 1050130226

Grey MDF 8435104939260 104,40 €
Grey White 8425437070006 104,40 €
White Weng. 8435104939277 137,38 €
White MDF 8435104939284 104,40 €
White White 8425437070013 104,40 €

Homeclick
WOOD 

MINI 5/300

1800
x

800
x

300

70.9”
x

31.5” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939130 117,63 €
Kg (lb) / Unit 23,00 (50.7)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x85 (70.9”x12.6”x3.3”)

Units MiniPromobox 24

462 1050130242

Grey MDF 8435104939147 117,63 €
Grey White 8425437070020 117,63 €
White Weng. 8435104939154 117,63 €
White MDF 8435104939161 117,63 €
White White 8425437070037 117,63 €

Homeclick
WOOD 

PLUS 5/300

1800
x

1000
x

300

70.9”
x

39.4” 
x

11.8”

Grey Weng. 8435104939291 168,07 €
Kg (lb) / Unit 28,75  (63.4)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x85 (78.7”x12.6”x3.3”)

Units MiniPromobox 24

462 1008109246

Grey Haya 8435104939307 126,95 €
Grey White 8425437070044 126,95 €
White Weng. 8435104939314 168,07 €
White Haya 8435104939321 126,95 €
White White 8425437070051 126,95 €

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

3 x
4 x
5 x

800/1000 x 300 mm
(31.5”/39.4” x 11.8”)

4 x

300 mm
(11.8”)

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

2 x
4 x
6 x 800/1000 mm

(31.5”/ 39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/ 39.4”)

4 x

IN
STRUCTIO

NS

100 cm.

18
0 

cm
.

30 cm.

www.simonrack.com
MADE IN SPAIN

Homeclick
PLUS 5/300

180 x 100 x 30 cm.

E
P

O
X

Y
 P

O
LI

E
S

TE
R

R
A

L 
7

0
3

5

180 cm.4 x

180 cm.4 x

2 x

5 x

100 cm.

4 x

4 x4 x4 x

360 mm.

4 x4 x

4 x

100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.

30 cm.
30 cm.
30 cm.

100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.
100 cm.

30 cm.
30 cm.

Wood

5 x5 x 30 x 100 cm.

PACKAGING

Width

Depth

He
ig

ht

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H

D W

220
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLASSIC COLOR

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS

HO
M

07

HO
M

08

HO
M

09

HO
M

10

Width

He
ig

ht

Depth

PACKAGING



119  SIMONHOME

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLASSIC COLOR

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H W D
900 mm 800-1000 mm 300-400 mm
35.4” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1600 mm 800-1000 mm 300-400 mm

63.0” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1800 mm 800-1000 mm 300-400 mm

70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

4 x

4 x

4 x

4 x

900 mm
(35.4”)

4 x

1600 mm
(63.0”)

4 x

1800 mm
(70.9”)

3 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

5 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

24 x

32 x

40 x

H

D W

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

100 Kg

H

D

W

220

220

220

H

D

W

Composition Homeclassic Color  Model Dim.
mm

Dim.
inc

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 3

/3
00 900

x
800

x
300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Pink White P02100204908033 8425437061783 65,33 € Kg (lb) / Unit 7,40 (16.3)
Dim Packing mm (inch)

900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 18002376

Violet White V02100204908033 8425437061790 65,33 €

Green White G02100204908033 8425437061806 65,33 €

Blue White 402100204908033 8425437061813 65,33 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 3

/4
00 900

x
800

x
400

35.4”
x

31.5” 
x

15.8”

Pink White P02100204908043 8425437061820 74,85 € Kg (lb) / Unit 8,64 (19.0)
Dim Packing mm (inch)

900x420x80 (35.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White V02100204908043 8425437061837 74,85 €

Green White G02100204908043 8425437061844 74,85 €

Blue White 402100204908043 8425437061851 74,85 €
Ho

m
ec

la
ss

ic
 

PL
US

 3
/3

00 900
x

1000
x

300

35.4”
x

39.4” 
x

11.8”

Pink White P02100204901033 8425437062025 73,49 €

792 18002376

Kg (lb) / Unit 8,50 (18.7)
Dim Packing mm (inch)

1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

Violet White V02100204901033 8425437062032 73,49 €

Green White G02100204901033 8425437062049 73,49 €

Blue White 402100204901033 8425437062056 73,49 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
PL

US
 3

/4
00 900

x
1000

x
400

35.4”
x

39.4” 
x

15.8”

Pink White P02100204901043 8425437062063 85,45 € Kg (lb) / Unit 10,00 (22.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x420x80 (39.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White V02100204901043 8425437062070 85,45 €

Green White G02100204901043 8425437062087 85,45 €

Blue White 402100204901043 8425437062094 85,45 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 4

/3
00 1600

x
800

x
300

63.0”
x

31.5” 
x

11.8”

Pink White P02100204168034 8425437061868 89,82 € Kg (lb) / Unit 11,05 (24.4)
Dim Packing mm (inch)

1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 72
Units/ MiniPromobox 30

792 18002088

Violet White V02100204168034 8425437061875 89,82 €

Green White G02100204168034 8425437061882 89,82 €

Blue White 402100204168034 8425437061899 89,82 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 4

/4
00 1600

x
800

x
400

63.0”
x

31.5” 
x

15.8”

Pink White P02100204168044 8425437061905 102,68 € Kg (lb) / Unit 12,71 (28.0)
Dim Packing mm (inch)

1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 60
Units/ MiniPromobox 20

253 575759

Violet White V02100204168044 8425437061912 102,68 €

Green White G02100204168044 8425437061929 102,68 €

Blue White 402100204168044 8425437061936 102,68 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
PL

US
 4

/3
00 1600

x
1000

x
300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Pink White P02100204161034 8425437062100 100,85 € Kg (lb) / Unit 12,50 (27.6)
Dim Packing mm (inch)

1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 72
Units/ MiniPromobox 30

792 17161872

Violet White V02100204161034 8425437062117 100,85 €

Green White G02100204161034 8425437062124 100,85 €

Blue White 402100204161034 8425437062131 100,85 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
PL

US
 4

/4
00 1600

x
1000

x
400

63.0”
x

39.4” 
x

15.8”

Pink White P02100204161044 8425437062148 116,74 € Kg (lb) / Unit 14,50 (32.0)
Dim Packing mm (inch)

1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 60
Units/ MiniPromobox 20

253 575759

Violet White V02100204161044 8425437062155 116,74 €

Green White G02100204161044 8425437062162 116,74 €

Blue White 402100204161044 8425437062179 116,74 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 5

/3
00 1800

x
800

x
300

70.9”
x

31.5” 
x

11.8”

Pink White P02100204188035 8425437061943 106,68 € Kg (lb) / Unit 13,22 (29.1)
Dim Packing mm (inch)

1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White V02100204188035 8425437061950 106,68 €

Green White G02100204188035 8425437061967 106,68 €

Blue White 402100204188035 8425437061974 106,68 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
M

IN
I 5

/4
00 1800

x
800

x
400

70.9”
x

31.5” 
x

15.8”

Pink White P02100204188045 8425437061981 122,79 € Kg (lb) / Unit 15,30 (33.7)
Dim Packing mm (inch)

1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White V02100204188045 8425437061998 122,79 €

Green White G02100204188045 8425437062001 122,79 €

Blue White 402100204188045 8425437062018 122,79 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
PL

US
 5

/3
00 1800

x
1000

x
300

70.9”
x

39.4” 
x

11.8”

Pink White P02100204181035 8425437062186 120,51 € Kg (lb) / Unit 15,00 (33.1)
Dim Packing mm (inch)

1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White V02100204181035 8425437062193 120,51 €

Green White G02100204181035 8425437062209 120,51 €

Blue White 402100204181035 8425437062216 120,51 €

Ho
m

ec
la

ss
ic

 
PL

US
 5

/4
00 1800

x
1000

x
400

70.9”
x

39.4” 
x

15.8”

Pink White P02100204181045 8425437062223 140,17 € Kg (lb) / Unit 17,55 (38.7)
Dim Packing mm (inch)

1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White V02100204181045 8425437062230 140,17 €

Green White G02100204181045 8425437062247 140,17 €

Blue White 402100204181045 8425437062254 140,17 €
POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLICK METAL COLOR
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLICK METAL COLOR

800/1000
(31.5”/39.4”)

2 x

800/1000
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000
(31.5”/39.4”)

6 x

4 x

4 x

4 x

4 x

900 mm
(35.4”)

4 x

1600 mm
(63.0”)

4 x

1800 mm
(70.9”)

3 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

5 x

800/1000 x
 300/400mm
(31.5”/39.4”x 
 11.8”/15.8”)

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x
300/400 mm

11.8”/15.8”

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

4 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H W D
900 mm 800-1000 mm 300-400 mm
35.4” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1600 mm 800-1000 mm 300-400 mm

63.0” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

H W D
1800 mm 800-1000 mm 300-400 mm

70.9” 31.5”-39.4” 11.8"-15.8”

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

H

D W

220

220

220

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

Composition Homeclick Metal Color  Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

HO
M

EC
LI

CK
 M

ET
AL

SE
RI

E 
CO

LO
R 

M
IN

I 3
/3

00 900
x

800
x

300

35.4”
x

31.5” 
x

11.8”

Pink White PP2100209908033 8435104939987 80,38 €
Kg (lb) / Unit 10,56 (23.3)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 18002196

Violet White VV2100209908033 8435104939994 80,38 €

Green White GG2100209908033 8435104940006 80,38 €

Blue White 442100209908033 8435104940013 80,38 €

HO
M

EC
LI

CK
 M

ET
AL

SE
RI

E 
CO

LO
R 

M
IN

I 3
/4

00 900
x

800
x

400

35.4”
x

31.5” 
x

15.8”

Pink White PP2100209908043 8435104940020 92,05 €
Kg (lb) / Unit 12,02 (26.5)

Dim Packing mm (inch)
900x420x80 (35.4”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501518

Violet White VV2100209908043 8435104940037 92,05 €

Green White GG2100209908043 8435104940044 92,05 €

Blue White 442100209908043 8435104940051 92,05 €
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Pink White PP2100209901033 8435104940228 93,41 €

792 17221908

Kg (lb) / Unit 12,27 (27.0)
Dim Packing mm (inch)

1000x320x80 (39.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

Violet White VV2100209901033 8435104940235 93,41 €

Green White GG2100209901033 8435104940242 93,41 €

Blue White 442100209901033 8435104940259 93,41 €
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Pink White PP2100209168034 8435104940068 112,86 €
Kg (lb) / Unit 15,06 (33.2)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x40 (63.0”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 13681512

Violet White VV2100209168034 8435104940075 112,86 €

Green White GG2100209168034 8435104940082 112,86 €

Blue White 442100209168034 8435104940099 112,86 €
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Pink White PP2100209168044 8435104940105 127,41 €
Kg (lb) / Unit 17,00 (37.5)

Dim Packing mm (inch)
1600x420x40 (63.0”x16.5”x1.6”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

506 11501380

Violet White VV2100209168044 8435104940112 127,41 €

Green White GG2100209168044 8435104940129 127,41 €

Blue White 442100209168044 8435104940136 127,41 €

HO
M

EC
LI

CK
 M

ET
AL

SE
RI

E 
CO

LO
R 

PL
US

 4
/3

00 1600
x

1000
x

300

63.0”
x

39.4” 
x

11.8”

Pink White PP2100209161034 8435104940303 130,13 €
Kg (lb) / Unit 17,33 (38.2)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x40 (78.7”x12.6”x1.6”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

792 12241296

Violet White VV2100209161034 8435104940310 130,13 €

Green White GG2100209161034 8435104940327 130,13 €

Blue White 442100209161034 8435104940334 130,13 €
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Pink White PP2100209188035 8435104940143 135,37 €
Kg (lb) / Unit 18,07 (39.8)

Dim Packing mm (inch)
1800x320x80 (70.9”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001188

Violet White VV2100209188035 8435104940150 135,37 €

Green White GG2100209188035 8435104940167 135,37 €

Blue White 442100209188035 8435104940174 135,37 €
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Pink White PP2100209188045 8435104940181 153,14 €
Kg (lb) / Unit 20,35 (44.9)

Dim Packing mm (inch)
1800x420x80 (70.9”x16.5”x3.1”)
Units/ EU Palet 30
Units/ MiniPromobox 10

253 575759

Violet White VV2100209188045 8435104940198 153,14 €

Green White GG2100209188045 8435104940204 153,14 €

Blue White 442100209188045 8435104940211 153,14 €
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Pink White PP2100209181035 8435104940389 156,70 €
Kg (lb) / Unit 21,00 (46.3)

Dim Packing mm (inch)
2000x320x80 (78.7”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 20

396 9001116

Violet White VV2100209181035 8435104940396 156,70 €

Green White GG2100209181035 8435104940402 156,70 €

Blue White 442100209181035 8435104940419 156,70 €



122 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONHOME
HOMECLICK WOOD COLOR

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

150 Kg

H

D W

H W D
900-1600-1800mm 800-1000mm 300mm
35.4”-63.0”-70.9” 31.5”-39.4” 11.8"”

3 x
4 x
5 x

800/1000 x 300 mm
(31.5”/39.4” x 11.8”)

4 x

300 mm
(11.8”)

300 mm
(11.8”)

2 x
4 x
6 x

800/1000 mm
(31.5”/39.4”)

2 x
4 x
6 x

3 - 4 y 5
Estantes / Shelves
Regal / Tablettes

4 x

800/1000 mm
(31.5”/ 39.4”)

4 x

330

4 x

1800 mm
(70.9”)

1600 mm
(63.0”)

900 mm
(35.4”)

Composition Homeclick Wood Color Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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Pink White PPB100209908033 8435104961926 60,03 € Kg (lb) / Unit 13,76 (30,34)
Dim Packing mm (inch)

900x300x35 (35.4”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

748 1428156442

Violet White VVB100209908033 8435104961933 60,03 €

Green White GGB100209908033 8435104961940 60,03 €

Blue White 44B100209908033 8435104961957 60,03 €
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Pink White PPB100209901033 8435104961964 67,14 € Kg (lb) / Unit 16,29 (35,91)
Dim Packing mm (inch)

1000x300x35 (39.4”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

924 1666180242

Violet White VVB100209901033 8435104961971 67,14 €

Green White GGB100209901033 8435104961988 67,14 €

Blue White 44B100209901033 8435104961995 67,14 €
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Pink White PPB100209168034 8435104961889 85,14 € Kg (lb) / Unit 19,53 (43,06)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35 (63”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

462 1050138636

Violet White VVB100209168034 8435104961896 85,14 €

Green White GGB100209168034 8435104961902 85,14 €

Blue White 44B100209168034 8435104961919 85,14 €
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Pink White PPB100209161034 8435104962008 95,33 € Kg (lb) / Unit 22,91 (50,51)
Dim Packing mm (inch)

1600x300x35  (63”x11.8”x1.4”)
Units MiniPromobox 18

462 1050130236

Violet White VVB100209161034 8435104962015 95,33 €

Green White GGB100209161034 8435104962022 95,33 €

Blue White 44B100209161034 8435104962039 95,33 €
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Pink White PPB100209188035 8435104962046 101,94 € Kg (lb) / Unit 23,82 (52,51)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x50 (70.9”x11.8”x2.0”)
Units MiniPromobox 18

462 1050130242

Violet White VVB100209188035 8435104962053 101,94 €

Green White GGB100209188035 8435104962060 101,94 €

Blue White 44B100209188035 8435104962077 101,94 €
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Pink White PPB100209181035 8435104962084 117,08 € Kg (lb) / Unit 28,04 (61,82)
Dim Packing mm (inch)

1800x300x50 (70.9”x11.8”x2.0”)
Units MiniPromobox 18

462 1008109242

Violet White VVB100209181035 8435104962091 117,08 €

Green White GGB100209181035 8435104962107 117,08 €

Blue White 44B100209181035 8435104962114 117,08 €

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AUCH IN ANDEREN FARBKOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLUSIEURS POSSIBILITÉS DE COMBINAISONS DE COULEURS
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SIMONHOME
HABITAT COLOR

H W D
900-1600 mm 600-800 mm 300 mm
35.4” -63.0” 23.6”-31.5” 11.8"

2 x

2 x

900/1600 x 
300mm 

(35.4”/63.0”x11.8”)

H
H

D

D

W

W

220

100 kg

100 kg

100 kg

100 kg

100 kg

100 kg

100 kg

100 kg

600/800 x 300 mm
(23.6”/31.5”x11.8”)

5 x
3 x

40 x
24 x

Composition Habitat Color  Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)
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x

11.8”

Grey Grey 303100208906033 8425437062421 76,85 €
Kg (lb) / Unit 6,87 (15.1)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 30

792 18002376 1

White White 202100208906033 8425437062438 76,85 €
Pink White P02100208906033 8425437062445 78,73 €
Violet White V02100208906033 8425437062452 78,73 €
Green White G02100208906033 8425437062469 78,73 €
Blue White 402100208906033 8425437062476 78,73 €
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x
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Grey Grey 303100208908033 8425437062544 85,79 €
Kg (lb) / Unit 7,95 (17.5)

Dim Packing mm (inch)
900x320x80 (35.4”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 30

792 18002376

White White 202100208908033 8425437062551 85,79 €
Pink White P02100208908033 8425437062568 89,61 €
Violet White V02100208908033 8425437062575 89,61 €
Green White G02100208908033 8425437062582 89,61 €
Blue White 402100208908033 8425437062599 89,61 €
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00 1600

x
600

x
300

63.0”
x
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x

11.8”

Grey Grey 303100208166035 8425437062483 157,15 €
Kg (lb) / Unit 11,81 (26.0)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x80 (63.0”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 30

396 9001188

White White 202100208166035 8425437062490 157,15 €
Pink White P02100208166035 8425437062506 160,88 €
Violet White V02100208166035 8425437062513 160,88 €
Green White G02100208166035 8425437062520 160,88 €
Blue White 402100208166035 8425437062537 160,88 €
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x
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Grey Grey 303100208168035 8425437062605 170,63 €
Kg (lb) / Unit 13,60 (30.0)

Dim Packing mm (inch)
1600x320x80 (63.0”x12.6”x3.1”)
Units/ EU Palet 36
Units/ MiniPromobox 30

396 9001188

White White 202100208168035 8425437062612 170,63 €
Pink White P02100208168035 8425437062629 176,29 €
Violet White V02100208168035 8425437062636 176,29 €
Green White G02100208168035 8425437062643 176,29 €
Blue White 402100208168035 8425437062650 176,29 €

Color

PACKAGING

Width

He
ig

ht

Depth
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SIMONHOME
SIMONBOARD

H W D
300 mm 300 mm 35 mm
11.8” 11.8” 1.4"

Composition SIMONBOARD  Model Dim.
mm

Dim.
inch Color Simon Code EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

SI
M

ON
BO

AR
D 

30
0

300
x

300

11.8” 
x

11.8”

Grey 3016130301 8435104949399 13,69 € 1,82  (4,0)

White 2016130301 8435104949368 13,69 € 1,82  (4,0)  

Pink P016130301 8435104949375 13,69 € 1,82  (4,0)  

Orange 5016130301 8435104949405 13,69 € 1,82  (4,0)  

Green G016130301 8435104949312 13,69 € 1,82  (4,0)  

Blue 4016130301 8435104949382 13,69 € 1,82  (4,0)  

SI
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D
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RF
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00

300
x

300

11.8” 
x

11.8”

Grey 3016130302 8435104949350 13,69 € 1,82  (4,0)  

White 2016130302 8435104949329 13,69 € 1,82  (4,0)  

Pink P016130302 8435104949336 13,69 € 1,82  (4,0)  

Orange 5016130302 8435104949367 13,69 € 1,82  (4,0)  

Green G016130302 8435104949374 13,69 € 1,82  (4,0)  

Blue 4016130302 8435104949343 13,69 € 1,82  (4,0)  

4 x

4 x

2 x

2 x

H

D W

Description W x D x H
Dim. mm (inch) ø EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,30 (0.7) 6,56 €

HO
M

15

Etiqueta magnética/Magnetic label/Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Ganchos/Hooks/Crochets
Description EAN Code €/Unit

A BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,95 €

B BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 5,54 €

Included:

* *

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1 A2
A Included:

B1 B2

5 x5 x

B

300 mm (11.8)”

30
0 

m
m

 (1
1.

8”
)

65 mm 
(2.6”)

PACKAGING

SIMONBOARD PERFORATED SIMONBOARD 

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES p.126

Gavetas/Storage bins 
Schubfächer/Bacs plastiques

Etiqueta magnética / Magnetic label
Magnetisches Etikett / Etiquettes magnétiques

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories
Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 
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SIMONHOME
SIMONHOME
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AC
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126

simonrack.com
ACCESORIOS • ACCESSORIES

ZUBEHÖR • ACCESSOIRES



Sólo para bandejas metálicas / For metal shelves only(A) (B)

(A) (D) (E)

  

O

(A) (B) (C)

(C)

100 Kg 
(220 lb) C TO

HA

ACC03

ACC04

ACC05

ACC06

ACC02

* Incompatible pletina de unión / Incompatible Union plate / Inkompatible Verbindungsplatte / Plaquette d´union Incompatibilité

BC C T HA G

GC G

(B)
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ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES

B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag  4 pies/feet P/35 (A) 8425437039942 8425437040092 4,44 € 12

Bolsa/Bag  4 pies/feet P/40 (B) 8425437039997 8425437040146 4,44 € 12

Bolsa/Bag 4 pies/feet P/50 8435104986325 ---- 2,40 € 12

Bolsa/Bag 48 pies/feet P/50 8435104914489 ---- 16,70 € 3

Bolsa/Bag 48 pies/feet dobles/doubles P/40* 8425437041198 ---- 25,11 € 3

Caja/Box 48 pies/feet P/35 8425437039973 8425437040122 10,39 € 3

Caja/Box 100 pies/feet P/35 8425437039980 8425437040139 22,44 € 3

Caja/Box 48 pies/feet P/40 (C) 8425437041204 8425437040177 13,67 € 3

Caja/Box 100 pies/feet P/40 (D) 8425437040030 8425437040184 24,83 € 3

Caja/Box 48 pies/feet dobles/doubles P/35* 8425437041181 ---- 23,61 € 3

Saco/Bag 1500 pies/feet P/35 8425437041280 8425437040306 235,11 € 1

Saco/Bag 1500 pies/feet P/40 (E) 8425437040290 8425437042058 300,00 € 1

Saco/Bag 1000 pies/feet P/50 8435104914496 ----      279,44 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Blíster 12 Classiclips (A) 8425437040436 9,56 € 10

Caja/Box 100 Classiclips (B) 8425437040443 62,77 € 1

Saco/Bag 1200 Classiclips 8425437040450 637,02 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Bolsa/Bag 50 ganchos/hooks Ecoclick 8435104908297 18,34 € 1

Bolsa/Bag 100 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907702 29,90 € 1

Saco/Bag 1200 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907719 328,00 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 4 topes blancos/white stoppers Officlick (A) 8435104913970 5,02 € 12

Blíster 4 topes grises/grey stoppers Officlick (B) 8435104913987 5,02 € 12

Caja/Box 48 topes/stoppers blancos/white Officlick 8435104913994 16,47 € 3

Caja/Box 48 topes/stoppers grises/grey Officlick (C) 8435104914007 16,47 € 3

Pies de plástico/Plastic feet/Kunststofffuß/Pieds en plastique

Classiclip Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/ 
Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Topes Officlick/Officlick stoppers/Officlick Schützabschluss/Bouchons en plastique



Included:

8 x56 x 4 x

Included:

8 x32 x 4 x 12 x

(A) (B) (C)

(A) (B) (C)

ACC07

ACC08

ACC09

C G C G

C G

C G
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ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES

B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blíster 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts (A) 8425437041105 7,23 € 10

Caja/Box 200 unids. M8 x 14 galvanizadas (B) 8425437041389 26,91 € 1

Bolsa/Bag 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts + 4 pies grises/grey feet (C) 8425437040337 6,17 € 1

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048678 16,28 € 10

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048685 19,61 € 10

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate galvaniz. (A) 8425437041099 6,11 € 30

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040382 9,56 € 30

Caja/Box 48 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040023 15,60 € 5

Caja/Box 48 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040405 40,00 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040764 25,85 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate blancas/white  (B) 8425437040399 77,90 € 5

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate galvaniz. (C) 8425437040412 304,00 € 1

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040429 850,00 € 1

Tornillos+Tuercas/Bolts+Nuts/Schrauben+Muttern/Ecrous+boulons

Classic Accesories Bag Clip Accesories Bag

Escuadras/Corner plate/Winkel/Équerre



* Incluye 5 tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes 5 bolts+nuts and a baseplate.
 Mit 5 Schrauben und Muttern und Verankerungsfuss.
 5 vis + ecrous et pied d´ancrage inclus.

# PREGUNTAR PARA OTRAS CAPACIDADES DE CARGA
 OTHER LOAD CAPACITIES ON REQUEST
 BEI ANDEREN TRAGLAST NACHFRAGEN
 DEMANDER POUR D´AUTRES CAPACITÉS DE CHARGE

ACC11

ACC16

** Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”)
The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”)
Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

ACC10

**

ACC12 ACC13

ACC14

A

B

E

BC C T A G

BC C T A G
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Ruedas/Wheels/Räder/Roues

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 16,36 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 19,26 € 1

  --- BOLSA/BAG 4 Ruedas Wheels ø 60mm (2.4”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS 8435104949306 40 Kg (88lb) 38,49 € 4

E
BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels ø 80mm (3.2”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS

(2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake)
8435104949313 70 Kg (154lb) 71,62 € 4

Anclaje suelo/Anchorage/Bodenverankerung/Ancrage sol

Model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M8 8435104908440 0,80 € 1

AC
C1

5

* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

F 

BC C T A G

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

F * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 7,00 € 1



  

ACC21

C T OC G

Barra/Rail/Stange/Barra/Barre

ACC18

C G
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Description
Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Barra/Rail 900 mm (35.4”) 8435104907559 5,62 € 1

Barra/Rail 1200 mm (47.2”) 8435104907566 8,38 € 1

Barra/Rail 1500 mm (59.1”) 8435104909355 9,40 € 1

  

ACC20

T

H

x2

C O G

G

x2

Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

G Simonclick/Officlick 8435104908181 5,00 € 2

H Taller 8435104907542 5,00 € 2

  

BC T O A

ACC19

H G

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 15,75 € 1

* No incluye tornillos.
 Does not include screws.
 Enthält keine Schrauben.
 Ne comprend pas les vis.

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Omega atornillado 600 (23.6”) 8425437041617 8425437041594 0,35  (0.8") 3,74 € 10

Omega atornillado 700 (27.6”) 8425437041648 8425437041624 0,41  (0.9") 3,74 € 10

Omega atornillado 800 (31.5”) 8425437041679 8425437041655 0,47  (1.0") 3,74 € 10

Omega atornillado 900 (35.4”) 8425437041709 8425437041686 0,53  (1.2") 3,74 € 10

Omega atornillado 1000 (39.4”) 8425437041730 8425437041716 0,59  (1.3") 4,90 € 10

Omega atornillado 1100 (43.3”) 8425437041761 8425437041754 0,65  (1.4") 4,90 € 10

Omega atornillado 1200 (47.2”) 8425437041792 8425437041778 0,71  (1.6") 4,90 € 10

Refuerzo atornillado bandeja/Shelf screwed support
Fachbodenverstärkung geschraubt/Renfort boulonné



  

  

  

2 Tornillos+tuerca incluídos por varilla 
Includes 2 bolts+nuts per rod
2 Schraube + Mutter für Stab enthalten
2 Vis + écrou pour tige fournie

Otras medidas consultar
Other measurements on request
Bei anderen Abmessungen nachfragen
Autres mesures sur demande

*400 mm (15.8”)

*

C T O

315 mm (12.4”)

350 mm (13.8”)
24

0 
m

m
 (9

.4
”)

C-330:

350 mm (13.8”)

385 mm (15.2”)

24
5 

m
m

 (9
.6

”)

C-365:

C-330 C-365

ACC22 ACC23

ACC24 ACC25

C G

C T O HC G

C T O HC G

x2

x2

I

J

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)
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Larguero Colgador Barra/Garment rail beam/Stangenhalter/Cintre avec traverse 

 Description  Ral 5015  Ral 2004  Ral 7046  Ral 9003  Zinc.-Galv. €/Unit Unit Pack.

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 300 mm (11.8”) (L) 8435104919989 8435104931028 8435104931097 8435104931165 8435104931233 9,86 € 2

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 400 mm (15.8”) (L) 8435104930663 8435104931035 8435104931103 8435104931172 8435104931240 13,34 € 2

Colgador / Garment 3 barra /rail beam 450 mm (17.7”) (M) 8435104927618 8435104931042 8435104931110 8435104931189 8435104931257 14,81 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 500 mm (19.7”) (M) 8435104930670 8435104931059 8435104931127 8435104931196 8435104931264 16,28 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 600 mm (23.6”) (M) 8435104919996 8435104931066 8435104931134 8435104931202 8435104931271 19,76 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 750 mm (29.5”) (M) 8435104920008 8435104931073 8435104931141 8435104931219 8435104931288 25,75 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 900 mm (35.4”) (M) 8435104920015 8435104931080 8435104931158 8435104931226 8435104931295 31,22 € 2

Varillas para carpetas colgantes/Rod hanging folders 
System für Hängeregister/Tiges pour dossiers suspendus

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

 Pack.

V-330

900 (35,4”) 8435104913901 8435104945292 8435104945360 0,98 (2.2) 17,86 € 2

1000 (39,4”) 8435104913918 8435104945308 8435104945377 0,98 (2.2) 18,83 € 2

1200 (47.2”) 8435104931578 8435104945322 8435104945391 0,98 (2.2) 20,33 € 2

V-365

900 (35,4”) 8435104945438 8435104945506 8435104945575 0,98 (2.2) 17,86 € 2

1000 (39,4”) 8435104945445 8435104945513 8435104945582 0,98 (2.2) 18,83 € 2

1200 (47.2”) 8435114945452 8435104945537 8435104945605 0,98 (2.2) 20,33 € 2

Description EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

C-330 A4 Pack 10 units 8435104914229 20,50 € 1

C-330 A4 Caja/Box 100 units 8435104914236 205,00 € 1

C-365 Pack 10 units 8435104945612 20,50 € 1

C-365 Caja/Box 100 units 8435104945629 206,00 € 1

Carpetas colgantes/Hanging folders/Hängeregister/Dossiers suspendus



  

  

O

C C T A

ACC26 ACC27

ACC28 ACC29 ACC30

Bandeja de tramex/Tramex shelf
Tramex boden/Plateau tramex

ACC39

Bandeja de reja/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage

ACC34 ACC35

BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

  

* Otras medidas consultar/Other measurements on request/Bei anderen Abmessungen nachfragen/Autres mesures sur demande

C C T
ACC31

G

G
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Tapas laterales/Lateral plug/Seitenabdeckung/Panneaux latéraux

Chapa lateral y trasera/Side and back sheet
Seite - und Wandabdeckungsblech/Plaque latérale et arrière

Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 8435104913789 8435104913826 8435104913741 2,68 (5.91) 20,13 € 4

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 8435104913796 8435104913833 8435104913758 3,30 (7.28) 26,59 € 4

1500 x 300 (59.1"x11.8") 8435104913802 8435104913840 8435104913765 4,01 (8.84) 38,97 € 4

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 8435104913819 8435104913857 8435104913772 4,95 (10.91) 39,88 € 4

2000 x 300 (78.7"x11.8") 8435104927441 8435104927458 8435104927472 5,35 (11.79) 46,13 € 4

2000 x 400 (78.7"x15.8”) 8435104918418 8435104927465 8435104927489 6,61 (14.57) 47,34 € 4

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 12,03 € 8435104926154 8435104926062 8435104926246 13,57 € 8435104918517 1,85 (4.08) 1

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 16,04 € 8435104926161 8435104926079 8435104926253 18,10 € 8435104918524 2,47 (5.45) 1

1000 x 500 (39.4"x19.7") 23,48 € 8435104926178 8435104926086 8435104926260 26,87 € 8435104918531 3,10 (6.83) 1

1000 x 600 (39.4"x23.6") 24,08 € 8435104926185 8435104926093 8435104926277 27,15 € 8435104918548 3,73 (8.22) 1

1000 x 900 (39.4"x35.4") 46,38 € 8435104926215 8435104926123 8435104926307 53,46 € 8435104918579 5,61 (12.37) 1

1000 x 1000 (39.4"x39.4") 46,98 € 8435104926222 8435104926130 8435104926314 53,74 € 8435104918586 6,23 (13.73) 1



Trasero/Back

Divisor de frontis/Bands dividers

Zócalos/Socles

Delantero/Forward

H

A

ACC39

AC
C3

6
AC

C3
7

ACC40 ACC41

AC
C3

8

BC C T O A G

BC C O G

BC C O

A G
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Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

300 x 100 (11.8"x3.9") 2,17 € 8435104913048 8435104913147 8435104912898 2,38 € 8435104913246 0,25  (0.6) 10

400 x 100 (15.8”x3.9") 2,90 € 8435104913055 8435104913154 8435104912904 3,17 € 8435104913253 0,33  (0.7) 10

500 x 100 (19.7"x3.9") 3,82 € 8435104913062 8435104913161 8435104912928 4,21 € 8435104913260 0,42  (0.9) 10

600 x 100 (23.6"x3.9") 4,35 € 8435104913079 8435104913178 8435104912935 4,76 € 8435104913277 0,50  (1.1) 10

700 x 100 (27.6"x3.9") 4,99 € 8435104913086 8435104913185 8435104912942 5,44 € 8435104913284 0,59  (1.3) 10

800 x 100 (31.5"x3.9") 5,80 € 8435104913093 8435104913192 8435104912966 6,34 € 8435104913291 0,67  (1.5) 10

900 x 100 (35.4"x3.9") 6,53 € 8435104913109 8435104913208 8435104912973 7,14 € 8435104913307 0,76  (1.7) 10

1000 x 100 (39.4"x3.9") 7,42 € 8435104913116 8435104913215 8435104912980 8,14 € 8435104913314 0,84  (1.9) 10

1100 x 100 (43.3"x3.9") 8,02 € 8435104913123 8435104913222 8435104912997 8,78 € 8435104913321 0,92  (2.0) 10

1200 x 100 (47.2"x3.9") 8,70 € 8435104913130 8435104913239 8435104913000 9,51 € 8435104913338 1,01  (2.2) 10

Zócalos/Socles/Sockel/Socles

Divisores de pestaña/Wall dividers/Wandtrenner/Séparation coulissante

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 x 200 (7.9"x7.9") 5,06 € 8425437009822 8425437009877 8435104924129 5,73 € 8435104924174 0,51 (1.1) 20

300 x 200 (11.8"x7.9") 6,29 € 8425437009839 8425437009884 8435104914014 7,31 € 8435104924181 0,78 (1.7) 20

400 x 200 (15.8”x7.9") 8,05 € 8425437009846 8425437009891 8435104914021 9,32 € 8435104924198 1,04 (2.3) 20

500 x 200 (19.7"x7.9") 10,51 € 8425437009853 8425437009907 8435104924150 12,20 € 8435104924204 1,31 (2.9) 20

600 x 200 (23.6"x7.9") 12,62 € 8425437009860 8425437009914 8435104924167 14,65 € 8435104924211 1,57 (3.5) 20

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

Delantero/Forward 600 x 100 (23.6"x3.9") 4,35 € 8425437009075 8425437009129 8435104927212 4,76 € 8435104927274 0,50  (1.1) 10

Delantero/Forward 700 x 100 (27.6"x3.9") 5,50 € 8425437009082 8425437009136 8435104927229 6,08 € 8435104927281 0,59  (1.3) 10

Delantero/Forward 800 x 100 (31.5"x3.9") 5,63 € 8425437009099 8425437009143 8435104927236 6,13 € 8435104927298 0,67  (1.5) 10

Delantero/Forward 900 x 100 (35.4"x3.9") 7,30 € 8425437009105 8425437009150 8435104927243 8,10 € 8435104927304 0,76  (1.7) 10

Delantero/Forward 1000 x 100 (39.4"x3.9") 7,42 € 8425437009112 8425437009167 8435104927250 8,14 € 8435104927311 0,84  (1.9) 10

Delantero/Forward 1200 x 100 (47.2"x3.9") 10,76 € 8435104926987 8435104926994 8435104927267 12,09 € 8435104927328 1,01  (2.2) 10

Trasero/Back 600 x 220 (23.6"x8.7") 7,95 € 8425437009327 8425437009372 8435104927090 9,20 € 8435104927151 0,95  (2.1) 10

Trasero/Back 700 x 220 (27.6"x8.7") 10,07 € 8425437009334 8425437009389 8435104927106 11,78 € 8435104927168 1,11  (2.5) 10

Trasero/Back 800 x 220 (31.5"x8.7") 10,28 € 8425437009341 8425437009396 8435104927113 11,85 € 8435104927175 1,27  (2.8) 10

Trasero/Back 900 x 220 (35.4"x8.7") 13,36 € 8425437009358 8425437009402 8435104927120 15,68 € 8435104927182 1,43  (3.2) 10

Trasero/Back 1000 x 220 (39.4"x8.7") 13,57 € 8425437009365 8425437009419 8435104927137 15,75 € 8435104927199 1,59  (3.5) 10

Trasero/Back 1200 x 220 (47.2”x 8.7”) 19,70 € 8435104927038 8435104927045 8435104927144 23,40 € 8435104927205 1,91  (4.2) 10

Frontis/Bands/Schützfront/Bandes

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 200 x 100 / 220
(7.9” x 3.9” / 8.7”) 3,25 € 8425437009570 8425437009624 8435104924280 3,72 € 8435104924334 0,23  (0.5) 10

300 300 x 100 / 220
(11.8” x 3.9” / 8.7”) 4,10 € 8425437009587 8425437009631 8435104924297 4,68 € 8435104924341 0,34  (0.7) 10

400 400 x 100 / 220 
(15.8” x 3.9” / 8.7”) 5,31 € 8425437009594 8425437009648 8435104924303 6,99 € 8435104924358 0,45  (1.0) 10

500 500 x 100 / 220
(19.7” x 3.9” / 8.7”) 6,21 € 8425437009600 8425437009655 8435104924310 8,01 € 8435104924365 0,55  (1.2) 10

600 600 x 100 / 220
(23.6” x 3.9” / 8.7”) 6,70 € 8425437009617 8425437009662 8435104924327 8,65 € 8435104924372 0,66  (1.5) 10

Divisores de frontis/Bands dividers/Front-Trenner/Diviseur d´étagère



  

ACC 011 

26

ACC 005

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC43.

AC
C4

4

ACC45

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

AC
C4

6

K

Included:

B1

B2
5 x

5 x

L

BC C T O A G

BC C T O A G

BC C T O A G
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Panel perforado/Perforated shelf/Lochblech/Panneau perforé

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

900 x 400 (35.4”x15.8”) 19,44 € 8435104919033 8435104919156 8435104919279 21,18 € 8435104919392 2,95  (6.5) 1

900 x 600 (35.4"x23.6") 27,53 € 8435104919057 8435104919170 8435104919293 30,00 € 8435104919415 4,18  (9.2) 1

1200 x 400 (47.2"x15.8”) 25,38 € 8435104919118 8435104919231 8435104919354 27,66 € 8435104919477 3,86  (8.5) 1

1200 x 600 (47.2"x23.6") 35,96 € 8435104919132 8435104919255 8435104919378 39,19 € 8435104919491 5,47  (12.1) 1

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 31,33 € 8435104926628 8435104926635 8435104926642 34,14 € 8435104926659 4,76  (10.5) 1

1500 x 600 (59.1"x23.6") 44,39 € 8435104921654 8435104926673 8435104921661 48,37 € 8435104921678 6,75  (14.9) 1

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 

Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.
ACC 001

340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,70 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 2,67 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 3,31 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 2,67 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 1,49 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 2,67 € 1

ACC 010
BOLSA 

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 31,22 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 19,76 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,95 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 5,54 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,80 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,40 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 6,59 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 7,55 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 6,82 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 6,82 € 1



B

BC T O A

BC C TOACC47
ACC48

ACC50

ACC52 ACC53

*Comprend 2 Guides + 2 Beams

**Comprend 2 Guides

BC T O A

ACC55 ACC56

ACC58

x2
x1

+ +

ACC54

x2

*/** GUÍA TELESCÓPICA / TELESCOPIC GUIDE / TELESKOPFÜHRUNG / GUIDE TÉLESCOPIQUE

AC
C4

9

ACC51

x2
x1

+
+

x4

C BC T O HA G

G

G

570 mm

570 mm
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BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,50 (1.1) 6,31 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,63 (1.4) 6,84 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,76 (1.7) 8,80 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,01 (2.2) 12,14 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,26 (2.8) 15,49 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,51 (3.3) 17,60 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,38  (3.0) 13,30 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,72  (3.8) 16,69 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 2,07  (4.6) 19,03 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle

W x D  
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,68 (8.1) 26,37 €

900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,56 (10,0) 32,65 €

1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 4,87 (10.7) 34,88 €

1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,03 (13.3) 43,18 €

1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,05 (13.3) 43,38 €

1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,49 (16.5) 53,71 €

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas/storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 

8435104927052 11,94 € 1

Blister 5 gavetas/storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 20,09 € 1

BOX PARA* (BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5/SIMONCLICK/SIMONTALLER)

Model W x D
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934074 7,56 (16.7) 74,24 €

BOX 900x750 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934104 7,89 (17.4) 76,43 €

BOX 1200x600 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934081 9,03 (19.9) 84,03 €

BOX 1200x750 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934111 9,36 (20.6) 86,22 €

BOX 1500x600 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934098 10,50 (23.1) 93,82 €

BOX 1500x750 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934128 10,83 (23.9) 96,01 €

BOX PARA BT6 PLYWOOD / METAL**
 Model W x D

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200/1500/1800) 860 x 490 (33.9” x 19.3”) 8435104947074 6,59 (14.5) 71,91 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,30 (0.7) 6,56 € 1



* Máximo 2 para fondo 300mm (11.8”), 3 para 400mm (15.8”) y 4 para 500 mm (19.7”) 
Mínimo 2 transversales para 1 longitudinal.

* 300 (11.8”) depth - maximum 2 dividers, 400mm (15.8”) depth - maximum 3 dividers, 500 (19.7”) depth - maximum 4 dividers. 
2 cross dividers minimum for 1 longitudinal.

* Maximal 2 bei Tiefe von 300mm (11.8”), 3 bei Tiefe von 400mm (15.8”) und 4 bei Tiefe von 500 mm 
Minimum 2 transversalen für ein longitudinal. 

* 2 maximum pour une profondeur de 300mm (11.8”), 3 pour 400mm (15.8”) et 4 pour une profodeur de 500mm (19.7”). 
Minimum de 2 transversales par longueur.

# Máximo 1 por cajón.
# 1 longitudinal maximum per shelve.
# Maximal 1 pro Schublade.
# Maximum 1 per tiroir.

270/200/100 mm

(10.6”/7.9”/3.9”)
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Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Transversal* 100 x 70 (3.9”x2.8”) Bin X = 100 mm (3.9”) --- -- -- -- --

Transversal* 200 x 70 (7.9”x2.8”) Bin X = 200 mm (7.9”) 8425437008757 0,30 (0.6) 1,17 € 25

Transversal* 270 x 70 (10.6”x2.8”) Bin X = 270 mm (10.6”) 8425437008764 0,30 (0.7) 1,56 € 25

Longitudinal# 300 x 70 (11.8"x2.8") Bin Y = 300 mm (11.8”) 8425437008931 0,37 (0.8) 1,56 € 25

Longitudinal# 400 x 70 (15.8”x2.8") Bin Y = 400 mm (15.8”) 8425437008948 0,49 (1.1) 1,89 € 25

Longitudinal# 500 x 70 (19.7"x2.8") Bin Y = 500 mm (19.7”) 8425437008955 0,62 (1.4) 2,56 € 25

Divisores de cajón/Drawers dividers/Schubladentrenner/Diviseurs pour tiroirs

Model Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

C / 30 - 100 100 x 300 x 100 (3.9”x11.8”x3.9”) 8425437064050 8425437064081 8425437064111 0,93  (2.0) 9,01 € 2

C / 40 - 100 100 x 400 x 100 (3.9”x15.7”x3.9”) 8425437064067 8425437064098 8425437064128 1,10  (2.4) 10,10 € 2

C / 50 - 100 100 x 500 x 100 (3.9”x19.7”x3.9”) 8425437064074 8425437064104 8425437064135 1,28 (2.8) 13,80 € 2

C / 30 - 200 200 x 300 x 100 (7.9”x11.8”x 3.9”) 8425437008498 8425437008559 8435104924259 1,25  (2.8) 10,61 € 2

C / 40 - 200 200 x 400 x 100 (7.9”x15.8”x3.9”) 8425437008504 8425437008566 8435104924266 1,49  (3.3) 11,29 € 2

C / 50 - 200 200 x 500 x 100 (7.9”x19.7"x3.9”) 8425437008511 8425437008573 8435104924273 1,73  (3.8) 16,60 € 2

C / 30 - 270 270 x 300 x 100 (10.6"x11.8"x3.9") 8425437008528 8425437008580 8435104924228 1,48  (3.3) 12,42 € 2

C / 40 - 270 270 x 400 x 100 (10.6"x15.8”x3.9") 8425437008535 8425437008597 8435104924235 1,76  (3.9) 11,69 € 2

C / 50 - 270 270 x 500 x 100 (10.6"x19.7"x3.9") 8425437008542 8425437008603 8435104924242 2,05  (4.5) 17,07 € 2

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs
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Pletina de unión/Union plate/Verbindungsplatte/Plaquette d´union

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Double 1 unit. (A)* 8435104911990 1,36 € 1

Bolsa/Bag 4 units. (B)* 8425437048654 3,27 € 1

Single 1 unit (C) 8435104944714 0,87 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 20 units. 8435104908204 23,00 € 1

Bolsa/Bag 50 units. 8435104908198 57,50 € 1

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 17,63 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 18,33 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,80 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 19,04 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 20,45 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 20,82 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 7,10 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

M Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 8,28 € 1

N BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 9,00 € 1

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

74x330x30
(2.9”x13.0”x1.2”) 8435104945650 9,90 € 1

Unión modulo en esquina/Union Corner module 
Union Corner Modul/Module Union Corner

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

64x30x12mm
(2.5”x1.2”x0.5”) 8435104945667 1,20 € 1

Espaciador telescópico/Telescoping spacer
Teleskop-Abstandshalter/Télescopique entretoise

Pin de unión/Bay connector/Verbindungsstift/Inserts de liaison



Estanterías 
Industriales 
y Altillos

Estanterías 
de Media 
Carga
Carga manual, a partir de  400 kg / estante
Manual loading, from 400 kg / shelf
Manuelle Beladung ab 400 kg / Regal
Chargement manuel, à partir de 400 kg / tablette
Carregamento manual, a partir de 400 kg / prateleira

MEDIA CARGA



EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Estanterías de Media Carga | Estanterías Industriales y Altillos 
Half Load Racks | Industrial Shelving and Mezzanines 
Halblastgestelle | Industrieregale und Mezzanine
Racks à demi-charge | Rayonnages et mezzanines industriels
Racks de meia carga | Prateleiras e Mezaninos Industriais
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Hasta 700 kg (1550 lb) por bandeja
Con carga uniformemente repartida

Up to 700 kg (1550 lb) per Shelf
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 700 kg (1550 lb) pro Boden 
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 700 kg (1550 lb) par plateau
Avec charge uniformément répartie

700

1550

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis   

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

SIMONTALLER
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Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie
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TECHNICAL

TAL03  

FÁCIL MONTAJE/EASY ASSEMBLY/EINFACHE MONTAGE/MONTAGE FACILE

1 2 3 4

•	 Estantería sin tornillos. El sistema más fácil y rápido de montaje.
•	 Capacidad de carga: hasta 700 kg (1550 lb) repartidos uniformemente por estante.
•	 Con acceso libre a todos los estantes. Sin aspas de enriostramiento.
•	 Se carga con bandeja metálica o madera aglomerada encastrada entre los largueros.

•	 Boltless. The quickest and easiest way to assemble.
•	 Load capacity: up to 700 kg (1550 lb) of evenly distributed load.
•	 Access from all sides. No crossing braces to set in the way.
•	 Either metal shelves or plywood.

•	 Steckregal - Einfaches und schnelles Aufbauen.
•	 Fachlast bis 700 kg (1550 lb) - bei gleichmäßig verteilter Last.
•	 Beidseitig nutzbar - frei stehend.
•	 Kombinierbar mit weiteren Fachböden und Furnierholzböden.

•	 Étagère sans boulon. Le système le plus facile et le plus rapide à monter.
•	 Capacité de charge de 700 kg (1550 lb) répartie uniformément par niveau.
•	 Accès libre de tous les cotés. Sans traverse.
•	 Choix dans les tablettes: métalliques ou en bois aggloméré s´ajustent aux traverses.

TA
L0

2
TA

L0
4

TA
L0

5

TA
L0

6

RAL 2004
ORANGE      

RAL 5015
BLUE     GALVANIZED 

700 1550

20 mm
(0.8”)

38 mm
(1.5”)

100 mm
(3.9“)
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SIMONTALLER 
 TECHNICAL

Capacidad de carga certificada con:
•	 Carga uniformemente repartida.
•	 Estante aglomerado de 16 mm (0.63”) de espesor o bandejas metálicas Simontaller.
•	 Distancia de 1ª bandeja al suelo < 200 mm (7.9”)

Capacités de charge certifiées avec:
•	 Charge répartie uniformément
•	 Aggloméré de 16 mm (0.63”) d’épaisseur ou des tablettes métalliques Simontaller.
•	 Distance de la première tablette au sol < 200 mm (7.9”) 

Certified load capacity:
•	 Evenly distributed load.
•	 16 mm (0.63”) thick plywood shelves or Simontaller metal shelves.
•	 The distance from the 1st shelf to the floor < 200 mm (7.9”)

Kg/
estante 1200 1500 1800 2100 2400

300 700 600 600 500 500

450 700 600 600 500 500

600 700 600 600 500 500

750 600 600 600 400 400

900 600 600 600 400 400

1000 500 500 500 350 350

1200 500 350 350

2 LARGUEROS/BEAMS U122

LOAD
CAPACITY  

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

lb/
estante 47.2” 59.1” 70.9” 82.7” 94.5”

11.8” 1543 1323 1323 1102 1102

17.7” 1543 1323 1323 1102 1102

23.6” 1543 1323 1323 1102 1102

29.5” 1323 1323 1323 882 882

35.4” 1323 1323 1323 882 882

39.4” 1102 1102 1102 772 772

47.2” 1102 772 772

2 LARGUEROS/BEAMS U122

2 
FO

ND
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/C
RO

SS
 B

EA
M

S 
L0

95

LOAD
CAPACITY  

Kg/
estante 900 1000 1200 1500 1800

300 500 450 400 400 400

450 500 450 400 400 400

600 500 450 400 400 400

750 500 450 400 400 300

900 500 450 400 400 300

1000 400 400 350 350 300

1200 300

2 LARGUEROS/BEAMS L095

LOAD
CAPACITY  

2 
FO

ND
OS

/C
RO

SS
 B
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M

S 
L0

95

lb/
estante 35.4” 39.4” 47.2” 59.1” 70.9”

11.8” 1102 992 882 882 882

17.7” 1102 992 882 882 882

23.6” 1102 992 882 882 882

29.5” 1102 992 882 882 661

35.4” 1102 992      882 882 661

39.4” 882 882 772 772 661

47.2” 661

2 LARGUEROS/BEAMS L095

2 
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LOAD
CAPACITY  

TA
L0

9

TA
L1

0

OPTION 
METAL

TAL07

OPTION 
CHIPBOARD

TAL08

Fachlast pro Boden:
•	 Gleichmäßig verteilte Last
•	 Ausführung mit Metallböden oder Holzböden erhältlich. 16 mm (0.63”)
•	 Montage erster Fachboden < 200 mm (7.9”) vom Boden entfernt möglich
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COMPONENTS

Fondos/Cross beams/Querträger
Traverse de profondeur

Travesaño de refuerzo 
Deck support/Verstärkung Latte
Renforce des traverses

2400 mm.
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1500/1800/2100 mm 

(59.1”-70.9”-82.7”)

2400 mm (94.5”)

Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK

P/40* P/50* P/OFFICLICK*

RAL 5015
BLUE

*espesor/thickness: 
1,7 mm (0.07”)

2500 Kg/module
5511 lb/module

39 m
m (1

.5”)

39 mm 
(1.5”)

*espesor/thickness: 
1,8 mm (0.08”)

3600 Kg/module
7937 lb/module

48,5 mm 
(1.9”)

48,5 m
m (1

.9")

*espesor/thickness: 
1,2 mm (0.05”)

3600 Kg/module
7937 lb/module

62
 m

m
 (2

.4
") 31 mm (1.2")

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

Larguero Serie U122 - Beam U122 Series Larguero Serie L95 - Beam L95 Series

RAL 2004 
ORANGE

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)

 Dim. mm 
(inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

450 (17.7”) 8435104903339 0,39  (0.9) 2,60 € 10

600 (23.6”) 8435104903346 0,52  (1.1) 3,40 € 10

750 (29.5”) 8435104903353 0,64  (1.4) 4,25 € 10

900 (35.4”) 8435104903360 0,77  (1.7) 5,10 € 10

1000 (39.4”) 8435104920282 0,86  (1.9) 5,69 € 10

1200 (47.2”) 8435104907153 1,03  (2.3) 6,91 € 10

Model: L095 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

300 (11.8") 8435104903285 0,33  (0.7) 2,03 € 10

450 (17.7") 8435104903292 0,49  (1.1) 3,05 € 10

600 (23.6") 8435104903308 0,66  (1.4) 4,07 € 10

750 (29.5") 8435104903315 0,82  (1.8) 5,10 € 10

900 (35.4") 8435104925423 1,18  (2.6) 6,10 € 10

1000 (39.4") 8435104918401 1,31  (2.9) 7,57 € 10

1200 (47.2") 8435104925430 1,58  (3.5) 8,20 € 10

 Dim mm 
(inch) EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
Palet EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
Palet

Dim. mm** 
(inch) EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

1000 (39.4") 8435104900130 0,97  (2.1) 4,97 € 10 500 8435104912560 1,31  (2.9) 7,05 € 10 350 1000 (39.4") 8435104920510 1,85 (4.1) 14,13 € 10

1500 (59.1") 8435104900147 1,46  (3.2) 7,46 € 10 500 8435104903186 1,97  (4.3) 10,57 € 10 350 1500 (59.1") 8435104920527 2,77 (6.1) 20,97 € 10

2000 (78.7") 8435104900161 1,95  (4.3) 9,95 € 10 500 8435104903209 2,63  (5.8) 14,10 € 10 350 2100 (82.7") 8435104920534 3,88 (8.5) 29,39 € 10

2500 (98.4") 8435104900178 2,44  (5.4) 12,43 € 10 500 8435104903216 3,29  (7.2) 17,62 € 10 350 2500 (98.4") 8435104920541 4,62 (10.2) 34,64 € 10

3000 (118.1") 8435104900185 2,92  (6.4) 14,92 € 10 500 8435104903223 3,94  (8.7) 21,14 € 10 350

3500 (137.8") 8435104914175 3,41  (7.5) 17,41 € 10 500 8435104909348 4,60  (10.1) 24,67 € 10 350

4000 (157.5") 8435104907757 3,90  (8.6) 19,89 € 10 500 8435104907498 5,26  (11.6) 28,19 € 10 350

Model: U122 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

1200 (47.2") 8435104903254 2,07  (4.6) 11,30 € 10 264

1500 (59.1") 8435104909331 2,59  (5.7) 14,12 € 10 264

1800 (70.9") 8435104903261 3,10  (6.8) 16,95 € 10 264

2100 (82.7") 8435104922309 3,62  (8.0) 19,77 € 10 264

2400 (94.5") 8435104903278 4,14  (9.1) 22,60 € 10 264

Model: L095 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

900 (35.4”) 8435104925423 1,18  (2.6) 6,10 € 10 264

1200 (47.2”) 8435104925430 1,58  (3.5) 8,20 € 10 264

1500 (59.1") 8435104925447 1,97  (4.3) 10,85 € 10 264

1800 (70.9") 8435104925454 2,37  (5.2) 12,92 € 10 264
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SIMONTALLER 
COMPONENTS

Fondos/Cross beams/Querträger 
Traverse de profondeur

Travesaño de refuerzo 
Deck support/Unterzüge
Renforcement de traverse

2400 mm.
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1500/1800/2100 mm 

(59.1”-70.9”-82.7”)

2400 mm (94.5”)

Perfiles/Uprights/Steher/Montants CLICK

P/40* P/50*

*espesor/thickness: 
1,8 mm (0.08”)

*espesor/thickness: 
1,8 mm (0.08”)

2500 Kg/module
5511 lb/module

3600 Kg/module
7937 lb/module

39 m
m (1

.5”)

39 mm 
(1.5”)

48,5 mm 
(1.9”)

48,5 m
m (1

.9")

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)

GALVANIZED 

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses CLICK

Larguero Serie U122 - Beam U122 Series Larguero Serie L95 - Beam L95 Series

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)

60 mm
(2.4”)

30 mm (1.2”)
GALVANIZED 

1200 mm (47.2")

800 mm (31.5")

 Dim. mm 
(inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

450 (17.7”) 8435104903339 0,39  (0.9) 2,60 € 10

600 (23.6”) 8435104903346 0,52  (1.1) 3,40 € 10

750 (29.5”) 8435104903353 0,64  (1.4) 4,25 € 10

900 (35.4”) 8435104903360 0,77  (1.7) 5,10 € 10

1000 (39.4”) 8435104920282 0,86  (1.9) 5,69 € 10

1200 (47.2”) 8435104907153 1,03  (2.3) 6,91 € 10

Model: L095 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

300 (11.8") 8435104924808 0,33  (0.7) 2,03 € 10

450 (17.7") 8435104924815 0,49  (1.1) 3,05 € 10

600 (23.6") 8435104924822 0,66  (1.4) 4,07 € 10

750 (29.5") 8435104924839 0,82  (1.8) 5,10 € 10

900 (35.4") 8435104924846 1,18  (2.6) 7,21 € 10

1000 (39.4") 8435104926598 1,31  (2.9) 7,83 € 10

1200 (47.2") 8435104924853 1,58  (3.5) 9,61 € 10

 Dim mm 
(inch) EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
 Palet EAN Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack

Unit 
 Palet

1000 (39.4") 8435104907986 1,03  (2.3) 5,93 € 10 500 8435104924716 1,31  (2.9) 8,01 € 10 350

1500 (59.1") 8435104907993 1,55  (3.4) 8,90 € 10 500 8435104924723 1,97  (4.3) 12,02 € 10 350

2000 (78.7") 8435104908013 2,06  (4.5) 11,86 € 10 500 8435104924730 2,63  (5.8) 16,02 € 10 350

2500 (98.4") 8435104908020 2,58  (5.7) 14,83 € 10 500 8435104924747 3,29  (7.2) 20,03 € 10 350

3000 (118.1") 8435104908037 3,09  (6.8) 17,79 € 10 500 8435104924754 3,94  (8.7) 24,04 € 10 350

3500 (137.8") 8435104914205 3,61  (8.0) 20,76 € 10 500 8435104924761 4,60  (10.1) 28,04 € 10 350

4000 (157.5") 8435104908044 4,13  (9.1) 23,73 € 10 500 8435104924778 5,26  (11.6) 32,05 € 10 350

Model: U122 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

1200 (47.2") 8435104926512 2,07  (4.6) 12,61 € 10 264

1500 (59.1") 8435104924860 2,59  (5.7) 15,77 € 10 264

1800 (70.9") 8435104924877 3,10  (6.8) 18,92 € 10 264

2100 (82.7") 8435104926604 3,62  (8.0) 22,07 € 10 264

2400 (94.5") 8435104924884 4,14  (9.1) 25,22 € 10 264

Model: L095 EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
Unit 
Palet

900 (35.4”) 8435104924846 1,18  (2.6) 7,21 € 10 264

1200 (47.2”) 8435104924853 1,58  (3.5) 9,61 € 10 264

1500 (59.1") 8435104924891 1,97  (4.3) 12,02 € 10 264

1800 (70.9") 8435104924907 2,37  (5.2) 14,42 € 10 264
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 Bandejas Metálicas Simonforte/Simonforte Metal shelves/
Fachböden Metall Simonforte/Tablettes métalliques Simonforte GALVANIZED 

2400 mm (94.5”)

8 Units
1800 mm (70.9”)

6 Units
1500 mm (59.1”) 

5 Units1200 mm (47.2”)

4 Units 2100 mm (82.7”) 

7 Units

TAL12 TAL13TAL11

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit (lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

300 x 300 (11.8” x 11.8”) 8435104927083 0,92  (2.0) 6,59 € 10

450 x 300 (17.7” x 11.8”) 8435104907788 1,27  (2.8) 10,88 € 10

600 x 300 (23.6” x 11.8”) 8435104907795 1,62  (3.6) 12,32 € 10

750 x 300 (29.5” x 11.8”) 8435104907801 1,98  (4.4) 16,35 € 10

900 x 300 (35.4” x 11.8”) 8435104907818 2,33  (5.1) 16,50 € 10

1000 x 300 (39.4” x 11.8”) 8435104927076 2,57  (5.7) 18,00 € 10

1200 x 300 (47.2” x 11.8”) 8435104907825 3,04  (6.7) 20,99 € 10

 

p. 206
TAL19 TAL20 TAL21TAL18 TAL22

MELAMINAS / PLYwOOD ShELVES
FURNIERPLATTEN / MéLAMINé

TAL14

BANDEjA DE TRAMEX / TRAMEX ShELF
TRAMEX BODEN / PLATEAU TRAMEX

TA
L1

5

BANDEjA DE REjA / ShELF BARS / GITTER BODEN / PLATEAU GRILLAGE

TA
L1

6

BAjO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACh PREISANFRAGESUR DEMANDE

Otras Opciones / Other Options
Weitere Optionen / D´ autres Options

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

TA
L1

7
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SIMONTALLER 
COMPONENTS

  
Bandejas Aglomerado Simonforte/Simonforte Chipboard Shelves/
Spanplatte Simonforte/Aggloméré Simonforte

TAL23

2400 mm (94.5”)

2100 mm (82.7”)

1800 mm (70.9”)

1500 mm (59.1”)

*espesor/thickness: 
16 mm (0.6”)1200 mm (47.2”)

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

750 x 300 x 16 (29.5” x 11.8” x 0.6”) 8425437048296 2,27  (5.0) 5,24 €

750 x 450 x 16 (29.5” x 17.7” x 0.6”) 8425437047329 3,40  (7.5) 8,14 €

750 x 600 x 16 (29.5” x 23.6” x 0.6”) 8425437047442 4,54  (10.0) 10,53 €

750 x 750 x 16 (29.5” x 29.5” x 0.6”) 8425437047503 5,67  (12.5) 17,66 €

900 x 300 x 16 (35.4” x 11.8” x 0.6”) 8435104920022 2,72  (6.0) 6,12 €

900 x 450 x 16 (35.4” x 17.7” x 0.6”) 8425437047336 4,08  (9.0) 9,15 €

900 x 600 x 16 (35.4” x 23.6” x 0.6”) 8425437047466 5,44  (12.0) 12,28 €

900 x 750 x 16 (35.4” x 29.5” x 0.6”) 8435104919569 6,80  (15.0) 18,03 €

900 x 900 x 16 (35.4” x 35.4” x 0.6”) 8425437047541 8,16  (18.0) 18,40 €

1200 x 300 x 16 (47.2” x 11.8” x 0.6”) 8425437047244 3,63  (8.0) 8,05 €

1200 x 450 x 16 (47.2” x 17.7” x 0.6”) 8425437047343 5,44  (12.0) 15,82 €

1200 x 600 x 16 (47.2” x 23.6” x 0.6”) 8435104919576 7,26  (16.0) 16,19 €

1200 x 750 x 16 (47.2” x 29.5” x 0.6”) 8425437047527 9,07  (20.0) 31,10 €

1200 x 900 x 16 (47.2” x 35.4” x 0.6”) 8435104924952 10,89  (24.0) 31,74 €

1200 x 1000 x 16 (47.2” x 39.4” x 0.6”) 8435104920329 12,10  (26.7) 32,02 €

1200 x 1200 x 16 (47.2” x 47.2” x 0.6”) 8425437047657 14,52  (32.0) 32,38 €

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

1500 x 300 x 16 (59.1” x 11.8” x 0.6”) 8435104929964 4,50 (9.9) 10,53 €

1500 x 450 x 16 (59.1” x 17.7” x 0.6”) 8435104927540 6,80 (15.0) 16,38 €

1500 x 600 x 16 (59.1” x 23.6” x 0.6”) 8435104927557 9,07 (20.0) 21,16 €

1500 x 750 x 16 (59.1” x 29.5” x 0.6”) 8435104929971 11,25 (24.8) 35,47 €

1500 x 900 x 16 (59.1” x 35.4” x 0.6”) 8435104929988 13,50 (29.8) 36,20 €

1500 x 1000 x 16 (59.1” x 39.4” x 0.6”) 8435104929995 15,00 (33.1) 47,29 €

1500 x 1200 x 16 (59.1” x 47.2” x 0.6”) 8435104941218 18,20 (40.1) 48,35 €

1800 x 300 x 16 (70.9” x 11.8” x 0.6”) 8435104930007 5,40 (11.9) 12,33 €

1800 x 450 x 16 (70.9” x 17.7” x 0.6”) 8435104930014 8,10 (17.9) 18,45 €

1800 x 600 x 16 (70.9” x 23.6” x 0.6”) 8435104928707 10,89 (24.0) 24,61 €

1800 x 750 x 16 (70.9” x 29.5” x 0.6”) 8435104927625 13,61 (30.0) 36,20 €

1800 x 900 x 16 (70.9” x 35.4” x 0.6”) 8435104924501 16,30 (35.9) 36,94 €

1800 x 1000 x 16 (70.9” x 39.4” x 0.6”) 8435104930021 18,00 (39.7) 48,21 €

1800 x 1200 x 16 (70.9” x 47.2” x 0.6”) 8435104929384 21,77 (48.0) 49,22 €

2100 x 300 x 16 (82.7” x 11.8” x 0.6”) 8435104930038 6,30 (13.9) 13,85 €

2100 x 450 x 16 (82.7” x 17.7” x 0.6”) 8435104930045 9,45 (20.8) 30,87 €

2100 x 600 x 16 (82.7” x 23.6” x 0.6”) 8435104930052 12,60 (27.8) 31,97 €

2100 x 750 x 16 (82.7” x 29.5” x 0.6”) 8435104930069 15,75 (34.7) 51,24 €

2100 x 900 x 16 (82.7” x 35.4” x 0.6”) 8435104930076 18,90 (41.7) 61,55 €

2100 x 1000 x 16 (82.7” x 39.4” x 0.6”) 8435104930083 21,00 (46.3) 62,79 €

2100 x 1200 x 16 (82.7” x 47.2” x 0.6”) 8435104930090 25,20 (55.6) 64,08 €

2400 x 300 x 16 (94.5” x 11.8” x 0.6”) 8435104930106 7,20 (15.9) 16,93 €

2400 x 450 x 16 (94.5” x 17.7” x 0.6”) 8435104930113 10,08 (23.8) 31,74 €

2400 x 600 x 16 (94.5” x 23.6” x 0.6”) 8435104930120 14,40 (31.7) 32,38 €

2400 x 750 x 16 (94.5” x 29.5” x 0.6”) 8435104930137 18,00 (39.7) 62,19 €

2400 x 900 x 16 (94.5” x 35.4” x 0.6”) 8435104930144 21,60 (47.6) 63,48 €

2400 x 1000 x 16 (94.5” x 39.4” x 0.6”) 8435104930151 24,00 (52.9) 65,55 €

2400 x 1200 x 16 (94.5” x 47.2” x 0.6”) 8435104930168 28,80 (63.5) 67,67 €

TAL26TAL25TAL24 TAL28TAL27
p. 206

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES
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ACCESSORIES

Pies de plástico
Plastic feetPies de anclaje

Baseplate

Rueda
Swiwel casters

Anclaje suelo
Anchorage

Pletina de unión
Union plate

Pin de unión
Bay connector

Zócalos
Socles

Panel perforado
Perforated shelf

Gavetas
Storage bins

Etiqueta magnética
Magnetic label

Cajones
Drawer

Ganchos
Hooks

Barra
Rail

Larguero colgador 
de barra

Garment rail beam

Accesorios Panel Click
Accessories Panel Click

TA
L2

9

Pag. 

202

BAjO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

ROSTFREIER EDELSTAhL

SUR DEMANDE BANDEjA DE TRAMEX
TRAMEX ShELF
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KITS SIMONTALLER

151151
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SIMONTALLER

KITS
600 1350

ECOFORTE
p. 180Chipboard

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

 ECOFORTE
p. 176

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 189Metal
LEVEL
5

BRICOFORTE 

p. 188Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 168
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Metal
LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 160Chipboard
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

SIMONFORTE 

p. 152
600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

ECOFORTE    

p. 184Metal
400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

LEVEL
3

LEVEL
4

LEVEL
5

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)
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SIMONFORTE 3 SHELVES

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206
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SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 SHELVES
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104924969 172,20 € Kg (lb) / Unit 28,55 (63.0)
2000x160x75 

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911259 152,37 €

8435104975626 152,37 €

SIMONFORTE

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104924976 180,57 € Kg (lb) / Unit 30,15 (66.5)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104909379 160,12 €

8435104975633 160,12 €

SIMONFORTE

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990308 188,94 € Kg (lb) / Unit 30,63 (67.5)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990315 167,94 €

8425437091995 167,94 €

SIMONFORTE

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104924983 204,52 € Kg (lb) / Unit 33,34 (73.5)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104911266 181,76 €

 8435104975640 181,76 €

 

SIMONFORTE

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104924990 191,12 € Kg (lb) / Unit 31,65 (69.8)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911273 169,25 €

8435104975657 169,25 €

SIMONFORTE

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925003 199,49 € Kg (lb) / Unit 33,25 (73.3)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104907443 177,07 €

8435104975664 177,07 €

SIMONFORTE

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990322 207,86 € Kg (lb) / Unit 33,73 (74.4)
2000x160x75 

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990339 184,88 €

8425437092008 184,88 €

SIMONFORTE

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925010 223,43 € Kg (lb) / Unit 36,44 (80.3)
2000x160x75

(78.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104908129 198,71 €

 8435104975671 198,71 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-3

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081156 210,04 € Kg (lb) / Unit 34,09 (75.1)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8425437081163 186,20 €

8425437092015 186,20 €

SIMONFORTE

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081170 218,41 € Kg (lb) / Unit 35,46 (78.1)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8425437081187 194,01 €

8425437090868 194,01 €

SIMONFORTE

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081194 226,77 € Kg (lb) / Unit 36,83 (81.1)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8425437081200 201,83 €

8425437092022 201,83 €

SIMONFORTE

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081217 242,35 € Kg (lb) / Unit 39,39 (86.8)
2100x160x75

(82.7”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8425437081224 215,66 €

 8425437092039 215,66 €

 

SIMONFORTE

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104925027 236,03 € Kg (lb) / Unit 37,86 (83.5)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911280 210,22 €

8435104975688 210,22 €

SIMONFORTE

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104925034 246,76 € Kg (lb) / Unit 39,46 (87.0)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104911297 220,39 €

8435104975695 220,39 €

SIMONFORTE

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990346 257,48 € Kg (lb) / Unit 41,87 (92.30)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990353 230,57 €

8425437092046 230,57 €

SIMONFORTE

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104925041 275,42 € Kg (lb) / Unit 42,65 (94.0)
2400x160x75

(94.5”x 6.3”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104911303 246,75 €

 8435104975701 246,75 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 4 SHELVES

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGINGOPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206
p.206
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 SHELVES
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 4 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950661 212,10 € Kg (lb) / Unit 35,92 (79.2)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950593 188,36 €

8435104975893 188,36 €

SIMONFORTE

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950678 223,26 € Kg (lb) / Unit 37,45 (82.6)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950609 198,78 €

8435104975909 198,78 €

SIMONFORTE

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990360 234,41 € Kg (lb) / Unit 38,09 (84.0)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990377 209,21 €

8425437092053 209,21 €

SIMONFORTE

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950685 255,18 € Kg (lb) / Unit 41,70 (91.9)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104950616 227,64 €

 8435104950685 227,64 €

 

SIMONFORTE

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950692 237,33 € Kg (lb) / Unit 39,45 (87.0)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104950623 210,96 €

8435104975923 210,96 €

SIMONFORTE

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950708 248,48 € Kg (lb) / Unit 41,58 (91.7)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

8435104945988 221,38 €

8435104975930 221,38 €

SIMONFORTE

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990384 259,64 € Kg (lb) / Unit 42,22 (93.1)
2000x200x75  

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104990391 231,80 €

8425437092060 231,80 €

SIMONFORTE

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950715 280,41 € Kg (lb) / Unit 45,84 (101.0)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 24

 8435104950630 250,24 €

 8435104975947 250,24 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-4

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081231 262,55 € Kg (lb) / Unit 42,70 (94.1)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081248 233,56 €

8425437092077 233,56 €

SIMONFORTE

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081255 273,71 € Kg (lb) / Unit 44,53 (98.2)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081262 243,98 €

8425437092725 243,98 €

SIMONFORTE

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081279 284,86 € Kg (lb) / Unit 46,36 (102.2)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081286 254,40 €

8425437092084 254,40 €

SIMONFORTE

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081293 305,63 € Kg (lb) / Unit 49,77 (109.7)
2100x200x75

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081309 272,83 €

 8425437092091 272,83 €

 

SIMONFORTE

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950722 297,21 € Kg (lb) / Unit 47,73 (105.2)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950647 265,58 €

8435104975954 265,58 €

SIMONFORTE

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950739 311,51 € Kg (lb) / Unit 49,86 (109.9)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945896 279,15 €

8435104975961 279,15 €

SIMONFORTE

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990407 325,81 € Kg (lb) / Unit 53,08 (117.0)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990414 292,71 €

8425437092107 292,71 €

SIMONFORTE

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950746 349,72 € Kg (lb) / Unit 54,11 (119.3)
2400x200x75

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950654 314,30 €

 8435104975978 314,30 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 5 SHELVES

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

bandejas no incluidas
shelves not included

Regale nicht enthalten
étagèRes non incluses

bandejas não incluídas

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/

ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 SHELVES
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ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950821 252,00 € Kg (lb) / Unit 42,69 (94.1)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950753 224,42 €

8435104975985 224,42 €

SIMONFORTE

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950838 265,94 € Kg (lb) / Unit 44,75 (98.6)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950760 237,45 €

8435104975992 237,45 €

SIMONFORTE

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990421 279,89 € Kg (lb) / Unit 45,55 (100.4)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990438 250,48 €

8425437092114 250,48 €

SIMONFORTE

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950845 305,85 € Kg (lb) / Unit 50,06 (110.4)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950777 273,52 €

 8435104976005 273,52 €

 

SIMONFORTE 
ST-1804-5

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950852 283,53 € Kg (lb) / Unit 47,25 (104.2)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950784 252,67 €

8435104976012 252,67 €

SIMONFORTE

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950869 297,47 € Kg (lb) / Unit 49,91 (110.0)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945995 265,69 €

8435104976029 265,69 €

SIMONFORTE

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990445 311,42 € Kg (lb) / Unit 50,72 (111.8)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990452 278,72 €

8425437092121 278,72 €

SIMONFORTE

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950876 337,38 € Kg (lb) / Unit 55,24 (121.8)
2000x200x75 

(78.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950791 301,77 €

 8435104976036 301,77 €

 

SIMONFORTE 
ST-2104-5

2000x2100x450
(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081316 315,06 € Kg (lb) / Unit 51,31 (113.1)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081323 280,91 €

8425437092138 280,91 €

SIMONFORTE

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081330 329,00 € Kg (lb) / Unit 53,60 (118.2)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8425437081347 293,94 €

8425437092145 293,94 €

SIMONFORTE

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081354 342,95 € Kg (lb) / Unit 55,89 (123.2)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081361 306,96 €

8425437092152 306,96 €

SIMONFORTE

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081378 368,91 € Kg (lb) / Unit 60,15 (132.6)
2100x200x75 

(82.7”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8425437081385 330,01 €

 8425437092169 330,01 €

 

SIMONFORTE 
ST-2404-5

2000x2400x450
(78.7”x94.5”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950883 358,38 € Kg (lb) / Unit 57,60 (126.9)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104950807 320,95 €

8435104976043 320,95 €

SIMONFORTE

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950890 376,26 € Kg (lb) / Unit 60,36 (133.1)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

8435104945902 337,91 €

8435104976050 337,91 €

SIMONFORTE

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990469 394,13 € Kg (lb) / Unit 64,28 (141.7)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104990476 354,86 €

8425437092176 354,86 €

SIMONFORTE

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950906 424,03 € Kg (lb) / Unit 65,57 (144.5)
2400x200x75 

(94.5”x 7.9”x 3.0”)
Units/EU Palet 30

 8435104950814 381,84 €

 8435104976067 381,84 €

4 x

2500 mm 
(98.4”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2500 mm 
(98.4”)

10 x

2100 mm 
(82.7”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2500 mm 
(98.4”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2500 mm 
(98.4”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

EA SIMONFORTE

600 kg 
(1350 lb)

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy
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PACKAGING



159 SIMONTALLER

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE EA

 Composition KIT 
Simonforte EA Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104925058 42,10 € Kg (lb) / Unit 6,77 (14.9)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911334 38,26 €

8435104975350 38,26 €

SIMONFORTE

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925065 44,89 € Kg (lb) / Unit 7,30 (16.1)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104909386 40,86 €

8435104975367 40,86 €

SIMONFORTE

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990483 47,68 € Kg (lb) / Unit 7,46 (16.4)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990490 43,47 €

8425437092183 43,47 €

SIMONFORTE

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925072 52,87 € Kg (lb) / Unit 8,36 (18.4)
1500x75x40

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104911341 48,08 €

 8435104975374 48,08 €

 

SIMONFORTE 
EA-1804

1800x450
(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925089 48,40 € Kg (lb) / Unit 7,80 (17.2)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911358 43,91 €

8435104975381 43,91 €

SIMONFORTE

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925096 51,19 € Kg (lb) / Unit 8,33 (18.4)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104908051 46,51 €

8435104975398 46,51 €

SIMONFORTE

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990506 53,98 € Kg (lb) / Unit 8,49 (18.7)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990513 49,12 €

8425437092190 49,12 €

SIMONFORTE

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925102 59,17 € Kg (lb) / Unit 9,40 (20.7)
1800x75x40

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104908136 53,73 €

 8435104975404 53,73 €

 

SIMONFORTE 
EA-2104

2100x450
(82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081392 54,71 € Kg (lb) / Unit 8,61 (18.9)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8425437081408 49,56 €

8425437092206 49,56 €

SIMONFORTE

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081415 57,50 € Kg (lb) / Unit 9,07 (19.9)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8425437081422 52,16 €

8425437090875 52,16 €

SIMONFORTE

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081439 60,29 € Kg (lb) / Unit 9,53 (21.0)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8425437081446 54,77 €

8425437092213 54,77 €

SIMONFORTE

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081453 65,48 € Kg (lb) / Unit 10,38 (23.1)
2100x75x40

(82.7”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8425437081460 59,38 €

 8425437092220 59,38 €

 

SIMONFORTE 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104925119 63,37 € Kg (lb) / Unit 9,87 (21.7)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911365 57,56 €

8435104975411 57,56 €

SIMONFORTE

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104925126 66,95 € Kg (lb) / Unit 10,40 (22.9)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104911372 60,96 €

8435104975428 60,96 €

SIMONFORTE

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990520 70,52 € Kg (lb) / Unit 10,62 (23.4)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104990537 64,35 €

8425437090929 64,35 €

SIMONFORTE

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104925133 76,50 € Kg (lb) / Unit 11,46 (25.3)
2400x75x40

(94.5”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104911389 68,81 €

 8435104975435 68,81 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2100 mm 
(82.7”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2400 mm 
(94.5”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 3 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

Width
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Depth

Pack 1/2:
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PACKAGING

Chipboard

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206
INCLUDEDx3     

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206



161 SIMONTALLER

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 3 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950982 200,32 € Kg (lb) / Unit 43,92 (96.8)
Pack 1/2:760x450x70(30.0”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950913 180,42 €

8435104976074 180,42 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950999 217,93 € Kg (lb) / Unit 50,64 (111.6)
Pack 1/2:760x600x70(30.0”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950920 197,48 €

8435104976081 197,48 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990544 228,80 € Kg (lb) / Unit 57,36 (126.4)
Pack 1/2:760x750x70(30.0”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

 8435104990551 207,80 €

8425437092237 207,80 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951002 264,44 € Kg (lb) / Unit 65,47 (144.3)
Pack 1/2:760x900x70(30.0”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950937 241,69 €

 8435104976098 241,69 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951019 224,78 € Kg (lb) / Unit 51,13 (112.7)
Pack 1/2:910x450x70(35.8”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950944 202,91 €

8435104976104 202,91 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951026 244,37 € Kg (lb) / Unit 59,21 (130.5)
Pack 1/2:910x600x70(35.8”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104946039 221,95 €

8435104976111 221,95 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990568 267,78 € Kg (lb) / Unit 65,81 (145.1)
Pack 1/2:910x750x70(35.8”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104990575 244,81 €

8425437092244 244,81 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951033 295,24 € Kg (lb) / Unit 74,98 (165.3)
Pack 1/2:910x900x70(35.8”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2000x160x70(78.7”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950951 270,52 €

 8435104976128 270,52 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-3
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081477 252,02 € Kg (lb) / Unit 53,34 (117.6)
Pack 1/2:1050x450x72(41.3”x17.7”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081484 228,17 €

8425437092251 228,17 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081491 270,89 € Kg (lb) / Unit 61,12 (134.7)
Pack 1/2:1050x600x72(41.3”x23.6”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081507 246,50 €

8425437092268 246,50 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081514 296,60 € Kg (lb) / Unit 68,91 (151.9)
Pack 1/2:1050x750x72(41.3”x29.5”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081521 271,66 €

8425437092275 271,66 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081538 326,17 € Kg (lb) / Unit 77,88 (171.7)
Pack 1/2:1050x900x72(41.3”x35.4”x2.8”)
Pack 2/2:2100x160x80(82.7”x6.3”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081545 299,48 €

 8425437092282 299,48 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104951040 283,95 € Kg (lb) / Unit 64,90 (143.1)
Pack 1/2:1210x450x70(47.6”x17.7”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104950968 258,14 €

8435104976135 258,14 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104951057 312,63 € Kg (lb) / Unit 75,52 (166.5)
Pack 1/2:1210x600x70(47.6”x23.6”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24

8435104945940 286,26 €

8435104976142 286,26 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990582 330,22 € Kg (lb) / Unit 84,64 (186.6)
Pack 1/2:1210x750x70(47.6”x29.5”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104990599 303,30 €

8425437092299 303,30 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104951064 374,16 € Kg (lb) / Unit 96,34 (212.4)
Pack 1/2:1210x900x70(47.6”x35.4”x2.7”)
Pack 2/2:2400x160x70(94.5”x6.3”x2.7”)

Units/EU Palet 24
 8435104950975 345,49 €

 8435104976159 342,79 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
1050 x

450/600/750/900 mm
(41.3” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 4 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy
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Attention
Heavy
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*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

Chipboard

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206
INCLUDEDx4
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 4 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925140 249,59 € Kg (lb) / Unit 55,81 (123.0)
Pack 1/2:750x450x100(29.5”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104921210 225,85 €

8435104975718 225,85 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925157 273,07 € Kg (lb) / Unit 64,77 (142.8)
Pack 1/2:750x600x100(29.5”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104920909 248,59 €

8435104975725 248,59 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990605 300,94 € Kg (lb) / Unit 73,73 (162.5)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990612 275,73 €

8425437092305 275,73 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925164 335,09 € Kg (lb) / Unit 84,47 (186.2)
Pack 1/2:750x900x100(29.5”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104925171 307,55 €

 8435104975732 307,55 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104925188 282,21 € Kg (lb) / Unit 65,12 (143.6)
Pack 1/2:900x450x100(35.4”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925195 255,84 €

8435104975749 255,84 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104925201 308,32 € Kg (lb) / Unit 75,80 (167.1)
Pack 1/2:900x600x100(35.4”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104920947 281,22 €

8435104975756 281,22 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990629 339,54 € Kg (lb) / Unit 84,99 (187.4)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990636 311,70 €

8425437092312 311,70 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104925218 376,15 € Kg (lb) / Unit 97,16 (214.2)
Pack 1/2:900x900x100(35.4”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104920961 345,98 €

 8435104975763 345,98 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-4
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081552 318,52 € Kg (lb) / Unit 68,36 (150.7)
Pack 1/2:1050x450x96(41.3”x17.7”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081569 289,52 €

8425437092329 289,52 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081576 343,68 € Kg (lb) / Unit 78,75 (173.6)
Pack 1/2:1050x600x96(41.3”x23.6”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24

8425437081583 292,99 €

8425437089664 292,99 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081590 377,97 € Kg (lb) / Unit 89,13 (196.5)
Pack 1/2:1050x750x96(41.3”x29.5”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081606 347,50 €

8425437092336 347,50 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081613 417,39 € Kg (lb) / Unit 101,09 (222.9)
Pack 1/2:1050x900x96(41.3”x35.4”x3.8”)
Pack 2/2:2100x200x80(82.7”x7.9”x3.1”)

Units/EU Palet 24
 8425437081620 384,59 €

 8425437092343 384,59 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104925225 361,10 € Kg (lb) / Unit 83,49 (184.1)
Pack 1/2:1210x450x100(47.6”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925232 329,47 €

8435104975770 329,47 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104925249 399,33 € Kg (lb) / Unit 97,54 (215.0)
Pack 1/2:1210x600x100(47.6”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104925256 366,97 €

8435104975787 366,97 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990643 422,78 € Kg (lb) / Unit 110,10 (242.7)
Pack 1/2:1210x750x100(47.6”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990650 389,69 €

8425437092350 389,69 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104925263 481,37 € Kg (lb) / Unit 125,63 (276.9)
Pack 1/2:1210x900x100(47.6”x35.4”x3.9”)

Pack 2/2:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104925270 445,94 €

 8435104975794 445,94 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

8 x
1050 x

450/600/750/900 mm
(41.3” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

8 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

8 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 5 CHIPBOARD

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206
Attention

Heavy
Product

Attention
Heavy
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PACKAGING

*espesor/thickness: 
12 mm (0.5”)

Chipboard

1200 m
m

(47.2”)

800 mm

(31.5”)

Palet 1/2:

2000 mm (78.7”) 800 mm

(31.5”)

Palet 2/2:

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206
INCLUDEDx4



165 SIMONTALLER

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 CHIPBOARD

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

 Composition KIT 
Simonforte 5 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951149 298,86 € Kg (lb) / Unit 67,70 (149.2)
Pack 1/2:760x450x100(29.9”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951071 271,28 €

8435104976166 271,28 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951156 328,20 € Kg (lb) / Unit 78,90 (173.9)
Pack 1/2:760x600x100(29.9”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951088 299,71 €

8435104976173 299,71 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990667 363,05 € Kg (lb) / Unit 90,10 (198.6)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990674 333,64 €

8425437092367 333,64 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951163 405,73 € Kg (lb) / Unit 103,47 (228.1)
Pack 1/2:760x900x100(29.9”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951095 373,40 €

 8435104976180 373,40 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951170 339,63 € Kg (lb) / Unit 79,11 (174.4)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951101 308,77 €

8435104976197 308,77 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951187 372,27 € Kg (lb) / Unit 92,39 (203.7)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946053 340,49 €

8435104976203 340,49 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990681 411,30 € Kg (lb) / Unit 104,18 (229.7)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990698 378,60 €

8425437092374 378,60 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951194 457,06 € Kg (lb) / Unit 119,34 (263.1)
Pack 1/2:910x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951118 421,45 €

 8435104976210 421,45 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD 

ST-2104-5
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081637 385,02 € Kg (lb) / Unit 83,39 (183.8)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8425437081644 350,87 €

8425437092381 350,87 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081651 416,48 € Kg (lb) / Unit 96,37 (212.4)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8425437081668 381,41 €

8425437092398 381,41 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081675 459,33 € Kg (lb) / Unit 109,35 (241.1)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8425437081682 423,34 €

8425437092404 423,34 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081699 508,61 € Kg (lb) / Unit 124,30 (274.0)
Pack 1/2:910x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)
Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8425437081705 469,71 €

 8425437092411 469,71 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2404-5
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104951200 438,24 € Kg (lb) / Unit 102,08 (47.6)
Pack 1/2:1210x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951125 400,81 €

8435104976227 400,81 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104951217 486,04 € Kg (lb) / Unit 119,56 (263.6)
Pack 1/2:1210x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945964 447,69 €

8435104976234 447,69 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990704 515,35 € Kg (lb) / Unit 135,56 (298.8)
Pack 1/2:1210x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990711 476,08 €

8425437092428 476,08 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104951224 588,59 € Kg (lb) / Unit 151,97 (335.0)
Pack 1/2:1210x900x100(35.8”x35.4”x3.9”)

Pack 2/2:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951132 546,40 €

 8425437092435 546,40 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

10 x
1050 x

450/600/750/900 mm
(41.3” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

10 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

10 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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Ans Garantie
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M
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EA CHIPBOARD

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206

600 kg 
(1350 lb)
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 EA CHIPBOARD

 Composition KIT 
Simonforte EA Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104949023 51,47 € Kg (lb) / Unit 11,89 (26.2)
Pack 1/2:760x450x35(29.9”x17.7”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949030 47,63 €

8435104975442 47,63 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104949047 57,34 € Kg (lb) / Unit 14,13 (31.1)
Pack 1/2:760x600x35(29.9”x23.6”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949054 53,32 €

8435104975459 53,32 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990728 64,31 € Kg (lb) / Unit 16,37 (36.1)
Pack 1/2:760x750x35(29.9”x29.5”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990735 60,10 €

8425437092442 60,10 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104949061 72,84 € Kg (lb) / Unit 19,00 (41.9)
Pack 1/2:760x900x35(29.9”x35.4”x1.4”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949078 68,06 €

 8435104975466 68,06 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104949085 59,62 € Kg (lb) / Unit 13,99 (30.8)
Pack 1/2:910x450x35(35.8”x17.7”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949092 55,13 €

8435104975473 55,13 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104949108 66,15 € Kg (lb) / Unit 16,59 (36.6)
Pack 1/2:910x600x35(35.8”x23.6”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946138 61,47 €

8435104975480 61,47 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990742 73,96 € Kg (lb) / Unit 19,19 (42.3)
Pack 1/2:910x750x35(35.8”x29.5”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990759 69,09 €

8425437092459 69,09 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104949115 83,11 € Kg (lb) / Unit 22,18 (48.9)
Pack 1/2:910x900x35(35.8”x35.4”x1.4”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949122 77,66 €

 8435104975497 77,66 €

 

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2104
2100x450

(82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081712 68,70 € Kg (lb) / Unit 15,03 (33.1)
Pack 1/2:1050x450x32(41.3”x17.7”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8425437081729 63,55 €

8425437092466 63,55 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081736 74,99 € Kg (lb) / Unit 17,62 (38.8)
Pack 1/2:1050x600x32(41.3”x23.6”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8425437081743 69,66 €

8425437092473 69,66 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081750 83,56 € Kg (lb) / Unit 20,22 (44.6)
Pack 1/2:1050x750x32(41.3”x29.5”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8425437081767 78,04 €

8425437092480 78,04 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081774 93,42 € Kg (lb) / Unit 23,21 (51.2)
Pack 1/2:1050x900x32(41.3”x35.4”x1.2”)

Pack 2/2:2100x80x40(82.7”x3.1”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8425437081781 87,32 €

 8425437092497 87,32 €

 

SIMONFORTE

CHIPBOARD 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949139 79,35 € Kg (lb) / Unit 18,59 (40.9)
Pack 1/2:1210x450x35(47.6”x17.7”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949146 73,54 €

8435104975503 73,54 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949153 88,91 € Kg (lb) / Unit 22,02 (48.5)
Pack 1/2:1210x600x35(47.6”x23.6”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946145 82,91 €

8435104975510 82,91 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104990766 94,77 € Kg (lb) / Unit 25,46 (56.1)
Pack 1/2:1210x750x35(47.6”x29.5”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990773 88,59 €

8425437090936 88,59 €

SIMONFORTE
CHIPBOARD

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104949160 109,42 € Kg (lb) / Unit 29,29 (64.6)
Pack 1/2:1210x900x35(47.6”x35.4”x1.4”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104949177 102,65 €

 8435104975527 102,65 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2100 mm 
(82.7”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
1050 x

450/600/750/900 mm
(41.3” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2400 mm 
(94.5”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

2 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)
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SIMONFORTE 3 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 3 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 3 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951323 298,89 € Kg (lb) / Unit 47,60 (104.9)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951231 278,99 €

8435104976258 278,99 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951330 340,95 € Kg (lb) / Unit 54,45 (120.0)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951248 320,49 €

8435104976265 320,49 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990780 383,83 € Kg (lb) / Unit 60,31 (132.9)
Pack1-2/3:750x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990797 362,83 €

8425437092503 362,83 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-3
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951347 433,60 € Kg (lb) / Unit 68,29 (150.5)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951255 410,85 €

 8435104976272 410,85 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951354 342,57 € Kg (lb) / Unit 54,51 (120.2)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951262 320,70 €

8435104976289 320,70 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951361 391,53 € Kg (lb) / Unit 62,41 (137.6)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946008 369,11 €

8435104976296 369,11 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990803 441,32 € Kg (lb) / Unit 69,35 (152.9)
Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990810 418,34 €

8425437092510 418,34 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-3
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951378 497,99 € Kg (lb) / Unit 78,38 (172.8)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x160x75(78.7”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951293 473,26 €

 8435104976302 473,26 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-3
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081798 386,24 € Kg (lb) / Unit 60,77 (133.9)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081804 362,40 €

8425437092527 362,40 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-3
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081811 442,11 € Kg (lb) / Unit 69,58 (153.4)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081828 417,72 €

8425437092534 417,72 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-3
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081835 498,80 € Kg (lb) / Unit 78,39 (172.8)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081842 473,86 €

8425437092541 473,86 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-3
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081859 562,38 € Kg (lb) / Unit 88,38 (194.8)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081866 535,68 €

 8425437092558 535,68 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-3
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104951385 437,00 € Kg (lb) / Unit 68,34 (150.7)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951309 411,19 €

8435104976319 411,19 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-3
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104951392 502,13 € Kg (lb) / Unit 78,34 (172.7)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945919 475,76 €

8435104976326 475,76 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-3
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990827 568,08 € Kg (lb) / Unit 89,36 (197.0)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990834 541,16 €

8425437092565 541,16 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-3
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104951408 640,92 € Kg (lb) / Unit 98,57 (217.3)
Pack 1/2:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)
Pack 2/2:2400x160x75(94.5”x6.3”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951316 612,25 €

 8435104976333 612,25 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2100 mm 
(82.7”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

3 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

15 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

18 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

21 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

24 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc

POSIBILIDAD DE OTRAS COMBINACIONES DE COLORES • OTHER COLORS AVAILABLE • AuCH IN ANDEREN FARBkOMBINATIONEN ERHäLTLICH • PLuSIEuRS POSSIBILITéS DE COMBINAISONS DE COuLEuRS
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SIMONFORTE 4 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 4 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 4 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951484 380,05 € Kg (lb) / Unit 60,72 (133.9)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951415 356,32 €

8435104975800 356,32 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951491 436,41 € Kg (lb) / Unit 69,85 (153.9)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951422 411,93 €

8435104975817 411,93 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990841 493,59 € Kg (lb) / Unit 77,66 (171.2)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990858 468,38 €

8425437090943 468,38 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-4
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951507 560,05 € Kg (lb) / Unit 88,30 (194.7)
Pack1-2/3:900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951439 532,51 €

 8435104975824 532,51 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951514 438,29 € Kg (lb) / Unit 69,93 (154.2)
Pack1-2/3:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951446 411,93 €

8435104975831 411,93 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951521 503,85 € Kg (lb) / Unit 80,46 (177.4)
Pack1-2/3:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946015 476,75 €

8435104975848 476,75 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990865 570,23 € Kg (lb) / Unit 89,71 (197.8)
Pack1-2/3:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990872 542,40 €

8425437090950 542,40 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-4
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951538 645,90 € Kg (lb) / Unit 101,76 (224.3)
Pack1-2/3:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951453 615,74 €

 8435104975855 615,74 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-4
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081873 496,53 € Kg (lb) / Unit 78,27 (172.5)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081880 467,54 €

8425437092572 467,54 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-4
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081897 571,29 € Kg (lb) / Unit 90,02 (198.5)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081903 541,56 €

8425437092589 541,56 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-4
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081910 646,88 € Kg (lb) / Unit 101,77 (224.4)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081927 616,42 €

8425437092596 616,42 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-4
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437081934 731,76 € Kg (lb) / Unit 115,09 (253.7)
3 Packs: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437081941 698,96 €

 8425437092602 698,96 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-4
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104951545 564,20 € Kg (lb) / Unit 88,37 (194.8)
Pack 1:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

8435104951460 532,58 €

8435104975862 532,58 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-4
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104951552 651,31 € Kg (lb) / Unit 101,70 (224.2)
Pack 1:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 
Units/EU Palet 24

8435104945926 618,96 €

8435104975879 618,96 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-4
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990889 739,25 € Kg (lb) / Unit 116,40 (256.6)
Pack 1:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

 8435104990896 706,16 €

8425437090967 706,16 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-4
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104951569 836,48 € Kg (lb) / Unit 128,67 (283.7)
Pack 1:900x300x200(35.4”x11.8”x7.9”)

Pack 2-3: 900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)
Pack 4:2400x200x75(94.5”x7.9”x 2.9”) 

Units/EU Palet 24

 8435104951477 801,05 €

 8435104975886 801,05 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2400 mm 
(94.5”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

20 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

24 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

28 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

32 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15SIMONTALLER

SIMONFORTE 5 METAL

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

Metal
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 SIMONFORTE 5 METAL

 Composition KIT 
Simonforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951644 461,22 € Kg (lb) / Unit 73,84 (162.8)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951576 433,64 €

8435104976340 433,64 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951651 531,87 € Kg (lb) / Unit 85,25 (187.9)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951583 503,37 €

8435104976357 503,37 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990902 603,34 € Kg (lb) / Unit 95,02 (209.5)
Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104990919 573,93 €

8425437092619 573,93 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1509-5
2000x1500x900

(78.7”x59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951668 686,51 € Kg (lb) / Unit 108,31 (238.8)
Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951590 654,18 €

 8435104976364 654,18 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104951675 534,02 € Kg (lb) / Unit 85,35 (188.2)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951606 503,16 €

8435104976371 503,16 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104951682 616,17 € Kg (lb) / Unit 98,51 (217.2)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104946022 584,39 €

8435104976388 584,39 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990926 699,15 € Kg (lb) / Unit 110,08 (242.7)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104990933 666,45 €

8425437092626 666,45 €

SIMONFORTE
METAL

ST-1809-5
2000x1800x900

(78.7”x70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104951699 793,82 € Kg (lb) / Unit 125,14 (275.9)
Pack1-2/3:900x300x170(35.4”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x200x75(78.7”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24
 8435104951613 758,21 €

 8435104976395 758,21 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2104-5
2000x2100x450

(78.7”x82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437081958 606,82 € Kg (lb) / Unit 95,78 (211.1)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081965 572,67 €

8425437092633 572,67 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2106-5
2000x2100x600

(78.7”x82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437081972 700,48 € Kg (lb) / Unit 110,46 (243.5)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24

8425437081989 665,41 €

8425437092640 665,41 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2107-5
2000x2100x750

(78.7”x82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437081996 794,96 € Kg (lb) / Unit 125,15 (275.9)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437082009 758,98 €

8425437092657 758,98 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2109-5
2000x2100x900

(78.7”x82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437082016 901,14 € Kg (lb) / Unit 141,80 (312.6)
4 B Palet: 2100x800x450

(82.7”x31.5”x17.7”)

Units/EU Palet 24
 8425437082023 862,24 €

 8425437092664 862,24 €

 

SIMONFORTE
METAL

ST-2404-5
2000x2400x450

(78.7”x94.5”x17.7”) 400kg (881lb)

8435104951705 691,41 € Kg (lb) / Unit 108,40 (238.9)
Pack1-2/3:450x300x150(17.7”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104951620 653,97 €

8435104976401 653,97 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2406-5
2000x2400x600

(78.7”x94.5”x23.6”) 400kg (881lb)

8435104951712 800,50 € Kg (lb) / Unit 125,06 (275.7)
Pack1-2/3:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

8435104945933 762,15 €

8435104976418 762,15 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2407-5
2000x2400x750

(78.7”x94.5”x29.5”) 400kg (881lb)

8435104990940 910,43 € Kg (lb) / Unit 143,43 (256.6)

Pack1-2/3:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)
Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104945933 762,15 €

8425437092671 762,15 €

SIMONFORTE
METAL

ST-2409-5
2000x2400x900

(78.7”x94.5”x35.4”) 400kg (881lb)

8435104951729 1.032,04 € Kg (lb) / Unit 158,77 (350.0)

Pack1-2/3:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)
Pack 2/3:2400x200x75(94.5”x7.9”x2.9”)

Units/EU Palet 24

 8435104951637 989,85 €

 8435104976425 989,85 €

4 x

2000 mm 
(78.7”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

10 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

2100 mm 
(82.7”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

6 x

2400 mm 
(94.5”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

4 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

25 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

30 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

35 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

40 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

ORAN. Ral 2004 GREY Ral 7046BLUE Ral 5015Zinc.-Galv.Zinc
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M
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EA METAL

ACCESORIOS/ACCESSORIES/ZUBEhÖR/
ACCESSOIRES/ACESSÓRIOS

p.206

600 kg 
(1350 lb)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

WD

300 mm 
(11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
 EA METAL

 Composition KIT 
Simonforte EA METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

SIMONFORTE
METAL

EA-1504
1500x450

(59.1”x1.7”) 600kg (1350lb)

8435104950500 86,24 € Kg (lb) / Unit 13,12 (28.9)
Pack 1/2:450x300x100(1.7”x11.8”x3.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950432 82,41 €

8435104975534 82,41 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950517 99,71 € Kg (lb) / Unit 15,40 (33.9)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950449 99,71 €

8435104975541 99,71 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990964 109,80 € Kg (lb) / Unit 17,35 (38.2)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950449 99,71 €

8425437090899 99,71 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1509
1500x900

(59.1”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950524 127,97 € Kg (lb) / Unit 20,10 (44.3)
Pack 1/2:900x300x100(35.4”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950456 123,58 €

 8435104975558 123,58 €

 

SIMONFORTE
METAL

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 600kg (1350lb)

8435104950531 100,80 € Kg (lb) / Unit 15,42 (33.9)
Pack 1/2:450x300x100(1.7”x11.8”x3.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950463 96,31 €

8435104975565 96,31 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 600kg (1350lb)

8435104950548 116,57 € Kg (lb) / Unit 18,05 (39.8)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946152 111,89 €

8435104975572 111,89 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 600kg (1350lb)

8435104990988 128,31 € Kg (lb) / Unit 20,37 (44.9)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104990995 133,17 €

8425437090905 133,17 €

SIMONFORTE
METAL

EA-1809
1800x900

(70.9”x35.4”) 600kg (1350lb)

8435104950555 151,84 € Kg (lb) / Unit 23,38 (51.5)
Pack 1/2:900x300x100(35.4”x11.8”x3.9”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950470 146,39 €

 8435104975589 146,39 €

 

SIMONFORTE
METAL

EA-2104
2100x450

(82.7”x17.7”) 600kg (1350lb)

8425437082030 115,36 € Kg (lb) / Unit 17,51 (38.6)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

8425437082047 110,21 €

8425437092688 110,21 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2106
2100x600

(82.7”x23.6”) 600kg (1350lb)

8425437082054 133,43 € Kg (lb) / Unit 20,44 (45.1)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

8425437082061 128,10 €

8425437092695 128,10 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2107
2100x750

(82.7”x29.5”) 600kg (1350lb)

8425437082078 152,33 € Kg (lb) / Unit 23,38 (51.5)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

 8425437082085 146,81 €

8425437092701 146,81 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2109
2100x900

(82.7”x35.4”) 600kg (1350lb)

8425437082092 170,90 € Kg (lb) / Unit 26,32 (58.0)
2 B Palet 2100x800x450 

(82.7”x31.5”17.7”)

Units/EU Palet 60

 8425437082108 165,20 €

 8425437092718 165,20 €

 

SIMONFORTE

METAL 
EA-2404

2400x450
(94.5”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950562 132,28 € Kg (lb) / Unit 20,03 (44.1)
Pack 1/2:450x300x150(1.7”x11.8”x5.9”)
Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104950487 126,47 €

8435104975596 126,47 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2406
2400x600

(94.5”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950579 153,44 € Kg (lb) / Unit 23,36 (51.5)
Pack 1/2:600x300x150(23.6”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104946169 147,45 €

8435104975602 147,45 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2407
2400x750

(94.5”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991008 169,25 € Kg (lb) / Unit 27,04 (59.6)
Pack 1/2:750x300x150(29.5”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991015 175,42 €

8425437090912 175,42 €

SIMONFORTE
METAL

EA-2409
2400x900

(94.5”x35.4”) 400kg (880lb)

8435104950586 160,59 € Kg (lb) / Unit 30,10 (66.3)
Pack 1/2:900x300x150(35.4”x11.8”x5.9”)

Pack 2/2:2400x75x40(94.5”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104950494 190,72 €

 8435104975619 190,72 €

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1500 mm 
(59.1”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

5 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

6 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

1 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

7 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

1800 mm 
(70.9”)

2 x

2 x

450/600/750/900 mm
(17.7”-23.6”-29.5”-35.4”)

8 x

450/600/
750/900x300 mm

(17.7”/23.6”/
29.5”/35.4”x11.8”)
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ECOFORTE 3 SHELVES

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922705 104,48 € Kg (lb) / Unit 18,35 (40.4)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104922583 96,65 €

8435104977217 96,65 €

ECOFORTE

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922712 110,49 € Kg (lb) / Unit 19,34 (42.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104922590 102,13 €

8435104977224 102,13 €

ECOFORTE

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991084 116,50 € Kg (lb) / Unit 20,72 (45.7)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991091 107,61 €

8425437091629 107,61 €

 

ECOFORTE

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922460 135,59 € Kg (lb) / Unit 23,20 (51.1)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921500 124,48 €

8435104977231 124,48 €

ECOFORTE

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922477 143,96 € Kg (lb) / Unit 24,79 (54.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921517 132,32 €

8435104977248 132,32 €

ECOFORTE

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991107 152,32 € Kg (lb) / Unit 25,02 (55.1)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991114 140,15 €

8425437091636 140,15 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-3

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922484 150,01 € Kg (lb) / Unit 24,24 (53.4)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921524 137,40 €

8435104977255 137,40 €

ECOFORTE

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922491 158,38 € Kg (lb) / Unit 25,62 (56.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104921531 145,23 €

8435104977262 145,23 €

ECOFORTE

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991121 166,75 € Kg (lb) / Unit 26,99 (59.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991138 153,07 €

8425437091643 153,07 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
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Width

PACKAGING
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 SHELVES
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 Composition KIT 
Ecoforte 4 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949702 126,51 € Kg (lb) / Unit 24,05 (53.0)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949658 119,88 €

8435104977477 119,88 €

ECOFORTE

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949719 134,52 € Kg (lb) / Unit 24,20 (53.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949665 124,05 €

8435104977484 124,05 €

ECOFORTE

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991145 142,54 € Kg (lb) / Unit 25,12 (55.4)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991152 131,36 €

8425437091650 131,36 €

 

ECOFORTE

EF-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949726 167,99 € Kg (lb) / Unit 28,82 (63.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104934609 153,85 €

8435104977491 153,85 €

ECOFORTE

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949733 179,15 € Kg (lb) / Unit 30,94 (68.2)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949672 164,30 €

8435104977507 164,30 €

ECOFORTE

ST-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991169 190,31 € Kg (lb) / Unit 31,25 (68.9)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991176 174,75 €

8425437091667 174,75 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-4

2000x1800x450
(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949740 187,22 € Kg (lb) / Unit 32,04 (70.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949689 171,07 €

8435104977514 171,07 €

ECOFORTE

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949757 198,38 € Kg (lb) / Unit 34,17 (75.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949696 181,52 €

8435104977521 181,52 €

ECOFORTE

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991183 209,53 € Kg (lb) / Unit 34,40 (75.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991190 191,97 €

8425437091674 191,97 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth
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Width

PACKAGING
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

NON
Metal Shelves

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 SHELVES

 Composition KIT 
Ecoforte 5 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EF-1204-5
2500x1200x450

(98.4”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949825 148,54 € Kg (lb) / Unit 26,63 (58.7)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949764 136,84 €

8435104977538 136,84 €

ECOFORTE

EF-1206-5
2500x1200x600

(98.4”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949832 158,56 € Kg (lb) / Unit 28,27 (62.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949771 145,97 €

8435104977545 145,97 €

ECOFORTE

EF-1207-5
2500x1200x750

(98.4”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991206 168,57 € Kg (lb) / Unit 30,31 (66.8)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991213 155,11 €

8425437091681 155,11 €

 

ECOFORTE

EF-1504-5
2500x1500x450

(98.4”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949849 200,40 € Kg (lb) / Unit 32,90 (72.5)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949788 183,22 €

8435104977552 183,22 €

ECOFORTE

EF-1506-5
2500x1500x600

(98.4”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949856 214,34 € Kg (lb) / Unit 35,19 (77.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949795 196,28 €

8435104977569 196,28 €

ECOFORTE

EF-1507-5
2500x1500x750

(98.4”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991220 228,29 € Kg (lb) / Unit 37,48 (82.6)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991237 212,56 €

8425437091698 212,56 €

 

ECOFORTE 
EF-1804-5

2500x1800x450
(98.4”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949863 224,43 € Kg (lb) / Unit 36,85 (81.2)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949801 204,75 €

8435104977576 204,75 €

ECOFORTE

EF-1806-5
2500x1800x600

(98.4”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949870 238,38 € Kg (lb) / Unit 39,13 (86.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

8435104949818 217,81 €

8435104977583 217,81 €

ECOFORTE

EF-1807-5
2500x1800x750

(98.4”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991244 252,32 € Kg (lb) / Unit 41,42 (91.3)
2000x100x55 

(78.7”x 3.9”x 2.2”)
Units/EU Palet 42

 8435104991251 230,87 €

8425437091704 230,87 €

10 x

4 x

2500 mm 
(98.4”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2500 mm 
(98.4”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2500 mm 
(98.4”)
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE EA

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922668 24,23 € Kg (lb) / Unit 4,14 (9.1)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922583 22,29 €

8435104977033 22,29 €

ECOFORTE

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922675 29,00 € Kg (lb) / Unit 4,47 (9.8)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922552 27,27 €

8435104977040 27,27 €

ECOFORTE

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991022 31,00 € Kg (lb) / Unit 4,80 (10.6)
1200x75x40 

(47.2”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991039 29,88 €

8425437090974 29,88 €

 

ECOFORTE

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922422 34,60 € Kg (lb) / Unit 5,31 (11.7)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922385 31,55 €

8435104977057 31,55 €

ECOFORTE

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922439 37,39 € Kg (lb) / Unit 5,77 (12.7)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922392 34,15 €

8435104977064 34,15 €

ECOFORTE

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991046 40,18 € Kg (lb) / Unit 6,23 (13.7)
1500x75x40 

(59.1”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991053 36,79 €

8425437090981 36,79 €

 

ECOFORTE 
EA-1804

1800x450
(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922446 39,41 € Kg (lb) / Unit 6,10 (13.4)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922408 35,88 €

8435104977071 35,88 €

ECOFORTE

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922453 42,20 € Kg (lb) / Unit 6,56 (14.5)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

8435104922415 38,49 €

8435104977088 38,49 €

ECOFORTE

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991060 44,99 € Kg (lb) / Unit 7,02 (15.5)
1800x75x40 

(70.9”x 2.9”x 1.6”)
Units/EU Palet 60

 8435104991077 41,10 €

8425437090998 41,10 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1800 mm
(70.9”)
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ECOFORTE 3 CHIPBOARD

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949948 126,92 € Kg (lb) / Unit 32,74 (72.2)
Pack 1/2:1200x450x40(47.2”x17.7”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104949887 119,09 €

8435104977590 119,09 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949955 140,45 € Kg (lb) / Unit 38,30 (84.4)
Pack 1/2:1200x600x40(47.2”x23.6”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104949894 132,10 €

8435104977606 132,10 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991329 146,46 € Kg (lb) / Unit 42,10 (92.8)
Pack 1/2:1200x750x40(47.2”x29.5”x3.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991336 137,58 €

8425437091711 137,58 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949962 163,71 € Kg (lb) / Unit 39,54 (87.2)
Pack 1/2:760x450x75(47.2”x17.7”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949900 152,59 €

8435104977613 152,59 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949979 181,31 € Kg (lb) / Unit 46,56 (102.6)
Pack 1/2:760x600x75(47.2”x23.6”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949917 169,67 €

8435104977620 169,67 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991343 202,22 € Kg (lb) / Unit 51,75 (114.1)
Pack 1/2:760x750x75(47.2”x29.5”x2.9”)
Pack 2/2:1500x120x70(59.1”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991350 190,05 €

8425437091728 190,05 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949986 183,67 € Kg (lb) / Unit 45,18 (99.6)
Pack 1/2:910x450x75(35.8”x17.7”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949924 171,06 €

8435104977637 171,06 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949993 203,26 € Kg (lb) / Unit 53,57 (118.1)
Pack 1/2:910x600x75(35.8”x23.6”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104949931 190,11 €

8435104977644 190,11 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991367 226,67 € Kg (lb) / Unit 59,46 (131.1)
Pack 1/2:910x750x75(35.8”x29.5”x2.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991374 213,00 €

8425437091735 213,00 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

3 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

6 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 CHIPBOARD

 Composition KIT 
Ecoforte 4 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922743 156,43 € Kg (lb) / Unit 41,16 (90.7)
Pack 1/2:1200x450x50(47.2”x17.7”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104922620 146,67 €

8435104977279 146,67 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922750 174,48 € Kg (lb) / Unit 48,47 (106.8)
Pack 1/2:1200x600x50(47.2”x23.6”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104922637 164,00 €

8435104977286 164,00 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991381 195,69 € Kg (lb) / Unit 54,03 (119.1)
Pack 1/2:1200x750x50(47.2”x29.5”x1.9”)

Pack 2/2:2000x80x70(59.0”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991398 184,51 €

8425437091742 184,51 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922507 205,48 € Kg (lb) / Unit 50,20 (110.7)
Pack 1/2:760x450x100(29.9”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921586 191,33 €

8435104977293 191,33 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922514 228,96 € Kg (lb) / Unit 59,46 (131.1)
Pack 1/2:760x600x100(29.9”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921593 214,11 €

8435104977309 214,11 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991404 256,83 € Kg (lb) / Unit 66,89 (147.5)
Pack 1/2:760x750x100(29.9”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991411 241,28 €

8425437091759 241,28 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104922521 232,10 € Kg (lb) / Unit 57,70 (127.2)
Pack 1/2:910x450x100(35.8”x17.7”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921609 215,95 €

8435104977316 215,95 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104922538 258,22 € Kg (lb) / Unit 68,38 (150.7)
Pack 1/2:910x600x100(35.8”x23.6”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104921616 241,36 €

8435104977323 241,36 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991428 289,44 € Kg (lb) / Unit 77,17 (170.1)
Pack 1/2:910x750x100(35.8”x29.5”x3.9”)
Pack 2/2:2000x120x70(59.0”x4.7”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991435 271,88 €

8425437091766 271,88 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

4 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

8 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

8 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)



182 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 CHIPBOARD

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

 Composition KIT 
Ecoforte 5 ChIPBOARD Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1204-5
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950067 185,94 € Kg (lb) / Unit 50,08 (110.4)
Pack 1/2:1200x450x60(47.2”x17.7”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950005 175,26 €

8435104977651 175,26 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1206-5
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950074 208,50 € Kg (lb) / Unit 60,33 (133.0)
Pack 1/2:1200x600x60(47.2”x23.6”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950012 195,91 €

8435104977668 195,91 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1207-5
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991442 235,01 € Kg (lb) / Unit 65,95 (145.4)
Pack 1/2:1200x750x60(47.2”x29.5”x2.4”)

Pack 2/2:2000x80x80(78.7”x3.1”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991459 221,55 €

8425437091773 221,55 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950081 247,26 € Kg (lb) / Unit 61,44 (135.4)
Pack 1/2:760x450x120(29.9”x17.7”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950029 230,08 €

8435104977675 230,08 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950098 264,15 € Kg (lb) / Unit 73,09 (161.1)
Pack 1/2:760x600x120(29.9”x23.6”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950036 258,54 €

8435104977682 258,54 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991466 311,45 € Kg (lb) / Unit 82,03 (180.8)
Pack 1/2:760x750x120(29.9”x29.5”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(78.7”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991473 292,50 €

8425437091780 292,50 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EF-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950104 280,53 € Kg (lb) / Unit 70,22 (154.8)
Pack 1/2:910x450x120(35.8”x17.7”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950043 260,85 €

8435104977699 260,85 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

ST-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950111 313,18 € Kg (lb) / Unit 83,49 (184.1)
Pack 1/2:910x600x120(35.8”x23.6”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42

8435104950050 292,61 €

8435104977705 292,61 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EF-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991480 352,20 € Kg (lb) / Unit 94,88 (209.2)
Pack 1/2:910x750x120(35.8”x29.5”x4.7”)
Pack 2/2:2000x120x80(59.0”x4.7”x3.1”)

Units/EU Palet 42
 8435104991497 330,75 €

8425437091797 330,75 €

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

5 x
1200 x

450/600/750/900 mm
(47.2” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

10 x
750 x

450/600/750/900 mm
(29.5” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

10 x
900 x

450/600/750/900 mm
(35.4” x

17.7”-23.6”-29.5”-
35.4”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE EA CHIPBOARD

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

1

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949184 31,71 € Kg (lb) / Unit 8,42 (18.6)
Pack 1/2:1200x450x15(47.2”x17.7”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949191 29,77 €

8435104977095 29,77 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949207 36,22 € Kg (lb) / Unit 10,17 (22.4)
Pack 1/2:1200x600x15(47.2”x23.6”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949214 34,11 €

8435104977101 34,11 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991268 41,53 € Kg (lb) / Unit 11,92 (26.3)
Pack 1/2:1200x750x15(47.2”x29.5”x0.6”)

Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991275 39,24 €

8425437091803 39,24 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949221 43,97 € Kg (lb) / Unit 10,66 (23.5)
Pack 1/2:760x450x25(29.9”x17.7”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949238 40,94 €

8435104977118 40,94 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949245 49,84 € Kg (lb) / Unit 12,90 (28.4)
Pack 1/2:760x600x25(29.9”x23.6”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949252 46,63 €

8435104977125 46,63 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991282 56,81 € Kg (lb) / Unit 15,14 (33.4)
Pack 1/2:760x750x25(29.9”x29.5”x0.9”)
Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991299 53,43 €

8425437091810 53,43 €

 

ECOFORTE
CHIPBOARD 

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949269 50,63 € Kg (lb) / Unit 12,52 (27.6)
Pack 1/2:910x450x25(35.8”x17.7”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949276 47,10 €

8435104977132 47,10 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949283 57,16 € Kg (lb) / Unit 15,11 (33.3)
Pack 1/2:910x600x25(35.8”x23.6”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949290 53,45 €

8435104977149 53,45 €

ECOFORTE
CHIPBOARD

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991305 64,96 € Kg (lb) / Unit 17,71 (39.0)
Pack 1/2:910x750x25(35.8”x29.5”x0.9”)
Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991312 61,08 €

8425437091827 61,08 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

1200 x
450/600/750 mm

(47.2” x
17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

750 x
450/600/750 mm

(29.5” x
17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x 2 x

900 x
450/600/750 mm

(35.4” x
17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

400 kg 
(880 lb)
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ECOFORTE 3 METAL

 Composition KIT 
Ecoforte 3 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-3
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950180 206,40 € Kg (lb) / Unit 34,86 (76.8)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950128 198,57 €

8435104977712 198,57 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-3
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950197 239,20 € Kg (lb) / Unit 40,27 (88.8)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950135 230,84 €

8435104977729 230,84 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-3
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991565 271,35 € Kg (lb) / Unit 44,24 (97.5)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1200x80x70(47.2”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991572 262,46 €

8425437091834 262,46 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-3
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950203 262,27 € Kg (lb) / Unit 42,25 (93.1)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950142 251,16 €

8435104977736 251,16 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-3
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950210 304,33 € Kg (lb) / Unit 49,09 (108.2)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950159 292,69 €

8435104977743 292,69 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-3
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991589 345,38 € Kg (lb) / Unit 54,42 (119.9)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1500x80x70(59.1”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991596 333,21 €

8425437091841   333,21 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-3
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950227 301,46 € Kg (lb) / Unit 48,47 (106.8)
Pack 1/2:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950166 288,84 €

8435104977750 288,84 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-3
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950234 350,42 € Kg (lb) / Unit 56,37 (124.3)
Pack 1/2:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42

8435104950173 337,27 €

8435104977767 337,27 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-3
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991602 398,00 € Kg (lb) / Unit 62,66 (138.1)
Pack 1/2:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/2:1800x80x70(70.9”x3.1”x2.9”)

Units/EU Palet 42
 8435104991619 384,32 €

8425437091858 384,32 €

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

3 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

6 x

1800 mm 
(70.9”)

6 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

12 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

15 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

18 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE 4 METAL

 Composition KIT 
Ecoforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-4
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950258 261,45 € Kg (lb) / Unit 44,37 (97.8)
Pack1-2/3:450x300x140(17.7”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946633 251,68 €

8435104977330 251,68 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-4
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950265 305,45 € Kg (lb) / Unit 52,10 (114.9)
Pack1-2/3:600x300x140(23.6”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946640 294,98 €

8435104977347 294,98 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-4
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991626 348,32 € Kg (lb) / Unit 56,87 (125.4)
Pack1-2/3:750x300x140(29.5”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:1200x100x70(47.2”x3.9”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991633 337,14 €

8425437091889 337,14 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-4
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950272 335,94 € Kg (lb) / Unit 54,22 (119.5)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946657 321,80 €

8435104977354 321,80 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-4
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950289 392,30 € Kg (lb) / Unit 62,86 (138.6)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104946664 377,45 €

8435104977361 377,45 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-4
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991640 447,02 € Kg (lb) / Unit 70,45 (155.3)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991657 409,82 €

8425437091896 409,82 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-4
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950296 388,19 € Kg (lb) / Unit 64,62 (142.5)
Pack1-2/3:450x300x200(17.7”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104918692 372,04 €

8435104977378 372,04 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-4
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950302 453,75 € Kg (lb) / Unit 73,05 (161.4)
Pack1-2/3:600x300x200(23.6”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950241 436,89 €

8435104977385 436,89 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-4
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991664 517,19 € Kg (lb) / Unit 81,44 (179.5)
Pack1-2/3:750x300x200(29.5”x11.8”x7.9”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991671 499,63 €

8425437091902 499,63 €

8 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2500 mm 
(98.4”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

8 x

1800 mm 
(70.9”)

8 x

4 x

2500 mm 
(98.4”)

16 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

20 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

24 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)
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400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

SIMONTALLER
ECOFORTE 5 METAL 

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

 Composition KIT 
Ecoforte 5 METAL Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

 

ECOFORTE
METAL

EF-1204-5
2000x1200x450

(78.7”x47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950371 316,50 € Kg (lb) / Unit 52,43 (115.6)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

 8435104950319 304,79 €

8435104977774 304,79 €

ECOFORTE
METAL

EF-1206-5
2000x1200x600

(78.7”x47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950388 371,71 € Kg (lb) / Unit 61,16 (134.8)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950326 370,54 €

8435104977781 370,54 €

ECOFORTE
METAL

EF-1207-5
2000x1200x750

(78.7”x47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991688 425,29 € Kg (lb) / Unit 69,51 (153.2)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991695 411,82 €

8425437091933 411,82 €

 

ECOFORTE
METAL

EF-1504-5
2000x1500x450

(78.7”x59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950395 409,62 € Kg (lb) / Unit 66,19 (145.9)
Pack1-2/3:450x300x140(17.7”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950333 392,44 €

8435104977798 392,44 €

ECOFORTE
METAL

EF-1506-5
2000x1500x600

(78.7”x59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950401 480,26 € Kg (lb) / Unit 76,63 (168.9)
Pack1-2/3:600x300x140(23.6”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950340 462,20 €

8435104977804 462,20 €

ECOFORTE
METAL

EF-1507-5
2000x1500x750

(78.7”x59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991701 548,67 € Kg (lb) / Unit 86,47 (190.6)
Pack1-2/3:750x300x140(29.5”x11.8”x5.5”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991718 529,73 €

8425437091940 529,73 €

 

ECOFORTE
METAL 

EF-1804-5
2000x1800x450

(78.7”x70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104950418 474,92 € Kg (lb) / Unit 80,77 (178.1)
Pack1-2/3:450x300x170(17.7”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950357 455,23 €

8435104977811 455,23 €

ECOFORTE
METAL

EF-1806-5
2000x1800x600

(78.7”x70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104950425 557,07 € Kg (lb) / Unit 87,87 (193.7)
Pack1-2/3:600x300x170(23.6”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42

8435104950364 536,51 €

8435104977828 536,51 €

ECOFORTE
METAL

EF-1807-5
2000x1800x750

(78.7”x70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991725 636,37 € Kg (lb) / Unit 100,22 (220.9)
Pack1-2/3:750x300x170(29.5”x11.8”x6.7”)

Pack 2/3:2000x120x70(78.7”x4.7”x2.7”)

Units/EU Palet 42
 8435104991732 614,93 €

8425437091957 614,93 €

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

1200 mm 
(47.2”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

5 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1500 mm 
(59.1”)

4 x

2000 mm 
(78.7”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

10 x

1800 mm 
(70.9”)

10 x

4 x

2000 mm 
(78.7”)

20 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

25 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

30 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product

Depth

He
ig

ht

Width

PACKAGING
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Anos de Garantia

SIMONTALLER 
ECOFORTE EA METAL

400 kg 
(880 lb)

 Composition KIT 
Ecoforte 3 estantes/shelves Model Dim. mm (inch)

h x w x D
Load Capacity

kg (lb) Color EAN Code €/Unit Packing mm (inch)
h x w x D

1

ECOFORTE
METAL

EA-1204
1200x450

(47.2”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949597 60,13 € Kg (lb) / Unit 9,51 (20.9)
Pack 1/2:450x300x60(17.7”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949535 58,19 €

8435104977156 58,19 €

ECOFORTE
METAL

EA-1206
1200x600

(47.2”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949603 70,51 € Kg (lb) / Unit 11,83 (26.1)
Pack 1/2:600x300x60(23.6”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949535 58,19 €

8435104977163 58,19 €

ECOFORTE
METAL

EA-1207
1200x750

(47.2”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991503 81,22 € Kg (lb) / Unit 12,64 (27.9)
Pack 1/2:750x300x60(29.5”x11.8”x0.6”)
Pack 2/2:1200x75x40(47.2”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991510 78,93 €

8425437091964 78,93 €

 

ECOFORTE
METAL

EA-1504
1500x450

(59.1”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949610 78,75 € Kg (lb) / Unit 11,97 (26.4)
Pack 1/2:450x300x100(17.7”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949559 75,72 €

8435104977170 75,72 €

ECOFORTE
METAL

EA-1506
1500x600

(59.1”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949627 92,22 € Kg (lb) / Unit 14,25 (31.4)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949566 89,01 €

8435104977187 89,01 €

ECOFORTE
METAL

EA-1507
1500x750

(59.1”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991527 105,90 € Kg (lb) / Unit 16,03 (35.3)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1500x75x40(59.1”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991534 102,51 €

8425437091971 102,51 €

 

ECOFORTE
METAL 

EA-1804
1800x450

(70.9”x17.7”) 400kg (880lb)

8435104949634 91,81 € Kg (lb) / Unit 16,15 (35.6)
Pack 1/2:450x300x100(17.7”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949573 88,28 €

8435104977194 88,28 €

ECOFORTE
METAL

EA-1806
1800x600

(70.9”x23.6”) 400kg (880lb)

8435104949641 107,58 € Kg (lb) / Unit 16,68 (36.8)
Pack 1/2:600x300x100(23.6”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

8435104949580 103,87 €

8435104977200 103,87 €

ECOFORTE
METAL

EA-1807
1800x750

(70.9”x29.5”) 400kg (880lb)

8435104991541 123,44 € Kg (lb) / Unit 18,78 (41.4)
Pack 1/2:750x300x100(29.5”x11.8”x0.6”)

Pack 2/2:1800x75x40(70.9”x2.9”x1.6”)

Units/EU Palet 60

 8435104991558 119,55 €

8425437091988 119,55 €

2 x

1200 mm 
(47.2”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

1500 mm
(59.1”)

1 x

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

2 x

2 x

1500 mm
(59.1”)

450/600/750 mm
(17.7”-23.6”-29.5”)

4 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

5 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)

6 x

450/600/
750x300 mm
(17.7”/23.6”/
29.5”x11.8”)
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BRICOFORTE

Composition Bricoforte Chipboard Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color Shelf  Simon Code EAN Code €/Unit Packing

(h x w x D)

BF
 1

00
4-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1000

x
450

78.7”
x

39.4” 
x

17.7” 

458100040201045 8435104938614 157,78 € Kg (lb) / Unit 39,63 (87.4)
Dim. Packing mm (inch)

1000x470x110 (39.4”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 460496

448100040201045 8435104938553 157,78 €

778100040201045 8435104938621 183,83 €

BF
 1

00
6-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1000

x
600

78.7”
x

39.4” 
x

23.6”

458100040201065 8435104938638 182,92 € Kg (lb) / Unit 47,22 (104.1)
Dim. Packing mm (inch)

1000x600x110 (39.4”x23.6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 6

264 450492

448100040201065 8435104938577 182,92 €

778100040201065 8435104938645 198,85 €

BF
 1

20
4-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1200

x
450

78.7”
x

47.2” 
x

17.7”

458100040201245 8435104938584 187,53 € Kg (lb) / Unit 48,02 (105.9)
Dim. Packing mm (inch)

1200x470x110 (47.2”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 380400

448100040201245 8435104938591 187,53 €

778100040201245 8435104938607 204,26 €

BF
 1

20
6-

5 
Ch

ip
bo

ar
d 2000

x
1200

x
600

78.7”
x

47.2” 
x

23.6”

458100040201265 8435104938683 209,45 € Kg (lb) / Unit 56,79 (125.2)
Dim. Packing mm (inch)

1200x600x110 (47.2”x23.6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 6

264 378408

448100040201265 8435104938690 209,45 €

778100040201265 8435104938706 227,07 €

5 x

1000 x 450/600 mm
(39.4” x 17.7”-23.6”)

5 x

1200 x 450/600 mm
(47.2” x 17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1000 mm 

(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

300 Kg

300 Kg

300 Kg

300 Kg

300 Kg

H

WD

H W D

2000mm 1000-1200mm 450-600mm

78.7” 39.4”-47.2” 17.7”-23.6”

660

Chipboard

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

Width

Depth

He
ig

ht

15
0

(5
.9

")

1200 mm (47.2")
800 mm (31.5")

   
   

 H
 P

ac
k 

EU PALET 
PROMOBOX

ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc Wood

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
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SIMONTALLER 
 BRICOFORTE

Composition Bricoforte Metal Model Dim.
mm

Dim.
inch

Structure 
Color

Shelf 
Color Simon Code EAN Code €/Unit Packing

(h x w x D)

BF
 1

00
4-

5 
M

et
al

2000
x

1000
x

450

78.7”
x

39.4” 
x

17.7” 

457100040201045 8435104938713 236,28 € Kg (lb) / Unit 48,77 (107.5)
Dim. Packing mm (inch)

1000x470x110 (39.4”x18.5”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

352 368400

447100040201045 8435104936801 236,28 €

777100040201045 8435104938720 251,32 €

BF
 1

00
6-

5 
M

et
al

2000
x

1000
x

600

78.7”
x

39.4” 
x

23.6”

457100040201065 8435104938751 274,13 € Kg (lb) / Unit 58,05 (128.0)
Dim. Packing mm (inch)

1000x600x110 (39.4”x23,6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 7

264 367396

447100040201065 8435104936825 274,13 €

777100040201065 8435104938768 290,06 €

BF
 1

20
4-

5 
M

et
al

2000
x

1200
x

450

78.7”
x

47.2” 
x

17.7”

457100040201245 8435104936832 269,52 € Kg (lb) / Unit 58,58 (129.1)
Dim. Packing mm (inch)

1200x450x110 (47.2”x17.7”x4.3”)
Units/ EU Palet 16
Units/ MiniPromobox 12

304 304336

447100040201245 8435104936849 269,52 €

777100040201245 8435104936856 286,25 €

BF
 1

20
6-

5 
M

et
al

2000
x

1200
x

600

78.7”
x

47.2” 
x

23.6”

457100040201265 8435104936894 312,66 € Kg (lb) / Unit 69,27 (152.7)
Dim. Packing mm (inch)

1200x600x110 (47.2”x23,6”x4.3”)
Units/ EU Palet 12
Units/ MiniPromobox 7

264 307336

447100040201265 8435104936900 312,66 €

777100040201265 8435104936917 330,29 €

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1000 mm 

(39.4”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

H W D

2000mm 1000-1200mm 450-600mm

78.7” 39.4”-47.2” 17.7”-23.6”

660

5 x

1000 x 450/600 mm
(39.4” x 17.7”-23.6”)

5 x

1200 x 450/600 mm
(47.2” x 17.7”-23.6”)

8 x

1000 mm 
(39.4”)

10 x
1200 mm 

(47.2”)

10 x
450/600 mm
(17.7”-23.6”)

Metal

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

300 kg 
(660 lb)

H

WD

300 kg

300 kg

300 kg

300 kg

300 kg

300 kg 
(660 lb)

15
0

(5
.9

")
1200 mm (47.2")

800 mm (31.5")
   

   
 H

 P
ac

k 

EU PALET 
PROMOBOX

WidthDepth
He

ig
ht

ORAN. Ral 2004BLUE Ral 5015 Zinc.-Galv.Zinc

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.206

Attention
Heavy

Product

Attention
Heavy

Product
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simonrack.com SIMONTITÁN

Hasta 900 kg (1990 lb) por bandeja
Con carga uniformemente repartida

Up to 900 kg (1990 lb) per Shelf
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 900 kg (1990 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu’à 900 kg (1990 lb) par plateau
Avec charge uniformément répartie

900

1990

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis   

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge
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SIMONTITÁN
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

•	 Para	picking,	no	recomendada	para	cargar	con	carretilla.
•	 Estantería	sin	tornillos.	El	sistema	más	fácil	y	rápido	de	montaje.
•	 Capacidad	de	carga:	hasta	900	kg	(1984	lb)	repartidos	uniformemente	por	estante.
•	 Se	 carga	 con	 bandeja	 metálica	 (Ángulo	 ranurado)	 o	 madera	 aglomerada	 o	
melamina	(de	19	mm	(0.75”)	de	espesor)	encastrada	entre	los	largueros.

•	 Wide	Span	Shelving:	Picking,	not	recommended	for	Fork-lift	loading.
•	 Boltless.	The	quickest	and	easiest	way	to	assemble.
•	 Load	capacity:	up	to	900	kg	(1984	lb)	of	evenly	distributed	load.
•	 Either	 metal	 shelves	 (Slotted	 angle	 shelving)	 or	 plywood	 (19	 mm	 (0.75”)	
thickness)	can	fit	on	the	beams.

•	 Für	die	manuelle	Entnahme,	nicht	für	die	Beladung/Entnahme	mit	dem	Gabelstapler.
•	 Steckregal	-	Einfaches	und	schnelles	Aufbauen.
•	 Fachlast	bis	900	kg	(1984	lb)	-	bei	gleichmäßig	verteilter	Last.
•	 Kombinierbar	mit	weiteren	Fachböden	und	Furnierholzböden	(Materialstärke	von	19	mm	(0.75”).

•	 Pour	le	«picking»	manuel,	non	recommandé	pour	le	chargement	avec	un	chariot	élévateur.	
•	 Étagère	sans	boulon.	Le	système	le	plus	facile	et	le	plus	rapide	pour	le	montage.	
•	 Capacité	de	charge	maximum	de	900	kg	(1984	lb)	répartie	uniformément	par	niveau.	
•	 Choix	dans	les	tablettes:		métalliques,	en	bois	aggloméré	ou	mélaminé	(19	mm	(0.75”)	
épaisseur)	s´ajustent	aux	traverses.

CAPACIDADES DE CARGA
LOAD CAPACITIES

LENGTH
DE

PT
H

lb/shelf 47.2” 70.9”

23.6” 1984 1764

35.4” 1764 1764

47.2” 1543 1543

Largueros/Beams “TUBO”

LOAD
CAPACITY  

LENGTH

 D
EP

TH

Kg/shelf 1200 1800

600 900 800

900 800 800

1200 700 700

Largueros/Beams “TUBO”

LOAD
CAPACITY  

TIT02

TI
T0
7

TI
T0
5

TI
T0
6

TIT03 TIT04

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

RAL 2004
ORANGE     

RAL 5015
BLUE 

RAL 7046
GREYGALVANIZED

900 1990
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TECHNICAL
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Anos de Garantia

58	mm	(2.3”)

50	mm	
(2.0”)

*espesor/thickness: 
2,2	mm	(0.09”)

4500 Kg/module*
9921 lb/module

Incluido
Included	
Inbegriffen
Inclus

*	1er	Estante	a	menos	de	200	mm	(7.9”)	de	alto.	Mínimo	3	estantes
1st	Shelf	to	less	than	200	mm	(7.9”)	high.	Minimum	3	shelves
1.		Regal	zu	weniger	als	200	mm	(7.9”)	hoch.	Minimum	3	Regalen
1er	Plateau	à	moins	de	200	mm	(7.9”)	de	haut.	Minimum	3	étagères

RAL 5015
BLUE

30 mm (1.2”)

60 mm
(2.4”) LENGTH

 D
EP

TH

Kg/shelf
(lb)shelf

1200 
(47.2”)

1800
(70.9”)

600
(23.6”)

900
(1984)

800	
(1764)

900
(35.4”)

800	
(1764)

800	
(1764)

1200 
(47.2”)

700	
(1543)

700	
(1543)

Capacidades de carga • Load capacities

RAL 2004 
ORANGE

Por	estante:	2	travesaños	para	largueros	de	1200	mm	(47.2”),	3	para	1800	mm	(70.9”)/	Per	shelf:	2	deck	support	for	1200	mm	(47.2”)	beams,	3	for	1800	mm	(70.9”)	/
Auf	dem	Regal:	2	Balken	für	Balken	von	1200	mm	(47.2”),	3	mm	bis	1800	mm	(70.9”)	/Sur	l’étagère:	2	bars	pour	les	poutres	de	1200	mm	(47.2”),	3	à	1800	mm	(70.9”).

LARGUEROS/BEAmS/
AUSSTEIfUNGSTRAVERSEN/TRAVERSES

“TUBO”

GALVANIZED 

Otras Opciones/Other Options/Weitere Optionen/D’autres Options
BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUEST

ROSTfREIER EDELSTAHLSUR DEmANDE

BANDEJA DE TRAmEX
TRAmEX SHELf
TRAmEX BODEN
PLATEAU TRAmEX

TI
T0
8

BANDEJA DE REJA
SHELf BARS
GITTER BODEN
BARS PLATEAU

TI
T0
9

Bastidor desmontado/Upright frames/ 
Rahmen vormontiert/Desmonté en rack*

Largueros/Beams/Aussteifungstraversen/Traverses “TUBO”

Travesaño de refuerzo/Deck support/Unterzüge/ 
Renforcement de traverse “TITÁN”

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
1800	x	600 (70.9"x23.6") 8435104904497 10,39		 (22.9) 92,02 € 1

2500	x	600 (98.4"x23.6") 8435104904527 13,60		 (30.0) 119,43 € 1

3000	x	600 (118.1"x23.6") 8435104904558 9,34		 (20.6) 141,79 € 1

1800	x	900 (70.9"x35.4") 8435104904503 11,28		 (24.9) 96,88 € 1

2500	x	900 (98.4"x35.4") 8435104904534 14,49		 (31.9) 124,29 € 1

3000	x	900 (118.1"x35.4") 8435104904565 17,53		 (38.6) 148,03 € 1

1800	x	1200 (70.9"x47.2") 8435104904510 12,01		 (26.5) 100,87 € 1

2500	x	1200 (98.4"x47.2") 8435104904541 15,22		 (33.6) 128,29 € 1

3000	x	1200 (118.1"x47.2") 8435104904589 18,44		 (40.7) 153,00 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600 (23.6”) 8435104904718 0,45		 (1.0) 3,96 € 1

900 (35.4”) 8435104904725 0,68		 (1.5) 5,93 € 1

1200 (47.2”) 8435104904732 0,90		 (2.0) 7,35 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
1200	x	60 (47.2”x2.4”) 8435104908143 2,80 (6.2) 30,15 € 2

1800	x	60 (70.9”x2.4”) 8435104908150 4,13 (9.1) 44,54 € 2



193  SIMONTITÁN

SIMONTITÁN
TECHNICAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

1800
	mm

	(70.
9”)

1200
	mm	

(47.2
”)

GALVANIZED 

1800
	mm	

(70.9
”)

1200
	mm	

(47.2
”)

Espesor
Thickness

Dicke
Épaisseur

19
 m

m
 (0

.8
”)

TIT10

Aglomerados/Chipboards/Spanplatte/Agglomérats

Anclaje suelo/Anchorage/Erdanker/Ancrage au sol 

Etiqueta magnética/Magnetic label/
Magnetische Etiketten/Étiquette magnétique

Bandejas metálicas/Metal shelves/
Fachböden Metall/Plateaux métalliques

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600	x	1220 (23.6”x48.0") 8425437047626 8,62 (19.0) 20,24 € 1

600	x	1820 (23.6”x71.6") 8435104941409 12,93 (28.5) 29,74 € 1

900	x	1220 (35.4”x48.0”) 8425437047671 12,93 (28.5) 39,74 € 1

900	x	1820 (35.4”x71.6”) 8435104923672 19,44 (42.9) 44,59 € 1

1200	x	1220 (47.2"x48.0”) 8425437047701 17,24 (38.0) 40,57 € 1

1200	x	1820 (47.2”x71.6”) 8435104941423 25,86 (57.0) 59,49 € 1

model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M-8 8435104908440 0,80 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1000	x	25 (39.4”x1.0”) 8435104907603 8,28 € 1

 Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
600	x	300 (23.6”x11.8”) 8425437005107 1,42 (3.1) 8,82 € 1

900	x	300 (35.4”x11.8”) 8425437005275 2,05 (4.5) 12,71 € 1

1200	x	300 (47.2”x11.8”) 8425437005459 2,67 (5.9) 16,60 € 1



Uso carretillas elevadoras
Using forklifts

Be- und Entladen mit Gabelstapler
Utilisation de chariots élévateurs

Servicio Express. Envío en Menos de 24 horas
Express service. Shipping in less than 24 hours

Express-Service. Versand in weniger als 24 Stunden
Service express. Livraison en moins de 24 heures

IN
DU

01

SIMONPALET

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS 
PLATFORMS AND MEZZANINES 
LAGERBÜHNEN 
PLATES-FORMES ET MEZZANINES

simonrack.com SIMONINDUSTRIAL

Hasta 4500 kg (9920 lb) por bandeja
Con carga uniformemente repartida

Up to 4500 kg (9920 lb) per Shelf
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 4500 kg (9920 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu’à 4500 kg (9920 lb) par plateau
Avec charge uniformément répartie

4500

9920

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge
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SIMONPALET

195195IN
DU
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INDU02

INDU05

INDU03 INDU04

INDU06 INDU07

4500 9920

195

ORANGEGALVANIZED 

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONPALET
SIMONPALET

MODEL H x W x D mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

 
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

Simonpalet INICIAL 3000-1100-2700 - 2 3000x1100x2700 (118.1”x43.3”x106.3”) 2300 (5070) 8435104988909 211,15 (465.5) 1.392,59 €

Simonpalet ADICIONAL 3000-1100-2700 - 2 3000x1100x2700 (118.1”x43.3”x106.3”) 2300 (5070) 8435104988916 182,04 (401.3) 1.124,83 €

Simonpalet INICIAL 3000-1100-2200 - 2 3000x1100x2200 (118.1”x43.3”x86.6”) 2800 (6175) 8435104988923 179,68 (396.1) 1.093,07 €

Simonpalet ADICIONAL 3000-1100-2200 - 2 3000x1100x2200 (118.1”x43.3”x86.6”) 2800 (6175) 8435104988930 150,05 (330.8) 818,59 €

Simonpalet INICIAL 4000-1100-2700 - 3 4000x1100x2700 (157.5”x43.3”x106.3”) 2300 (5070) 8435104988947 338,14 (745.5) 2.157,23 €

Simonpalet ADICIONAL 4000-1100-2700 - 3 4000x1100x2700 (157.5”x43.3”x106.3”) 2300 (5070) 8435104988954 283,77 625.6) 1.721,31 €

Simonpalet INICIAL 4000-1100-2200 - 3 4000x1100x2200 (157.5”x43.3”x86.6”) 2800 (6175) 8435104988961 290,93 (641.4) 1.707,95 €

Simonpalet ADICIONAL 4000-1100-2200 - 3 4000x1100x2200 (157.5”x43.3”x86.6”) 2800 (6175) 8435104988978 236,56 (521.5) 1.272,03 €

Estante Adicional Simonpalet 2700 1100x2700 (43.3”x106.3”) 2300 (5070) 8435104988985 76,47 (168.6) 428,75 €

Estante Adicional Simonpalet 2200 1100x2200 (43.3”x86.6”) 2800 (6175) 8435104988992 60,73 (134.0) 278,99 €

KIT SIMONPALET
1100 mm (43.3”) 2700-2200 mm (106.3”-86.6”)

2800 kg 
(6175 lb)

30
00

-4
00

0 
m

m
 (1

18
”-

15
8”

)

2800 kg 
(6175 lb)

INICIAL ADICIONAL
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SIMONPALET
COMPONENTS

  SIMONPALET

2 por larguero
2 per beam
2 zur Strahlformung
2 par traverse

Clavija de seguridad/Safety front panel/Sicherheitsstift/Goupille de sécurité

Model EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
Clavija de Seguridad

Safety front panel 8435104914687 0,01 (0.02) 0,73 € 1

** Kg (lb) Repartidos uniformemente por estante / Kg (lb) Evenly distributed load /  
     Kg (lb) Gleichmäßig pro Regal verteilt / Kg (lb) Uniformément répartis par étagère

* Espacio útil / Useable space / Nutzfläche / L’espace utilisable

EU: Euro palet 800 x 1200 mm (31.5” x 47.2”)
CO: Construction Palet 1000 x 1200 mm (39.4” x 47.2”)

Incluye clavijas de seguridad.
Safety front panel included.
Inklusive Sicherungsstift.
Comprend goupille de sécurité.

ESPACIO ÚTIL

USABLE SPACE

ORANGE
Largueros/Beams/Holme/Traverses

 Dim. mm 
(inch)*

Carga/Load**
Kg/(lb) N.º Palets/Level EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

1900 (76.8") 3500 Kg (6614 lb) 2 EU / 1 CO 8435104945117 8,84 (19.5) 93,30 € 1

2200 (86.6") 2800 Kg (6173 lb) 2 EU / 2 CO 8435104945124 11,46 (25.3) 101,10 € 1

2700 (106.3") 3400 Kg (7496 lb) 3 EU / 2 CO 8435104945148 16,43 (36.2) 125,97 € 1

3300 (129.9") 4210 Kg (9281 lb) 3 EU / 3 CO 8435104945162 27,61 (60.9) 184,65 € 1

3600 (141.7") 4400 Kg (9700 lb) 4 EU / 3 CO 8435104945186 31,18 (68.7) 217,63 € 1

76 mm (3.0”)

76 mm 
(3.0”)

A B

Se
pa

ra
ci

ón
 e

nt
re

 n
iv

el
es

 
Se

pa
ra

tio
n 

be
tw

ee
n 

le
ve

ls

1000 mm
(39.4”)

11.700 Kg
(25794 lb)

16.300 Kg
(35935 lb)

1200 mm
(47.2”)

11.550 Kg
(25463 lb)

15.600 Kg
( 34392 lb)

1500 mm 
(59.1”)

10.900 Kg
(24030 lb)

13.850 Kg
(30534 lb)

1700 mm
(66.9”)

10.450 Kg
(23038 lb)

12.650 Kg
(27888 lb)

2000 mm
(78.7”)

8.100 Kg
(17857 lb)

9.550 Kg
(21054 lb)

2200 mm
(86.6”)

7.200 Kg
(15873 lb)

8.600 Kg 
(18960 lb)

Capacidad de Carga/Load capacity
   (Al menos 2 niveles por módulo)
   (2 levels per rack minimum)

Servicio Express. Envío en Menos de 24 horas.
Express service. Shipping in less than 24 hours.
Express-Service. Versand in weniger als 24 Stunden.
Service express. Livraison en moins de 24 heures.

 Dim. mm (inch) Carga/
Load EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

3000 x 800 (118.1"x31.5") A 8435104945025 30,71 (67.7) 259,95 € 1

3000 x 1100 (118.1"x43.3") A 8435104945018 31,76 (70.0) 268,00 € 1

4000 x 800 (157.5"x31.5") A 8435104945049 39,95 (88.1) 432,50 € 1

4000 x 1100 (157.5"x43.3") A 8435104945032 41,28 (91.0) 445,60 € 1

5000 x 800 (196.9"x31.5") B 8435104945056 58,34 (128.6) 525,00 € 1

5000 x 1100 (196.9"x43.3") B 8435104945063 59,78 (131.8) 558,70 € 1

Bastidor desmontado/Unassembled chassis/Rahmen - unmontiert/Châssis démonté

UNASSEMBLED
UNASSEMBLED
UNASSEMBLED

GALVANIZED 
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SIMONPALET
COMPONENTS 

Espesor/thickness:
25 mm (1.0”)

GALVANIZED 
mm (inch)*

Travesaño refuerzo/Deck support/Tiefenauflage/Renfort de traverse

Model Dim. * 
mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

55 1100 (43.3”) 8435104929513 3,17 (7.0) 21,95 € 1

55 800 (31.5”) 8435104929520 2,35 (5.2) 16,24 € 1

Aglomerados/Chipboards/Spanplatte/Aggloméré

Dim. Level mm (inch) EAN Code Kg/Pack
(lb/Pack) €/Pack. Composición del Pack

 Pack includes
N.º Travesaños necesarios

Deck supports needed

1890 x 800 (74.4” x 31.4”) 8425437078927 22.68 (50.0) 82,60 € 2 x (945 x 945 mm)
2 x ( 37.2” x 37.2”) 3

1890 x 1100 (74.4” x  43.3”) 8425437078934 31.18 (68.7) 108,60 € 2 x (945 x 945 mm)
2 x (37.2” x 37.2”) 3

2190 x 800 (86.2” x 31.4”) 8425437078941 26.28 (57.9) 97,95 € 2 x (1095 x 1095 mm)
2 x (43.1” x 43.1”) 4

2190 x 1100 (86.2” x 43.3”) 8425437078958 36.13 (79.6) 111,90 € 2 x (1095x 1095 mm)
2 x (43.1” x 43.1”) 4

2690 x 800 (105.9” x 31.4”) 8425437078965 32.28 (71.1) 121,40 €
2 x (1345 x 1345 mm)

2 x (52.9” x 52.9”) 4

2690 x 1100 (105.9” x 43.3”) 8425437078972 44.38 (97.8) 234,60 €
2 x (1345 x 1345 mm)

2 x (52.9” x 52.9”) 4

3290 x 800 (129.5” x 31.4”) 8425437078989 39.48 (87.0) 123,90 €
2 x (1645 x 1645 mm)

2 x (64.7” x 64.7”) 5

3290 x 1100 (129.5” x 43.3”) 8425437078996 54.28 (119.6) 247,30 €
2 x (1645 x 1645 mm)

2 x (64.7” x 64.7”) 5

3590 x 800 (141.3” x 31.4”) 8425437079009 43.08 (94.9) 126,50 € 2 x (1795 x 1795 mm)
2 x (70.6” x 70.6”) 5

3590 x 1100 (141.3” x 43.3”) 8425437079016 59.23 (130.5) 247,80 €
-

2 x (1795x 1795 mm)
2 x (70.6” x 70.6”) 5

*  Anclaje M-12: Para bastidores. 4 unid/bastidor.
    Anchorage M-12:  Suitable for frames. 4 units/frame.
**Anclaje M-16: Para protector de suelo. 4 unid/protector.
    Anchorage M-16:  Suitable for Column Guards. 4 units/Column Guard.

Chapa de calce/Base plate/
Unterlegbleche/Plaque de cale

Anclaje suelo Palet/Anchorage/
Bodenanker/Ancrage du sol

Model EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit 

Pack.
M12* 8435104908457 0,10 (0.2) 2,17 € 1

M16** 8435104929506 0,15 (0.3) 2,45 € 1

Espesor/Thickness 
mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

1,5 mm (0,08”) 8435104929483 0,26 (0.6) 2,10 € 1

3 mm (0,12”) 8435104929490 0,52 (1.1) 4,10 € 1

mm (inch)* YELLOW

Espaciador/Spacer/
Distanzstücke/Distancier

 Dim. mm 
(inch)* EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

200 (7.9”) 8435104908396 0,51 (1.1) 6,58 € 1

300 (11.8”) 8435104908389 0,73 (1.6) 7,77 € 1

Protector de suelo/Column guard/
Rammschutz/Protecteur

Altura/Height 
mm (inch)* EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

400 mm  (15.7”) 8435104945254 5,31 (11.7) 84,69 € 1
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ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND  
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BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE
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EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONINDUSTRIAL
SIMONDINAMIC EXT. FRO

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND  
MEZZANINES • LAGERBÜHNEN • PLATES-FORMES ET MEZZANINES

  ALTILLOS Y PASILLOS ELEVADOS • PLATFORMS AND MEZZANINES 

BAJO PRESUPUESTO

QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE

SUR DEMANDE
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simonrack.com SIMONDINAMIC

Hasta 200 kg (440 lb) por bandeja
Con carga uniformemente repartida

Up to 200 kg (440 lb) per Shelf
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 200 kg (440 lb) pro Boden 
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 200 kg (440 lb) par plateau
Avec charge uniformément répartie

200

440

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis   

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge
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SIMONDINAMIC
SIMONDINAMIC EXT. FRO

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

Model H x W x D
mm (inch)

Load  
Capacity 

kg (lb) EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 600 MM 600 (23.6") 200 kg

(440 lb) 8425437088612 30,80 € 1,00 (2.20)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 900 MM 900 (35.4") 200 kg

(440 lb) 8425437088629 39,60 € 1,50 (3.31)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1200 MM 1200 (47.2") 200 kg

(440 lb) 8425437088636 48,40 € 2,00 (4.41)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1500 MM 1500 (59.1") 200 kg

(440 lb) 8425437088643 61,60 € 2,50 (5.51)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1800 MM 1800(70.9") 200 kg

(440 lb) 8425437088650 74,80 € 3,00 (6.61)

Pack 2 Carriles/Pack 2 Lanes/Pack 2 Spuren/Pack 2 Voies/ Pack 2 Pistas

200
(440 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

*espesor/thickness: 
16 mm (0.6”)
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SIMONDINAMIC
SIMONDINAMIC EXT. FRO

H W D

900 mm 1200/1500/1800 mm 600/900/1200 mm

35.4"" 47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/35,4"/47.2"

H W D

1500 mm 1200/1500/1800 mm 600/900/1200 mm

59.1"" 47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/35,4"/47.2"

H W D

2000 mm 1200/1500/1800 mm 600/900/1200 mm

78.7"" 47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/35,4"/47.2"

W D

1200/1500/1800 mm 600/900/1200 mm

47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/35,4"/47.2"

H

WD

H

W

D

H

W

D

4 x

4 x

4 x

1 x

4 x4 x

4 x6/8/10x

0/2 x

1 x

6 x6 x

4 x12/16/20x

0/3 x

1 x

8 x8 x

4 x18/24/30x

0/2 x

2 x2 x 6/8/10x0/1 x

W

D

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

KIT

KIT

KIT

440

440

440

440

Estante Adicional

2

3

4

Composition  
KIT SIMONDINAMIC Model H x W x D mm 

 (inch)
Load  

Capacity 
kg (lb) EAN Code

€/Unit
EAN Code

€/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. F

RO
 2 900x1200x600/2 6R 900x1200x600

(35.4"x47.2"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437086694 169,27 € 8425437086335 174,41 € 20,22 44.58

900x1200x900/2 6R 900x1200x900
(35.4"x47.2"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086700 208,96 € 8425437086342 214,80 € 25,89 57.08  

900x1200x1200/2 6R 900x1200x1200
(35.4"x47.2"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086717 247,99 € 8425437086359 254,54 € 31,55 69.56  

900x1500x600/2 8R 900x1500x600
(35.4"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086724 216,13 € 8425437086366 221,97 € 25,00 55.12  

900x1500x900/2 8R 900x1500x900
(35.4"x59.1"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086731 269,31 € 8425437086373 275,85 € 32,39 71.41  

900x1500x1200/2 8R 900x1500x1200
(35.4"x59.1"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086748 321,60 € 8425437086380 328,85 € 39,78 87.70  

900x1800x600/2 10R 900x1800x600
(35.4"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086755 256,75 € 8425437086397 263,29 € 28,73 63.34  

900x1800x900/2 10R 900x1800x900
(35.4"x70.9"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086762 320,17 € 8425437086403 327,42 € 37,34 82.32  

900x1800x1200/2 10R 900x1800x1200
(35.4"x70.9"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086779 382,63 € 8425437086410 390,59 € 45,95101.30  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. F

RO
 3 1500x1200x600/3 6R 1500x1200x600

(59.1"x47.2"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437086786 293,84 € 8425437086427 301,70 € 29,07 64.09  

1500x1200x900/3 6R 1500x1200x900
(59.1"x47.2"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086793 363,59 € 8425437086434 372,50 € 36,89 81.33  

1500x1200x1200/3 6R 1500x1200x1200
(59.1"x47.2"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086809 432,67 € 8425437086441 442,64 € 44,71 98.57  

1500x1500x600/3 8R 1500x1500x600
(59.1"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086816 378,30 € 8425437086458 387,21 € 36,01 79.39  

1500x1500x900/3 8R 1500x1500x900
(59.1"x59.1"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086823 471,90 € 8425437086465 481,87 € 46,32102.12  

1500x1500x1200/3 8R 1500x1500x1200
(59.1"x59.1"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086830 564,62 € 8425437086472 575,65 € 56,63124.85  

1500x1800x600/3 10R 1500x1800x600
(59.1"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086847 453,37 € 8425437086489 463,34 € 41,41 91.29  

1500x1800x900/3 10R 1500x1800x900
(59.1"x70.9"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086854 566,02 € 8425437086496 577,05 € 53,43117.79  

1500x1800x1200/3 10R 1500x1800x1200
(59.1"x70.9"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086861 677,71 € 8425437086502 689,79 € 65,45144.29  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. F

RO
 4 2000x1200x600/4 6R 2000x1200x600

(78.7"x47.2"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437086878 416,71 € 8425437086519 427,18 € 37,59 82.87  

2000x1200x900/4 6R 2000x1200x900
(78.7"x47.2"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086885 516,51 € 8425437086526 528,39 € 47,57104.87  

2000x1200x1200/4 6R 2000x1200x1200
(78.7"x47.2"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086892 615,64 € 8425437086533 628,93 € 57,55126.88  

2000x1500x600/4 8R 2000x1500x600
(78.7"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086908 538,76 € 8425437086540 550,64 € 46,71102.98  

2000x1500x900/4 8R 2000x1500x900
(78.7"x59.1"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086915 672,79 € 8425437086557 686,08 € 59,93132.12  

2000x1500x1200/4 8R 2000x1500x1200
(78.7"x59.1"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086922 805,94 € 8425437086564 820,64 € 73,15161.27  

2000x1800x600/4 10R 2000x1800x600
(78.7"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086939 648,29 € 8425437086571 661,58 € 53,76118.52  

2000x1800x900/4 10R 2000x1800x900
(78.7"x70.9"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086946 810,16 € 8425437086588 824,86 € 69,20152.56  

2000x1800x1200/4 10R 2000x1800x1200
(78.7"x70.9"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086953 971,07 € 8425437086595 987,19 € 84,63186.58  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. F

RO

1200x600 6R 1200x600
(47.2"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086960 115,42 € 8425437086601 117,54 € 6,94 15.30  

1200x900 6R 1200x900
(47.2"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437086977 145,47 € 8425437086618 147,94 € 9,10 20.06  

1200x1200 6R 1200x1200
(47.2"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437086984 175,53 € 8425437086625 178,35 € 11,26 24.82  

1500x600 8R 1500x600
(59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437086991 153,02 € 8425437086632 155,49 € 9,12 20.11  

1500x900 8R 1500x900
(59.1"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437087004 193,44 € 8425437086649 196,26 € 12,03 26.52  

1500x1200 8R 1500x1200
(59.1"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437087011 233,87 € 8425437086656 237,04 € 14,94 32.94  

1800x600 10R 1800x600
(70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087028 187,47 € 8425437086663 190,29 € 10,77 23.74  

1800x900 10R 1800x900
(70.9"x35.4")

200 kg
(440 lb) 8425437087035 236,70 € 8425437086670 239,87 € 14,19 31.28  

1800x1200 10R 1800x1200
(70.9"x47.2")

200 kg
(440 lb) 8425437087042 285,92 € 8425437086687 289,45 € 17,60 38.80  
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONDINAMIC
SIMONDINAMIC EXT. LAT

Model H x W x D
mm (inch)

Load  
Capacity 

kg (lb) EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lb/Unit)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 600 MM 600 (23.6") 200 kg

(440 lb) 8425437088612 30,80 € 1,00 (2.20)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 900 MM 900 (35.4") 200 kg

(440 lb) 8425437088629 39,60 € 1,50 (3.31)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1200 MM 1200 (47.2") 200 kg

(440 lb) 8425437088636 48,40 € 2,00 (4.41)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1500 MM 1500 (59.1") 200 kg

(440 lb) 8425437088643 61,60 € 2,50 (5.51)

PACK 2 CARRILES 
NEGRO 1800 MM 1800(70.9") 200 kg

(440 lb) 8425437088650 74,80 € 3,00 (6.61)

Pack 2 Carriles/Pack 2 Lanes/Pack 2 Spuren/Pack 2 Voies/ Pack 2 Pistas

200
(440 lb)

OPTIONAL
NOT INCLUDED

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

200 kg 
(440 lb)

*espesor/thickness: 
16 mm (0.6”)
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SIMONDINAMIC
SIMONDINAMIC EXT. LAT

Composition  
KIT SIMONDINAMIC Model H x W x D mm  

(inch)
Load  

Capacity 
kg (lb) EAN Code

€/Unit
EAN Code

€/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. L

AT
 2 900x900x600/2 4R 900x900x600

(35.4"x35.4"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437087370 146,96 € 8425437087059 151,39 € 17,48 38.54  

900x900x750/2 6R 900x900x750
(35.4"x35.4"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087387 192,02 € 8425437087066 196,80 € 20,71 45.66  

900x1200x600/2 4R 900x1200x600
(35.4"x47.2"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087394 173,67 € 8425437087073 178,81 € 21,22 46.78  

900x1200x750/2 6R 900x1200x750
(35.4"x47.2"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087400 229,03 € 8425437087080 234,51 € 25,31 55.80  

900x1500x600/2 4R 900x1500x600
(35.4"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087417 215,78 € 8425437087097 221,62 € 26,00 57.32  

900x1500x750/2 6R 900x1500x750
(35.4"x59.1"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087424 287,14 € 8425437087103 293,33 € 31,19 68.76  

900x1800x600/2 4R 900x1800x600
(35.4"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087431 251,91 € 8425437087110 258,45 € 29,73 65.54  

900x1800x750/2 6R 900x1800x750
(35.4"x70.9"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087448 337,39 € 8425437087127 344,29 € 35,79 78.90  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. L

AT
 3 1500x900x600/3 4R 1500x900x600

(59.1"x35.4"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437087455 254,68 € 8425437087134 261,48 € 25,67 56.59  

1500x900x750/3 6R 1500x900x750
(59.1"x35.4"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087462 341,16 € 8425437087141 348,49 € 30,72 67.73  

1500x1200x600/3 4R 1500x1200x600
(59.1"x47.2"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087479 302,64 € 8425437087158 310,50 € 31,07 68.50  

1500x1200x750/3 6R 1500x1200x750
(59.1"x47.2"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087486 408,22 € 8425437087165 416,61 € 37,48 82.63  

1500x1500x600/3 4R 1500x1500x600
(59.1"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087493 377,95 € 8425437087172 386,86 € 38,01 83.80  

1500x1500x750/3 6R 1500x1500x750
(59.1"x59.1"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087509 513,52 € 8425437087189 522,96 € 46,16 101.77  

1500x1800x600/3 4R 1500x1800x600
(59.1"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087516 444,13 € 8425437087196 454,10 € 43,41 95.70  

1500x1800x750/3 6R 1500x1800x750
(59.1"x70.9"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087523 607,02 € 8425437087202 617,52 € 52,92 116.67  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. L

AT
 4 2000x900x600/4 4R 2000x900x600

(78.7"x35.4"x23.6")
200 kg
(440 lb) 8425437087530 360,69 € 8425437087219 369,75 € 33,54 73.94  

2000x900x750/4 6R 2000x900x750
(78.7"x35.4"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087547 369,80 € 8425437087226 379,57 € 35,92 79.19  

2000x1200x600/4 4R 2000x1200x600
(78.7"x47.2"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087554 429,91 € 8425437087233 440,38 € 40,59 89.49  

2000x1200x750/4 6R 2000x1200x750
(78.7"x47.2"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087561 440,51 € 8425437087240 451,69 € 43,33 95.53  

2000x1500x600/4 4R 2000x1500x600
(78.7"x59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087578 538,41 € 8425437087257 550,29 € 49,71 109.59  

2000x1500x750/4 6R 2000x1500x750
(78.7"x59.1"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087585 553,39 € 8425437087264 565,98 € 53,32 117.55  

2000x1800x600/4 4R 2000x1800x600
(78.7"x70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087592 634,65 € 8425437087271 647,94 € 56,76 125.13  

2000x1800x750/4 6R 2000x1800x750
(78.7"x70.9"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087608 650,55 € 8425437087288 664,55 € 60,73 133.89  

SI
M

ON
DI

NA
M

IC
 E

XT
. L

AT

900x600 4R GALVA 900x600
(35.4"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087615 98,57 € 8425437087295 100,33 € 6,29 13.87  

900x750 6R GALVA 900x750
(35.4"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087622 139,99 € 8425437087301 141,93 € 8,11 17.88  

1200x600 4R GALVA 1200x600
(47.2"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087639 119,82 € 8425437087318 121,94 € 7,94 17.50  

1200x750 6R GALVA 1200x750
(47.2"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087646 170,05 € 8425437087325 172,34 € 10,27 22.64  

1500x600 4R GALVA 1500x600
(59.1"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087653 154,78 € 8425437087332 155,49 € 10,12 22.31  

1500x750 6R GALVA 1500x750
(59.1"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087660 217,23 € 8425437087349 219,87 € 13,07 28.81  

1800x600 4R GALVA 1800x600
(70.9"x23.6")

200 kg
(440 lb) 8425437087677 183,07 € 8425437087356 185,89 € 11,77 25.95  

1800x750 6R GALVA 1800x750
(70.9"x29.5")

200 kg
(440 lb) 8425437087684 260,48 € 8425437087363 263,48 € 15,23 33.58  

H W D

900 mm 900/1200/1500/1800 mm 600/750 mm

35.4"" 35,4"/47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/29.5"

H W D

1500 mm 900/1200/1500/1800 mm 600/750 mm

59.1"" 35,4"/47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/29.5"

H W D

2000 mm 900/1200/1500/1800 mm 600/750 mm

78.7"" 35,4"/47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/29.5"

W D

900/1200/1500/1800 mm 600/750 mm

35,4"/47.2"/59.1"/70.9" 23,6"/29.5"

H

WD

H

W

D

H

W

D

4 x

4 x

4 x

1 x

4 x4 x

4 x8/12   x

0/2 x

1 x

6 x6 x

4 x12/18x

0/3 x

1 x

8 x8 x

4 x16/24x

0/2 x

2 x2 x 4/6x0/1 x

W

D

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

200 kg

KIT

KIT

KIT

440

440

440

440

Estante Adicional

2

3

4
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Sólo para bandejas metálicas / For metal shelves only(A) (B)

(A) (D) (E)

  

O

(A) (B) (C)

(C)

100 Kg 
(220 lb) C TO

HA

ACC03

ACC04

ACC05

ACC06

ACC02

* Incompatible pletina de unión / Incompatible Union plate / Inkompatible Verbindungsplatte / Plaquette d´union Incompatibilité

BC C T HA G

GC G

(B)
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ACCESORIOS • ACCESSORIES • ZUBEHÖR • ACCESSOIRES

B SIMONWORKC SIMONCLASSIC C SIMONCLICK O SIMONOFFICE H SIMONHOMET SIMONTALLER A SIMONAUTO G SIMONGARDEN

Description    EAN Code    EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag  4 pies/feet P/35 (A) 8425437039942 8425437040092 4,44 € 12

Bolsa/Bag  4 pies/feet P/40 (B) 8425437039997 8425437040146 4,44 € 12

Bolsa/Bag 4 pies/feet P/50 8435104986325 ---- 2,40 € 12

Bolsa/Bag 48 pies/feet P/50 8435104914489 ---- 16,70 € 3

Bolsa/Bag 48 pies/feet dobles/doubles P/40* 8425437041198 ---- 25,11 € 3

Caja/Box 48 pies/feet P/35 8425437039973 8425437040122 10,39 € 3

Caja/Box 100 pies/feet P/35 8425437039980 8425437040139 22,44 € 3

Caja/Box 48 pies/feet P/40 (C) 8425437041204 8425437040177 13,67 € 3

Caja/Box 100 pies/feet P/40 (D) 8425437040030 8425437040184 24,83 € 3

Caja/Box 48 pies/feet dobles/doubles P/35* 8425437041181 ---- 23,61 € 3

Saco/Bag 1500 pies/feet P/35 8425437041280 8425437040306 235,11 € 1

Saco/Bag 1500 pies/feet P/40 (E) 8425437040290 8425437042058 300,00 € 1

Saco/Bag 1000 pies/feet P/50 8435104914496 ----      279,44 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Blíster 12 Classiclips (A) 8425437040436 9,56 € 10

Caja/Box 100 Classiclips (B) 8425437040443 62,77 € 1

Saco/Bag 1200 Classiclips 8425437040450 637,02 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Bolsa/Bag 50 ganchos/hooks Ecoclick 8435104908297 18,34 € 1

Bolsa/Bag 100 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907702 29,90 € 1

Saco/Bag 1200 ganchos/hooks Ecoclick 8435104907719 328,00 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 4 topes blancos/white stoppers Officlick (A) 8435104913970 5,02 € 12

Blíster 4 topes grises/grey stoppers Officlick (B) 8435104913987 5,02 € 12

Caja/Box 48 topes/stoppers blancos/white Officlick 8435104913994 16,47 € 3

Caja/Box 48 topes/stoppers grises/grey Officlick (C) 8435104914007 16,47 € 3

Pies de plástico/Plastic feet/Kunststofffuß/Pieds en plastique

Classiclip Gancho Ecoclick/Ecoclick Clip/ 
Ecoclick Haken/Crochet Ecoclick

Topes Officlick/Officlick stoppers/Officlick Schützabschluss/Bouchons en plastique



Included:

8 x56 x 4 x

Included:

8 x32 x 4 x 12 x

(A) (B) (C)

(A) (B) (C)

ACC07

ACC08

ACC09

C G C G

C G

C G
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Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blíster 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts (A) 8425437041105 7,23 € 10

Caja/Box 200 unids. M8 x 14 galvanizadas (B) 8425437041389 26,91 € 1

Bolsa/Bag 40 tornillos/bolts + tuercas/nuts + 4 pies grises/grey feet (C) 8425437040337 6,17 € 1

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048678 16,28 € 10

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8425437048685 19,61 € 10

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate galvaniz. (A) 8425437041099 6,11 € 30

Bolsa/Bag 8 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040382 9,56 € 30

Caja/Box 48 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040023 15,60 € 5

Caja/Box 48 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040405 40,00 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate galvaniz. 8425437040764 25,85 € 5

Caja/Box 100 escuadras/corner plate blancas/white  (B) 8425437040399 77,90 € 5

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate galvaniz. (C) 8425437040412 304,00 € 1

Saco/Bag 1200 escuadras/corner plate blancas/white 8425437040429 850,00 € 1

Tornillos+Tuercas/Bolts+Nuts/Schrauben+Muttern/Ecrous+boulons

Classic Accesories Bag Clip Accesories Bag

Escuadras/Corner plate/Winkel/Équerre



* Incluye 5 tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes 5 bolts+nuts and a baseplate.
 Mit 5 Schrauben und Muttern und Verankerungsfuss.
 5 vis + ecrous et pied d´ancrage inclus.

# PREGUNTAR PARA OTRAS CAPACIDADES DE CARGA
 OTHER LOAD CAPACITIES ON REQUEST
 BEI ANDEREN TRAGLAST NACHFRAGEN
 DEMANDER POUR D´AUTRES CAPACITÉS DE CHARGE

ACC11

ACC16

** Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”)
The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”)
Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

ACC10

**

ACC12 ACC13

ACC14

A

B

E

BC C T A G

BC C T A G
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Ruedas/Wheels/Räder/Roues

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 16,36 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 19,26 € 1

  --- BOLSA/BAG 4 Ruedas Wheels ø 60mm (2.4”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS 8435104949306 40 Kg (88lb) 38,49 € 4

E
BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels ø 80mm (3.2”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS

(2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake)
8435104949313 70 Kg (154lb) 71,62 € 4

Anclaje suelo/Anchorage/Bodenverankerung/Ancrage sol

Model EAN Code €/Unit Unit Pack.

M8 8435104908440 0,80 € 1

AC
C1

5

* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

F 

BC C T A G

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

F * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 7,00 € 1



  

ACC21

C T OC G

Barra/Rail/Stange/Barra/Barre

ACC18

C G
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Description
Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Barra/Rail 900 mm (35.4”) 8435104907559 5,62 € 1

Barra/Rail 1200 mm (47.2”) 8435104907566 8,38 € 1

Barra/Rail 1500 mm (59.1”) 8435104909355 9,40 € 1

  

ACC20

T

H

x2

C O G

G

x2

Colgador barra/Garment rail/Tragestange/Barre de suspension

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

G Simonclick/Officlick 8435104908181 5,00 € 2

H Taller 8435104907542 5,00 € 2

  

BC T O A

ACC19

H G

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 15,75 € 1

* No incluye tornillos.
 Does not include screws.
 Enthält keine Schrauben.
 Ne comprend pas les vis.

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Omega atornillado 600 (23.6”) 8425437041617 8425437041594 0,35  (0.8") 3,74 € 10

Omega atornillado 700 (27.6”) 8425437041648 8425437041624 0,41  (0.9") 3,74 € 10

Omega atornillado 800 (31.5”) 8425437041679 8425437041655 0,47  (1.0") 3,74 € 10

Omega atornillado 900 (35.4”) 8425437041709 8425437041686 0,53  (1.2") 3,74 € 10

Omega atornillado 1000 (39.4”) 8425437041730 8425437041716 0,59  (1.3") 4,90 € 10

Omega atornillado 1100 (43.3”) 8425437041761 8425437041754 0,65  (1.4") 4,90 € 10

Omega atornillado 1200 (47.2”) 8425437041792 8425437041778 0,71  (1.6") 4,90 € 10

Refuerzo atornillado bandeja/Shelf screwed support
Fachbodenverstärkung geschraubt/Renfort boulonné



  

  

  

2 Tornillos+tuerca incluídos por varilla 
Includes 2 bolts+nuts per rod
2 Schraube + Mutter für Stab enthalten
2 Vis + écrou pour tige fournie

Otras medidas consultar
Other measurements on request
Bei anderen Abmessungen nachfragen
Autres mesures sur demande

*400 mm (15.8”)

*

C T O

315 mm (12.4”)

350 mm (13.8”)
24

0 
m

m
 (9

.4
”)

C-330:

350 mm (13.8”)

385 mm (15.2”)

24
5 

m
m

 (9
.6

”)

C-365:

C-330 C-365

ACC22 ACC23

ACC24 ACC25

C G

C T O HC G

C T O HC G

x2

x2

I

J

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)

Solo estanterias fondo 400 mm (15.8”)
Only for shelves with a depth of 400 mm (15.8”)
Nur für Regale mit einer Tiefe von 400 mm (15.8”)
Uniquement  pour des étagères avec profondeur 400mm (15.8”)
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Larguero Colgador Barra/Garment rail beam/Stangenhalter/Cintre avec traverse 

 Description  Ral 5015  Ral 2004  Ral 7046  Ral 9003  Zinc.-Galv. €/Unit Unit Pack.

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 300 mm (11.8”) (L) 8435104919989 8435104931028 8435104931097 8435104931165 8435104931233 9,86 € 2

Colgador / Garment 1 barra /rail beam 400 mm (15.8”) (L) 8435104930663 8435104931035 8435104931103 8435104931172 8435104931240 13,34 € 2

Colgador / Garment 3 barra /rail beam 450 mm (17.7”) (M) 8435104927618 8435104931042 8435104931110 8435104931189 8435104931257 14,81 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 500 mm (19.7”) (M) 8435104930670 8435104931059 8435104931127 8435104931196 8435104931264 16,28 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 600 mm (23.6”) (M) 8435104919996 8435104931066 8435104931134 8435104931202 8435104931271 19,76 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 750 mm (29.5”) (M) 8435104920008 8435104931073 8435104931141 8435104931219 8435104931288 25,75 € 2

Colgador / Garment 3 barras /rail beams 900 mm (35.4”) (M) 8435104920015 8435104931080 8435104931158 8435104931226 8435104931295 31,22 € 2

Varillas para carpetas colgantes/Rod hanging folders 
System für Hängeregister/Tiges pour dossiers suspendus

Model Dim. mm 
(inch)  Ral 5015  Ral 7046  Ral 9003

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit

 Pack.

V-330

900 (35,4”) 8435104913901 8435104945292 8435104945360 0,98 (2.2) 17,86 € 2

1000 (39,4”) 8435104913918 8435104945308 8435104945377 0,98 (2.2) 18,83 € 2

1200 (47.2”) 8435104931578 8435104945322 8435104945391 0,98 (2.2) 20,33 € 2

V-365

900 (35,4”) 8435104945438 8435104945506 8435104945575 0,98 (2.2) 17,86 € 2

1000 (39,4”) 8435104945445 8435104945513 8435104945582 0,98 (2.2) 18,83 € 2

1200 (47.2”) 8435114945452 8435104945537 8435104945605 0,98 (2.2) 20,33 € 2

Description EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

C-330 A4 Pack 10 units 8435104914229 20,50 € 1

C-330 A4 Caja/Box 100 units 8435104914236 205,00 € 1

C-365 Pack 10 units 8435104945612 20,50 € 1

C-365 Caja/Box 100 units 8435104945629 206,00 € 1

Carpetas colgantes/Hanging folders/Hängeregister/Dossiers suspendus



  

  

O

C C T A

ACC26 ACC27

ACC28 ACC29 ACC30

Bandeja de tramex/Tramex shelf
Tramex boden/Plateau tramex

ACC39

Bandeja de reja/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage

ACC34 ACC35

BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE

  

* Otras medidas consultar/Other measurements on request/Bei anderen Abmessungen nachfragen/Autres mesures sur demande

C C T
ACC31

G

G
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Tapas laterales/Lateral plug/Seitenabdeckung/Panneaux latéraux

Chapa lateral y trasera/Side and back sheet
Seite - und Wandabdeckungsblech/Plaque latérale et arrière

Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 8435104913789 8435104913826 8435104913741 2,68 (5.91) 20,13 € 4

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 8435104913796 8435104913833 8435104913758 3,30 (7.28) 26,59 € 4

1500 x 300 (59.1"x11.8") 8435104913802 8435104913840 8435104913765 4,01 (8.84) 38,97 € 4

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 8435104913819 8435104913857 8435104913772 4,95 (10.91) 39,88 € 4

2000 x 300 (78.7"x11.8") 8435104927441 8435104927458 8435104927472 5,35 (11.79) 46,13 € 4

2000 x 400 (78.7"x15.8”) 8435104918418 8435104927465 8435104927489 6,61 (14.57) 47,34 € 4

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

1000 x 300 (39.4"x11.8") 12,03 € 8435104926154 8435104926062 8435104926246 13,57 € 8435104918517 1,85 (4.08) 1

1000 x 400 (39.4"x15.8”) 16,04 € 8435104926161 8435104926079 8435104926253 18,10 € 8435104918524 2,47 (5.45) 1

1000 x 500 (39.4"x19.7") 23,48 € 8435104926178 8435104926086 8435104926260 26,87 € 8435104918531 3,10 (6.83) 1

1000 x 600 (39.4"x23.6") 24,08 € 8435104926185 8435104926093 8435104926277 27,15 € 8435104918548 3,73 (8.22) 1

1000 x 900 (39.4"x35.4") 46,38 € 8435104926215 8435104926123 8435104926307 53,46 € 8435104918579 5,61 (12.37) 1

1000 x 1000 (39.4"x39.4") 46,98 € 8435104926222 8435104926130 8435104926314 53,74 € 8435104918586 6,23 (13.73) 1



Trasero/Back

Divisor de frontis/Bands dividers

Zócalos/Socles

Delantero/Forward

H

A

ACC39

AC
C3

6
AC

C3
7

ACC40 ACC41

AC
C3

8

BC C T O A G

BC C O G

BC C O

A G
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Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

300 x 100 (11.8"x3.9") 2,17 € 8435104913048 8435104913147 8435104912898 2,38 € 8435104913246 0,25  (0.6) 10

400 x 100 (15.8”x3.9") 2,90 € 8435104913055 8435104913154 8435104912904 3,17 € 8435104913253 0,33  (0.7) 10

500 x 100 (19.7"x3.9") 3,82 € 8435104913062 8435104913161 8435104912928 4,21 € 8435104913260 0,42  (0.9) 10

600 x 100 (23.6"x3.9") 4,35 € 8435104913079 8435104913178 8435104912935 4,76 € 8435104913277 0,50  (1.1) 10

700 x 100 (27.6"x3.9") 4,99 € 8435104913086 8435104913185 8435104912942 5,44 € 8435104913284 0,59  (1.3) 10

800 x 100 (31.5"x3.9") 5,80 € 8435104913093 8435104913192 8435104912966 6,34 € 8435104913291 0,67  (1.5) 10

900 x 100 (35.4"x3.9") 6,53 € 8435104913109 8435104913208 8435104912973 7,14 € 8435104913307 0,76  (1.7) 10

1000 x 100 (39.4"x3.9") 7,42 € 8435104913116 8435104913215 8435104912980 8,14 € 8435104913314 0,84  (1.9) 10

1100 x 100 (43.3"x3.9") 8,02 € 8435104913123 8435104913222 8435104912997 8,78 € 8435104913321 0,92  (2.0) 10

1200 x 100 (47.2"x3.9") 8,70 € 8435104913130 8435104913239 8435104913000 9,51 € 8435104913338 1,01  (2.2) 10

Zócalos/Socles/Sockel/Socles

Divisores de pestaña/Wall dividers/Wandtrenner/Séparation coulissante

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 x 200 (7.9"x7.9") 5,06 € 8425437009822 8425437009877 8435104924129 5,73 € 8435104924174 0,51 (1.1) 20

300 x 200 (11.8"x7.9") 6,29 € 8425437009839 8425437009884 8435104914014 7,31 € 8435104924181 0,78 (1.7) 20

400 x 200 (15.8”x7.9") 8,05 € 8425437009846 8425437009891 8435104914021 9,32 € 8435104924198 1,04 (2.3) 20

500 x 200 (19.7"x7.9") 10,51 € 8425437009853 8425437009907 8435104924150 12,20 € 8435104924204 1,31 (2.9) 20

600 x 200 (23.6"x7.9") 12,62 € 8425437009860 8425437009914 8435104924167 14,65 € 8435104924211 1,57 (3.5) 20

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

Delantero/Forward 600 x 100 (23.6"x3.9") 4,35 € 8425437009075 8425437009129 8435104927212 4,76 € 8435104927274 0,50  (1.1) 10

Delantero/Forward 700 x 100 (27.6"x3.9") 5,50 € 8425437009082 8425437009136 8435104927229 6,08 € 8435104927281 0,59  (1.3) 10

Delantero/Forward 800 x 100 (31.5"x3.9") 5,63 € 8425437009099 8425437009143 8435104927236 6,13 € 8435104927298 0,67  (1.5) 10

Delantero/Forward 900 x 100 (35.4"x3.9") 7,30 € 8425437009105 8425437009150 8435104927243 8,10 € 8435104927304 0,76  (1.7) 10

Delantero/Forward 1000 x 100 (39.4"x3.9") 7,42 € 8425437009112 8425437009167 8435104927250 8,14 € 8435104927311 0,84  (1.9) 10

Delantero/Forward 1200 x 100 (47.2"x3.9") 10,76 € 8435104926987 8435104926994 8435104927267 12,09 € 8435104927328 1,01  (2.2) 10

Trasero/Back 600 x 220 (23.6"x8.7") 7,95 € 8425437009327 8425437009372 8435104927090 9,20 € 8435104927151 0,95  (2.1) 10

Trasero/Back 700 x 220 (27.6"x8.7") 10,07 € 8425437009334 8425437009389 8435104927106 11,78 € 8435104927168 1,11  (2.5) 10

Trasero/Back 800 x 220 (31.5"x8.7") 10,28 € 8425437009341 8425437009396 8435104927113 11,85 € 8435104927175 1,27  (2.8) 10

Trasero/Back 900 x 220 (35.4"x8.7") 13,36 € 8425437009358 8425437009402 8435104927120 15,68 € 8435104927182 1,43  (3.2) 10

Trasero/Back 1000 x 220 (39.4"x8.7") 13,57 € 8425437009365 8425437009419 8435104927137 15,75 € 8435104927199 1,59  (3.5) 10

Trasero/Back 1200 x 220 (47.2”x 8.7”) 19,70 € 8435104927038 8435104927045 8435104927144 23,40 € 8435104927205 1,91  (4.2) 10

Frontis/Bands/Schützfront/Bandes

Model Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

200 200 x 100 / 220
(7.9” x 3.9” / 8.7”) 3,25 € 8425437009570 8425437009624 8435104924280 3,72 € 8435104924334 0,23  (0.5) 10

300 300 x 100 / 220
(11.8” x 3.9” / 8.7”) 4,10 € 8425437009587 8425437009631 8435104924297 4,68 € 8435104924341 0,34  (0.7) 10

400 400 x 100 / 220 
(15.8” x 3.9” / 8.7”) 5,31 € 8425437009594 8425437009648 8435104924303 6,99 € 8435104924358 0,45  (1.0) 10

500 500 x 100 / 220
(19.7” x 3.9” / 8.7”) 6,21 € 8425437009600 8425437009655 8435104924310 8,01 € 8435104924365 0,55  (1.2) 10

600 600 x 100 / 220
(23.6” x 3.9” / 8.7”) 6,70 € 8425437009617 8425437009662 8435104924327 8,65 € 8435104924372 0,66  (1.5) 10

Divisores de frontis/Bands dividers/Front-Trenner/Diviseur d´étagère



  

ACC 011 

26

ACC 005

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC43.

AC
C4

4

ACC45

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

AC
C4

6

K

Included:

B1

B2
5 x

5 x

L

BC C T O A G

BC C T O A G

BC C T O A G
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Panel perforado/Perforated shelf/Lochblech/Panneau perforé

Dim. mm (inch) €/Unit  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015 €/Unit  Zinc-Galv.
Kg/Unit
(lb/Unit)

Unit 
Pack.

900 x 400 (35.4”x15.8”) 19,44 € 8435104919033 8435104919156 8435104919279 21,18 € 8435104919392 2,95  (6.5) 1

900 x 600 (35.4"x23.6") 27,53 € 8435104919057 8435104919170 8435104919293 30,00 € 8435104919415 4,18  (9.2) 1

1200 x 400 (47.2"x15.8”) 25,38 € 8435104919118 8435104919231 8435104919354 27,66 € 8435104919477 3,86  (8.5) 1

1200 x 600 (47.2"x23.6") 35,96 € 8435104919132 8435104919255 8435104919378 39,19 € 8435104919491 5,47  (12.1) 1

1500 x 400 (59.1"x15.8”) 31,33 € 8435104926628 8435104926635 8435104926642 34,14 € 8435104926659 4,76  (10.5) 1

1500 x 600 (59.1"x23.6") 44,39 € 8435104921654 8435104926673 8435104921661 48,37 € 8435104921678 6,75  (14.9) 1

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 

Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.
ACC 001

340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,70 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 2,67 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 3,31 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 2,67 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 1,49 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 2,67 € 1

ACC 010
BOLSA 

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 31,22 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 19,76 € 1

Ganchos/Hooks/Crochets

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

K BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,95 € 1

L BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 5,54 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,80 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,40 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 6,59 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 7,55 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 6,82 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 6,82 € 1
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BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,50 (1.1) 6,31 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,63 (1.4) 6,84 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,76 (1.7) 8,80 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,01 (2.2) 12,14 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,26 (2.8) 15,49 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,51 (3.3) 17,60 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,38  (3.0) 13,30 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,72  (3.8) 16,69 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 2,07  (4.6) 19,03 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle

W x D  
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,68 (8.1) 26,37 €

900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,56 (10,0) 32,65 €

1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 4,87 (10.7) 34,88 €

1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,03 (13.3) 43,18 €

1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,05 (13.3) 43,38 €

1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,49 (16.5) 53,71 €

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas/storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 

8435104927052 11,94 € 1

Blister 5 gavetas/storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 20,09 € 1

BOX PARA* (BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5/SIMONCLICK/SIMONTALLER)

Model W x D
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934074 7,56 (16.7) 74,24 €

BOX 900x750 772 x 565 (30.4”x22.2”) 8435104934104 7,89 (17.4) 76,43 €

BOX 1200x600 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934081 9,03 (19.9) 84,03 €

BOX 1200x750 1072 x 565 (42.2”x22.2”) 8435104934111 9,36 (20.6) 86,22 €

BOX 1500x600 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934098 10,50 (23.1) 93,82 €

BOX 1500x750 1372 x 565 (54.0”x22.2”) 8435104934128 10,83 (23.9) 96,01 €

BOX PARA BT6 PLYWOOD / METAL**
 Model W x D

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200/1500/1800) 860 x 490 (33.9” x 19.3”) 8435104947074 6,59 (14.5) 71,91 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,30 (0.7) 6,56 € 1



* Máximo 2 para fondo 300mm (11.8”), 3 para 400mm (15.8”) y 4 para 500 mm (19.7”) 
Mínimo 2 transversales para 1 longitudinal.

* 300 (11.8”) depth - maximum 2 dividers, 400mm (15.8”) depth - maximum 3 dividers, 500 (19.7”) depth - maximum 4 dividers. 
2 cross dividers minimum for 1 longitudinal.

* Maximal 2 bei Tiefe von 300mm (11.8”), 3 bei Tiefe von 400mm (15.8”) und 4 bei Tiefe von 500 mm 
Minimum 2 transversalen für ein longitudinal. 

* 2 maximum pour une profondeur de 300mm (11.8”), 3 pour 400mm (15.8”) et 4 pour une profodeur de 500mm (19.7”). 
Minimum de 2 transversales par longueur.

# Máximo 1 por cajón.
# 1 longitudinal maximum per shelve.
# Maximal 1 pro Schublade.
# Maximum 1 per tiroir.
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Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

Transversal* 100 x 70 (3.9”x2.8”) Bin X = 100 mm (3.9”) --- -- -- -- --

Transversal* 200 x 70 (7.9”x2.8”) Bin X = 200 mm (7.9”) 8425437008757 0,30 (0.6) 1,17 € 25

Transversal* 270 x 70 (10.6”x2.8”) Bin X = 270 mm (10.6”) 8425437008764 0,30 (0.7) 1,56 € 25

Longitudinal# 300 x 70 (11.8"x2.8") Bin Y = 300 mm (11.8”) 8425437008931 0,37 (0.8) 1,56 € 25

Longitudinal# 400 x 70 (15.8”x2.8") Bin Y = 400 mm (15.8”) 8425437008948 0,49 (1.1) 1,89 € 25

Longitudinal# 500 x 70 (19.7"x2.8") Bin Y = 500 mm (19.7”) 8425437008955 0,62 (1.4) 2,56 € 25

Divisores de cajón/Drawers dividers/Schubladentrenner/Diviseurs pour tiroirs

Model Dim. mm (inch)  Ral 7046  Ral 9003  Ral 5015
Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit Unit Pack.

C / 30 - 100 100 x 300 x 100 (3.9”x11.8”x3.9”) 8425437064050 8425437064081 8425437064111 0,93  (2.0) 9,01 € 2

C / 40 - 100 100 x 400 x 100 (3.9”x15.7”x3.9”) 8425437064067 8425437064098 8425437064128 1,10  (2.4) 10,10 € 2

C / 50 - 100 100 x 500 x 100 (3.9”x19.7”x3.9”) 8425437064074 8425437064104 8425437064135 1,28 (2.8) 13,80 € 2

C / 30 - 200 200 x 300 x 100 (7.9”x11.8”x 3.9”) 8425437008498 8425437008559 8435104924259 1,25  (2.8) 10,61 € 2

C / 40 - 200 200 x 400 x 100 (7.9”x15.8”x3.9”) 8425437008504 8425437008566 8435104924266 1,49  (3.3) 11,29 € 2

C / 50 - 200 200 x 500 x 100 (7.9”x19.7"x3.9”) 8425437008511 8425437008573 8435104924273 1,73  (3.8) 16,60 € 2

C / 30 - 270 270 x 300 x 100 (10.6"x11.8"x3.9") 8425437008528 8425437008580 8435104924228 1,48  (3.3) 12,42 € 2

C / 40 - 270 270 x 400 x 100 (10.6"x15.8”x3.9") 8425437008535 8425437008597 8435104924235 1,76  (3.9) 11,69 € 2

C / 50 - 270 270 x 500 x 100 (10.6"x19.7"x3.9") 8425437008542 8425437008603 8435104924242 2,05  (4.5) 17,07 € 2

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs
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Pletina de unión/Union plate/Verbindungsplatte/Plaquette d´union

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

Double 1 unit. (A)* 8435104911990 1,36 € 1

Bolsa/Bag 4 units. (B)* 8425437048654 3,27 € 1

Single 1 unit (C) 8435104944714 0,87 € 1

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

Bolsa/Bag 20 units. 8435104908204 23,00 € 1

Bolsa/Bag 50 units. 8435104908198 57,50 € 1

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 17,63 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 18,33 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,80 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 19,04 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 20,45 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 20,82 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 7,10 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

M Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 8,28 € 1

N BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 9,00 € 1

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

74x330x30
(2.9”x13.0”x1.2”) 8435104945650 9,90 € 1

Unión modulo en esquina/Union Corner module 
Union Corner Modul/Module Union Corner

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit
 Pack.

64x30x12mm
(2.5”x1.2”x0.5”) 8435104945667 1,20 € 1

Espaciador telescópico/Telescoping spacer
Teleskop-Abstandshalter/Télescopique entretoise

Pin de unión/Bay connector/Verbindungsstift/Inserts de liaison
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SIMONWORK BASIC 01
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code

Zinc.

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer

Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 1 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”) 65,73 € 400 kg 

(880 lb)  8425437089701 8425437093746 8425437093760 8425437093753 14,87 (32.7) 396 450118818

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”) 72,02 € 400 kg 

(880 lb)  8435104992104 8435104992227 8435104992586 8435104992944 16,26 (35.8) 396 900118818

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 83,42 € 400 kg 

(880 lb)  8435104992142 8435104992265 8435104992623 8435104992982 18,34 (40.4) 308 70092414

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”) 85,59 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992180 8435104992302 8435104992661 8435104993026 20,42 (45.0) 330 57070530

SIMONWORK 
BASIC 1 1500

842 x 1510 x 460 
(33.1” x 59.4” x 18.1”) 77,52 € 400 kg 

(880 lb)  8425437089763 8425437093777 8425437093791 8425437093784 17,76 (39.1) 330 37599015

842 x 1510 x 610
(33.1” x 59.4” x 24.0”) 85,20 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992111 8435104992234 8435104992593 8435104992951 19,51 (43.0) 396 900118818

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”) 94,01 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992159 8435104992272 8435104992630 8435104992999 22,08 (48.6) 308 70092414

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 59.4” x 35.8”) 101,96 € 400 kg 

(880 lb)  8435104992197 8435104992319 8435104992678 8435104993033 24,65 (54.3) 220 50066010

SIMONWORK 
BASIC 1 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”) 86,86 € 400 kg 

(880 lb)  8425437089770 8425437093807 8425437093821 8425437093814 20,23 (44.5) 300 75057030

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”) 95,22 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992128 8435104992241 8435104992609 8435104992968 22,25 (49.0) 330 52564530

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”) 104,88 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992166 8435104992289 8435104992647 8435104993002 25,18 (55.5) 330 46557030

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”) 113,46 € 400 kg 

(880 lb)  8435104992203 8435104992326 8435104992685 8435104993040 28,10 (61.9) 330 40551030

SIMONWORK 
BASIC 1 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 82.6” x18.1”) 97,15 € 400 kg 

(880 lb)  8425437089787 8425437093838 8425437093852 8425437093845 21,71 (47.8) 302 87054030

842 x 2100 x 610
(33.1” x 82.6” x 24.0”) 109,77 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992135 8435104992258 8435104992616 8435104992975 25,83 (56.9) 330 46558530

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 82.6” x 29.9”) 115,70 € 400 kg 

(880 lb)
  

 8435104992173 8435104992296 8435104992654 8435104993019 28,27 (62.3) 330 40551030

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 82.6” x 35.8”) 125,00 € 400 kg 

(880 lb)
 

 8435104992210 8435104992333 8435104992692 8435104993057 31,55 (69.5) 330 36045030

PACK.
   2

PACK.
   2

PACK.
   1 

PACK.
   1 
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SIMONWORK BASIC 02
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code

Zinc.

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 2 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”) 72,48 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983522 8425437093869 8425437093883 8425437093876 18,45 (40.6) 330 75099015

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”) 80,97 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983560 8435104992340 8435104992708 8435104993064 21,96 (48.4) 330 75099015

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 91,90 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983607 8435104992388 8435104992746 8435104993101 25,47 (56.1) 330 72088515

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”) 100,84 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983645 8435104992425 8435104992784 8435104993149 28,98 (63.8) 165 31539015

SIMONWORK 
BASIC 2 1500

842 x 1510 x 460
(33.1” x 49.4” x 18.1”) 88,35 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983539 8425437093890 8425437093913 8425437093906 22,68 (50.0) 330 75096015

842 x 1510 x 610
(33.1” x 49.4” x 24.0”) 99,62 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983577 8435104992357 8435104992715 8435104993071 27,16 (59.8) 330 67582515

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 49.4” x 29.9”) 113,96 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983614 8435104992395 8435104992753 8435104993118 31,64 (69.7) 286 58571513

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 49.4” x 35.8”) 125,86 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983652 8435104992432 8435104992791 8435104993156 36,11 (79.6) 220 50063010

SIMONWORK 
BASIC 2 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”) 99,40 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983546 8425437093920 8425437093944 8425437093937 26,13 (57.6) 330 33042015

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”) 116,45 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983584 8435104992364 8435104992722 8435104993088 32,16 (70.9) 294 29436428

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”) 127,98 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983621 8435104992401 8435104992760 8435104993125 36,51 (80.4) 253 25331123

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”) 141,23 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983669 8435104992449 8435104992807 8435104993163 41,71 (91.9) 220 22027020

SIMONWORK 
BASIC 2 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 82.6” x 18.1” 112,88 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983553 8425437093951 8425437093975 8425437093968 29,58 (65.2) 300 30037530

842 x 2100 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”) 127,48 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983591
 

8435104992371 8435104992739 8435104993095 35,49 (78.2) 252 21032228

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 148,12 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983638 8435104992418 8435104992777 8435104993132 41,39 (91.2) 219 21927623

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”) 156,51 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983676 8435104992456 8435104992814 8435104993170 47,30 (104.2) 110 19524010

PACK.
   1 

PACK.
   1 

PACK.
   2

PACK.
   2
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BASIC 03

D
W

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

400 kg 
(880 lb)

Chipboard
12 mm (0.5”)

9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

P/35:  
33.5mm

 (1.3”)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

PACKAGING

   1 

PACKAGING

   2 

SIMONWORK BASIC 03
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit
Load

Capacity
kg (lb)

Bl/Or

EAN Code

Grey

EAN Code

Zinc.

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BASIC 3 1200

842 x 1210 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”) 100,16 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983683 8425437093982 8425437094002 8425437093999 26,34 (58.06) 330 69088515

842 x 1210 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”) 122,55 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983720 8435104992463 8435104992821 8435104993187 33,15 (73.0) 330 55569015

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 129,29 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983768 8435104992500 8435104992869 8435104993224 36,87 (81.2) 330 49561515

842 x 1210 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”) 142,71 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983805 8435104992548 8435104992906 8435104993262 42,13 (92.8) 210 21026628

SIMONWORK 
BASIC 3 1500

842 x 1510 x 460
(33.1” x 49.4” x 18.1”)

123,97 € 400 kg 
(880 lb)  8435104983690 8425437094019 8425437094033 8425437094026 32,68 (72.0) 264 56469612

842 x 1510 x 610
(33.1” x 49.4” x 24.0”) 140,88 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983737 8435104992470 8435104992838 8435104993194 39,40 (86.8) 220 47058010

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 49.4” x 29.9”) 162,38 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983775 8435104992517 8435104992876 8435104993231 46,12 (101.6) 220 40050010

842 x 1510 x 910 
(33.1” x 49.4” x 35.8”) 180,24 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983812 8435104992555 8435104992913 8435104993279 52,84 (116.4) 220 35043010

SIMONWORK 
BASIC 3 1800

842 x 1810 x 460
(33.1” x 71.2” x 18.1”) 140,55 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983706 8425437094040 8425437094064 8425437094057 37,86 (83.4) 231 24229421

842 x 1810 x 610
(33.1” x 71.2” x 24.0”) 159,35 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983744 8435104992487 8435104992845 8435104993200 45,65 (100.6) 200 20024719

842 x 1810 x 760 
(33.1” x 71.2” x 29.9”) 183,41 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983782 8435104992524 8435104992883 8435104993248 53,44 (117.8) 168 16821616

842 x 1810 x 910 
(33.1” x 71.2” x 35.8”) 203,29 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983829 8435104992562 8435104992920 8435104993286 61,22 (134.9) 147 14718914

SIMONWORK 
BASIC 3 2100

842 x 2100 x 460
(33.1” x 47.6” x 18.1”) 160,77 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983713 8425437094071 8425437094095 8425437094088 43,04 (94.8) 210 21026321

842 x 2100 x 610
(33.1” x 47.6” x 24.0”) 182,67 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983751 8435104992494 8435104992852 8435104993217 51,90 (114.4) 171 17121919

842 x 2100 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 218,14 € 400 kg 

(880 lb)
 
 8435104983799 8435104992531 8435104992890 8435104993255 61,59 (135.7) 152 15218416

842 x 2100 x 910 
(33.1” x 47.6” x 35.8”) 226,21 € 400 kg 

(880 lb)  8435104983836 8435104992579 8435104992937 8435104993293 69,61 (153.4) 133 13316114

PACK.
   2

PACK.
   2

PACK.
   1 

PACK.
   1 



225 SIMONWORK

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
WAGON

410 mm (16.1”)

92
5 

m
m

 (3
6.

4”
) 

90 mm 
(3.5”)

PACKAGING

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

10
30

 m
m

 (4
0.

5”
)

400 mm
(15.7”) 900 mm (35.4”)

418 mm (16.5”)

92
2m

m
 (3

6.
3”

) 

75 mm 
(3.0”)

PACKAGING

75 kg 
(165 lb)

75 kg 
(165 lb)

10
30

 m
m

 (4
0.

5”
)

400 mm

(15.7”) 900 mm (35.4”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)
Structure

 Color Shelf EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

WAGON 2-400
CHIPBOARD

1030 x 900 x 400 
(40.5” x 35.4” x 15.7”) 118,92 € 75 kg

(165 lb) WOOD 8435104946299 16,75 (36.9) 528 120013922412

WAGON CHIPBOARD

 MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)
Structure

 Color Shelf EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

WAGON 2-400
METALIC

1030 x 900 x 400 
(40.5” x 35.4” x 15.7”) 137,88 € 75 kg

(165 lb) Zinc. 8435104946282 15,48 (34.13) 660 138015003016

WAGON METALIC
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SIMONWORK
BT0

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

D
W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

MDF
16 mm (0.6”)

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

PACKAGING

   1 

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Ruedas / Wheels / Räder / Roues Zócalos BT / Socles BT / Sockel BT / Socles BT 

ACC51

p.244

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

PACKAGING

   2 

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

PACKAGING

   3 

x2

x1

+
+ x2

BOX: BT0/BT1/BT2/BT3/BT4/BT5

Cajones / Drawer / Schublade / Tiroirs

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT0 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 90,12 € 8435104919705 8435104919712

 
  96,19 €   8435104929049 20,24

(44.6) 165 37549528

SIMONWORK 
BT0 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 128,88 € 8435104919729 8435104919743  138,04 €   8435104931912 30,63

(67.5) 143 32542913

SIMONWORK 
BT0 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 154,18 € 8435104919736 8435104919750

 
 164,48 €   8435104931929 35,77

(78.9) 143 32542913

SIMONWORK BT0

PACK.
   1 

PACK.
   2

PACK.
   3 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT0 BOX - BTO LOCKER

W
D

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

D W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

600 kg 
(1350 lb)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
 €/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT0 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 90,12 € 8435104919705 8435104919712

 
  96,19 €   8435104929049 20,24

(44.6) 165 37549528

SIMONWORK 
BT0 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 128,88 € 8435104919729 8435104919743  138,04 €   8435104931912 30,63

(67.5) 143 32542913

SIMONWORK 
BT0 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 154,18 € 8435104919736 8435104919750

 
 164,48 €   8435104931929 35,77

(78.9) 143 32542913

SIMONWORK BT0 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity €/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT0 BOX 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 164,20 € 8435104932544 8435104932568 170,40 € 8435104932551 27,79

(61.3) 77 1752317

SIMONWORK 
BT0 BOX 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 215,07 € 8435104932575 8435104932599 224,22 € 8435104932582 39,99

(88.2) 66 1501986

SIMONWORK 
BT0 BOX 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 250,16 € 8435104932605 8435104932629 260,46 € 8435104932612 46,60

(102.7) 66 1501986

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Load

Capacity
Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK 
BT0 LOCKER 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”) 215,64 € 400 kg 

(880 lb) 8435104942901 8435104942918 27,03 (59.6)

SIMONWORK 
BT0 LOCKER 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”) 281,27 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942925 8435104942932 39,87 (87.9)

SIMONWORK BT0 LOCKER
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT1

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

PACKAGING

   1 

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Pie metálico / Metal baseplate 
Stahlfuß / Pied metalliqué

Pies de plástico / Plastic feet
Kunststofffuß / Pieds en plastique

Etiqueta magnética / Magnetic label
Magnetisches Etikett / Etiquettes magnétiques

p.240

D

W

250 kg 
(550 lb)

600 kg 
(1350 lb)    

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

PACKAGING

   2 

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

200 mm
(7.9”)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT1 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 151,90 € 8435104919583 8435104919590 153,70 € 8435104931851 30,25  

(66.7) 165 37549515

SIMONWORK 
BT1 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 181,64 € 8435104919606 8435104919620 192,67 € 8435104931868 39,11

(86.2)  165 37549515

SIMONWORK 
BT1 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 216,03 € 8435104919613 8435104919637 228,12 € 8435104931875 45,63

(100.6) 143 32542913

SIMONWORK BT1

PACK.
   1 

PACK.
   2

PACK.
   2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT1 BOX

25 kg 
(55 lb)

D
W

250 kg 
(550 lb)

600 kg 
(1350 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

GR
EY

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

BO
X 

ZI
NC

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

673/823 mm

(26.5”/32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
1 

BO
X 

BL
UE

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

35 kg 
(80 lb)

200 mm
(7.9”)

SIMONWORK BT1 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity €/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT1 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 224,92 € 8435104932360 8435104932384 227,25 € 8435104932377 38,95 

(85.9) 77 1752317

SIMONWORK 
BT1 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb 272,80 € 8435104932391 8435104932414 283,74 € 8435104932407 49,29

(108.7)  77 1752317

SIMONWORK 
BT1 BOX 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb 316,89 € 8435104932421 8435104932445 328,98 € 8435104932438 57,28

(126.3) 66 1501986
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT2

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm
(24.0”) W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

673 mm (26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

 B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • B

T2  •
 B

T2
 •

 B
T2

 

• 
BT

2 
• 

BT
2 
• B

T2 • B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Ruedas / Wheels / Räder / Roues Chapa metálica / Metal sheet / Blech / Tôle

p.240

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

ACC  Bt1/BT2

+

+

x2

x4

x1

MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT2 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 122,40 € 8435104919644 8435104919651 127,08 € 8435104929032 25,73

(56.7) 165 37549515

SIMONWORK 
BT2 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 158,45 € 8435104919668 8435104919682 171,14 € 8435104930656 33,77

(74.5) 165 37549515

SIMONWORK 
BT2 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 182,79 € 8435104919675 8435104919699 197,35 € 8435104931905 39,59

(87.3) 165 37549515

SIMONWORK BT2
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT2 BOX - BT2 LOCKER

84
0 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

W

600 kg 
(1350 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm(24.0”)

610 mm(24.0”)

673 mm

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm (5.9”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

 B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • B

T2  •
 B

T2
 •

 B
T2

 

• 
BT

2 
• 

BT
2 
• B

T2 • B
T2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 • BT2 •

PACKAGING

   1 

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

PACKAGING

   2 

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

SIMONWORK BT2 BOX

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Load

Capacity
Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK 
BT2 LOCKER 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)) 247,93 € 400 kg 

(880 lb) 8435104942727 8435104942710 32,52 (71.7)

SIMONWORK 
BT2 LOCKER 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”) 322,34 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942758 8435104942741 43,49 (95.9)

SIMONWORK BT2 LOCKER

MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity €/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/

Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT2 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 196,38 € 8435104932452 8435104932476 205,61 € 8435104932469 33,29

(73.4) 77 1752317

SIMONWORK 
BT2 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 242,45 € 8435104932483 8435104932506 255,14 € 8435104932490 42,80

(94.4) 77 1752317

SIMONWORK 
BT2 BOX 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 276,57 € 8435104932513 8435104932537 295,52 € 8435104932520 50,09

(110.4 77 1752317

PACK.
   1 

PACK.
   1 

PACK.
   2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT3

25 kg 
(55 lb)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

610 mm(24.0”)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

673 mm 

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
)

72 mm (2.8”)

PACKAGING

   1 

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

PACKAGING

   2 

p.240

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

200 mm
(7.9”)

MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT3 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 134,57 € 8435104946848 8435104946824 145,01 € 8435104946831 27,66

(61.0) 165 37549515

SIMONWORK 
BT3 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 173,62 € 8435104946879 8435104946855 187,68 € 8435104946862 36,16

(79.7) 165 37549515

SIMONWORK 
BT3 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 200,95 € 8435104946909 8435104946886 217,13 € 8435104946893 42,44

(93.6) 165 37549515

SIMONWORK BT3

PACK.
   1 

PACK.
   1

PACK.
   2 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT3 BOX

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

25 kg 
(55 lb)

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

W

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

35 kg 
(80 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

610 mm(24.0”)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

GR
EY

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

BO
X 

ZI
NC

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
3 

BO
X 

BL
UE

673 mm

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm (5.9”)

PACKAGING

   1 

PACKAGING

   2 

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

200 mm
(7.9”)

SIMONWORK BT3 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity €/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/

Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT3 BOX 900

1445 x 910 x 610
(56.9” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 208,78 € 8435104946930 8435104946916 219,21 € 8435104946923 35,21

(77.6) 77 1752317

SIMONWORK 
BT3 BOX 1200

1445 x 1210 x 610
(56.9” x 47.6” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 257,62 € 8435104946961 8435104946947 271,67 € 8435104946954 45,18

(99.6) 77 1752317

SIMONWORK 
BT3  BOX 1500

1445 x 1510 x 610 
(56.9” x 59.4” x 24.0”)

600 kg 
(1350 lb) 294,74 € 8435104946992 8435104946978 310,92 € 8435104946985 52,94

(116.7) 77 1752317

PACK.
   1 

PACK.
   1 

PACK.
   2 



234 www.simonrack.com

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT4

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

760 mm(29.9”)

300 mm
(11.8”)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

Ruedas / Wheels / Räder / Roues Chapa metálica / Metal sheet / Blech / Tôle

p.240

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
)

25 kg 
(55 lb)

823 mm (32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm 
(2.8”)

x2

x1

+
+ x2

BOX: BT1/BT2/BT3/BT4/BT5

Cajones / Drawer / Schublade / Tiroirs

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)
€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/

Unit)
Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT4 900

1445 x 910 x 760
(56.9” x 35.8” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 140,74 € 8435104919767 8435104919774 150,19 € 8435104931950

29,25 
(64.5) 143 32542913

SIMONWORK 
BT4 1200

1445 x 1210 x 760
(56.9” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 175,30 € 8435104919781 8435104919804 187,40 € 8435104931967

37,36
(82.4)  143 32542913

SIMONWORK 
BT4 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 206,11 € 8435104919798 8435104919811 219,35 € 8435104931974

43,12
(95.1) 143 32542913

SIMONWORK BT4
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT4 BOX

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

W

60
3 

m
m

 (2
3.

7”
)

760 mm(29.9”)

300 mm
(11.8”)

600 kg 
(1350 lb)

250 kg 
(550 lb)

14
45

 m
m

 (5
6.

9”
) 35 kg 

(80 lb)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
4 

GR
EY

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
4 

BO
X 

ZI
NC

SI
M

ON
W

OR
K 

BT
4 

BO
X 

BL
UE

25 kg 
(55 lb)

823 mm (32.4”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

150 mm 
(5.9”)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

MDF
16 mm (0.6”)

SIMONWORK BT4 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity €/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT4 BOX 900

1445 x 910 x 760
(56.9” x 35.8” x 29.9”)

400 kg 
(880 lb) 219,91 € 8435104932636 8435104932650 229,36 € 8435104932643 37,19

(82.0) 66 1501986

SIMONWORK 
BT4 BOX 1200

1445 x 1210 x 760
(56.9” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 264,25 € 8435104932667 8435104932681 276,35 € 8435104932674 46,71

(103.0) 66 1501986

SIMONWORK 
BT4  BOX 1500

1445 x 1510 x 760 
(56.9” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 295,06 € 8435104932698 8435104932711 318,10 € 8435104932704 53,95

(118.9) 66 1501986
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT5 BOX - CABINET

600 kg 
(1350 lb)

320 mm 

(12.6”)

15
00

 - 
12

00
 - 

90
0 

m
m

 
(5

9.
1”

 - 
47

.2
” 

- 3
5.

4”
) 

605 - 755 mm 
(23.8” - 29.7”)

PACKAGING

84
2 

m
m

 (3
3.

1”
)

D

W

35 kg 
(80 lb)

KIT BT-5
84 x 120 x 75 cm.

BOX 1200

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R

G
A

LV
A

./
M

A
D

E
R

A

www.simonrack.com MADE IN SPAIN

www.simonrack.com

IN
STR

UCTIO
NS

5 min.

75 cm
. 120 cm.

84
 c

m
.

12 x

3 x

120 cm.

2 x 75 cm.

1 x 75 cm.

1 x 75 x 120 cm.
DMF

84 cm.4 x

6 x
45 kg.

120 x 75 cm.

75 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

MDF
16 mm (0.6”)

P/50:  
50 mm
 (2.0”)

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15 IN

CL
UD

ED

SE
CU

RI
TY

MONOBLOCKMONOBLOCKMONOBLOCK

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

SIMONWORK BT5 BOX
MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

€/Unit Grey

EAN Code

Blue

EAN Code
€/Unit Zinc.

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT5 BOX 900

842 x 910 x 610
(33.1” x 35.8” x 24.0”)

400 kg 
(880 lb) 508,34 € 8435104932872 8435104932896 513,55 € 8435104932889 54,62

(120.4) 55 1251655

SIMONWORK 
BT5 BOX 1200

842 x 1210 x 760 
(33.1” x 47.6” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 613,61 € 8435104932902 8435104932926 621,69 € 8435104932919 73,46

(162.0) 55 1251652

SIMONWORK 
BT5 BOX 1500

842 x 1510 x 760 
(33.1” x 59.4” x 29.9”)

600 kg 
(1350 lb) 692,21 € 8435104932933 8435104932957 701,44 € 8435104932940 86,22

(190.1) 55 1251652

Composition Cabinet Tools Model
H x W x D mm (inch) Colors

Load
Capacity

kg (lb)
EAN Code €/Unit Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

*CABINET TOOLS
PANNEL 500
675 x 500 x 275

(26.6” x 19.7” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941782 160,45 € 7,40 (16.3) 44 1001324

CABINET TOOLS
PANNEL 900
675 x 900 x 275

(26.6” x 35.4” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941799 197,31 € 11,72 (25.8) 44 1001324

 CABINET TOOLS
PANNEL 1200
675 x 1200 x 275

(26.6” x 47.2” x 7.9”)

Blue 75 kg
(165 lb) 8435104941805 232,03 € 14,96 (33.0) 44 100132475 Kg

H

ARMARIO HERRAMIENTAS PANNEL / CABINET TOOLS PANNEL / WERKZEUGSCHRANK / OUTILS CABINET PANEL

W

* PANNEL 500
75 Kg

H

WD

D

Bandejas metálicas/Metal shelves/
Fachböden Metall/Plateaux métalliques

 Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

500 x 200 (19.7”x7.9”) 8425437063121 4,20 € 0,89 (2.0)

W
OR

03
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

2 x2 x2 x 4 x

38 cm
15.0”

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

EAN: 8435104933442EAN: 8435104933435

10

EAN: 8435104941898

10
26

EAN: 8435104942789 EAN: 8435104949351

EAN: 8435104927052 EAN: 8435104933428

0705

EAN: 8435104933411 EAN: 8435104949344 EAN: 8435104949337

30
0/

40
0/

50
0/

60
0 

m
m

  
(1

1.
8”

/1
5.

8”
/1

9.
7”

/2
3.

6”
)

300/600/800/900/1000/1200/1500 mm  

(11.8”/23.6”/31.5”/35.4”/39.4”/47.2”/59.1”)
*NO INCLUIDO • NOT INCLUDED • HAKEN INBEGRIFFEN • NON INCLUS • NÃO INCLUSO

RAL 7046
GREY 

RAL 9003
WHITE GALVANIZED            Bandejas metálicas mágneticas

Magnetic metal shelves
Fachböden metall magnetisch
Tablettes métalliques magnétique
Bandejas de metal magnéticas

p.240 

p.37 
CATALOG

MAGNÉTICAS/ MAGNETIC/ 
MAGNETISCH/  

MAGNÉTIQUE/ MAGNÉTICO

*NO INCLUIDO • NOT INCLUDED • HAKEN INBEGRIFFEN • NON INCLUS • NÃO INCLUSO

SIMONWORK PANEL PERFORADO
MODEL H x W x D 

mm (inch) €/Unit Blue
 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONBOARD 
PERFORATED 300x300

300 x 300
(11.8” x 11.8”) 13,69 € 8435104949443 8435104949450  8435104949429 --- 1,82

(4.0) 9120 912012480480

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 900x400 

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 19,44 € 8435104919279 8435104919033 8435104919156 21,18 € 8435104919392 4,46

(9.8) 1320 3000396060

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 900x600

900 x 600
(35.4” x 23.6”) 27,53 € 8435104919293 8435104919057 8435104919170 30,00 € 8435104919415 5,25

(11.6) 880 2000264040

SIMONWORK 
PANEL PERFORADO 1200x400

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 25,38 € 8435104919354 8435104919118 8435104919231 27,66 € 8435104919477 6,04

(13.3) 1320 3000384060

SIMONWORK 
PANEL PERFORADO 1200x600

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 35,96 € 8435104919378 8435104919132 8435104919255 39,19 € 8435104919491 7,16

(15.8) 880 2000264040

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 1500x400

1500 x 400
(59.1” x 15.8”) 31,33 € 8435104926642 8435104926628 8435104926635 34,14 € 8435104926659 6,95

(15.3) 660 1500192060

SIMONWORK  
PANEL PERFORADO 1500x600

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 44,39 € 8435104921661 8435104921654 8435104926673 48,37 € 8435104921678 8,44

(18.6) 440 1000132040

Set Cuelga Panel*

EAN Code €/Unit Kg/Unit (lb/Unit)

8425437082818 10,30 € 1,50 (3.3)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

38 cm
15.0”

2 x 2 x2 x 4 x1 x

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

40
0/

60
0 

m
m

 (1
5.

8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

38 cm
15.0”

2 x 2 x2 x 4 x1 x

*100 mm (3.9”)

*40
0/

60
0 

m
m

 (1
5.

8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK PANELCLICK 
900x400 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 55,89 € 8425437082177 8425437082313 8425437082450 57,88 € 8425437082597 5,35

(11.8) 1320 3000396060

SIMONWORK PANELCLICK  
900x600 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

900 x 600 
(35.4” x 23.6”) 64,82 € 8425437082191 8425437082337 8425437082474 67,67 € 8425437082610 6,14

(13.5) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK  
1200x400 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 63,47 € 8425437082214 8425437082351 8425437082498 67,79 € 8425437082634 6,93

(15.3) 1320 3000384060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1200x600 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 74,63 € 8425437082238 8425437082375 8425437082511 78,16 € 8425437082658 8,05

(17.7) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK  
1500x400 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

1500 x 400
(59.1” x 15.8”) 70,76 € 8425437082269 8425437082405 8425437082542 75,55 € 8425437082689 7,84

(17.3) 660 1500192060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1500x600 + 14 HOOK + 3 ACCESOR.

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 84,15 € 8425437082283 8425437082429 8425437082566 88,36 € 8425437082702 9,33

(20.6) 440 1000132040

SIMONWORK PANELCLICK + 14 HOOK + 3 ACCESOR. 

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK PANELCLICK 
900x400 + 8 HOOK

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 40,68 € 8435104919514 8435104919941 8425437083587 42,67 € 8435104927403 4,46

(9.8)   1320 3000396060

SIMONWORK PANELCLICK 
900x600 + 8 HOOK

900 x 600 
(35.4” x 23.6”) 49,61 € 8435104918432 8435104919958 8425437083594 52,46 € 8435104927427 5,25

(11.6) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK 
1200x400 + 8 HOOK

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 48,26 € 8435104919507 8435104919965 8425437083600 52,58 € 8435104927410 6,04

(13.3) 1320 3000384060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1200x600 + 8 HOOK

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 59,42 € 8435104918449 8435104919972 8425437083617 62,95 € 8435104927434 7,16

(15.8) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK  
1500x400 + 8 HOOK

1500 x 400
(59.1” x 15.8”) 55,55 € 8425437082733 8425437082757 8425437082771 60,34 € 8425437082795 6,95

(15.3) 660 1500192060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1500x600 + 8 HOOK

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 68,94 € 8425437082740 8425437082764 8425437082788 73,15 € 8425437082801 8,44

(18.6) 440 1000132040

SIMONWORK PANELCLICK + 8 HOOK
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
PANELCLICK

38 cm
15.0”

2 x 2 x2 x 4 x1 x

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

38 cm
15.0”

2 x 2 x2 x 4 x1 x

*100 mm (3.9”)

*

*100 mm (3.9”)

*

1 x

*150 mm (5.9”)

*

*150 mm (5.9”)

*

60
0 

m
m

 (2
3.

6”
)

1200/1500 mm (47.2”/59.1”)

40
0/

60
0 

m
m

 (1
5.

8”
/2

3.
6”

)

900/1200/1500 mm (35.4”/47.2”/59.1”)

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS 

p.240 
CATALOG

EAN: 8435104933442EAN: 8435104933435

10

EAN: 8435104941898

10
26

EAN: 8435104942789 EAN: 8435104949351

EAN: 8435104927052
EA
N:
 

EAN: 8435104933428

0705

EAN: 8435104933411 EAN: 8435104949344 EAN: 8435104949337

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK PANELCLICK 
900x400 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

900 x 400
(35.4” x 15.8”) 65,74 € 8425437082184 8425437082320 8425437082467 67,73 € 8425437082603 5,58

(12.3) 1320 3000396060

SIMONWORK PANELCLICK  
900x600 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

900 x 600 
(35.4” x 23.6”) 74,67 € 8425437082207 8425437082344 8425437082481 77,52 € 8425437082627 6,37

(14.0) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK  
1200x400 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

1200 x 400
(47.2” x 15.8”) 73,33 € 8425437082221 8425437082368 8425437082504 77,64 € 8425437082641 7,16

(15.8) 1320 3000384060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1200x600 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

1200 x 600
(47.2” x 23.6”) 84,49 € 8425437082245 8425437082382 8425437082528 88,02 € 8425437082665 8,28

(18.2) 880 2000264040

SIMONWORK PANELCLICK  
1500x400 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

1500 x 400
(59.1” x 15.8”)

80,61 € 8425437082276 8425437082412 8425437082559 85,41 € 8425437082696 8,07
(17.8) 660 1500192060

SIMONWORK PANEL CLICK 
1500x600 + 22 HOOK + 3 ACCESOR.

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 94,00 € 8425437082290 8425437082436 8425437082573 98,21 € 8425437082719 9,56

(21.1) 440 1000132040

SIMONWORK PANELCLICK + 22 HOOK + 3 ACCESOR. 

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Blue

 
EAN Grey

 
EAN White

 
EAN €/Unit Zinc.

 
EAN Kg/Unit

(lb/Unit) Unit
EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK PANEL CLICK 
1200x600 + 22 HOOK + 8 ACCESOR.

1200 x 600
(47.2” x 23.6”)

92,99 € 8425437082252 8425437082399 8425437082535 96,52 € 8425437082672 8,49
(18.7) 880 2000264040

SIMONWORK PANEL CLICK 
1500x600 + 22 HOOK + 8 ACCESOR.

1500 x 600
(59.1” x 23.6”) 100,58 € 8425437082306 8425437082443 8425437082580 104,79 € 8425437082726 9,77

(21.5) 440 1000132040

SIMONWORK PANELCLICK + 22 HOOK + 8 ACCESOR. 
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONWORK
BT6 PLYWOOD

755 mm (29.7”)
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”)
 

90 mm 

(3.5”)
PACKAGING

600 kg 
(1350 lb)

W

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

MDF
35 mm (1.4”)

86,5 x 150 x 75 cm.
KIT BT-6

www.simonrack.com MADE IN SPAIN IN
STRUCTIO

NS

84
 c

m
.

150 cm.
75 cm.

800 Kg.
4 cm.

1500
Plywood

4 x

80 cm.

2 x

100 cm.

1 x

75 x 150 cm.

12 x 42 x54 x

2 x

75 cm.

2 x

75 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R
G

R
IS

/
M

A
D

E
R

A

43 51 04 93 66 038

E
P
O

X
Y
 P

O
LI

E
S
TE

R
A

Z
U

L/
M

A
D

E
R

A

43 51 04 93 65 978

On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6plywood 9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

WOR04 WOR05 WOR06

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT6 PLYWOOD 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 211,69 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104936177 8435104936160 35,33 (77.9) 176 4005288

SIMONWORK 
BT6 PLYWOOD 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 258,34 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104936603 8435104936597 40,52 (89.3) 176 4005288

SIMONWORK 
BT6 PLYWOOD 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 309,98 € 600 kg 

(1350 lb)   8435104936665 8435104936658 45,72 (100.8) 176 4004648

SIMONWORK BT6 PLYWOOD

Bandeja Metálica BT-6/Metal Shelves BT-6/Metallische Fachböden BT-6/Tablettes Métalliques

Description W x D x H
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

Bandeja Metálica BT-6 Pywood/Metal
Metal Shelves BT-6 Pywood/Metal 858 x 517 x 35 (33.8” x 20.4” x 1.4”) 8435104945858 7,82 (17.2) 50,03 € 1
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SIMONWORK
BT6 PLYWOOD BOX

755 mm (29.7”)
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”)
 

210 mm 

(8.3”)

PACKAGING

W

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

35 kg 
(80 lb)

W

750 mm (29.5”)

86
5 

m
m

 (3
4.

1”
)

MDF
35 mm (1.4”)

600 kg 
(1350 lb)

600 kg 
(1350 lb)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK BT6
PLYWOOD BOX 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 292,30 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938041 8435104938065 42,03  (92.7) 55 1253305

SIMONWORK BT6 
PLYWOOD BOX 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 333,55 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938072 8435104938096 47,11 (103.9) 55 1251655

SIMONWORK BT6 
PLYWOOD BOX 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 366,53 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938102 8435104938126 52,31 (115.3) 55 1251655

SIMONWORK BT6 PLYWOOD BOX

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Load

Capacity
Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK BT6 
PLYWOOD LOCKER 1200

865 x 1200 x 750 
(34.1” x 47.2” x 29.5”) 373,62 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942604 8435104942598 47,05 (103.7)

SIMONWORK BT6 
PLYWOOD LOCKER 1500

865 x 1500 x 750 
(34.1” x 59.1” x 29.5”) 415,62 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942628 8435104942611 55,48 (122.3)

SIMONWORK BT6 
PLYWOOD LOCKER 1800

865 x 1800 x 750 
(34.1” x 70.9” x 29.5”) 446,27 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942642 8435104942635 63,67 (140.4)

SIMONWORK BT6 PLYWOOD LOCKER
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SIMONWORK
BT6 METAL

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

735 mm (28.9”)
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50 mm 

(2.0”)

PACKAGING

W

730 mm (28.7”)

83
0 

m
m

 (3
2.

7”
)

600 kg 
(1350 lb)

www.simonrack.com MADE IN SPAIN

83 x 150 x 73 cm.

IN
STRUCTIO

NS

KIT BT-6

80
 c

m
.

150 cm.

73 cm.

800 Kg.

2 x2 x2 x4 x

80 cm. 72 cm. 72 cm. 100 cm.

46 x46 x 1 x

73 x 150 cm.

1500

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

G
R

IS
 

EP
O

X
Y

 P
O

LI
ES

TE
R

A
Z

U
L

43 51 04 93 84 098

43 51 04 93 83 938

2 x2 x

100 cm.100 cm.

VIDEO INSTRUCCIONES

On-line instructions: www.instructionsrack.com/simonrack/bt6metal

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

WOR04 WOR05 WOR06

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT6 METAL 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 198,95 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938379 8435104938362 28,29 (62.4) 528 76884024

SIMONWORK 
BT6 METAL 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 222,78 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938409 8435104938393 31,73 (70.0) 528 69674416

SIMONWORK 
BT6 METAL 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 244,53 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938430 8435104938423 35,17 (77.5) 528 62467216

SIMONWORK BT6 METAL

Bandeja Metálica BT-6/Metal Shelves BT-6/Metallische Fachböden BT-6/Tablettes Métalliques

Description W x D x H
Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

Bandeja Metálica BT-6 Pywood/Metal
Metal Shelves BT-6 Pywood/Metal 858 x 517 x 35 (33.8” x 20.4” x 1.4”) 8435104945858 7,82 (17.2) 50,03 € 1
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SIMONWORK
BT6 METAL BOX

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

735 mm (28.9”)
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) 

130 mm 

(5.1”)

PACKAGING

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

W

730 mm (28.7”)

83
0 

m
m

 (3
4.

1”
)

35 kg 
(80 lb)

GUÍA TELESCÓPICA
TELESCOPIC GUIDE
TELESKOPFÜHRUNG
GUIDE TÉLESCOPIQUE

600 kg 
(1350 lb)

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  15

 W

730 mm (28.7”)

83
0 

m
m

 (3
4.

1”
)

600 kg 
(1350 lb)

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit

Load
Capacity

kg (lb)

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONWORK 
BT6 METAL BOX 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 265,23 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938454 8435104938478 34,87 (76.9) 88 2005288

SIMONWORK 
BT6 METAL BOX 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 285,16 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938485 8435104938508 38,31 (84.5) 88 2002648

SIMONWORK 
BT6 METAL BOX 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 305,09 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104938515 8435104938539 41,75 (92.0) 88 2002648

SIMONWORK BT6 METAL BOX

MODEL H x W x D 
mm (inch) €/Unit Load

Capacity
Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONWORK BT6 
METAL LOCKER 1200

830 x 1200 x 730 
(32.7” x 47.2” x 28.7”) 343,19 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942666 8435104942659 40,01 (88.2)

SIMONWORK BT6
METAL LOCKER 1500

830 x 1500 x 730 
(32.7” x 59.1” x 28.7”) 363,12 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942680 8435104942673 46,69 (102.9)

SIMONWORK BT6
METAL LOCKER 1800

830 x 1800 x 730 
(32.7” x 70.9” x 28.7”) 383,05 € 600 kg 

(1350 lb) 8435104942703 8435104942697 53,12 (117.1)

SIMONWORK BT6 METAL LOCKER
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SIMONWORK
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES

Chapa metálica/Metal sheet/Blech/Tôle
W x D  

Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

900 x 600 (35.4"x23.6") 8435104919880 3,68 (8.1) 26,37 €

900 x 750 (35.4"x29.5") 8435104919910 4,56 (10,0) 32,65 €

1200 x 600 (47.2"x23.6") 8435104919897 4,87 (10.7) 34,88 €

1200 x 750 (47.2"x29.5") 8435104919927 6,03 (13.3) 43,18 €

1500 x 600 (59.1"x23.6") 8435104919903 6,05 (13.3) 43,38 €

1500 x 750 (59.1"x29.5") 8435104919934 7,49 (16.5) 53,71 €

WOR09 WOR10

 
Rueda/Wheels/Räder/Roues

WOR07

BT (BT-1/BT-2/BT-3/BT-4/BT-5/BT-7)
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT 600 600 x 100 (23.6”x3.9”) 8435104934012 0,50 (1.1) 6,31 € 1

ZOCALO BT 750 750 x 100 (29.5"x3.9”) 8435104934029 0,63 (1.4) 6,84 € 1

ZOCALO BT 900 900 x 100 (35.4"x3.9”) 8435104934036 0,76 (1.7) 8,80 € 1

ZOCALO BT 1200 1200 x 100 (47.2"x3.9”) 8435104934043 1,01 (2.2) 12,14 € 1

ZOCALO BT 1500 1500 x 100 (59.1"x3.9”) 8435104934050 1,26 (2.8) 15,49 € 1

ZOCALO BT 1800 1800 x 100 (70.9"x3.9”) 8435104934067 1,51 (3.3) 17,60 € 1

BT-6
Model Dim. mm (inch) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

ZOCALO BT-6 1200 1200 x 100 (47.2”x3.9”) 8435104937655 1,01 (2.2) 13,30 € 1

ZOCALO BT-6 1500 1500 x 100 (59.1”x3.9”) 8435104937662 1,26 (2.8) 16,69 € 1

ZOCALO BT-6 1800 1800 x 100 (70.9”x3.9”) 8435104937679 1,51 (3.3) 19,03 € 1

Zócalos BT/Socles BT/Sockel BT/Socles BT

WOR08

Repisa Basculante/Swingable Ledge/Schwenkbare Leiste/ Étagère Coulissante* 

 Dim. mm (inch) Grey
 EAN Code

Zinc.
 EAN Code

Blue
 EAN Code

€/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 x 200 (35.4”x7.9”) 8435104947838 8435104947869 8435104947067 14,92 € 1,93 (4.3)

1200 x 200 (47.2”x7.9”) 8435104947845 8435104947876 8435104947166 17,92 € 2,39 (5.3)

1500 x 200 (59.1”x7.9”) 8435104947852 8435104947883 8435104947173 20,93 € 2,85 (6.3)
+ +

x2 x4x1
WOR11 WOR12

 Dim. mm 
(inch) Grey

 EAN Code
Zinc.

 EAN Code
Blue

 EAN Code
Load Capacity 

Kg (lb) €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 (35.4”) 8435104946541 8435104946510 8435104946480 200 Kg (440lb) 73,67 € 2,59 (5.7)

1200 (47.2”) 8435104946558 8435104946527 8435104946497 200 Kg (440lb) 76,71 € 2,91 (6.4)
BT0, BT1, BT2, BT3 y BT4

BOX: BT1/BT2/BT3/BT4/BT5*
Model EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX 900x600 8435104934074 7,56 (16.7) 74,24 €

BOX 900x750 8435104934104 7,89 (17.4) 76,43 €

BOX 1200x600 8435104934081 9,03 (19.9) 84,03 €

BOX 1200x750 8435104934111 9,36 (20.6) 86,22 €

BOX 1500x600 8435104934098 10,50 (23.1) 93,82 €

BOX 1500x750 8435104934128 10,83 (23.9) 96,01 €

BOX BT6 PLYWOOD / METAL*
 Model EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

BOX BT6
(1200/1500/1800) 8435104947074 6,59 (14.5) 71,91 €

Cajones/Drawer/Schublade/Tiroirs

x2

+*GUÍA TELESCÓPICA / TELESCOPIC GUIDE / TELESKOPFÜHRUNG / GUIDE TÉLESCOPIQUE
+ x2

x1

x2 x2
+ + +

x1
Grey Zinc. Blue

x8

A B

D

Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”) / The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”) / Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

x2
x1

+
+

x4

BOX: BT6 PLYWOOD / BT6 METALBOX: BT0 / BT1 / BT2 / BT3 / BT4 / BT5

200 mm

570 mm 570 mm

*BT1-BT2

1500 (59.1”) 8435104946565 8435104946534 8435104946503 200 Kg (440lb) 78,59 € 3,24 (7.1)

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 16,36 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 19,26 € 1

  --- BOLSA/BAG 4 Ruedas Wheels ø 60mm (2.4”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS 8435104949306 80 Kg (176lb) 38,49 € 4

D
BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels ø 80mm (3.2”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS

(2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake)
8435104949313 80 Kg (176lb) 71,62 € 4
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SIMONWORK
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES

245

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 
Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.

ACC 001
340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,70 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 2,67 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 3,31 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 2,67 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 1,49 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 2,67 € 1

ACC 010
BOLSA

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 31,22 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 19,76 € 1

ACC 005

26

ACC 011

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas / storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 8435104927052

 
11,94 € 1

Blister 5 gavetas / storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 20,09 € 1 WOR13

WOR14

•	 PANEL CLICK 
•	 CABINET TOOLS
•	 SIMONWORK BT6 METAL LOCKER
•	 SIMONWORK BT6 PLYWOOD LOCKER
•	 SIMONWORK BT3
•	 SIMONWORK BT3 BOX
•	 SIMONWORK BT2 
•	 SIMONWORK BT2 BOX
•	 SIMONWORK BT2 LOCKER

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,30 (0.7) 6,56 € 1 W

OR
15

Ganchos/Hooks/Crochets

W
OR

16

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

A

Included:

B1

B2
5 x

5 x

B

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

A BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,95 € 1

B BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 5,54 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,80 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,40 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 6,59 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 7,55 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 6,82 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 6,82 € 1



Simonlocker
SIMONLOCKER

3 MANERAS DE COMPRAR • 3 WAYS TO BUY • 3 KAUFMÖGLICHKEITEN 
3 FAÇONS D’ACHETER • 3 MANEIRAS DE COMPRAR

ASSEMBLED

LO
C0

1

LO
C0

2

LO
C0

3

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104934982 162,72 € 6 8425437066252 178,99 € 11 8425437066986 178,99 € 16 8425437067716 178,99 € 21 8425437068447 178,99 € 26 8425437069178 178,99 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935002 280,99 € 7 8425437066269 309,09 € 12 8425437066993 309,09 € 17 8425437067723 309,09 € 22 8425437068454 309,09 € 27 8425437069185 309,09 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935026 398,07 € 8 8425437066276 437,87 € 13 8425437067006 437,87 € 18 8425437067730 437,87 € 23 8425437068461 437,87 € 28 8425437069192 437,87 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 4/4 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935040 520,70 € 9 8425437066283 572,77 € 14 8425437067013 572,77 € 19 8425437067747 572,77 € 24 8425437068478 572,77 € 29 8425437069208 572,77 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104934999 188,89 € 6 8425437066290 207,78 € 11 8425437067020 207,78 € 16 8425437067754 207,78 € 21 8425437068485 207,78 € 26 8425437069215 207,78 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935019 332,79 € 7 8425437066306 366,07 € 12 8425437067037 366,07 € 17 8425437067761 366,07 € 22 8425437068492 366,07 € 27 8425437069222 366,07 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935033 476,70 € 8 8425437066313 524,37 € 13 8425437067044 524,37 € 18 8425437067778 524,37 € 23 8425437068508 524,37 € 28 8425437069239 524,37 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947531 157,00 € 6 8425437066320 178,74 € 11 8425437067051 178,74 € 16 8425437067785 178,74 € 21 8425437068515 178,74 € 26 8425437069246 178,74 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947548 132,20 € 10 8425437066337 150,51 € 15 8425437067068 150,51 € 20 8425437067792 150,51 € 25 8425437068522 150,51 € 30 8425437069253 150,51 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947555 177,20 € 6 8425437066344 201,74 € 11 8425437067075 201,74 € 16 8425437067808 201,74 € 21 8425437068539 201,74 € 26 8425437069260 201,74 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947562 142,69 € 10 8425437066351 162,45 € 15 8425437067082 162,45 € 20 8425437067815 162,45 € 25 8425437068546 162,45 € 30 8425437069277 162,45 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE  
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE 
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX SINGLE / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE
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✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES
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MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104934982 162,72 € 6 8425437066252 178,99 € 11 8425437066986 178,99 € 16 8425437067716 178,99 € 21 8425437068447 178,99 € 26 8425437069178 178,99 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935002 280,99 € 7 8425437066269 309,09 € 12 8425437066993 309,09 € 17 8425437067723 309,09 € 22 8425437068454 309,09 € 27 8425437069185 309,09 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935026 398,07 € 8 8425437066276 437,87 € 13 8425437067006 437,87 € 18 8425437067730 437,87 € 23 8425437068461 437,87 € 28 8425437069192 437,87 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 4/4 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935040 520,70 € 9 8425437066283 572,77 € 14 8425437067013 572,77 € 19 8425437067747 572,77 € 24 8425437068478 572,77 € 29 8425437069208 572,77 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 1/1 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104934999 188,89 € 6 8425437066290 207,78 € 11 8425437067020 207,78 € 16 8425437067754 207,78 € 21 8425437068485 207,78 € 26 8425437069215 207,78 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 2/2 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935019 332,79 € 7 8425437066306 366,07 € 12 8425437067037 366,07 € 17 8425437067761 366,07 € 22 8425437068492 366,07 € 27 8425437069222 366,07 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE 3/3 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935033 476,70 € 8 8425437066313 524,37 € 13 8425437067044 524,37 € 18 8425437067778 524,37 € 23 8425437068508 524,37 € 28 8425437069239 524,37 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947531 157,00 € 6 8425437066320 178,74 € 11 8425437067051 178,74 € 16 8425437067785 178,74 € 21 8425437068515 178,74 € 26 8425437069246 178,74 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947548 132,20 € 10 8425437066337 150,51 € 15 8425437067068 150,51 € 20 8425437067792 150,51 € 25 8425437068522 150,51 € 30 8425437069253 150,51 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947555 177,20 € 6 8425437066344 201,74 € 11 8425437067075 201,74 € 16 8425437067808 201,74 € 21 8425437068539 201,74 € 26 8425437069260 201,74 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947562 142,69 € 10 8425437066351 162,45 € 15 8425437067082 162,45 € 20 8425437067815 162,45 € 25 8425437068546 162,45 € 30 8425437069277 162,45 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE  
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE 
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA SINGLE / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX SINGLE / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE

2726 28 29 30

8 9 10 1211 13 14 15

23 24 25

INITIAL ADDITIONAL

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS

LO
C0

7

LO
C0

8

p. 271

LO
C0

4

OPTION1
+ 5 % PVP

Pu
er

ta
s 

M
ul

tic
ol

or
M

ul
tic

ol
ou

r D
oo

rs

LO
C0

5

OPTION2
+ 5 % PVP

Ca
rc

as
a 

de
 C

ol
or

Co
lo

r H
ou

si
ng

LO
C0

6

OPTION3       
p. 18

Im
pr

im
ac

ió
n 

Fo
to

Ph
ot

o 
Pr

im
er

RAL
4010

RAL
2004

RAL
5015

RAL
7035

RAL
9003

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS



252 simonrack.com

 S
IM

O
N

LO
CKER • SIMONLOCKER • SIMONLOCKER • 

SIM
ONLO

CK
ER

• S
IM

O
NL

OCK
ER • S

IMONLOCKER • SIMONLOCKER • SIM
ONLO

CK
ER •

SIMONLOCKER PROFESSIONAL
TANDEM

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935057 183,26 € 6 8425437066368 201,58 € 11 8425437067099 201,58 € 16 8425437067822 201,58 € 21 8425437068553 201,58 € 26 8425437069284 201,58 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935071 293,09 € 7 8425437066375 322,40 € 12 8425437067105 322,40 € 17 8425437067839 322,40 € 22 8425437068560 322,40 € 27 8425437069291 322,40 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935095 459,81 € 8 8425437066382 505,79 € 13 8425437067112 505,79 € 18 8425437067846 505,79 € 23 8425437068577 505,79 € 28 8425437069307 505,79 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 4/8 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935118 598,08 € 9 8425437066399 657,89 € 14 8425437067129 657,89 € 19 8425437067853 657,89 € 24 8425437068584 657,89 € 29 8425437069314 657,89 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935064 203,79 € 6 8425437066405 224,17 € 11 8425437067136 224,17 € 16 8425437067860 224,17 € 21 8425437068591 224,17 € 26 8425437069321 224,17 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935088 362,59 € 7 8425437066412 398,85 € 12 8425437067143 398,85 € 17 8425437067877 398,85 € 22 8425437068607 398,85 € 27 8425437069338 398,85 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935101 521,40 € 8 8425437066429 573,54 € 13 8425437067150 573,54 € 18 8425437067884 573,54 € 23 8425437068614 573,54 € 28 8425437069345 573,54 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947579 173,62 € 6 8425437066436 197,67 € 11 8425437067167 197,67 € 16 8425437067891 197,67 € 21 8425437068621 197,67 € 26 8425437069352 197,67 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947586 148,53 € 10 8425437066443 169,09 € 15 8425437067174 169,09 € 20 8425437067907 169,09 € 25 8425437068638 169,09 € 30 8425437069369 169,09 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947593 190,15 € 6 8425437066450 216,48 € 11 8425437067181 216,48 € 16 8425437067914 216,48 € 21 8425437068645 216,48 € 26 8425437069376 216,48 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947609 163,84 € 10 8425437066467 186,53 € 15 8425437067198 186,53 € 20 8425437067921 186,53 € 25 8425437068652 186,53 € 30 8425437069383 186,53 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED TANDEM
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT TANDEM / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ TANDEM
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO EM TANDEM

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX TANDEM / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA EM TANDEM
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✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES
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25309  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935057 183,26 € 6 8425437066368 201,58 € 11 8425437067099 201,58 € 16 8425437067822 201,58 € 21 8425437068553 201,58 € 26 8425437069284 201,58 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935071 293,09 € 7 8425437066375 322,40 € 12 8425437067105 322,40 € 17 8425437067839 322,40 € 22 8425437068560 322,40 € 27 8425437069291 322,40 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935095 459,81 € 8 8425437066382 505,79 € 13 8425437067112 505,79 € 18 8425437067846 505,79 € 23 8425437068577 505,79 € 28 8425437069307 505,79 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 4/8 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935118 598,08 € 9 8425437066399 657,89 € 14 8425437067129 657,89 € 19 8425437067853 657,89 € 24 8425437068584 657,89 € 29 8425437069314 657,89 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 1/2 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935064 203,79 € 6 8425437066405 224,17 € 11 8425437067136 224,17 € 16 8425437067860 224,17 € 21 8425437068591 224,17 € 26 8425437069321 224,17 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 2/4 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935088 362,59 € 7 8425437066412 398,85 € 12 8425437067143 398,85 € 17 8425437067877 398,85 € 22 8425437068607 398,85 € 27 8425437069338 398,85 €

SIMONLOCKER PROF. MON. TANDEM 3/6 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935101 521,40 € 8 8425437066429 573,54 € 13 8425437067150 573,54 € 18 8425437067884 573,54 € 23 8425437068614 573,54 € 28 8425437069345 573,54 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947579 173,62 € 6 8425437066436 197,67 € 11 8425437067167 197,67 € 16 8425437067891 197,67 € 21 8425437068621 197,67 € 26 8425437069352 197,67 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947586 148,53 € 10 8425437066443 169,09 € 15 8425437067174 169,09 € 20 8425437067907 169,09 € 25 8425437068638 169,09 € 30 8425437069369 169,09 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947593 190,15 € 6 8425437066450 216,48 € 11 8425437067181 216,48 € 16 8425437067914 216,48 € 21 8425437068645 216,48 € 26 8425437069376 216,48 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947609 163,84 € 10 8425437066467 186,53 € 15 8425437067198 186,53 € 20 8425437067921 186,53 € 25 8425437068652 186,53 € 30 8425437069383 186,53 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED TANDEM
METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT TANDEM / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ TANDEM
ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO EM TANDEM

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA TÁNDEM / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX TANDEM / METALLPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERTI IN BOX SINGLE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA EM TANDEM

2726 28 29 30

8 9 10 1211 13 14 15

23 24 25

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

INITIAL ADDITIONAL

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
3 DOORS

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935125 214,44 € 6 8425437066474 235,88 € 11 8425437067204 235,88 € 16 8425437067938 235,88 € 21 8425437068669 235,88 € 26 8425437069390 235,88 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935149 321,22 € 7 8425437066481 353,34 € 12 8425437067211 353,34 € 17 8425437067945 353,34 € 22 8425437068676 353,34 € 27 8425437069406 353,34 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935163 548,06 € 8 8425437066498 602,86 € 13 8425437067228 602,86 € 18 8425437067952 602,86 € 23 8425437068683 602,86 € 28 8425437069413 602,86 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 4/12 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935187 714,87 € 9 8425437066504 786,35 € 14 8425437067235 786,35 € 19 8425437067969 786,35 € 24 8425437068690 786,35 € 29 8425437069420 786,35 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935132 238,54 € 6 8425437066511 262,39 € 11 8425437067242 262,39 € 16 8425437067976 262,39 € 21 8425437068706 262,39 € 26 8425437069437 262,39 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935156 429,44 € 7 8425437066528 472,39 € 12 8425437067259 472,39 € 17 8425437067983 472,39 € 22 8425437068713 472,39 € 27 8425437069444 472,39 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935170 620,35 € 8 8425437066535 682,38 € 13 8425437067266 682,38 € 18 8425437067990 682,38 € 23 8425437068720 682,38 € 28 8425437069451 682,38 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104936290 188,63 € 6 8425437066689 214,76 € 11 8425437067419 214,76 € 16 8425437068140 214,76 € 21 8425437068874 214,76 € 26 8425437069604 214,76 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104936306 156,41 € 10 8425437066696 178,08 € 15 8425437067426 178,08 € 20 8425437068157 178,08 € 25 8425437068881 178,08 € 30 8425437069611 178,08 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104936313 206,95 € 6 8425437066702 235,61 € 11 8425437067433 235,61 € 16 8425437068164 235,61 € 21 8425437068898 235,61 € 26 8425437069628 235,61 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104936320 174,74 € 10 8425437066719 198,93 € 15 8425437067440 198,93 € 20 8425437068171 198,93 € 25 8425437068904 198,93 € 30 8425437069635 198,93 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 3 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 3 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 3 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 3 DOORS 
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 3 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 3 PORTAS

1 2 3 4 5
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)

500 mm

(19.7)

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES
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25509  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935125 214,44 € 6 8425437066474 235,88 € 11 8425437067204 235,88 € 16 8425437067938 235,88 € 21 8425437068669 235,88 € 26 8425437069390 235,88 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935149 321,22 € 7 8425437066481 353,34 € 12 8425437067211 353,34 € 17 8425437067945 353,34 € 22 8425437068676 353,34 € 27 8425437069406 353,34 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935163 548,06 € 8 8425437066498 602,86 € 13 8425437067228 602,86 € 18 8425437067952 602,86 € 23 8425437068683 602,86 € 28 8425437069413 602,86 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 4/12 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935187 714,87 € 9 8425437066504 786,35 € 14 8425437067235 786,35 € 19 8425437067969 786,35 € 24 8425437068690 786,35 € 29 8425437069420 786,35 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 1/3 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935132 238,54 € 6 8425437066511 262,39 € 11 8425437067242 262,39 € 16 8425437067976 262,39 € 21 8425437068706 262,39 € 26 8425437069437 262,39 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 2/6 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935156 429,44 € 7 8425437066528 472,39 € 12 8425437067259 472,39 € 17 8425437067983 472,39 € 22 8425437068713 472,39 € 27 8425437069444 472,39 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 3 DOORS 3/9 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935170 620,35 € 8 8425437066535 682,38 € 13 8425437067266 682,38 € 18 8425437067990 682,38 € 23 8425437068720 682,38 € 28 8425437069451 682,38 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104936290 188,63 € 6 8425437066689 214,76 € 11 8425437067419 214,76 € 16 8425437068140 214,76 € 21 8425437068874 214,76 € 26 8425437069604 214,76 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104936306 156,41 € 10 8425437066696 178,08 € 15 8425437067426 178,08 € 20 8425437068157 178,08 € 25 8425437068881 178,08 € 30 8425437069611 178,08 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104936313 206,95 € 6 8425437066702 235,61 € 11 8425437067433 235,61 € 16 8425437068164 235,61 € 21 8425437068898 235,61 € 26 8425437069628 235,61 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 3 DOORS 1/3 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104936320 174,74 € 10 8425437066719 198,93 € 15 8425437067440 198,93 € 20 8425437068171 198,93 € 25 8425437068904 198,93 € 30 8425437069635 198,93 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 3 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 3 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 3 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 3 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 3 PORTAS

2726 28 29 30

8 9 10 1211 13 14 15

23 24 25

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

INITIAL ADDITIONAL

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
4 DOORS

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104936337 204,29 € 6 8425437066726 232,59 € 11 8425437067457 232,59 € 16 8425437068188 232,59 € 21 8425437068911 232,59 € 26 8425437069642 232,59 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104936344 172,07 € 10 8425437066733 195,91 € 15 8425437067464 195,91 € 20 8425437068195 195,91 € 25 8425437068928 195,91 € 30 8425437069659 195,91 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104936351 224,42 € 6 8425437066740 255,50 € 11 8425437067471 255,50 € 16 8425437068201 255,50 € 21 8425437068935 255,50 € 26 8425437069666 255,50 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104936368 192,20 € 10 8425437066757 218,82 € 15 8425437067488 218,82 € 20 8425437068218 218,82 € 25 8425437068942 218,82 € 30 8425437069673 218,82 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935194 237,17 € 6 8425437066542 260,89 € 11 8425437067273 260,89 € 16 8425437068003 260,89 € 21 8425437068737 260,89 € 26 8425437069468 260,89 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935217 426,71 € 7 8425437066559 469,38 € 12 8425437067280 469,38 € 17 8425437068010 469,38 € 22 8425437068744 469,38 € 27 8425437069475 469,38 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935231 616,25 € 8 8425437066566 677,88 € 13 8425437067297 677,88 € 18 8425437068027 677,88 € 23 8425437068751 677,88 € 28 8425437069482 677,88 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 4/16 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935255 805,79 € 9 8425437066573 886,37 € 14 8425437067303 886,37 € 19 8425437068034 886,37 € 24 8425437068768 886,37 € 29 8425437069499 886,37 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935200 263,64 € 6 8425437066580 290,01 € 11 8425437067310 290,01 € 16 8425437068041 290,01 € 21 8425437068775 290,01 € 26 8425437069505 290,01 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935224 479,65 € 7 8425437066597 527,62 € 12 8425437067327 527,62 € 17 8425437068058 527,62 € 22 8425437068782 527,62 € 27 8425437069512 527,62 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935248 695,67 € 8 8425437066603 765,23 € 13 8425437067334 765,23 € 18 8425437068065 765,23 € 23 8425437068799 765,23 € 28 8425437069529 765,23 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 4 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 4 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 4 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 4 DOORS
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 4 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 4 PORTAS
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✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

LO
C0

3



25709  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104936337 204,29 € 6 8425437066726 232,59 € 11 8425437067457 232,59 € 16 8425437068188 232,59 € 21 8425437068911 232,59 € 26 8425437069642 232,59 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104936344 172,07 € 10 8425437066733 195,91 € 15 8425437067464 195,91 € 20 8425437068195 195,91 € 25 8425437068928 195,91 € 30 8425437069659 195,91 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104936351 224,42 € 6 8425437066740 255,50 € 11 8425437067471 255,50 € 16 8425437068201 255,50 € 21 8425437068935 255,50 € 26 8425437069666 255,50 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 4 DOORS 1/4 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104936368 192,20 € 10 8425437066757 218,82 € 15 8425437067488 218,82 € 20 8425437068218 218,82 € 25 8425437068942 218,82 € 30 8425437069673 218,82 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935194 237,17 € 6 8425437066542 260,89 € 11 8425437067273 260,89 € 16 8425437068003 260,89 € 21 8425437068737 260,89 € 26 8425437069468 260,89 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935217 426,71 € 7 8425437066559 469,38 € 12 8425437067280 469,38 € 17 8425437068010 469,38 € 22 8425437068744 469,38 € 27 8425437069475 469,38 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935231 616,25 € 8 8425437066566 677,88 € 13 8425437067297 677,88 € 18 8425437068027 677,88 € 23 8425437068751 677,88 € 28 8425437069482 677,88 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 4/16 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935255 805,79 € 9 8425437066573 886,37 € 14 8425437067303 886,37 € 19 8425437068034 886,37 € 24 8425437068768 886,37 € 29 8425437069499 886,37 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 1/4 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935200 263,64 € 6 8425437066580 290,01 € 11 8425437067310 290,01 € 16 8425437068041 290,01 € 21 8425437068775 290,01 € 26 8425437069505 290,01 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 2/8 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935224 479,65 € 7 8425437066597 527,62 € 12 8425437067327 527,62 € 17 8425437068058 527,62 € 22 8425437068782 527,62 € 27 8425437069512 527,62 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 4 DOORS 3/12 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935248 695,67 € 8 8425437066603 765,23 € 13 8425437067334 765,23 € 18 8425437068065 765,23 € 23 8425437068799 765,23 € 28 8425437069529 765,23 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 4 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 4 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 4 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 4 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 4 PORTAS

2726 28 29 30

8 9 10 1211 13 14 15

23 24 25

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

INITIAL ADDITIONAL

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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SIMONDOORS PROFESSIONAL
5 DOORS

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935262 258,94 € 6 8425437066610 284,84 € 11 8425437067341 284,84 € 16 8425437068072 284,84 € 21 8425437068805 284,84 € 26 8425437069536 284,84 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935286 470,26 € 7 8425437066627 517,28 € 12 8425437067358 517,28 € 17 8425437068089 517,28 € 22 8425437068812 517,28 € 27 8425437069543 517,28 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935309 681,57 € 8 8425437066634 749,73 € 13 8425437067365 749,73 € 18 8425437068096 749,73 € 23 8425437068829 749,73 € 28 8425437069550 749,73 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 4/20 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935323 892,88 € 9 8425437066641 982,17 € 14 8425437067372 982,17 € 19 8425437068102 982,17 € 24 8425437068836 982,17 € 29 8425437069567 982,17 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935279 287,74 € 6 8425437066658 316,51 € 11 8425437067389 316,51 € 16 8425437068119 316,51 € 21 8425437068843 316,51 € 26 8425437069574 316,51 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935293 527,85 € 7 8425437066665 580,64 € 12 8425437067396 580,64 € 17 8425437068126 580,64 € 22 8425437068850 580,64 € 27 8425437069581 580,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935316 767,96 € 8 8425437066672 844,76 € 13 8425437067402 844,76 € 18 8425437068133 844,76 € 23 8425437068867 844,76 € 28 8425437069598 844,76 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947692 224,91 € 6 8425437066764 256,06 € 11 8425437067495 256,06 € 16 8425437068225 256,06 € 21 8425437068959 256,06 € 26 8425437069680 256,06 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947708 191,95 € 10 8425437066771 218,53 € 15 8425437067501 218,53 € 20 8425437068232 218,53 € 25 8425437068966 218,53 € 30 8425437069697 218,53 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947715 247,31 € 6 8425437066788 281,56 € 11 8425437067518 281,56 € 16 8425437068249 281,56 € 21 8425437068973 281,56 € 26 8425437069703 281,56 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947722 214,19 € 10 8425437066795 243,86 € 15 8425437067525 243,86 € 20 8425437068256 243,86 € 25 8425437068980 243,86 € 30 8425437069710 243,86 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 5 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 5 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 5 PORTAS

CASILLERO PROFESIONAL MONTADO 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 5 DOORS
SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL MONTIERT 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL MONTÉ 5 PORTES
CACIFO PROFISSIONAL MONTADO DE 5 PORTAS
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✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES
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25909  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 300 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8435104935262 258,94 € 6 8425437066610 284,84 € 11 8425437067341 284,84 € 16 8425437068072 284,84 € 21 8425437068805 284,84 € 26 8425437069536 284,84 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 300 (600) 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8435104935286 470,26 € 7 8425437066627 517,28 € 12 8425437067358 517,28 € 17 8425437068089 517,28 € 22 8425437068812 517,28 € 27 8425437069543 517,28 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 300 (900) 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8435104935309 681,57 € 8 8425437066634 749,73 € 13 8425437067365 749,73 € 18 8425437068096 749,73 € 23 8425437068829 749,73 € 28 8425437069550 749,73 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 4/20 300 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8435104935323 892,88 € 9 8425437066641 982,17 € 14 8425437067372 982,17 € 19 8425437068102 982,17 € 24 8425437068836 982,17 € 29 8425437069567 982,17 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 1/5 400 GREY 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8435104935279 287,74 € 6 8425437066658 316,51 € 11 8425437067389 316,51 € 16 8425437068119 316,51 € 21 8425437068843 316,51 € 26 8425437069574 316,51 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 2/10 400 (800) GREY 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8435104935293 527,85 € 7 8425437066665 580,64 € 12 8425437067396 580,64 € 17 8425437068126 580,64 € 22 8425437068850 580,64 € 27 8425437069581 580,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 5 DOORS 3/15 400 (1200) GREY 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8435104935316 767,96 € 8 8425437066672 844,76 € 13 8425437067402 844,76 € 18 8425437068133 844,76 € 23 8425437068867 844,76 € 28 8425437069598 844,76 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 INITIAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104947692 224,91 € 6 8425437066764 256,06 € 11 8425437067495 256,06 € 16 8425437068225 256,06 € 21 8425437068959 256,06 € 26 8425437069680 256,06 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 300 ADDITIONAL 1800x300x500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 5 8435104947708 191,95 € 10 8425437066771 218,53 € 15 8425437067501 218,53 € 20 8425437068232 218,53 € 25 8425437068966 218,53 € 30 8425437069697 218,53 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 INITIAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104947715 247,31 € 6 8425437066788 281,56 € 11 8425437067518 281,56 € 16 8425437068249 281,56 € 21 8425437068973 281,56 € 26 8425437069703 281,56 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. 5 DOORS 1/5 400 ADDITIONAL 1800x400x500 (70.9"x15.7"x19.7") 17,50 (38.6) 5 8435104947722 214,19 € 10 8425437066795 243,86 € 15 8425437067525 243,86 € 20 8425437068256 243,86 € 25 8425437068980 243,86 € 30 8425437069710 243,86 €

CASILLERO PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA 5 PUERTAS / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED 
IN BOX 5 DOORS / SCHLIESSFÄCHER PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX 5 TÜREN / CASIER PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE 5 PORTES / CACIFO PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA DE 5 PORTAS
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23 24 25

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

INITIAL ADDITIONAL

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
DIVISOR

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 25,00 (55.1) 1 8435104938010 194,91 € 5 8425437066801 214,40 € 9 8425437067532 214,40 € 13 8425437068263 214,40 € 17 8425437068997 214,40 € 21 8425437069727 214,40 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 47,20 (104.1) 2 8435104938027 344,83 € 6 8425437066818 379,31 € 10 8425437067549 379,31 € 14 8425437068270 379,31 € 18 8425437069000 379,31 € 22 8425437069734 379,31 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 69,10 (152.3) 3 8435104938034 494,75 € 7 8425437066825 544,23 € 11 8425437067556 544,23 € 15 8425437068287 544,23 € 19 8425437069017 544,23 € 23 8425437069741 544,23 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 500 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,20 (55.6) 1 8435104937952 215,12 € 5 8425437066832 236,63 € 9 8425437067563 236,63 € 13 8425437068294 236,63 € 17 8425437069024 236,63 € 21 8425437069758 236,63 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 500 (1000) 1800 x 1000 x 500 (70.9"x39.4"x19.7") 47,20 (104.1) 2 8435104937945 385,25 € 6 8425437066849 423,78 € 10 8425437067570 423,78 € 14 8425437068300 423,78 € 18 8425437069031 423,78 € 22 8425437069765 423,78 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 500 (1500) 1800 x 1500 x 500 (70.9"x59.1"x19.7") 69,40 (153.0) 3 8435104937938 555,39 € 7 8425437066856 610,93 € 11 8425437067587 610,93 € 15 8425437068317 610,93 € 19 8425437069048 610,93 € 23 8425437069772 610,93 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 30,66 (67.6) 1 8435104936276 182,82 € 5 8425437066863 208,14 € 9 8425437067594 208,14 € 13 8425437068324 208,14 € 17 8425437069055 208,14 € 21 8425437069789 208,14 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,56 (60.8) 4 8435104936283 151,46 € 8 8425437066870 172,44 € 12 8425437067600 172,44 € 16 8425437068331 172,44 € 20 8425437069062 172,44 € 24 8425437069796 172,44 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 INITIAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 28,76 (63.4) 1 8435104947753 199,09 € 5 8425437066887 226,66 € 9 8425437067617 226,66 € 13 8425437068348 226,66 € 17 8425437069079 226,66 € 21 8425437069802 226,66 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 ADDITIONAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,30 (55.8) 4 8435104947760 172,78 € 8 8425437066894 196,71 € 12 8425437067624 196,71 € 16 8425437068355 196,71 € 20 8425437069086 196,71 € 24 8425437069819 196,71 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA  SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN BOX  
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE COM DIVISOR

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE
PROFESSIONNEL MONTÉ SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO SINGLE COM DIVISOR
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✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES
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26109  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 400 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 25,00 (55.1) 1 8435104938010 194,91 € 5 8425437066801 214,40 € 9 8425437067532 214,40 € 13 8425437068263 214,40 € 17 8425437068997 214,40 € 21 8425437069727 214,40 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 400 (800) 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 47,20 (104.1) 2 8435104938027 344,83 € 6 8425437066818 379,31 € 10 8425437067549 379,31 € 14 8425437068270 379,31 € 18 8425437069000 379,31 € 22 8425437069734 379,31 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 400 (1200) 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 69,10 (152.3) 3 8435104938034 494,75 € 7 8425437066825 544,23 € 11 8425437067556 544,23 € 15 8425437068287 544,23 € 19 8425437069017 544,23 € 23 8425437069741 544,23 €

SIMONLOCKER PROF. MON. SINGLE-DIV 1/1 500 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,20 (55.6) 1 8435104937952 215,12 € 5 8425437066832 236,63 € 9 8425437067563 236,63 € 13 8425437068294 236,63 € 17 8425437069024 236,63 € 21 8425437069758 236,63 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 2/2 500 (1000) 1800 x 1000 x 500 (70.9"x39.4"x19.7") 47,20 (104.1) 2 8435104937945 385,25 € 6 8425437066849 423,78 € 10 8425437067570 423,78 € 14 8425437068300 423,78 € 18 8425437069031 423,78 € 22 8425437069765 423,78 €

SIMONLOCKER PROF. MON.SINGLE-DIV 3/3 500 (1500) 1800 x 1500 x 500 (70.9"x59.1"x19.7") 69,40 (153.0) 3 8435104937938 555,39 € 7 8425437066856 610,93 € 11 8425437067587 610,93 € 15 8425437068317 610,93 € 19 8425437069048 610,93 € 23 8425437069772 610,93 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO        EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 30,66 (67.6) 1 8435104936276 182,82 € 5 8425437066863 208,14 € 9 8425437067594 208,14 € 13 8425437068324 208,14 € 17 8425437069055 208,14 € 21 8425437069789 208,14 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 27,56 (60.8) 4 8435104936283 151,46 € 8 8425437066870 172,44 € 12 8425437067600 172,44 € 16 8425437068331 172,44 € 20 8425437069062 172,44 € 24 8425437069796 172,44 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 INITIAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 28,76 (63.4) 1 8435104947753 199,09 € 5 8425437066887 226,66 € 9 8425437067617 226,66 € 13 8425437068348 226,66 € 17 8425437069079 226,66 € 21 8425437069802 226,66 €

SIMONLOC. PROF. DISM. SINGLE-DIVIDER 1/1 500 ADDITIONAL 1800 x 500 x 500 (70.9"x19.7"x19.7") 25,30 (55.8) 4 8435104947760 172,78 € 8 8425437066894 196,71 € 12 8425437067624 196,71 € 16 8425437068355 196,71 € 20 8425437069086 196,71 € 24 8425437069819 196,71 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA EN CAJA  SINGLE CON DIVISOR / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN BOX  
SINGLE WITH DIVIDER / METALLSPINDE PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX SINGLE MIT TEILER / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE SINGLE AVEC DIVISEUR / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA SINGLE COM DIVISOR
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PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

INITIAL ADDITIONAL

PERSONALIZACIÓN • CUSTOMIZATION • PERSONALISIERUNG 
PERSONNALISATION • PERSONALIZAÇÃO ACCESORIOS / ACCESSORIES 

 ZUBEHÖR / ACCESSOIRES / ACESSÓRIOS
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262 simonrack.com

SIMONLOCKER PROFESSIONAL
MULTI

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 24,33 (53.6) 1 8425437079238 291,80 € 2 8425437079313 320,98 € 3 8425437079351 320,98 € 4 8425437079399 320,98 € 5 8425437079436 320,98 € 6 8425437079474 320,98 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 30,10 (66.4) 7 8435104935620 359,68 € 8 8425437066900 395,65 € 9 8425437067631 395,65 € 10 8425437068362 395,65 € 11 8425437069093 395,65 € 12 8425437069826 395,65 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 50,00 (110.2) 7 8435104935637 414,27 € 8 8425437066917 455,70 € 9 8425437067648 455,70 € 10 8425437068379 455,70 € 11 8425437069109 455,70 € 12 8425437069833 455,70 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.8") 55,20 (121.7) 7 8435104935644 466,35 € 8 8425437066924 512,99 € 9 8425437067655 512,99 € 10 8425437068386 512,99 € 11 8425437069116 512,99 € 12          8425437069840 512,99 €

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 24,98 (53.6) 1 8425437079129 249,75 € 2 8425437079337 284,34 € 3 8425437079375 284,34 € 4 8425437079412 284,34 € 5 8425437079450 284,34 € 6 8425437079498 284,34 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 41,56 (91.6) 7 8435104936375 315,67 € 8 8425437066955 359,40 € 9 8425437067686 359,40 € 10 8425437068416 359,40 € 11 8425437069147 359,40 € 12 8425437069871 359,40 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 51,96 (114.6) 7 8435104947784 353,39 € 8 8425437066962 402,34 € 9 8425437067693 402,34 € 10 8425437068423 402,34 € 11 8425437069154 402,34 € 12 8425437069888 402,34 €

ARMARIO MULTIUSOS PROFESIONAL DESMONTADO EN CAJA / METAL WARDROBE PROFESSIONAL UNASSEMBLED IN 
BOX / MEHRZWECK METALLSCHRANK PROFESSIONELL UNMONTIERT IN BOX / ARMOIRE MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL 
DÉMONTÉ DANS LA BOÎTE / ARMÁRIO MULTIUSOS PROFISSIONAL DESMONTADO EM CAIXA

MODEL CABINET H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. CABINET 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 31,91 (70.4) 13 8425437079306 298,43 € 14 8425437079344 339,76 € 15 8425437079382 339,76 € 16 8425437079429 339,76 € 17 8425437079467 339,76 € 18 8425437079504 339,76 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. CABINET 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 24,95 (55.0) 19 8435104936429 216,31 € 20 8425437066979 246,26 € 21 8425437067709 246,26 € 22 8425437068430 246,26 € 23 8425437069161 246,26 € 24 8425437069895 246,26 €

MODEL CABINET H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 32,01 (70.6) 13 8425437079283 331,73 € 14 8425437079320 364,91 € 15 8425437079368 364,91 € 16 8425437079405 364,91 € 17 8425437079443 364,91 € 18 8425437079481 364,91 €

SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 2/3 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 35,20 (77.6) 13 8435104938386 818,55 € 14 8425437066931 869,24 € 15 8425437067662 869,24 € 16 8425437068393 869,24 € 17 8425437069123 869,24 € 18 8425437069857 869,24 €

SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.8") 20,00 (44.1) 19 8435104939499 225,13 € 20 8425437066948 247,64 € 21 8425437067679 247,64 € 22 8425437068409 247,64 € 23 8425437069130 247,64 € 24 8425437069864 247,64 €

ARMARIO MULTIUSOS PROFESIONAL MONTADO / METAL WARDROBE PROFESSIONAL ASSEMBLED 
MEHRZWECK METALLSCHRANK PROFESSIONELL MONTIERT / ARMOIRE MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL MONTÉ 
ARMÁRIO MULTIUSOS PROFISSIONAL MONTADO
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7

600/800/1000 mm

(23.6”/31.5”/39.4”)

18
00

 m
m

 (7
0.

9”
)

400 mm

(15.8)

400 mm

(15.8) 800 mm (31.5”)

90
0 

m
m

 (3
5.

4”
)

2 3 4 651

4 x
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SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL

KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR

PODE SER PENDURADO NA PAREDE
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26309  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

400 mm 
(15.8)
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m
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)

400 mm

(15.8)

19

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 24,33 (53.6) 1 8425437079238 291,80 € 2 8425437079313 320,98 € 3 8425437079351 320,98 € 4 8425437079399 320,98 € 5 8425437079436 320,98 € 6 8425437079474 320,98 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 30,10 (66.4) 7 8435104935620 359,68 € 8 8425437066900 395,65 € 9 8425437067631 395,65 € 10 8425437068362 395,65 € 11 8425437069093 395,65 € 12 8425437069826 395,65 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 50,00 (110.2) 7 8435104935637 414,27 € 8 8425437066917 455,70 € 9 8425437067648 455,70 € 10 8425437068379 455,70 € 11 8425437069109 455,70 € 12 8425437069833 455,70 €

SIMONLOCKER PROF. MON. MULTIUSO 2/4 1000 1800 x 1000 x 400 (70.9"x39.4"x15.8") 55,20 (121.7) 7 8435104935644 466,35 € 8 8425437066924 512,99 € 9 8425437067655 512,99 € 10 8425437068386 512,99 € 11 8425437069116 512,99 € 12          8425437069840 512,99 €

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 24,98 (53.6) 1 8425437079129 249,75 € 2 8425437079337 284,34 € 3 8425437079375 284,34 € 4 8425437079412 284,34 € 5 8425437079450 284,34 € 6 8425437079498 284,34 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 41,56 (91.6) 7 8435104936375 315,67 € 8 8425437066955 359,40 € 9 8425437067686 359,40 € 10 8425437068416 359,40 € 11 8425437069147 359,40 € 12 8425437069871 359,40 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.7") 51,96 (114.6) 7 8435104947784 353,39 € 8 8425437066962 402,34 € 9 8425437067693 402,34 € 10 8425437068423 402,34 € 11 8425437069154 402,34 € 12 8425437069888 402,34 €

MODEL CABINET H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. DISM. CABINET 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 31,91 (70.4) 13 8425437079306 298,43 € 14 8425437079344 339,76 € 15 8425437079382 339,76 € 16 8425437079429 339,76 € 17 8425437079467 339,76 € 18 8425437079504 339,76 €

SIMONLOCKER PROF. DISM. CABINET 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 24,95 (55.0) 19 8435104936429 216,31 € 20 8425437066979 246,26 € 21 8425437067709 246,26 € 22 8425437068430 246,26 € 23 8425437069161 246,26 € 24 8425437069895 246,26 €

MODEL MULTIUSO H x W x D 
 mm (inch)

Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY
EAN €/Unit

BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 600
Metal wardrobe tray 600

600 x 400 
(23.6”x15.8”) 

1,64 
(3.6) 8425437080289 10,85 €

BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 800
Metal wardrobe tray 800

800 x 400 
(31.5”x15.8”) 

2,14 
(4.7) 8425437080296 13,92 €

BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 1000
Metal wardrobe tray 1000

1000 x 400  
(39.4”x15.8”)

2,64 
(5.8) 8425437080302 16,99 €

MODEL CABINET H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS)

PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit PHOTO EAN €/Unit
SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 32,01 (70.6) 13 8425437079283 331,73 € 14 8425437079320 364,91 € 15 8425437079368 364,91 € 16 8425437079405 364,91 € 17 8425437079443 364,91 € 18 8425437079481 364,91 €

SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 2/3 800 1800 x 800 x 400 (70.9"x31.5"x15.8") 35,20 (77.6) 13 8435104938386 818,55 € 14 8425437066931 869,24 € 15 8425437067662 869,24 € 16 8425437068393 869,24 € 17 8425437069123 869,24 € 18 8425437069857 869,24 €

SIMONLOCKER PROF. MON. CABINET 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.8") 20,00 (44.1) 19 8435104939499 225,13 € 20 8425437066948 247,64 € 21 8425437067679 247,64 € 22 8425437068409 247,64 € 23 8425437069130 247,64 € 24 8425437069864 247,64 €

Bandeja Armario/Wardrobe Tray/Kleiderschrank Tablett
Plateau de garde-robe/Bandeja de guarda-roupa
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
PERSONALIZACIÓN•CUSTOMIZATION•PERSONALISIERUNG•PERSONNALISATION•PERSONALIZAÇÃO

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA SINGLE 300 MONTADA 1/1 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 19,00 (41.9) 1 8425437079511 273,92 €

TAQUILLA SINGLE 300 MONTADA 2/2 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 34,10 (75.2) 2 8425437079528 503,38 €

TAQUILLA SINGLE 300 MONTADA 3/3 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 49,10 (108.2) 3 8425437079535 731,66 €

TAQUILLA SINGLE 300 MONTADA 4/4 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 64,00 (141.1) 4 8425437079542 965,48 €

TAQUILLA SINGLE 400 MONTADA 1/1 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 1 8425437079559 327,44 €

TAQUILLA SINGLE 400 MONTADA 2/2 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 2 8425437079566 609,89 €

TAQUILLA SINGLE 400 MONTADA 3/3 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,40 (126.5) 3 8425437079573 892,35 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA 5 DOORS 300 MONTADA 1/5 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 22,20 (41.9) 17 8425437079870 381,60 €

TAQUILLA 5 DOORS 300 MONTADA 2/10 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 40,10 (75.2) 18 8425437079887 715,58 €

TAQUILLA 5 DOORS 300 MONTADA 3/15 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 58,30 (108.2) 19 8425437079894 1049,55 €

TAQUILLA 5 DOORS 300 MONTADA 4/20 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 78,10 (141.1) 20 8425437079900 1383,52 €

TAQUILLA 5 DOORS 400 MONTADA 1/5 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 23,40 (46.7) 17 8425437079917 444,83 €

TAQUILLA 5 DOORS 400 MONTADA 2/10 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 43,30 (86.6) 18 8425437079924 842,02 €

TAQUILLA 5 DOORS 400 MONTADA 3/15 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 60,00 (126.5) 19 8425437079931 1239,22 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA 3 DOORS 300 MONTADA 1/3 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 20,10 (41.9) 9 8425437079733 325,64 €

TAQUILLA 3 DOORS 300 MONTADA 2/6 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 36,30 (75.2) 10 8425437079740 543,61 €

TAQUILLA 3 DOORS 300 MONTADA 3/9 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 52,30 (108.2) 11 8425437079757 881,65 €

TAQUILLA 3 DOORS 300 MONTADA 4/12 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 68,10 (141.1) 12 8425437079764 1159,65 €

TAQUILLA 3 DOORS 400 MONTADA 1/3 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 9 8425437079771 392,09 €

TAQUILLA 3 DOORS 400 MONTADA 2/6 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 10 8425437079788 736,54 €

TAQUILLA 3 DOORS 400 MONTADA 3/9 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,10 (126.5) 11 8425437079795 1081,00 €

PHOTO

PHOTO

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA 1 PUERTA PERSONALIZADA CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED 1 PERSONALIZED 
DOOR WITH PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT 1 PERSONALISIERTE TÜR MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
MONTÉ 1 PORTE PERSONNALISÉE AVEC PHOTOGRAPHIE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO 1 PORTA PERSONALIZADA COM FOTOGRAFIA

PHOTO

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA 3 PUERTAS PERSONALIZADAS CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE 3 PERSONALIZED 
DOORS WITH PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE 3 PERSONALISIERTE TÜREN MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
MONTÉ 3 PORTES PERSONNALISÉE AVEC PHOTOGRAPHIE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO 3 PORTÕES PERSONALIZADAS COM FOTOGRAFIA

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA 5 PUERTAS PERSONALIZADAS CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE 5 PERSONALIZED 
DOORS WITH PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE 5 PERSONALISIERTE TÜREN MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
MONTÉ 5 PORTES PERSONNALISÉE AVEC PHOTOGRAPHIE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO 5 PORTÕES PERSONALIZADAS COM FOTOGRAFIA

ASSEMBLED

ASSEMBLED

ASSEMBLED

1
PUERTA
DOOR
TÜR

PORTE
PORTÃO

1 2 3 4
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5 6 7
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA TANDEM 300 MONTADA 1/2 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 21,10 (41.9) 5 8425437079627 294,46 €

TAQUILLA TANDEM 300 MONTADA 2/4 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 39,20 (75.2) 6 8425437079634 515,48 €

TAQUILLA TANDEM 300 MONTADA 3/6 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 57,10 (108.2) 7 8425437079641 793,40 €

TAQUILLA TANDEM 300 MONTADA 4/8 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 75,40 (141.1) 8 8425437079658 1042,86 €

TAQUILLA TANDEM 400 MONTADA 1/2 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 25,10 (46.7) 5 8425437079665 360,88 €

TAQUILLA TANDEM 400 MONTADA 2/4 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 46,20 (86.6) 6 8425437079672 676,76 €

TAQUILLA TANDEM 400 MONTADA 3/6 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 67,30 (126.5) 7 8425437079689 992,66 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA 4 DOORS 300 MONTADA 1/4 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 20,10 (41.9) 13 8425437079801 353,66 €

TAQUILLA 4 DOORS 300 MONTADA 2/8 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 600 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 36,30 (75.2) 14 8425437079818 659,69 €

TAQUILLA 4 DOORS 300 MONTADA 3/12 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 52,30 (108.2) 15 8425437079825 965,72 €

TAQUILLA 4 DOORS 300 MONTADA 4/16 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 68,10 (141.1) 16 8425437079832 1271,75 €

TAQUILLA 4 DOORS 400 MONTADA 1/4 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.7"x19.7") 21,20 (46.7) 13 8425437079849 411,90 €

TAQUILLA 4 DOORS 400 MONTADA 2/8 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x31.5"x19.7") 39,30 (86.6) 14 8425437079856 776,17 €

TAQUILLA 4 DOORS 400 MONTADA 3/12 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x47.2"x19.7") 57,10 (126.5) 15 8425437079863 1140,45 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit
TAQUILLA SINGLE CON DIVISOR  400 MONTADA 1/1 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 400 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 25,00 (55.1) 21 8425437080067 333,46 €

TAQUILLA SINGLE CON DIVISOR  400 MONTADA 2/2 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 800 x 500 (70.9"x23.6"x19.7") 47,20 (104.1) 22 8425437080074 621,93 €

TAQUILLA SINGLE CON DIVISOR  400 MONTADA 3/3 GRIS PERSONALIZADA CON FOTO 1800 x 1200 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 69,10 (152.3) 23 8425437080081 910,40 €

ARMARIO MONTADO MULTI 2 PUERTAS 4 BALDAS 600 PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.7”) 30,10 (66.4) 25 8425437080166 645,61 €

ARMARIO MONTADO MULTI 2 PUERTAS 4 BALDAS 800 PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5”x15.7”) 50,00 (110.2) 25 8425437080173 700,20 €

ARMARIO MONTADO MULTI 2 PUERTAS 4 BALDAS 1000 PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 1000 x 400 (70.9”x47.2”x15.7”) 55,20 (121.7) 25 8425437080180 752,28 €

ARMARIO MONTADO MULTI  2 PUERTAS 4 BALDAS 90x80x40 PERSONALIZADO CON FOTO 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.7”) 24,33 (53.6) -- 8425437080197 577,73 €

ARMARIO MONTADO CABINET 2 PUERTAS Y 3 BALDAS PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.7”) 32,01 (70.6) 8425437080234 617,66 €

ARMARIO MONTADO CABINET 2 PUERTAS Y 3 BALDAS PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5”x15.7”) 35,20 (77.6) 25 8425437080241 834,93 €

ARMARIO MONTADO CABINET 1 PUERTAS 4 BALDAS PERSONALIZADO CON FOTO 1800 x 400 x 400 (70.9”x15.7”x15.7”) 20,00 (44.1) 24 8425437080258 363,68 €

PHOTO

PHOTO

PHOTO

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA 4 PUERTAS PERSONALIZADAS CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE 4 PERSONALIZED 
DOORS WITH PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE 4 PERSONALISIERTE TÜREN MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
MONTÉ 4 PORTES PERSONNALISÉE AVEC PHOTOGRAPHIE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO 4 PORTÕES PERSONALIZADAS COM FOTOGRAFIA

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA 2 PUERTAS PERSONALIZADAS CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED SINGLE 2 PERSONALIZED 
DOORS WITH PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE PROFESSIONELL MONTIERT SINGLE 2 PERSONALISIERTE TÜREN MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL 
MONTÉ 2 PORTES PERSONNALISÉE AVEC PHOTOGRAPHIE / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO 2 PORTÕES PERSONALIZADAS COM FOTOGRAFIA

TAQUILLA CON DIVISOR Y ARMARIO MULTIUSO PERSONALIZADOS CON FOTOGRAFÍA / METAL LOCKER WITH DIVIDER AND METAL WARDROBE PERSONALIZED WITH 
PHOTOGRAPHY / METALLSPINDE WITH TEILER UND MEHRZWECK METALLSCHRANK PERSONALISIERTE MIT FOTOGRAFIE / VESTIAIRE AVEC DIVISEUR ET ARMOIRE 
MULTI-FONCTION PROFESSIONNEL PERSONNALISÉ AVEC PHOTOGRAPHIE / CACIFO COM DIVISOR E ARMÁRIO DE METAL MULTIUSOS PERSONALIZADOS COM FOTOGRAFIA

ASSEMBLED

ASSEMBLED

ASSEMBLED
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
BANCOS VESTUARIOS•CHANGING BENCHES•UMKLEIDE-SITZBANK•BANC VESTIAIRE•BANCO DE VESTUÁRIO

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 8,00 (66.4) 1 8435104936436 217,30 €

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 11,00  (110.2) 2 8435104936443 323,90 €

SIMONLOCKER DISM. WOOD BENCH 2000 475 x 2000 x 320 (18.7”x78.7”x12.6”) 13,00 (121.7) 2 8435104936450 364,90 €

SIMONLOCKER DISM. METAL BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 10,00 (77.6) 3 8435104986295 200,90 €

SIMONLOCKER DISM. METAL BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 15,00 (44.1) 3 8435104986301 307,50 €

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ / BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO

PACK.
   1 

PACK.
   1 

PACK.
   3

PACK.
   3

PACK.
   3 

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 9,00 (66.4) 1 8435104935408 222,60 €

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 14,00 (110.2) 2 8435104935415 331,80 €

SIMONLOCKER MON. WOOD BENCH 2000 475 x 2000 x 320 (18.7”x78.7”x12.6”) 16,00 (121.7) 2 8435104935422 373,80 €

SIMONLOCKER MON. METAL BENCH 1000 475 x 1000 x 320 (18.7”x39.4”x12.6”) 10,00 (77.6) 3 8435104936467 205,80 €

SIMONLOCKER MON. METAL BENCH 1500 475 x 1500 x 320 (18.7”x59.1”x12.6”) 15,00 (44.1) 3 8435104935439 315,00 €

MODEL HxWxD mm 
(inch)

Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

PERCHERO 1000 4 Perchas
Coat rack 1000 4 hooks

1000 x 90 x 70 
(39.4”x3.5”x2.8”) 1,20 (2.7)  4 8435104935569 71,40 €

PERCHERO 1500 6 Perchas
Coat rack 1500 6 hooks

1500 x 90 x 70 
(59.1”x3.5”x2.8”) 1,80 (4,0)  5 8435104935576 126,00 €

BANCO DE VESTUARIO MONTADO / CHANGING ROOM BENCH ASSEMBLED / 
UMKLEIDE-SITZBANK MONTIERT / BANC VESTIAIRE MONTÉ / BANCO DE VESTUÁRIO MONTADO

PERCHEROS / WALL COAT RACK / WANDGARDEROBE 
PORTE-MANTEAU MURAL / CABIDE DE PAREDE

PACKAGING
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MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH SR 4/1000 1600 x 1000 x 350 (63.0”x39.4”x13.8”) 17,00 (37.5) 6 8435104937082 445,87 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH SR 6/1500 1600 x 1500 x 350 (63.0”x59.1”x13.8”) 22,10 (48.5) 8 8435104937099 634,51 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH CR 4/1000 1800 x 1000 x 350 (70.9”x39.4”x13.8”) 20,10 (44.1) 7 8435104937112 557,34 €

SIMONLOCKER DISM. SINGLE BENCH CR 6/1500 1800 x 1500 x 350 (70.9”x59.1”x13.8”) 27,00 (59.5) 9 8435104937129 728,83 €

MODEL HxWxD mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit) PHOTO EAN Code €/Unit

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH SR 8/1000 1600 x 1000 x 670 (63.0”x39.4”x26.4”) 25,20 (55.1) 10 8435104937143 741,69 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH SR 12/1500 1600 x 1500 x 670 (63.0”x59.1”x26.4”) 33,10 (72.8) 12 8435104937150 1067,52 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH CR 8/1000 1800 x 1000 x 670 (70.9”x39.4”x26.4”) 40,10 (88.2) 11 8435104937174 986,06 €

SIMONLOCKER DISM. TANDEM BENCH CR 12/1500 1800 x 1500 x 670 (70.9”x59.1”x26.4”) 54,00 (119.0) 13 8435104937181 1371,91 €

PACK.
   3 

PACK.
   3 

PACK.
   3 

PACK.
   3 

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO SINGLE / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED SINGLE / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT SINGLE / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ SINGLE / 
BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO SINGLE

BANCO DE VESTUARIO DESMONTADO TÁNDEM / CHANGING ROOM BENCH UNASSEMBLED TANDEM / 
UMKLEIDE-SITZBANK UNMONTIERT TANDEM / BANC VESTIAIRE DÉMONTÉ TANDEM / 
BANCO DE VESTUÁRIO DESMONTADO EM TANDEM
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IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES /  ACESSÓRIOS
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IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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SIMONLOCKER DIY
DIY

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 300 INITIAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 18,00 (39.7) 1 8435104936191 160,46 €

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 300 ADDITIONAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 14,30 (31.5) 2 8435104936207 132,00 €

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 21,00 (46.3) 1 8435104936214 171,61 €

SIMONLOCKER DIY. SINGLE 1/1 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 17,50 (38.6) 2 8435104936221 137,18 €

MODEL H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 300 INITIAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 21,00 (46.5) 1 8435104936238 165,51 €

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 300 ADDITIONAL 1800 x 300 x 500 (70.9"x11.8"x19.7") 17,20 (37.2) 2 8435104936245 137,83 €

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 400 INITIAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 24,50 (54.0) 1 8435104936252 183,17 €

SIMONLOCKER DIY. TANDEM 1/2 400 ADDITIONAL 1800 x 400 x 500 (70.9"x15.8”x19.7") 21,30 (47.0) 2 8435104936269 154,28 €

TAQUILLA METÁLICA DIY DESMONTADA SINGLE/METAL LOCKER DIY UNASSEMBLED SINGLE/ 
METALLSPINDE DIY UNMONTIERT SINGLE/VESTIAIRE MÉTALLIQUE DIY DÉMONTÉ SINGLE/ 
ARMÁRIO DE METAL DIY DESMONTADO SINGLE

TAQUILLA METÁLICA DIY DESMONTADA TÁNDEM/METAL LOCKER DIY UNASSEMBLED TANDEM/ 
METALLSPINDE DIY UNMONTIERT TANDEM/VESTIAIRE MÉTALLIQUE DIY DÉMONTÉ TANDEM/ 
ARMÁRIO DE METAL DIY DESMONTADO EM TADEM

300/400 mm
(11.8/15.8”)

18
00

 m
m

 (7
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9”
)

500 mm(19.7)

2 4

SINGLE

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS

✓ Mindestens 30 Einheiten gemischte Referenzen
✓ Rabatt von 5 € offizielle Preisliste pro Einheit
✓ Inklusive Nieten zur Montage

✓ Mínimo 30 Unidades (Referencias Mezcladas)
✓ Descuento de 5€ por unidad (De la tarifa oficial)
✓ Incluye Remaches para el montaje

✓ Minimum 30 Units Mixed References
✓ Discount of € 5 official price list per unit
✓ Includes Rivets for mounting

✓ Minimum 30 références mixtes
✓ Remise de 5 € tarif officiel par unité
✓ Comprend des rivets pour le montage

✓ Mínimo 30 unidades Referências mistas
✓ Desconto de € 5 na tabela de preços oficiais por unidade
✓ Inclui rebites para montagem

MONTAJE CON REMACHES
MOUNTING WITH RIVETS
MONTAGE MIT NIETEN
MONTAGE AVEC RIVETS
MONTAGEM COM REBITES

BY COMPONENTS
UNASSEMBLED

DE LA TARIFA OFICIAL
FROM THE OFFICIAL RATE
AUS DEM OFFIZIELLEN TARIF
À PARTIR DU TARIF OFFICIEL 
DA TAXA OFICIAL

- 5€ 
x Unit

SIMONLOCKER DESMONTADA A GRANEL / SIMONLOCKER UNASSAMBLED BY COMPONENTS / SIMONLOCKER UNMONTIERTI 
VON KOMPONENTEN / SIMONLOCKER INÉGALÉ PAR LES COMPOSANTS / SIMONLOCKER DESMONTADO POR COMPONENTES

INITIAL ADDITIONAL

1

300/400 mm
(11.8/15.8”)
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)

500 mm
(19.7)

3

TANDEM
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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BAJO PRESUPUESTO
QUOTATIONS ON REQUEST

NACH PREISANFRAGE
SUR DEMANDE

BAIXA COTAÇÃO

MODEL MULTIUSO H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/2 900x800 900 x 800 x 400 (35.4”x31.5”x15.8”) 24,20 (53.4) 5 8425437079252 282,61 €

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/4 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 45,70 (100.8) 6 8435104948255 323,00 €

SIMONLOCKER DIY. MULTIUSO 2/4 800 1800 x 800 x 400 (70.9”x31.5”x15.8”) 48,40 (106.7) 6 8435104936382 372,12 €

MODEL CABINET H x W x D mm (inch) Kg/Unit
(lb/Unit)

GREY

PHOTO EAN €/Unit

SIMONLOCKER DIY CABINET 2/3 600 1800 x 600 x 400 (70.9”x23.6”x15.8”) 31,91 (70.4) 7 8425437079221 337,92 €

SIMONLOCKER DIY. CABINET 1/4 400 1800 x 400 x 400 (70.9"x15.7"x15.7") 24,95 (55.0) 8 8435104962299 228,42 €

ARMARIO MULTIUSOS DIY DESMONTADO/METAL WARDROBE DIY UNASSEMBLED/ 
MEHRZWECK METALLSCHRANK DIY UNMONTIERT/ARMOIRE MULTI-FONCTION DIY DÉMONTÉ/ 
ARMÁRIO MULTIUSOS DIY DESMONTADO

600/800*mm

(23.6”/31.5”)

IN BOX  
UNASSEMBLED

MONTAJE CON TORNILLOS
MOUNTING WITH SCREWS
MONTAGE MIT SCHRAUBEN
MONTAGE AVEC VIS
MONTAGEM COM PARAFUSOS
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INCLUDED

SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL

KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR

PODE SER PENDURADO NA PAREDE
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SIMONLOCKER PROFESSIONAL
MINI

SIMONLOCKER 
PROFESSIONAL  

H x W x D mm (inch)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) €/Unit

PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN
SIMONLOCKER PROF. MON. 

 MINI 450
450 x 300 x 500

(17.7”x11.8”x19.7”)
1 8425437064883 2 8425437064906 3 8425437064913 4 8425437064920 5 8425437064937 6 8425437064944 71,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON. 
MINI 900

900 x 300 x 500
(35.4”x11.8”x19.7”)

7 8425437064968 8 8425437064975 9 8425437064982 10 8425437064999 11 8425437065002 12 8425437065019 113,75 €

SIMONLOCKER 
PROFESSIONAL 

H x W x D mm (inch)

GREY GREY WHITE
(DOORS) GREY BLUE

(DOORS) GREY ORANGE
(DOORS) GREY GREEN

(DOORS) GREY PINK
(DOORS) €/Unit

PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN PH EAN
SIMONLOCKER PROF. MON.  

MINI 450
450 x 300 x 500

(17.7”x11.8”x19.7”)
1 8425437065033 2 8425437065040 3 8425437065057 4 8425437065064 5 8425437065071 6 8425437065088 71,64 €

SIMONLOCKER PROF. MON.  
MINI 900

900 x 300 x 500
(35.4”x11.8”x19.7”)

7 8425437065101 8 8425437065118 9 8425437065125 10 8425437065132 11 8425437065149 12 8425437065156 109,11 €

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL MONTADA MINI / METAL LOCKER PROFESSIONAL ASSEMBLED MINI/ METALLSPINDE PROFESSIONELL 
MONTIERT MINI / MINI VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL MONTÉ / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL MONTADO MINI

TAQUILLA METÁLICA PROFESIONAL DESMONTADA MINI / METAL LOCKER PROFESSIONAL UNASSEMBLED MINI/ METALLSPINDE PROFESSIONELL 
UNMONTIERT MINI / MINI VESTIAIRE MÉTALLIQUE PROFESSIONNEL DÉMONTÉ / ARMÁRIO DE METAL PROFISSIONAL DESMONTADO MINI

300 mm (11.8”)
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

4 x

INCLUDED

SE PUEDE COLGAR DE LA PARED
CAN BE HUNG ON THE WALL

KANN AN DIE WAND GEHÄNGT WERDEN
PEUT ÊTRE ACCROCHÉ AU MUR

PODE SER PENDURADO NA PAREDE

OPTION

PACKAGING
ASSEMBLED

ASSEMBLED

PACKAGING
UNASSEMBLED

IN BOX  
UNASSEMBLED
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

SIMONLOCKER
CERRADURAS•LOCKS•SCHLÖSSER•FERMETURE•FECHADURAS

Description EAN €/Unit

1 SIMONLOCKER CERRADURA DE CILINDRO+2 LLAVES 8435104935743 4,70 €

1 SIMONLOCKER CERRADURA CILINDRO +2 LLAVES AMAESTRADA 8435104935750 10,29 €

2 SIMONLOCKER CERRADURA CANDADO* 8425437063725 10,71 €

3 SIMONLOCKER CERRADURA DOBLE EXPANSIÓN PARA ARMARIO** 8435104936542 30,07 €

4 SIMONLOCKER CERRADURA DE MONEDERO EXC. SUSTITUCIÓN*** 8435104935774 73,71 €

5 SIMONLOCKER CERRADURA DE COMBINACIÓN*** 8425437088681 50,40 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO 8425437089367 153,51 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA 8425437089374 153,51 €

Description EAN €/Unit

1 CERRADURA CILINDRO AMAESTRADA CON DESMONTADA 8425437089411 5,59 €

2 CERRADURA CANDADO CON DESMONTADA* 8425437089350 6,01 €

4 CERRADURA DE MONEDERO CON DESMONTADA*** 8425437089534 69,01 €

5 CERRADURA DE COMBINACIÓN CON DESMONTADA*** 8425437089404 45,70 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO CON T. DESM 8425437089381 148,81 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA CON T. DESM 8425437089398 148,81 €

Description EAN €/Unit

1 CERRADURA CILINDRO AMAESTRADA CON MONTADA 8425437089473 6,65 €

2 CERRADURA CANDADO CON MONTADA* 8425437089480 7,15 €

4 CERRADURA DE MONEDERO CON MONTADA 8425437089497 82,15 €

5 CERRADURA DE COMBINACIÓN CON MONTADA 8425437089503 54,40 €

6 CERRADURA ELECTRÓNICA SINGLE USER NEGRO CON T. MONT 8425437089510 148,81 €

7 CERRADURA ELECTRÓNICA MULTI USER BLANCA CON T. MONT 8425437089527 148,81 €

Description EAN €/Unit

8 BOLSA CERRADURA DE CILINDRO + 2 LLAVES 8435104962121 6,75 €

9 BOLSA CERRADURA CANDADO DIY 8435104962138 14,36 €

CERRADURAS A GRANEL / BULK LOCKS / BULK-SCHLÖSSER / VERROUS EN VRAC

CERRADURAS EN BOLSA / LOCKS IN BLISTER / BLISTER LOCKS

CERRADURAS PARA TAQUILLAS DESMONTADAS / LOCKS FOR DISASSEMBLED LOCKERS / SCHLÖSSER FÜR ZERLEGTE 
SCHLIESSFÄCHER / SERRURES POUR CASIERS DÉMONTÉS / FECHADURAS PARA ARMÁRIOS DESMONTADOS

CERRADURAS PARA TAQUILLAS MONTADAS / LOCKS FOR MOUNTED LOCKERS / SCHLÖSSER FÜR MONTIERTE 
SCHLIESSFÄCHER / SERRURES POUR CASIERS MONTÉS / FECHADURAS PARA ARMÁRIOS MONTADOS

  SIMONLOCKER

1

5

9

A GRANEL BOLSA
IN BOX  

UNASSEMBLED ASSEMBLED

8

7

MULTI 
USER

6

SINGLE 
USER

CERRADURA ELECTRÓNICA

ELECTROCIC LOCK

ELEKTRONISCHES SPERREN

SERRURE ÉLECTRONIQUE

FECHADURA ELECTRÔNIC

A GRANEL

BOLSA
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CERRADURAS SUELTAS / LOOSE LOCKS / SCHLÖSSER 
VERLIEREN / SERRURES LIBRES / LOOSE LOCKS

Estas cerraduras sustituyen a la cerradura de cilindro que va incluida en el kit / These locks replace the cylinder lock that is included in the kit

IN BOX  
UNASSEMBLED

Estas cerraduras sustituyen a la cerradura de cilindro que va incluida en el kit / These locks replace the cylinder lock that is included in the kit

*
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CERRADURAS JUNTO TAQUILLAS / LOCKS TOGETHER LOCKERS / SCHLOSSEN ZUSAMMEN 
SCHRÄNKE / SERRURES ENSEMBLE CASIERS / ARMÁRIOS FECHADOS JUNTOS

2
* Candado no incluido / Padlock not include 

3
** No incluye varillas / Does not include rods

4
*** Requiere puerta con perforaciones especiales /  
       Requires door with special perforations

271



Description H x W x D 
mm (inch)

Grey

EAN Code
€/Unit

7 SOBRETECHO 300 / Sloping roofs 300 200 x 300 x 500 
(7.9”x11.8”x19.7”) 8435104935781 25,97 €

7 SOBRETECHO 400 / Sloping roofs 400 200 x 400 x 500
(7.9”x15.8”x19.7”) 8435104935798 28,62 €

Description H x W x D 
mm (inch)

Grey

EAN Code
€/Unit

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 600 
Metal wardrobe tray 600

600 x 400 
(23.6”x15.8”) 8425437080289 10,85 €

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 800  
Metal wardrobe tray 800

800 x 400 
(31.5”x15.8”) 8425437080296 13,92 €

10 BANDEJA ARMARIO MULTIUSOS 1000 
Metal wardrobe tray 1000

1000 x 400 
(39.4”x15.8”) 8425437080302 16,99 €

Description EAN Code €/Unit

11 REMACHADORA MANUAL / Manual Riveter 8425437080319 51,70 €

Description H x W x D 
mm (inch)

Zinc.

EAN Code
€/Unit

8 ESTRUCTURA 4 PIES 300 / Structure 4 feet 300 100 x 300 x 500 
(3.9”x11.8”x19.7”) 8435104935811 37,49 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 400 / Structure 4 feet 400 100 x 400 x 500 
(3.9”x15.8”x19.7”) 8435104935828 37,53 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 600 / Structure 4 feet 600 100 x 600 x 500 
(3.9”x23.6”x19.7”) 8435104935835 37,62 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 800 / Structure 4 feet 800 100 x 800 x 500 
(3.9”x31.5”x19.7”) 8435104935842 37,70 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 900 / Structure 4 feet 900 100 x 900 x 500 
(3.9”x35.4”x19.7”) 8435104935859 37,75 €

8 ESTRUCTURA 4 PIES 1200 / Structure 4 feet 1200 100 x 1200 x 500 
(3.9”x47.2”x19.7”) 8435104935866 37,87 €

9 BOLSA 4 PIES PARA TAQUILLA DE 500  / 
4 Feet bag for 500 locker

240 x 500 x 70
(9,5”x19.7”x 2,8”) 8435104998267 23,17 €

Sobretechos inclinados/Sloping roofs/Schrägdächer/Plafond incliné/Telhados inclinados

Bandeja Armario/Wardrobe Tray/Kleiderschrank Tablett/ Plateau de garde-robe/Bandeja de guarda-roupa

Remachadora /Riveter/Nietmaschine/Riveteuse/Rebitador

Estructura pies/Locker stand/Metall-Fuß-System/Structure avec pieds/Pés de cacifo

SIMONLOCKER
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES•ACESSÓRIOS

7

LOC33
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272 simonrack.com



27309  SIMONLOCKER

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

0,7mm

•
AUFBAU • MONTAGE

•

M
ONTAJE • ASSEMBLY

15
min

LO
C3

5
LO

C3
6

LO
C3

8

LO
C3

7



Simongarden
Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo
Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke
Jardins urbains, étagères et établis
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

SIMONGARDEN



Huertos Urbanos, Estanterías y Bancos de Trabajo
Urban Gardens, Shelves and Workbenches
Städtische Gärten, Regale und Werkbänke
Jardins urbains, étagères et établis
Jardins urbanos, prateleiras e bancadas de trabalho

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONGARDEN
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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SIMONGARDEN
INDEX KITS

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONGARDEN
URBAN 
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STICKERS
INCLUDED
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 MODEL Dimensions
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN 900 X 400

H: 410 W: 900 D: 400 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 15.8”) 78,44 € 100 L 8435104941461 10,96 (24.2) 748 1700214260 30

SIMONGARDEN 
URBAN 900 X 600

H: 410 W: 900 D: 600 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 23.6”) 94,00 € 140 L 8435104941478 12,89 (28.4) 748 166618023414

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 400

H: 410 W: 1200 D: 400 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 15.8”) 91,55 € 150 L 8435104941485 13,04 (28.8) 748 1632180260 30

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 600

H: 410 W: 1200 D: 600 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 23.6”) 110,22 € 200 L 8435104941492 15,43  (34.0) 748 1530166634 14

SIMONGARDEN 
URBAN 1200 X 1200

H: 410 W: 1200 D: 1200 
(H: 16.1” W: 47.2” D: 47.2”) 160,53 € 400 L 8435104946176 23,46  (51.7) 748 1530166634 14

 MODEL Dimensions 
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN KID 700 X 300

H: 410 W: 700 D: 300 
(H: 16.1” W: 27.6” D: 11.8”) 71,24 € 60 L 8435104942345 8,22 (18.1) 748 1700224453 26

SIMONGARDEN 
URBAN KID 900 X 400

H: 410 W: 900 D: 400 
(H: 16.1” W: 35.4” D: 15.8”) 78,82 € 100 L 8435104942352 10,96 (24.2) 748 1700214253 26

SIMONGARDEN URBAN

SIMONGARDEN URBAN KID
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 MODEL Dimensions 
H x W x D mm (inch) €/Unit Load

Capacity
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 900 X 400

H: 850 W: 900 D: 400
(H: 33.5” W: 35.4” D:15.8”)

104,42 € 100 L 8435104941508 14,72  (32.5) 748 1700187060 30

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 900 X 600

H: 850 W: 900 D: 600
(H: 33.5” W: 35.4” D: 23.6”)

130,15 € 140 L 8435104941515 18,77  (41.4) 748 119013263414

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 1200 X 400

H: 850 W: 1200 D: 400
(H: 33.5” W: 47.2” D:15.8”)

122,56 € 150 L 8435104941522 17,58  (38.8) 748 1190129260 30

SIMONGARDEN 
URBAN TOP 1200 X 600

H: 850 W: 1200 D: 600 
(H: 33.5” W: 47.2” D: 23.6”)

154,52 € 200 L 8435104941539 22,61  (49.9) 748 1156125834 14

SIMONGARDEN URBAN TOP
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SIMONGARDEN
COMFORT - CLICK - MOBILE
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 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/300

H: 1800 W: 900 D: 300 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)

 90,86 €
100 Kg
(220 lb) 8435104987391 550 125016502514

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/400

H: 1800 W: 900 D: 400 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)

 105,69 €
100 Kg
(220 lb) 8435104942284 418 95012541910

SIMONGARDEN 
COMFORT 5/500

H: 1800 W: 900 D: 500 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)

 120,52 €
100 Kg
(220 lb) 8435104942376 308 700924148

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
CLICK 5/300

H: 1800 W: 900 D: 300 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)

128,80 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942321 550 107511752514

SIMONGARDEN 
CLICK 5/400

H: 1800 W: 900 D: 400 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)

143,63 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942338 418 95010451910

SIMONGARDEN 
CLICK 5/500

H: 1800 W: 900 D: 500 
(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)

158,46 €
180 Kg
(400 lb) 8435104942383 308 700868148

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code
Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/300
H: 1800 W: 900 D: 300 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 11.8”)
191,30 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948118 550 107511752514

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/400
H: 1800 W: 900 D: 400 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 15.8”)
206,14 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948125 418 95010451910

SIMONGARDEN 
CLICK MOBILE 

5/500
H: 1800 W: 900 D: 500 

(H: 70.9” W: 35.4” D: 19.7”)
220,97 €

70 Kg
(150 lb) 8435104948132 308 700868148

SIMONGARDEN COMFORT

SIMONGARDEN CLICK

SIMONGARDEN CLICK MOBILE
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SIMONGARDEN
BRICOFORTE - WAGON
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES p.284

ACC19

Bandeja de tramex/Tramex shelf
Tramex boden/Plateau tramex

ACC39

Bandeja de reja/Shelf bars
Gitter boden/Plateau Grillage BAJO PRESUPUESTOQUOTATIONS ON REQUESTNACH PREISANFRAGESUR DEMANDE
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661300SIMONGARDEN BRICOFORTE

Dimensions mm (inch) Capacity
Kg (lb) Cod. EAN €/Unit Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

H: 2000 W: 1000 D: 450 
(H: 78.7” W: 39.4” D: 17.7”)

300 Kg
(660 lb) 8435104942413 251,23 € 418 6006461911

H: 2000 W: 1000 D: 600 
(H: 78.7” W: 39.4” D: 23.6”)

300 Kg
(660 lb) 8435104942437 307,32 € 264 499540127

Martillo nylon/Nylon hammer/Kunststoffhammer/Nylon marteau

EAN Code €/Unit Unit Pack.

8435104921203 15,75 € 1

Dimensions mm (inch) Capacity
Kg (lb) Cod. EAN €/Unit Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

H: 1030 W: 900 D: 400 
(H: 40.5” W: 35.4” D: 15.7”)

75 Kg
(170 lb) 8435104946305 151,66 € 660 1380 15003016

SIMONGARDEN WAGON 2/400
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SIMONGARDEN
PANELCLICK - CABINET TOOLS

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES 

IN
CL

UD
ED

SE
CU

RI
TYH

WD

 

*(1 Puerta, 1 Door, 1 Tür, 1 Porte)

H

W

H
: 9

00
/1

20
0 

m
m

 (
35

.4
”/

47
.2

”)
W

: 6
05

/4
05

 m
m

 (
23

.8
”/

15
.9

”)
D

: 6
0 

m
m

 (
2.

4”
)

17075

ACCESOR.

p. 175

8

GA
R0

6

p.284

Dimensions mm (inch) Cod. EAN €/Unit

W: 500 D: 200 (W: 19.7” D: 7.9”) 8425437063121 4,20 €

W: 900 D: 200 (W: 35.4” D: 7.9”) 8425437005268 9,37 €

W: 1200 D: 200 (W: 47.2” D: 7.9”) 8425437005442 12,23 €

Bandejas metálicas/Metal shelves

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 400X900

H: 400 W: 900
(H: 15.8” W: 35.4”)

40,68 € 8435104941713 3,55 (7.8) 1320 3000396060

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 600X900

H: 600 W: 900 
(H: 23.6” W: 35.4”) 

49,80 € 8435104941720 5,08 (11.2) 880 2000264040

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 400X1200

H: 400 W: 1200 
(H: 15.8” W: 47.2”)

48,35 € 8435104941737 4,45 (9.8)
1320 3000384060

SIMONGARDEN 
PANELCLICK 600X1200

H: 600 W: 1200
(H: 23.6” W: 47.2”)

59,75 € 8435104941744 6,36 (14.0) 880 2000264040

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity
Kg (lb) EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

*SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 500

H: 675 W: 500 D: 275
(H: 26.6” W: 19.7” D: 10.8”)

169,07 €
75 kg

(170 lb) 8435104941645 7,40 (16.3) 44 1001324

SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 600

H: 675 W: 900 D: 275
(H: 26.6” W: 35.4” D: 10.8”)

209,95 €
75 kg

(170 lb) 8435104941652 11,72 (25.8) 44 1001324

SIMONGARDEN 
CABINET TOOLS PANEL 1200

H: 675 W: 1200 D: 275
(H: 26.6” W: 47.2” D: 10.8”)

251,65 €
75 kg

(170 lb) 8435104941669 14,96 (33,0) 44 1001324

SIMONGARDEN PANELCLICK

SIMONGARDEN CABINET TOOLS PANEL
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SIMONGARDEN
BT2 - DESK
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 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity
Kg (lb) 

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
BT2 900 X 400

H: 1440 W: 900 D: 400 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 15.8”)

134,36 €
400 Kg 
(880 lb) 8435104942246 16,21 (35.7) 198 4505942413

SIMONGARDEN 
BT2 900 X 600

H: 1440 W: 900 D: 600 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 23.6”)

146,55 €
400 Kg
(880 lb) 8435104941676 23,25 (51.2) 198 4505942412

SIMONGARDEN 
BT2 1200 X 400

H: 1440 W: 1200 D: 400 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 15.8”)

164,87 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942253 21,04 (46.4) 198 4507442413

SIMONGARDEN 
BT2 1200 X 600

H: 1440 W: 1200 D: 600 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 23.6”)

189,96 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104941683 30,30 (66.8) 198 4507442412

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 900 X 400

H: 1440 W: 900 D: 400 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 15.8”)

205,73 €
400 Kg
(880 lb) 8435104942260 20,76 (45.8) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 900 X 600

H: 1440 W: 900 D: 600 
(H: 56.7” W: 35.4” D: 23.6”)

220,67 €
400 Kg
(880 lb) 8435104941690 28,36 (62.5) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 1200 X 400

H: 1440 W: 1200 D: 400 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 15.8”)

244,14 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942277 26,46 (58.3) 88 20026484

SIMONGARDEN 
BT2 BOX 1200 X 600

H: 1440 W: 1200 D: 600 
(H: 56.7” W: 47.2” D: 23.6”)

272,09 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104941706 36,14 (79.7) 88 20026484

 MODEL Dimensions mm (inch) €/Unit Capacity 
Kg (lb) 

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) Unit

MiniPromobox / EU Palet
Trailer
Container 20´y 40´

SIMONGARDEN 
DESK 900

H: 840 W: 900 D: 600 
(H: 33.1” W: 35.4” D: 23.6”)

110,71 €
400 Kg
(880 lb) 8435104942239 18,97 (41.8) 616 113312322813

SIMONGARDEN 
DESK 1200

H: 840 W: 1200 D: 600 
(H: 33.1” W: 47.2” D: 23.6”)

130,89 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942390 28,72 (63.3) 572 7488062610

SIMONGARDEN 
DESK 1500

H: 840 W: 1500 D: 600 
(H: 33.1” W: 59.1” D: 23.6”)

151,07 €
600 Kg

(1350 lb) 8435104942406 33,86 (74.7) 572 6346762610

SIMONGARDEN DESK

SIMONGARDEN BT2
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SIMONGARDEN
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES

  

C C T O HA

ACC64

AC
C6

5

ACC66

C BC T O HA GG

C T

OAC
C6

2

AC
C6

3

G

Funda estantería/Wardrobe cover/Regalbezug/Housse pour étagère

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1800 x 900 x 300 (70.9”x35.4”x11.8”) 8425437048043 17,63 € 1

1800 x 900 x 400 (70.9"x35.4"x15.8”) 8425437048036 18,33 € 1

1800 x 900 x 500 (70.9"x35.4"x19.7") 8425437048579 18,80 € 1

2000 x 1000 x 300 (78.7"x39.4"x11.8") 8425437048067 19,04 € 1

2000 x 1000 x 400 (78.7"x39.4"x15.8”) 8425437048050 20,45 € 1

2000 x 1000 x 500 (78.7"x39.4"x19.7") 8425437048074 20,82 € 1

Organizador lateral
Shelf storage side unit
Aufbewahrungsseitenelement
Pochettes latérales

Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

1690 x 350 mm
(66.5” x 13.8”) 8435104926437 7,10 € 1

Etiqueta magnética/Magnetic label 
Magnetisches Etikett/Etiquettes magnétiques

Description Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

R Etiqueta magnética/
Magnetic label

1000 x 25 mm 
(39.4” x 1.0”) 8435104907603 8,28 € 1

S BLISTER
20 Label Magnetic

60 x 30mm
(2.4” x 1.2”) 8435104949504 9,00 € 1

AC
C1

5* Incluye tornillos+tuercas y pie de anclaje.
 Includes bolts+nuts and a baseplate. 
 Mit Schrauben und Muttern.
 Vis + ecrous inclus.

I

BC C T A G

Pie metálico/Metal baseplate/Stahlfuß/Pied metalliqué

Description EAN Code €/Unit Unit 
Pack.

I * BOLSA 4 PIES METÁLICOS / METAL BASEPLATE
   + 8 Tornillos+Tuercas / 8 Bolts+Nuts 8435104949320 7,00 € 1

 
Rueda/Wheels/Räder/Roues

WOR07

 Dim. mm 
(inch) Grey

 EAN Code
Zinc.

 EAN Code
Blue

 EAN Code
Load Capacity 

Kg (lb) €/Unit Kg/Unit
(lb/Unit)

900 (35.4”) 8435104946541 8435104946510 8435104946480 200 Kg (440lb) 73,67 € 2,59 (5.7)

1200 (47.2”) 8435104946558 8435104946527 8435104946497 200 Kg (440lb) 76,71 € 2,91 (6.4)
BT0, BT1, BT2, BT3 y BT4

x2 x2
+ + +

x1
Grey Zinc. Blue

x8

A B

D

Distancia de 1ª bandeja al suelo 80 mm (3.2”) / The distance from the 1st shelf to the floor 80 mm (3.2”)   
Distanz vom ersten Fachboden bis zum Boden 80 mm (3.2”) / Distance de la première tablette au sol 80 mm (3.2”)

1500 (59.1”) 8435104946565 8435104946534 8435104946503 200 Kg (440lb) 78,59 € 3,24 (7.1)

Description EAN Code Load Capacity# 

Kg (lb) Rueda/Whell €/Unit Unit 
Pack.

A *RUEDA DOBLE 50 mm S/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926543 30 Kg (66lb) 16,36 € 1

B  *RUEDA DOBLE 50 mm C/FRENO+PIE+3T.M6+2T.M8+TUERCAS 8435104926550 30 Kg (66lb) 19,26 € 1

  --- BOLSA/BAG 4 Ruedas Wheels ø 60mm (2.4”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS 8435104949306 80 Kg (176lb) 38,49 € 4

D
BOLSA/BAG 4 Ruedas/Wheels ø 80mm (3.2”) + 8 TOR+TUE/8 BOLTS+NUTS

(2 Con Freno/With Brakes + 2 Sin Freno/Without Brake)
8435104949313 80 Kg (176lb) 71,62 € 4
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SIMONGARDEN
ACCESORIOS•ACCESSORIES•ZUBEHÖR•ACCESSOIRES

Accesorios Panel Click/Panel Click Accessories/Zubehör Panel Click/Accessoires Panneau Click 
Description 
W x D x H EAN Code €/Unit Unit 

Pack.

ACC 001
340 x 162 x 43 mm
(13.4” x 6.4” x 1.7”)

8435104933435 7,70 € 1

ACC 002 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104941898 2,67 € 1

ACC 003 
282 x 35 x 35 mm

(11.1” x 1.4” x 1.4”)
8435104933411 3,31 € 1

ACC 004 
220 x 38 x 35 mm
(8.7” x 1.5” x 1.4”)

8435104933428 2,67 € 1

ACC 005 
132 x 65 x 15 mm
(5.2” x 2.6” x 0.6”)

8435104933442 1,49 € 1

ACC 011 
145 x 50 x 52 mm
(5.7” x 2.0” x 2.1”)

8435104942789 2,67 € 1

ACC 010
BOLSA

4 Acce BT-PANEL
8435104941881 31,22 € 1

BOLSA ACC. 
PANELCLICK 9 PIEZAS

260x300x40 mm 
(10.2” x 11.8” x 1.6”)

8435104943915 19,76 € 1

ACC 005

26

ACC 011

ACC 004

07

ACC 001 

10

ACC 003

05

ACC 002

10

ACC 010 8 x       Included

BOLSA ACC. PANELCLICK

ACC 0031 x

ACC 0041 x

ACC 0051 x

A12 x

A22 x

B1
1 x

B21 x 6 x

Content

Gavetas/Storage bins/Schubfächer/Bacs plastiques

Description - Dim. mm (inch) EAN Code €/Unit Unit Pack.

Blister 5 gavetas / storage bins 
52 x 100 x 95 mm (2.1” x 3.9” x 3.7”) 8435104927052

 
11,94 € 1

Blister 5 gavetas / storage bins 
80 x 100 x 170 mm (3.2” x 3.9” x 6.7”) 8435104927069 20,09 € 1 WOR13

WOR14

•	 PANEL CLICK 
•	 CABINET TOOLS
•	 SIMONWORK BT6 METAL LOCKER
•	 SIMONWORK BT6 PLYWOOD LOCKER
•	 SIMONWORK BT3
•	 SIMONWORK BT3 BOX
•	 SIMONWORK BT2 
•	 SIMONWORK BT2 BOX
•	 SIMONWORK BT2 LOCKER

Imanes Ferrita/Magnets Ferrita/Magnete Ferrita/Aimants Ferrita

Description W x D x H
Dim. mm ø (inch ø) EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit Unit 
Pack.

BLISTER 8 IMANES PANEL/  
BLISTER 8 MAGNETS PANEL 25 mm ø (1.0” ø) 8435104949351 0,30 (0.7) 6,56 € 1 W

OR
15

Ganchos/Hooks/Crochets

W
OR

16

Included:

*

*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

2 x 100 mm (3.9”)*
2 x 150 mm (5.9”)*

A1

A2

A

Included:

B1

B2
5 x

5 x

B

Description EAN Code €/Unit Unit Pack.

A BOLSA 8 ganchos/hooks dobles 8435104949337 10,95 € 1

B BOLSA 10 ganchos/hooks simples 8435104949344 5,54 € 1

A1 6 Hook01 (A1) Gancho Doble T 100 8435104918623 10,80 € 1

A1 6 Hook02 (A1) Gancho Doble T 150 8435104918630 11,40 € 1

A2 6 Hook03 (A2) Gancho Doble U 100 8435104918647 6,59 € 1

A2 6 Hook04 (A2) Gancho Doble U 150 8435104918654 7,55 € 1

B1 10 Hook05 (B1) Gancho Sencillo V 8435104918678 6,82 € 1

B2 10 Hook06 (B1) Gancho Sencillo U 8435104918661 6,82 € 1
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Simonflex, Simonepi, Fileclick, Simonboard,
Sujetalibros, Wagon, Simonclothing, ...

Specials



Simonflex, Simonepi, Fileclick, Simonboard,
Sujetalibros, Wagon, Simonclothing, ...

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia
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simonrack.com SIMONEPI

   CUBE

INOX 304

PEANA DISPENSADOR ABRIDOR PUERTAS

MAMPARA DE PLÁSTICO INTERCAMBIABLE
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SIMONEPI
PEANA DISPENSADOR 2-JG

93
,5

 c
m

 (3
6.

8”
)

28 cm
 (11”)

35,5 cm (14”)

20 cm
MAX. WIDTH

Sistema Antirrobo
Anti-theft System

Diebstahlsicherung 
Système Antivol

Sistema Anti-roubo

Ge
l y

 g
ua

nt
es

 n
o 

in
cl

ui
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s 
• 

Ge
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nd
 g
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s 
no
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 •
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uí
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s

*

20 cm
MAX. WIDTH

Sistema Antirrobo
Anti-theft System

Diebstahlsicherung 
Système Antivol

Sistema Anti-roubo

390 mm 

(15.4”)

96
0 

m
m

 (3
7.

8”
) 

285 mm 
(11.2”)

673 mm 

(26.5”)

15
47

 m
m

 (6
0.

9”
) 

72 mm (2.8”)

154 35046212

EX
PO 14

440 10001320 32

EX
PO 40

 0,33 l - 1,5 l 
ADJUSTABLE
0,33 l - 1,5 l 
ADJUSTABLE

≤ ø 10 cm (3.9”)

 0,33 l - 1,5 l 
ADJUSTABLE
0,33 l - 1,5 l 
ADJUSTABLE

≤ ø 10 cm (3.9”)

21 cm (8.3”)

36
 c

m
 (1

4.
2”

)

30 cm (11.8”)

Gel y guantes no incluidos • Gel and gloves not included • Desinfektionsmittel und 
Handschuhe nicht enthalten • Gel et gants non inclus • Gel e luvas não incluídas

*

PEANA DISPENSADOR DEPIE 2-JG / PEANA STANDING GEL DISPENSER 2-JG  
PEANA DESINFEKTIONSMITTEL STÄNDER 2-JG  

PEANA DISTRIBUTEUR DEBOUT 2-JG / DISPENSADOR DE PÉ 2-JG
H x W x D 

(inch)
white

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

935 x 355 x 280 
(36.8” x 14” x 11”) 8425437080364 8425437080487 8425437080500 6,65 (14.7) 80,63 €

PEANA DISPENSADOR SOBREMESA 2-JG / PEANA TABLETOP GEL DISPENSER 2-JG  
PEANA DESINFEKTIONSMITTEL HALTER 2-JG 

PEANA DISTRIBUTEUR DE TABLE 2-JG / PEANA DISPENSADOR DE BALCÃO 2-JG
H x W x D 

(inch)
white

EAN Code

Grey

EAN Code

Blue

EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit) €/Unit

360 x 300 x 210  
(14.2” x 11.8” 8.3”) 8425437080357 8425437080470 8425437080494 3,90 (8.6) 58,74 €
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SIMONEPI
ABRIDOR PUERTA

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

65
 m

m
 (2

.6
”)

 

100 mm (3.9”) 

8 mm (0.3”) 

¡¡SIN TOCAR!! • WITHOUT TOUCHING !!

PRESIONA•PRESSABRE•OPENS PULSA•TOUCH

13
9 m

m 
(5

.5
”)

23
0,

5 
m

m
 (9

.1
”)

 

174 mm 
(6.8”)

Llavero no Incluido
Keychain not included

Schlüsselbund nicht enthalten
Porte-clés non inclus
Chaveiro não incluído

ABRIDOR PUERTA PLÁSTICO / PLASTIC DOOR OPENER KUNSTSTOFF TÜRÖFFNER  
OUVRE-PORTE EN PLASTIQUE /ABRIR PORTA DE PLÁSTICO

H x W x D 
(inch) EAN Code Colour

Antracita / Dark grey
g/Unit

(lb/Unit) €/Unit
Packaging BOX

Unit €

100 x 65 x 8 
(3.9” x 2.6” x 0.3”) 8425437080463 Grey 10g (0.02) 1,66 € 50 83,00 €
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SIMONEPI
MAMPARA DE PLÁSTICO

EPOXY QUALITY
CERTIFICATED

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

x3

Recambios
Refills

TRANSPARENT

1

2

3

3 OPTIONS

Horizontal / Vertical

74 cm (29.1”)

98
 c

m
 (3

8.
6”

)

 MODEL H x W x D 
mm (inch)

Structure
 Color EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit) €/Unit

MAMPARA DE PLÁSTICO INTERCAMBIABLE 98 x 74cm 
(38.6” x 29.1”)

Zinc. 8425437080340 2,90 (6.4) 82,70 €

MAMPARA DE PLÁSTICO INTERCAMBIABLE / INTERCHANGEABLE PLASTIC SCREEN / SCHUTZSCHEIBE THEKEN-
AUFSATZ / ÉCRAN PLASTIQUE INTERCHANGEABLE / TELA DE PLÁSTICO INTERCAMBIÁVEL



SIMONFLEX
FL

EX
01

simonrack.com SIMONFLEX

OPTION
 

Plegada
Folded
Gefaltet
Pliée
Guardada1

OPTION
 

Estantería
Shelf
Regal
Étagère
Prateleira2

OPTION
 

Mesa
Table
Tisch
Table
Mesa3
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SIMONRACK
SIMONFLEX

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONFLEX
SIMONFLEX WR 01 800 H x W x D mm (inch) €/Unit Color EAN Code Kg/Unit

(lb/Unit)
Unit 

EU Palet
PACKAGING

H x W x D mm (inch)

SimonFlex WR01 800 3/400
Option 1: 1325 x 800

Option 2: 1125 x 800 x 400
Option 3: 1125 x 800 x 800

(52.16"x31.5")
(44.29”x31.5”x15.7)
(44.29”x31.5”x31.5)

199,90 € 8425437088834 13,10 28.9 12 1125 x 520 x 60 (44.3”x20.5”x2.4”)

SimonFlex WR01 800 3/400
Option 1: 1325 x 800

Option 2: 1125 x 800 x 400
Option 3: 1125 x 800 x 800

(52.16”x31.5”)
(44.29”x31.5”x15.7)
(44.29”x31.5”x31.5)

199,90 € 8425437088902 13,10 28.9 12 1125 x 520 x 60 (44.3”x20.5”x2.4”)

SIMONFLEX

112,5 x 80 x 40 cm
44.3” x 31.5” x 15.7”

40 cm (15.7”)

20 cm (7.9”)

80 cm
 (3

1.5")

40 kg 
(90 lb)

11
2,

5 
cm

 (
44

.3
”)

20 kg 
(45 lb)

20 kg 
(45 lb)

9
min

OPTION
 

Plegada
Folded
Gefaltet
Pliée
Guardada1

OPTION
 

Estantería
Shelf
Regal
Étagère
Prateleira2

OPTION
 

Mesa
Table
Tisch
Table
Mesa3

MELAMINA
16 mm (0.6”)

Montado 
Assembled
Montiert
Assemblé

   

SIMONFLEX WR01 800 3/400-200

INCLUYE INSTRUCCIONES

INCLUDES INSTRUCTIONS

BAUANLEITUNG INKL

INSTRUCTIONS INCLUSES

INCLUI INSTRUÇÕES

www.instructionsrack.com/simonflex 9
min

112,5 x 80 x 40 cm
44.3” x 31.5” x 15.7”

40 cm (15.7”)

20 cm (7.9”)

80 cm
 (3

1.5")

40 kg 
(90 lb)

11
2,

5 
cm

 (4
4.

3”
)

20 kg 
(45 lb)

20 kg 
(45 lb)

9
min

OPTION
 

Plegada
Folded
Gefaltet
Pliée
Guardada1

OPTION
 

Estantería
Shelf
Regal
Étagère
Prateleira2

OPTION
 

Mesa
Table
Tisch
Table
Mesa3

MELAMINA
16 mm (0.6”)

Montado 
Assembled
Montiert
Assemblé

   

SIMONFLEX WR01 800 3/400-200

INCLUYE INSTRUCCIONES

INCLUDES INSTRUCTIONS

BAUANLEITUNG INKL

INSTRUCTIONS INCLUSES

INCLUI INSTRUÇÕES

www.instructionsrack.com/simonflex 9
min

9
min
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1

simonrack.com SIMONINOX BBQ

INOX

1mm

INOX

1,2
mm

100 % ACERO INOXIDABLE

INOX AISI-304
DOBLE CASCO AISLANTE TÉRMICO
MENOR EXPOSICIÓN AL FUEGO
EVITA DEFORMIDADES
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SIMONRACK
SIMONINOX BBQ

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONINOX BBQ

SIMONINOX BBQ H x W x D mm (inch) €/Unit
EAN Code

Kg/Unit
(lb/Unit)

SIMONINOX BBQ 2-3 PAX 395 x 265 x 110 (15.5"x10.4"x4.3") 265,65 € 8425437083648 3,90 41.9

SIMONINOX BBQ 4-6 PAX 445 x 295 x 110 (17.5"x11.6"x19.7") 287,79 € 8425437083655 4,50 75.2

*Retirar plástico protector / remove protective plastic / Schutzplastik entfernen / retirer le plastique protecteur / remova o plástico protetor

*Estructura soldada para evitar deformaciones / Welded structure to avoid deformation Geschweißte Struktur zur Vermeidung von Verformungen 
/ Structure soudée pour éviter la déformation / Estrutura soldada para evitar deformação

SIMONINOX BBQ 4-6 PAX
110 x 445 x 295 mm(4.3” x 17.5” x 11.6”)

www.simonrack.com
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INOX AISI - 304

SIMONINOX BBQ 2-3 PAX
110 x 395 x 265 mm

(4.3” x 15.5” x 10.4”)

www.simonrack.com
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SIMONCLOTHING 

Hasta 150 kg (330 lb) por nivel
Con carga uniformemente repartida

Up to 150 kg (330 lb) per level
Uniformly Distributed Load

Fachlast bis 150 kg (330 lb) pro Boden
Bei gleichmäßig verteilter Last

Jusqu'à 150 kg (330 lb) par niveau
Avec charge uniformément répartie

Té 150 kg (330 lb) por prateleira  
Com carga uniformemente dividida

150

330

No necesita anclaje a la pared
No need to anchor to the wall 

Keine Wandmontage erforderlich
Pas besoin d'ancrer au mur

Não precisa de fixação à parede

No se tambalea. Es rígida
Stable - will not wobble 

Stabile Ausführung - kein wackeln 
Ne pas vaciller. Il est rigide

Não treme. É firme

Manipulación sin riesgo
Safe handling 

CE geprüfte Sicherheit
La manipulation sans danger

Certificado CE para montagem e manuseio sem risco

kg (lb)
kg (lb)

FLEX POINT

El larguero recupera la forma original al quitar la carga
Safe handling sichere handhabung la manipulation sans danger

Flexible Böden - Wiederherstellung der ursprünglichen Form
Les faisceaux récupèrent la forme originale lors de l’enlèvement de la charge

A viga recupera a sua forma original ao retirar a carga

CLICK 
& KEEP

SIMONCLOTHING 

CLICK
SIMONCLOTHING 

FORTE

CL
O0

1

CL
O0

2

CL
O0

3

Estantería sin tornillos
Metal shelving boltless

Steckregal 
Tablette sans vis

Montagem sem parafusos    

simonrack.com
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK SINGLE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

PACKAGING

SINGLE CLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

CLICK

RAIL
1/2/3

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 1/159050

1500 x 900 x 500
(59.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958377 8435104978436 8425437092732 54,10 € 9,88

 (21.7)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 1/151250

1500 x 1200 x 500
(59.1”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958452 8435104978450 8425437092749 69,04 € 10,51

 (23.1)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/209050

2000 x 900 x 500
(78.7”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958537 8435104978474 8425437092756 79,62 € 12,36

(27.2)
1000x120x100 mm
(39.4”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/201250

2000 x 1200 x 500
(78.7”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958698 8435104978511 8425437092763 93,51 € 12,99

(28.6)
1000x120x100 mm
(39.4”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/259050

2500 x 900 x 500
(98.4”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958858 8435104978559 8425437093661 86,54 € 13,84

(30.5)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 2/251250

2500 x 1200 x 500
(98.4”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959015 8435104978597 8425437093678 100,42 € 14,48

(31.9)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 3/309050

3000 x 900 x 500
(118.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959176 8435104978634 8425437092770 105,98 € 17,42

(38.4)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE 3/301250

3000 x 1200 x 500
(118.1”x47.2”x19.7”

25 kg 
(55 lb) 8435104959336 8435104978672 8425437092787 124,23 € 18,05

(39.7)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

2 x

500 mm (19.7”)

500 mm
(19.7”)

1 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.0”)

4 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

3 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”2

900/1200 mm
(35.4”x47.2”2

4 x

4 x

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

SIMONCLOTHING CLICK SINGLE
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

DOUBLE CLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

PACKAGING

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092794 8425437092800 8425437092817 88,71 € 15,24

(33.5)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 1/151275

1500 x 1200 x 750
(59.0”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092824 8425437092831 8425437092848 95,43 € 16,19

(35.6)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958612 8435104978498 8425437092855 102,00 € 17,77

 (39.1)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/201275

2000 x 1200 x 750
(78.7”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958773 8435104978535 8425437092862 122,19 € 18,41

(40.5)
1200x120x100 mm
(47.2”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/259075

2500 x 900 x 750
(98.4”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958933 8435104978573 8425437093708 109,20 € 19,26 

(42.5)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 2/251275

2500 x 1200 x 750
(98.4”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959091 8435104978610 8425437093715 129,10 € 19,89 

(43.8)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959251 8435104978658 8425437092879 124,72 € 23,69

 (52.2)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/301275

3000 x 1200 x 750
(118.1”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959411 8435104978696 8425437092886 141,92 € 24,64

 (54.3)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

6 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

6 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

4 x

2 x

RAIL

2

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

4 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

4 x

SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK SINGLE MOBILE 

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

SINGLE

MOBILECLICK
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1

PACKAGING

1, 2 ó 3

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

1 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

500 mm (19.7”)

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

500 mm
(19.7”)

500 mm
(19.7”)

2 x

2 x

2 x

3 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

2 x 2 x

SIMONCLOTHING CLICK SINGLE MOBILE
Composition KIT MODEL H x W x D 

mm (inch)
Load

Capacity
kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

1/159050

1575 x 900 x 500
(62.0”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958414 8435104978443 8425437092893 128,67 € 13,06

 (28.7)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE

1/151250

1575 x 1200 x 500
(62.0”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958490 8435104978467 8425437092909 135,78 € 13,70

 (30.2)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/209050

2075 x 900 x 500
(81.7”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958575 8435104978481 8425437092916 145,65 € 16,18

(35.6)
1000x120x110 mm

(39.4”x4.7x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/201250

2075 x 1200 x 500
(81.7”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958735 8435104978528 8425437092923 158,60 € 15,55

(34.2)
1300x120x110 mm
(51.2”x4.7”x3.9”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/259050

2575 x 900 x 500
(101.4”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958896 8435104978566 8425437093685 152,10 € 17,03

(37.5)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

2/251250

2575 x 1200 x 500
(101.4”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959053 8435104978603 8425437093692 165,05 € 17,66

(38.9)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

3/309050

3075 x 900 x 500
(121.1”x35.4”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959213 8435104978641 8425437092930 177,68 € 20,61

(45.4)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
SINGLE MOBILE 

3/301250

3075 x 1200 x 500
(121.1”x47.2”x19.7”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959374 8435104978689 8425437092947 187,30 € 21,24

(46.8)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)
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Años Garantía
Years Guarantee
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Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE MOBILE

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

25 kg 
(55 lb)

DOUBLE

CLICK
RAIL

2
RAIL

1MOBILE

PACKAGING

CLICK

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

1/159075

1575 x 900 x 750
(62.0”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092954 8425437092961 8425437092978 170,44 € 18,43

 (40.6)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

1/151275

1575 x 1200 x 750
(62.0”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8425437092985 8425437092992 8425437093005 177,37 € 19,38

 (42.7)
1500x120x110 mm
(59.1”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/209075

2075 x 900 x 750
(81.7”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958650 8435104978504 8425437093012 171,77 € 20,96

(46.2)
1000x120x110 mm
(39.4”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/201275

2075 x 1200 x 750
(81.7”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958810 8435104978542 8425437093029 185,34 € 21,60

 (47.6)
1300x120x110 mm
(51.2”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/259075

2575 x 900 x 750
(101.4”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104958971 8435104978580 8425437093722 173,23 € 22,45 

(49.4)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

2/251275

2575 x 1200 x 750
(101.4”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959138 8435104978627 8425437093739 191,79 € 23,08 

(50.8)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

3/309075

3075 x 900 x 750
(121.1”x35.4”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959299 8435104978665 8425437093036 187,70 € 26,88

 (59.2)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE MOBILE 

3/301275

3075 x 1200 x 750
(121.1”x47.2”x29.5”)

25 kg 
(55 lb) 8435104959459 8435104978702 8425437093043 203,79 € 27,83

 (61.3)
1500x120x110 mm
(59.0”x4.7”x4.3”)

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

6 x 2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

6 x

4 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

4 x

2 x

RAIL

2

750 mm (29.5”)

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

4 x

6 x

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

900/1200 mm
(35.4”x47.2”)

SIMONCLOTHING CLICK DOUBLE MOBILE

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x
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Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE SINGLE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

SINGLE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

PACKAGING

FORTE

RAIL
1/2/3

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE 1/159060

1500 x 900 x 600
(59.0”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093050 8425437093067 8425437093074 77,44 € 13,21

(29.12)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 1/151560

1500 x 1500 x 600
(59.0”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093081 8425437093098 8425437093104 100,21 € 18,57

(40.9)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/209060

2000 x 900 x 600
(78.7”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093111 8425437093128 8425437093135 89,90 € 15,70

 (34.6)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/201560

2000 x 1500 x 600
(78.7”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959497 8425437093142 8435104978719 140,00 € 25,71

(56.6)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 2/251560

2500 x 1500 x 600
(98.4”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959657 8425437093623 8435104978757 168,44 € 21,53

(47.4)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 3/309060

3000 x 900 x 600
(118.1”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093159 8425437093166 8425437093173 110,47 € 19,66

(43.3)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
SINGLE 3/301560

3000 x 1500 x 600
(118.1”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959817 8425437093180 8435104978795 200,63 € 24,62

(54.2)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE SINGLE

RAIL

3

2 x

600 mm (23.6”)

8 x

1500 mm
(59.0”)

3 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

2 x

600 mm (23.6”)

600 mm
(23.6”)

1 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.4”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x

RAIL

2

600 mm (23.6”)

RAIL

2

2 x

600 mm (23.6”)

8 x

1250 mm
(49.2”)

2 x

1500 mm
(59.0”)

4 x

2 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

4 x

600 mm
(23.6”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)
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Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE

1, 2 ó 3

DOUBLE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

RAIL
1/2/3

PACKAGING

FORTE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093197 8425437093203 8425437093210 112,62 € 19,49

(42.9)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 1/151575

1500 x 1500 x 750
(59.0”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093227 8425437093234 8425437093241 140,21 € 25,42

(56.04)
1500x120x90 mm
(59.1”x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093258 8425437093265 8425437093272 129,45 € 22,97

(50.6)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/201575

2000 x 1500 x 750
(78.7”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959572 8425437093289 8435104978733 189,82 € 30,10

(66.3)
1000x120x120 mm
(39.4”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 2/251575

2500 x 1500 x 750
(98.4”x59.0”x29.5”

30 kg 
(66 lb) 8435104959732 8425437093647 8435104978771 198,67 € 31,59

(69.6)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE 3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093296 8425437093302 8425437093319 154,39 € 27,94

(61.5)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING CLICK
DOUBLE 3/301575

3000 x 1500 x 750
(118.1”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959893 8425437093326 8435104978818 180,33 € 36,27

(79.9)
1500x120x120 mm
(59.0”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE

RAIL

1

4 x

4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

750 mm(29.5”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

RAIL

2

RAIL

2

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

6 x

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

4 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

6 x

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE SINGLE MOBILE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

RAIL
1/2/3

SINGLE

MOBILE
RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1FORTE

PACKAGING

FORTE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  9

min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

1/159060

1500 x 900 x 600
(59.0”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093333 8425437093340 8425437093357 158,33 € 16,40

(36.1)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

1/151560

1500 x 1500 x 600
(59.0”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093364 8425437093371 8425437093388 181,10 € 21,76

 (47.9)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/209060

2000 x 900 x 600
(78.7”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093395 8425437093401 8425437093418 170,80 € 18,89

 (41.6)
1000x120x120 mm
(39.3””x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/201560

2000 x 1500 x 600
(78.7”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959534 8425437093425 8435104978726 210,85 € 23,24

(51.2)
1000x120x90 mm
(39.3””x4.7”x3.5”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

2/251560

2500 x 1500 x 600
(98.4”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959695 8425437093630 8435104978764 233,46 € 24,72

(54.4)

1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

3/309060

3000 x 900 x 600
(118.1”x59.0”x23.6”)

30 kg 
(66 lb)    8425437093432 8425437093449 8425437093456 191,36 € 22,85

(50.3)
1600x120x120 mm
(62.9”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE 
SINGLE MOBILE

3/301560

3000 x 1500 x 600
(118.1”x35.4”x23.6”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959855 8425437093463 8435104978801 263,63 € 27,81

(61.3)
1600x120x120 mm
(62.9”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE SINGLE MOBILE

RAIL

1
1500 mm

(59.1”)

4 x 2 x

2 x

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm (23.6”)

600 mm
(23.6”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

600 mm
(23.6”)

2 x

2 x

RAIL

2

RAIL

3

2 x

2 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

4 x

4 x

600 mm
(23.6”)

600 mm
(23.6”)

2 x

2 x

3 x

3 x

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x

2 x

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

1500 mm
(59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x 1 x

RAIL

2
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SIMONCLOTHING
SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE MOBILE

RAIL

3
RAIL

2
RAIL

1MOBILEFORTE

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

30 kg 
(66 lb)

FORTE

RAIL
1/2/3

PACKAGING

DOUBLE

Model
MOBILE

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

Composition KIT MODEL H x W x D 
mm (inch)

Load
Capacity

kg (lb)

EAN Code EAN Code EAN Code
€/Unit Kg/Unit

(lbUnit)
Packaging
(H x W x D)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

1/159075

1500 x 900 x 750
(59.0”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093470 8425437093487 8425437093494 193,51 € 22,68

(50.0)
1500x120x120 mm
(59.1”x4.7”x4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

1/151575

1500 x 1500 x 750
(59.0”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093500 8425437093517 8425437093524 221,11 € 28,61

(63.0)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/209075

2000 x 900 x 750
(78.7”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093531 8425437093548 8425437093555 210,34 € 26,16

(57.6)
1000x120x120 mm
(39.3”X4.7”X4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/201575

2000 x 1500 x 750
(787”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959619 8425437093562 8435104978740 253,55 € 33,29

 (73.3)
1000x120x120 mm
(39.3”X4.7”X4.7”)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

2/251575

2500 x 1500 x 750
(98.4”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959770 8425437093654 8435104978788 261,80 € 34,77

(76.6)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

3/309075

3000 x 900 x 750
(118.1”x59.0”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8425437093579 8425437093586 8425437093593 235,28 € 31,13

(68.6)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE
DOUBLE MOBILE 

3/301575

3000 x 1500 x 750
(118.1”x35.4”x29.5”)

30 kg 
(66 lb) 8435104959930 8425437093609 8435104978825 254,49 € 38,26

 (184.3)
1500x120x120 mm

(59.1”x4.7”x4.7)

SIMONCLOTHING FORTE DOUBLE MOBILE

RAIL

1
4 x

1500 mm
(59.1”)

4 x

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

750 mm (29.5”)

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

8 x

1000 mm
(39.3”)

4 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

4 x

RAIL

2

RAIL

3

RAIL

3

4 x

4 x

8 x

8 x

1250 mm
(49.2”)

1500 mm
(59.1”)

6 x

6 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

2 x 2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

750 mm
(29.5”)

2 x

6 x

6 x

750 mm
(29.5”)

750 mm
(29.5”)

2 x

2 x

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)

900/1500 mm
(35.4”x59.0”)



305  SIMONCLOTHING

Años Garantía
Years Guarantee
Jahre Garantie
Ans Garantie

Anos de Garantia

SIMONCLOTHING
CLICK & KEEP

H W D

1800-2000mm 900-1000mm 500mm

70.9”-78.7” 35.4”-39.4” 19.7”

9
min

•  AUFBAU • MONTAGE 
• 

M
ONTAJE • ASSEMBLY  

70 Kg

D

H

W

150 kg 
(330 lb)

70 kg 
(150  lb)

150 kg 
(330 lb)

1 x

4 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

4 x

4 x

4 x

500 mm
(19.7”)

330

2 x

1 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

8 x

900/1000 mm
(35.4”/39.4”)

3 x

900/1000 x 500 mm
(35.4”/39.4”x19.7")

8 x

WidthDepth
He

ig
ht

PACKAGING

OPTIONAL
NOT INCLUDED

p.122

Composition Click &  Keep Model H x W x D 
mm (inch)

Structure 
Color

Shelf 
Color EAN Code €/Unit Packing (H x W x D)

CL
IC

K 
&

 K
EE

P 
3/

50
0

18
00

x9
00

x5
00

(7
0.

9”
x3

5.
4”

x1
9.

7”
)

Whi. Whi. 8435104920275 139,19 €

Kg (lb) / Unit 18,99 (41.9)
Dim Packing mm (inch)

1800x500x75 (70.9”x19.7”x2.9”)
Units/ EU Palet 20

CL
IC

K 
&

 K
EE

P 
PL

US
 3

/5
00

 

20
00

x1
00

0x
50

0
(7

8.
7”

x3
9.

4”
x1

9.
7”

)

Whi. Whi. 8435104918371 167,36 €

Kg (lb) / Unit 20,77 (45.8)
Dim Packing mm (inch)

2000x500x75 (78.7”x19.7”x2.9”)
Units/ EU Palet 20

CLICK & KEEP



OFICINAS: C/ Biarritz, nº 4 | 50017 - Zaragoza (Spain)
FÁBRICA: C/ Polígono C, nº 3 | 50461 - Alfamén Zaragoza (Spain)

Telf. (+34) 976 628 537 | Fax (+34) 976 628 542
Info@Simonrack.com | Www.simonrack.com
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